
TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $ PRICE € PRICE £ DLR
B. MONKEY 1998 GER 23x33 ASIA ARGENTO NM U € 15 KA
B.F.S DAUGHTER 1948 US 11x14 F-NM $25 MP
BAADASSSSS 2004 US 27x40 MARIO VAN PEEBLES NM $25 TCT
BABAR: THE MOVIE 1989 US 27x40 ANIMATION F $11 BH
BABAR: THE MOVIE 1989 UK 30x40 ANIMATION VAR £15 QB
BAB'AZIZ 2005 SWI 17x25 EXC $14 MAS
BABE 1981 US 27x41 OLIVIA ART - X RATED F $46 BH
BABE 1992 US 27x41 JOHN GOODMAN EXC $24 MAS
BABE 1992 US 27x40 JOHN GOODMAN E $15 TCT
BABE 1995 US 27x40 DS; DIR. NOONAN EXC $24 MAS
BABE 1995 US 27x40 DIR. NOONAN E $30 TCT
BABE 1995 US 27x40 F-DS; DIR. NOONAN VF $50 CLT
BABE 1995 SWE 27x41 DIR. NOONAN EXC $24 MAS
BABE: PIG IN THE CITY 1998 US 27x40 ADV; DIR MILLER EXC $10 BPM
BABE: PIG IN THE CITY 1998 US 27x40 DIR MILLER EXC $10 BPM
BABEL 2006 FRE 17x22 EXC $15 FMP
BABEL 2006 FRE 47x63 EXC $20 FMP
BABEL 2006 SWI 27x41 EXC $20 MAS
BABES IN ARMS 1939 US 27x41 LB NM $1,500 LIG
BABES IN BAGDAD 1952 FRE 47x63 LB; JOHN BOLES A € 180 INT
BABES IN THE WOODS 1911 UK 30x40 PATHE FRERES FILM NM-LB $850 MM
BABES IN TOYLAND 1961 US 11x14 FUNICELLO; KIRK VG $65 MP
BABES IN TOYLAND 1961 US 14x36 FUNICELLO; KIRK G $30 MP
BABES IN TOYLAND 1961 US 27x41 FUNICELLO; KIRK G-VG $40 MP
BABES IN TOYLAND 1961 US 27x41 FUNICELLO; KIRK VG $50 MP
BABES IN TOYLAND 1961 US 27x41 FUNICELLO; KIRK F $75 MP
BABES ON BROADWAY 1941 US 14x36 GARLAND, ROONEY EXC $375 PW
BABES ON BROADWAY 1941 FRE 10x23 LB; ROONEY GARLAND A € 230 INT
BABES ON SWING STREET 1944 US 11x14 F $20 MP
BABETTE GOES TO WAR 1960 US 27x41 BRIGITTE BARDOT F € 90 KA
BABETTE GOES TO WAR 1960 US 27x41 BRIGITTE BARDOT VF $145 A3P
BABETTE GOES TO WAR 1959 FRE 13x30 STYLE A; BARDOT F/VF € 90 KA
BABETTE GOES TO WAR 1959 FRE 13x30 STYLE B; BARDOT F/VF € 90 KA
BABETTE GOES TO WAR 1959 FRE 13x30 STYLE C; BARDOT VF € 100 KA
BABETTE GOES TO WAR 1959 FRE 16x31 BRIGITTE BARDOT A € 180 INT
BABETTE GOES TO WAR 1959 GER 20x27 BRIGITTE BARDOT A € 100 INT
BABETTE GOES TO WAR 1959 IT 13x28 BRIGITTE BARDOT VF € 90 KA
BABETTE GOES TO WAR 1959 RUS 27x39 BRIGITTE BARDOT A € 350 INT
BABETTE'S FEAST 1987 US 27x41 FOLD EXC $24 MAS
BABETTE'S FEAST 1988 FRE 47x63 NM $30 WK
BABETTE'S FEAST 1986 POL 26x38 WALKUSKI ART; VF € 90 KA
BABETTE'S FEAST 1987 POL 27x40 EXC $240 MAS
BABETTE'S FEAST 1986 UK 30x40 STEPHANE AUDRAN VF € 40 KA
BABETTE'S FEAST 1987 FRE 17x25 EXC $12 MAS
BABUSYA 2003 FRE 16x23 DIR BY LIDIA BOBROVA A € 8 INT
BABY 1932 FRE 47x63 DIR BY PIERRE BILLON EXC € 150 DB
BABY 1932 FRE 47x63 DIR BY PIERRE BILLON B € 250 INT
BABY 1985 US 27x41 YOUNG G $20 MP
BABY 1985 UK 27x40 YOUNG A £30 OP
BABY AND THE BATTLESHIP 1956 US 14x36 MILLS GASTONI A VAR £65 QB
BABY BLUE MARINE 1976 US 11x14 LCS; VINCENT NM $35 MP
BABY BLUE MARINE 1976 US 14x36 JAN-MICHAEL VINCENT E $20 TCT
BABY BLUE MARINE 1976 US 22x28 JAN-MICHAEL VINCENT E $20 TCT
BABY BLUE MARINE 1976 US 27x41 JAN-MICHAEL VINCENT E $20 TCT
BABY BOOM 1987 US 27x41 KEATON, RAMIS E $12 TCT
BABY BOOM 1987 US 27x41 KEATON, RAMIS EXC $50 ZW
BABY BOOM 1987 FRE 16x23 KEATON, RAMIS A € 12 INT
BABY BOY 2001 US 27x40 TYRESE GIBSON E $15 TCT
BABY CARRIAGE 1965 POL 23x33 HIBNER ART; TAUBE VG/F € 100 KA
BABY DOLL 1956 US 11x14 LCS;MALDEN, BAKER EXC $150 PW
BABY DOLL 1956 US 11x14 LCS OF 8; MALDEN NM $225 A3P
BABY DOLL 1956 US 14x22 MALDEN, BAKER G/VG € 60 KA
BABY DOLL 1957 US 22x28 MALDEN, BAKER NM $300 LIG
BABY DOLL 1956 US 27x41 MALDEN, BAKER EXC $175 PW
BABY DOLL 1956 US 27x41 LB; MALDEN, BAKER NM $350 A3P
BABY DOLL 1957 US 27x41 LB; MALDEN, BAKER NM $650 LIG
BABY DOLL 1956 US 41x81 LB; MALDEN, BAKER M $850 LIG
BABY DOLL 1956 US 81x81 MALDEN, BAKER EX $1,795 CMP
BABY DOLL 1956 BEL 14x22 MALDEN, BAKER A € 350 INT
BABY DOLL 1956 FRE 47x63 MALDEN, BAKER EXC € 900 DB
BABY DOLL 1956 IT 13x28 MALDEN, BAKER A € 180 INT
BABY DOLL 1956 IT 14x28 MALDEN, BAKER EXC € 200 DB
BABY DOLL 1956 IT 18x26 MALDEN, BAKER A € 80 INT
BABY DOLL 1956 IT 19x27 MALDEN, BAKER VF € 70 KA
BABY DOLL 1956 IT 19x27 MALDEN, BAKER VF U € 80 KA
BABY DOLL 1956 IT 39x55 MALDEN, BAKER A € 600 INT
BABY DOLL 1956 IT 55x78 MALDEN, BAKER EXC € 900 DB
BABY DOLL 1956 UK 11x14 LC; MALDEN, BAKER VAR £25 QB
BABY FACE MORGAN 1942 US PB; M. ROONEY VF $50 CLT
BABY FACE NELSON 1957 US 27x41 MICKEY ROONEY VF € 50 KA
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BABY FACE NELSON 1957 US 30x40 M. ROONEY EXC $45 PW
BABY FACE NELSON 1957 US 41x81 MICKEY ROONEY VF € 120 KA
BABY FACE NELSON 1957 US 81x81 MICKEY ROONEY F/VF € 120 KA
BABY FACE NELSON 1958 BEL 14x22 MICKEY ROONEY F € 35 KA
BABY FACE NELSON 1958 GER 23x33 GOETZE ART; ROONEY VF € 150 KA
BABY LOVE 1983 UK 30x40 KATZUR NOY VAR £30 QB
BABY LOVE 1983 UK 30x40 CHANTRELL ART A £45 OP
BABY MAKER 1970 US 11x14 PB, 16PG; HERSHEY E $10 TCT
BABY OF MACON 1993 GER 23x33 RALPH FIENNES VF € 30 KA
BABY OF MACON 1993 UK 30x40 RALPH FIENNES VF U € 70 KA
BABY THE RAIN MUST FALL 1965 US 11x14 LCS; MC QUEEN EXC $75 PW
BABY THE RAIN MUST FALL 1965 US 27x41 STEVE MCQUEEN EXC $80 PW
BABY THE RAIN MUST FALL 1965 US 27x41 STEVE MCQUEEN VG $185 MPS
BABY THE RAIN MUST FALL 1965 US 11x14 STEVE MCQUEEN VF € 35 KA
BABY THE RAIN MUST FALL 1965 US 27x41 STEVE MCQUEEN VF € 60 KA
BABY THE RAIN MUST FALL 1965 US 41x81 STEVE MCQUEEN VF € 75 KA
BABY THE RAIN MUST FALL 1965 US 81x81 STEVE MCQUEEN VF € 90 KA
BABY THE RAIN MUST FALL 1965 BEL 14x22 STEVE MCQUEEN A € 40 INT
BABY THE RAIN MUST FALL 1965 FRE 47x63 STEVE MCQUEEN B € 80 INT
BABY THE RAIN MUST FALL 1965 FRE 47x63 STEVE MCQUEEN EXC € 120 DB
BABY THE RAIN MUST FALL 1964 GER 23x33 STEVE MCQUEEN VF € 50 KA
BABYSITTER 1969 US 27x41 PATRICIA WYMER E $30 TCT
BACCACCIO 70 1962 US 27x41 EKBERG, LOREN EXC $40 PW
BACCANTI 1960 FRE 62x94 DIR GIORGIO FERRONI A € 180 INT
BACH MILLIONNAIRE 1931 FRE 47x63 BACH, CHARLEY B € 150 INT
BACH MILLIONNAIRE 1931 FRE 47x63 BACH, CHARLEY B € 200 INT
BACHEH-HAYE NAFT FRE 16x23 REZAEI, KHOSRAVI A € 8 INT
BACHELOR 1999 US 27x40 CHRIS O’DONNELL NM $15 TCT
BACHELOR AND BOBBY SOXER 1947 FRE 47x63 GRANT, LOY A € 600 INT
BACHELOR FLAT 1962 US 11x14 WELD, BEYMER F $25 MP
BACHELOR FLAT 1962 US 14x22 WELD, BEYMER M $75 ZW
BACHELOR FLAT 1962 US 27x41 WELD, BEYMER VG-F $15 MP
BACHELOR FLAT 1962 US 41x81 WELD, BEYMER M $100 ZW
BACHELOR IN PARADISE 1961 US 11x14 LC; HOPE, TURNER F-G $10 TCT
BACHELOR IN PARADISE 1961 US 11x14 HOPE, TURNER F-NM $50 MP
BACHELOR IN PARADISE 1961 US 22x28 HOPE, TURNER G-VG $20 MP
BACHELOR IN PARADISE 1961 US 27x41 HOPE, TURNER VF $20 CLT
BACHELOR IN PARADISE 1961 US 27x41 HOPE, TURNER VG $25 MP
BACHELOR IN PARADISE 1961 US 27x41 HOPE, TURNER EXC $200 ZW
BACHELOR IN PARADISE 1961 FRE 23x31 HOPE, TURNER A € 40 INT
BACHELOR IN PARIS 1953 US 22x28 VG $15 MP
BACHELOR OF ARTS 1934 US 11x14 VG $20 MP
BACHELOR PARTY 1957 US 11x14 MURRAY, MARSHALL F-NM $40 MP
BACHELOR PARTY 1957 FRE 47x63 MURRAY, MARSHALL A € 100 INT
BACHELOR PARTY 1984 US 14x36 HANKS, ZMED EXC $32 MAS
BACHELOR PARTY 1984 US 14x36 HANKS, ZMED EXC $15 PW
BACHELOR PARTY 1984 US 27x41 HANKS, ZMED EXC $20 PW
BACHELOR PARTY 1984 US 27x41 HANKS, ZMED NM-M $30 A3P
BACHELOR PARTY 1984 US 27x41 HANKS, ZMED EXC $50 ZW
BACHELOR PARTY 1984 US 27x41 HANKS, ZMED EX $135 CMP
BACHELOR PARTY 1984 US 30x40 HANKS, ZMED NM-M $235 CMP
BACHELOR PARTY 1984 UK 30x40 HANKS, ZMED VAR £15 QB
BACHELOR PARTY /REVENGE NERDS R UK 30x40 COMBO; EDWARDS VAR £15 QB
BACHELOR TOM BIKINI PLAYMATES 1964 US 27x41 NUDIE E $45 TCT
BACHELORS DAUGHTERS 1946 US 11x14 VG $60 MP
BACHELORS DAUGHTERS 1946 US 22x28 VG $35 MP
BACHELOR'S DREAM 1967 US 27x41 SEXPLOITATION F $29 BH
BACK AT THE FRONT 1952 US 14x36 EWELL, BLANCHARD EXC $20 PW
BACK DOOR TO HEAVEN 1939 US 11x14 F-NM $15 MP
BACK DOOR TO HELL 1964 US 11x14 LCS; RODGERS EXC $35 PW
BACK DOOR TO HELL 1964 US 27x41 RODGERS, NICHOLSON E $35 TCT
BACK FROM ETERNITY 1956 US 14x22 RYAN, EKBERG VG-F $25 MP
BACK FROM ETERNITY 1956 US 14x36 RYAN, EKBERG A € 120 INT
BACK FROM ETERNITY 1956 US 27x41 RYAN, EKBERG VG $55 TCT
BACK FROM ETERNITY 1956 US 27x41 RYAN, EKBERG A € 110 INT
BACK FROM ETERNITY 1956 FRE 23x31 RYAN, EKBERG A € 45 INT
BACK FROM ETERNITY 1956 FRE 47x63 RYAN, EKBERG EXC € 45 DB
BACK FROM ETERNITY 1956 FRE 47x63 RYAN, EKBERG A € 120 INT
BACK FROM THE DEAD 1957 US 11x14 LCS; CASTLE NM-M $125 A3P
BACK FROM THE DEAD 1957 US 27x41 CASTLE EXC $75 PW
BACK HOME AND BROKE 1922 US 11x14 F-NM $175 MP
BACK HOME AND BROKE 1922 US 11x14 NM $200 MP
BACK IN THE USSR 1991 US 27x40 FRANK WHALEY E $15 TCT
BACK STREET 1941 FRE 47x63 LB; CHARLES BOYER A € 140 INT
BACK STREET 1961 US 27x41 NM $125 MPS
BACK TO BATAAN 1960 GER 23x33 PELTZER ART; WAYNE VG € 60 KA
BACK TO GOD'S COUNTRY 1953 US 11x14 ROCK HUDSON F $45 MP
BACK TO GOD'S COUNTRY 1953 US 14x36 ROCK HUDSON VG $40 TCT
BACK TO GOD'S COUNTRY 1953 US 27x41 ROCK HUDSON F-G $23 TCT
BACK TO GOD'S COUNTRY 1953 US 27x41 ROCK HUDSON VG $25 MP

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       B2     



TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $ PRICE € PRICE £ DLR
BACK TO GOD'S COUNTRY 1953 FRE 23x31 ROCK HUDSON A € 60 INT
BACK TO GOD'S COUNTRY 1953 FRE 47x63 ROCK HUDSON EXC € 75 DB
BACK TO GOD'S COUNTRY 1953 FRE 47x63 ROCK HUDSON A € 80 INT
BACK TO NATURE 1936 US 27x41 PROUTY, BYINGTON M $250 ZW
BACK TO NATURE 1936 US 27x41 JONES FAMILY STYLE NM $500 ZW
BACK TO SCHOOL 1986 US 27x41 DANGERFIELD EXC $20 PW
BACK TO SCHOOL 1986 US 27x41 DANGERFIELD F $20 MP
BACK TO THE BEACH 1987 US 27x41 AVALON, FUNICELLO NM $50 ZW
BACK TO THE FUTURE 1985 US 27x41 FOX; LLOYD VG € 75 KA
BACK TO THE FUTURE 1985 US 27x41 UF; FOX; LLOYD NM $195 FA
BACK TO THE FUTURE 1984 US 27x41 R - NSS/STUDIO NM $355 CMP
BACK TO THE FUTURE 1985 FRE 23x62 FOX; LLOYD EXC $65 FMP
BACK TO THE FUTURE 1985 FRE 47x63 FOX; LLOYD NM $30 WK
BACK TO THE FUTURE 1985 FRE 47x63 FOX; LLOYD A € 40 INT
BACK TO THE FUTURE 1985 FRE 47x63 FOX; LLOYD M $75 FMP
BACK TO THE FUTURE 1985 FRE 47x63 F; FOX; LLOYD NM $155 CMP
BACK TO THE FUTURE 1985 GER 23x33 FOX; LLOYD VF € 30 KA
BACK TO THE FUTURE 1985 GER 23x33 FOX; LLOYD NM € 50 KA
BACK TO THE FUTURE 1985 UK 30x40 FOX; LLOYD A £175 OP
BACK TO THE FUTURE 2 1989 US 27x40 FOX; LLOYD F-G $12 TCT
BACK TO THE FUTURE 2 1989 US 27x40 FOX; LLOYD EXC $50 ZW
BACK TO THE FUTURE 2 1989 US 27x40 R; FOX; LLOYD VG $150 MPS
BACK TO THE FUTURE 2 1989 FRE 17x22 FOX; LLOYD M $40 FMP
BACK TO THE FUTURE 2 1989 GER 23x33 ADV; FOX; LLOYD VF € 25 KA
BACK TO THE FUTURE 2 1989 GER 24x33 F; FOX; LLOYD EXC $24 MAS
BACK TO THE FUTURE 2 1989 GER 23x33 FOX; LLOYD VF € 20 KA
BACK TO THE FUTURE 3 1990 US 27x41 DS, F; FOX; LLOYD EXC $24 MAS
BACK TO THE FUTURE 3 1990 GER 24x33 F; FOX; LLOYD EXC $24 MAS
BACKEREI ZURRER 1957 BEL 17x25 EXC $152 MAS
BACKEREI ZURRER 1957 FRE 47x63 LB EXC $480 MAS
BACKEREI ZURRER 1957 SWI ORIGINAL SW VERSION EXC $48 MAS
BACKEREI ZURRER 1957 SWI 33x47 EXC $400 MAS
BACKFIRE 1950 BEL 14x22 MACRAE, MAYO B € 40 INT
BACKFIRE 1964 GER 23x33 JEAN-PAUL BELMONDO VF € 50 KA
BACKFIRE 1964 IT 13x28 BRINI ART; BELMONDO VF € 60 KA
BACKGROUND TO DANGER 1943 US 11x17 PB; RAFT, LORRE NM $150 ZW
BACKGROUND TO DANGER 1943 US 14x22 RAFT, GREENSTREET A € 70 INT
BACKGROUND TO DANGER 1943 US 27x41 RAFT, GREENSTREET M $600 ZW
BACKLASH 1956 US 27x41 RICHARD WIDMARK VG-E $75 TCT
BACKLASH 1956 BEL 14x22 RICHARD WIDMARK B € 45 INT
BACKLASH 1956 INT 27x41 RICHARD WIDMARK A £45 OP
BACKSTAGE 2000 US 27x40 DIR. FIORE EXC $25 BPM
BACKSTAGE 2005 FRE 16x23 DIR BERCOT A € 8 INT
BACKSTAGE 2005 FRE 47x63 DIR BERCOT A € 15 INT
BAD (ANDY WARHOL'S) 1977 US 27x41 KING, BAKER EXC $175 FA
BAD (ANDY WARHOL'S) 1977 US 27x41 KING, BAKER NM € 150 KA
BAD (ANDY WARHOL'S) 1977 US 27x41 KING, BAKER EXC $200 MAS
BAD (ANDY WARHOL'S) 1977 FRE 47x63 KING, BAKER A € 90 INT
BAD (ANDY WARHOL'S) 1977 GER 24x33 F; KING, BAKER EXC $64 MAS
BAD (ANDY WARHOL'S) 1977 GER 23x33 KING, BAKER VF € 50 KA
BAD (ANDY WARHOL'S) 1977 IT 13x28 KING, BAKER A € 80 INT
BAD (ANDY WARHOL'S) 1977 JAP 20x28 KING, BAKER A € 150 INT
BAD AND THE BEAUTIFUL 1953 US 11x14 LC; LANA TURNER E $50 TCT
BAD AND THE BEAUTIFUL 1953 US 14x22 LANA TURNER NM $565 MPS
BAD AND THE BEAUTIFUL 1953 US 27x41 LB; LANA TURNER M $1,500 LIG
BAD AND THE BEAUTIFUL 1953 US 41x81 LB; LANA TURNER VG $1,950 LIG
BAD AND THE BEAUTIFUL 1953 GER 23x33 WILLIAMS ART; VF € 650 KA
BAD BASCOMB 1946 US 27x41 BEERY, O'BRIEN GD $165 MPS
BAD BASCOMB 1946 FRE 23x31 BEERY, O'BRIEN A € 80 INT
BAD BLONDE 1953 GER 23x33 BARBARA PAYTON VF € 150 KA
BAD BOY 1949 BEL 14x22 MURPHY, WYATT A € 40 INT
BAD BOYS 1983 IT 13x28 PENN, SANTONI A € 25 INT
BAD BOYS 1983 UK 30x40 PENN, SANTONI VAR £25 QB
BAD BOYS 2 2003 US 27x40 LAWRENCE, SMITH E $15 TCT
BAD BOYS 2 2003 FRE 16x23 LAWRENCE, SMITH A € 8 INT
BAD BUNCH 1976 US 27x41 CLARK F-NM $60 MP
BAD BUNCH 1976 US 27x41 CLARK VG $150 MPS
BAD COMPANY 1972 US 11x14 LCS; BRIDGES NM $20 MP
BAD COMPANY 1972 US 12x14 PB; JEFF BRIDGES VG $12 TCT
BAD COMPANY 1972 US 12x14 PB, 4PG; BRIDGES E $25 TCT
BAD COMPANY 1995 US PK ELLEN BARKIN E $15 TCT
BAD COMPANY 1995 US 27x40 ELLEN BARKIN NM $20 TCT
BAD COMPANY 2002 US 27x40 ANTHONY HOPKINS EXC $10 BPM
BAD COMPANY 2002 US 27x40 ANTHONY HOPKINS NM $12 TCT
BAD DAY AT BLACK ROCK 1955 US 14x36 TRACY, MARVIN VG $275 MPS
BAD DAY AT BLACK ROCK 1955 US 27x41 TRACY, MARVIN EXC $100 PW
BAD DAY AT BLACK ROCK 1955 BEL 14x22 TRACY, MARVIN A € 60 INT
BAD DAY AT BLACK ROCK R1966 FRE 47x63 TRACY, MARVIN VF € 75 KA
BAD DAY AT BLACK ROCK R1962 GER 23x33 TRACY, MARVIN VF € 40 KA
BAD DAY AT BLACK ROCK R1978 SPA 27x41 TRACY, MARVIN VF € 75 KA
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BAD DREAMS 1988 US 27x41 F; JENNIFER RUBIN EXC $16 MAS
BAD DREAMS 1988 US 27x41 JENNIFER RUBIN E $18 TCT
BAD EDUCATION 2004 FRE 47x63 GAEL GARCIA BERNAL EXC $35 FMP
BAD EDUCATION 2004 SPA 27x39 GAEL GARCIA BERNAL VF € 60 KA
BAD FOR EACH OTHER 1953 US 14x36 R C8/9 $85 TPM
BAD GIRLS 1994 US 27x40 EXC $10 BPM
BAD GIRLS GO TO HELL 1965 US 27x41 F EX $995 CMP
BAD INFLUENCE 1990 US 27x40 LOWE, SPADER E $20 TCT
BAD INFLUENCE 1990 US 27x40 LOWE, SPADER A € 30 INT
BAD KUNG FU LEE 1975 US 11x17 PB; MARTIAL ARTS VG $3 TCT
BAD LIEUTENANT 1992 US 27x40 HARVEY KEITEL E $75 TCT
BAD LIEUTENANT 1992 US 27x40 HARVEY KEITEL A € 100 INT
BAD LIEUTENANT 1992 FRE 47x63 HARVEY KEITEL A € 30 INT
BAD LIEUTENANT 1992 FRE 47x63 HARVEY KEITEL VF € 50 KA
BAD LIEUTENANT 1993 GER 23x33 HARVEY KEITEL VF € 30 KA
BAD LIEUTENANT 1992 GER 23x33 HARVEY KEITEL NM € 50 KA
BAD LIEUTENANT 1992 IT 13x28 HARVEY KEITEL A € 30 INT
BAD MAN 1923 US 11x14 NM $95 MP
BAD MAN OF BRIMSTONE 1938 US 27x41 BEERY, O'KEEFE NM $1,200 ZW
BAD MAN OF BRIMSTONE 1938 BEL 12x16 LB; BEERY, O'KEEFE A € 90 INT
BAD MAN OF DEADWOOD 1941 US 27x41 LB; ROGERS, HAYES VF $500 MM
BAD MAN'S RIVER 1972 US 27x41 LEE VAN CLEEF VG $25 TCT
BAD MEDICINE 1985 US 27x41 ALAN ARKIN E $15 TCT
BAD MEN OF ARIZONA 1951 US 27x41 VG $125 MPS
BAD MEN OF THE BORDER 1945 US 41x81 GRANT, ARMIDA EXC $250 ZW
BAD NEWS BEARS 1976 US 8x11 PB; MATTHAU G $12 TCT
BAD NEWS BEARS 1976 US 8x11 PB, 14PG; MATTHAU VG $45 TCT
BAD NEWS BEARS 1976 US 11x14 LCS; MATTHAU F-NM $45 MP
BAD NEWS BEARS 1976 US 14x36 F; O’NEAL, MATTHAU NM $125 CMP
BAD NEWS BEARS 1976 US 27x41 O’NEAL, MATTHAU VG $25 MP
BAD NEWS BEARS 1976 US 27x41 O’NEAL, MATTHAU VG $100 FA
BAD NEWS BEARS 1976 US 27x41 O’NEAL, MATTHAU M $100 ZW
BAD NEWS BEARS 1976 US 27x41 F; O’NEAL, MATTHAU NM $195 CMP
BAD NEWS BEARS 1976 US 27x41 TRIFOLD NM $295 CMP
BAD NEWS BEARS 1976 US 27x41 LB; MATTHAU M $350 LIG
BAD NEWS BEARS 1976 US 29x45 NY PREMIERE; F $175 FA
BAD NEWS BEARS 1976 UK 30x40 MATTHAU O’NEAL VAR £30 QB
BAD NEWS BEARS 2005 US 27x40 THORNTON NM $12 TCT
BAD NEWS BEARS 2005 US 27x40 DS; THORNTON EXC $24 MAS
BAD NEWS BEARS BREAKING TRAIN 1977 US 11x14 LC; NM $25 MP
BAD NEWS BEARS BREAKING TRAIN 1977 US 14x36 WILLIAM DEVANE E $23 TCT
BAD NEWS BEARS BREAKING TRAIN 1977 US 22x28 WILLIAM DEVANE E $23 TCT
BAD NEWS BEARS BREAKING TRAIN 1977 US 27x41 WATER DAMAGE G $10 UN
BAD NEWS BEARS BREAKING TRAIN 1977 US 27x41 WILLIAM DEVANE E $23 TCT
BAD NEWS BEARS BREAKING TRAIN 1977 US 27x41 WILLIAM DEVANE VG-F $25 MP
BAD NEWS BEARS BREAKING TRAIN 1977 US 27x41 F; DEVANE EXC $25 BPM
BAD NEWS BEARS BREAKING TRAIN 1977 US 27x41 WILLIAM DEVANE NM $100 ZW
BAD NEWS BEARS GO TO JAPAN 1978 US 8x11 PB, 16PG; TONY CURTIS E $12 TCT
BAD NEWS BEARS GO TO JAPAN 1978 US 11x14 LCS; CURTIS NM $35 MP
BAD NEWS BEARS GO TO JAPAN 1978 US 14x36 TONY CURTIS E $20 TCT
BAD NEWS BEARS GO TO JAPAN 1978 US 22x28 TONY CURTIS E $20 TCT
BAD NEWS BEARS GO TO JAPAN 1978 US 27x41 ADV; TONY CURTIS E $20 TCT
BAD NEWS BEARS GO TO JAPAN 1978 US 27x41 TONY CURTIS E $18 TCT
BAD NEWS BEARS GO TO JAPAN 1978 US 27x41 TONY CURTIS VG-F $25 MP
BAD NEWS BEARS GO TO JAPAN 1978 US 27x41 TONY CURTIS VG $30 UN
BAD NEWS BEARS GO TO JAPAN 1978 US 27x41 TONY CURTIS EXC $100 ZW
BAD PENNY 1978 US 27x41 SAMANTHA FOX F $7 BH
BAD SANTA 2003 US 27x40 BILLY BOB THORNTON NM $20 TCT
BAD SANTA 2003 US 27x40 BILLY BOB THORNTON EXC $25 BPM
BAD SANTA 2003 FRE 16x23 BILLY BOB THORNTON A € 8 INT
BAD SANTA 2003 FRE 17x22 BILLY BOB THORNTON EXC $15 FMP
BAD SANTA 2003 FRE 47x63 BILLY BOB THORNTON EXC $20 FMP
BAD SANTA 2003 SWI 27x41 BILLY BOB THORNTON EXC $20 MAS
BAD SEED 1956 US 14x22 F-NM $75 MP
BAD SEED 1956 US 41x81 F $250 FA
BAD SEED 1956 US 41x81 M $250 A3P
BAD SEED 1955 FRE 47x63 EXC € 250 DB
BAD SLEEP WELL 1963 POL 23x33 STRYJECKI ART; VF € 300 KA
BAD TASTE FRE 47x63 M $65 FMP
BAD TIMING 1980 US 27x41 RUSSELL, VG $100 TCT
BAD TIMING 1980 GER 23x33 RUSSELL, VF € 35 KA
BAD TIMING 1980 INT 27x41 RUSSELL, F $40 BH
BAD TIMING 1980 UK 30x40 RUSSELL, VAR £30 QB
BADGE 373 1973 US 14x36 ROBERT DUVALL VG $18 TCT
BADGE 373 1973 US 22x28 ROBERT DUVALL VG $20 TCT
BADGE 373 1973 US 27x41 ROBERT DUVALL VG $18 TCT
BADGE OF MARSHAL BRENNAN 1955 US 27x41 JIM DAVIS VG-E $35 TCT
BADLANDS 1974 US 27x41 SHEEN, SPACEK EXC $50 ZW
BADLANDS 1974 US 27x41 SHEEN, SPACEK F $125 FA
BADLANDS 1974 US 27x41 SHEEN, SPACEK NM $450 LIG
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BADLANDS OF MONTANA 1957 US 27x41 NM $90 MPS
BADMAN'S TERRITORY R1954 US 27x41 LB VG $150 UN
BAGDAD R1956 US 27x41 VG $100 UN
BAGDAD 1952 BEL 14x20 MAUREEN O'HARA VG € 50 KA
BAGDAD CAFE FRE 47x63 MINT $40 FMP
BAHAMA PASSAGE 1941 US 11x14 HAYDEN, CARROLL F-NM $20 MP
BAHAMA PASSAGE 1941 US 14x22 HAYDEN, CARROLL A € 110 INT
BAIE DES ANGES 1962 FRE 16x23 DIR JACQUES DEMY A € 90 INT
BAIE DES ANGES 1962 FRE 47x63 DIR JACQUES DEMY A € 140 INT
BAIE DES ANGES 1963 FRE 47x63 DIR JACQUES DEMY EXC € 200 DB
BAISERS 1964 FRE 24x33 BOYER EXC $160 MAS
BAISERS 1964 FRE 47x63 BOYER VF € 100 KA
BAISERS 1964 FRE 47x63 BOYER A € 110 INT
BAISERS DE SECOURS 1989 FRE 47x63 BRIGITTE SY VF € 60 KA
BAISERS VOLES 1968 ARG 27x41 TRUFFAUT EXC € 200 DB
BAISERS VOLES 1968 FRE 16x23 TRUFFAUT A € 120 INT
BAISERS VOLES 1968 FRE 17x25 STYLE B (SEYRIG) EXC $160 MAS
BAISERS VOLES 1968 FRE 23x33 TRUFFAUT EXC € 300 DB
BAISERS VOLES 1968 FRE 47x63 STYLE A EXC $160 MAS
BAISERS VOLES 1968 FRE 47x63 TRUFFAUT B € 150 INT
BAISERS VOLES 1968 FRE 47x63 TRUFFAUT A € 200 INT
BAISERS VOLES 1968 FRE 47x63 STYLE B EXC $360 MAS
BAISERS VOLES 1968 FRE 47x63 TRUFFAUT EXC € 350 DB
BAISERS VOLES 1968 IT 13x28 TRUFFAUT A € 60 INT
BAISERS VOLES 1968 JAP 20x28 TRUFFAUT A € 300 INT
BAISERS VOLES 1968 POL 23x31 TRUFFAUT A € 120 INT
BAIT 1954 US 27x41 VG $75 UN
BAIT 2000 US 27x40 EXC $10 BPM
BAITED TRAP 1959 UK 30x40 WIDMARK £35 OP
BAKER'S HAWK 1977 US 27x41 VG $12 UN
BAL 1982 US 27x41 F EXC $25 BPM
BAL 1985 BEL 14x22 EXC $24 MAS
BAL 1985 POL 27x40 EXC $96 MAS
BAL 1984 FRE 16x23 DIR ETTORE SCOLA A € 20 INT
BAL 1984 FRE 47x63 DIR ETTORE SCOLA A € 40 INT
BAL 1984 POL 23x31 DIR. SCOLA A € 200 INT
BAL DES ESPIONS 1960 FRE 47x63 DIR. CLEMENT A € 50 INT
BAL DES PASSANTS R FRE 24x32 RADOT A € 55 INT
BAL DES POMPIERS 1949 FRE 47x63 EXC € 110 DB
BAL DU COMTE D'ORGEL 1969 BEL 14x22 JEAN-BRIALY A € 40 INT
BALANCE 1981 FRE 16x23 BAYE, BERRY A € 12 INT
BALANCE 1981 FRE 47x63 BAYE, BERRY EXC $22 MAS
BALANCE 1981 FRE 47x63 BAYE, BERRY A € 40 INT
BALBOA /INCOGNITO R UK 30x40 COMBO; VAR £5 QB
BALCONY 1963 US 27x41 F EXC $25 BPM
BALLAD IN BLUE 1965 FRE 47x63 RAY CHARLES A € 130 INT
BALLAD IN BLUE 1965 FRE 47x63 RAY CHARLES EXC € 200 DB
BALLAD OF A SOLDIER 1961 US 22x28 GRIGORI CHUKHRAJ VG $10 UN
BALLAD OF A SOLDIER 1961 US 22x28 GRIGORI CHUKHRAJ F $25 MP
BALLAD OF A SOLDIER 1960 US 27x41 GRIGORI CHUKHRAJ G $25 TCT
BALLAD OF A SOLDIER 1961 US 27x41 GRIGORI CHUKHRAJ F-NM $35 MP
BALLAD OF CABLE HOGUE 1970 US 11x17 PB, 14 PG; ROBARDS E $25 TCT
BALLAD OF CABLE HOGUE 1970 US 14x22 ROBARDS NM $80 LIG
BALLAD OF CABLE HOGUE 1970 US 27x41 ROBARDS VG $40 TCT
BALLAD OF CABLE HOGUE 1970 US 27x41 ROBARDS EXC $50 PW
BALLAD OF CABLE HOGUE 1970 FRE 47x63 ROBARDS A € 45 INT
BALLAD OF CABLE HOGUE 1970 FRE 47x63 MASCII ART; VF € 70 KA
BALLAD OF CABLE HOGUE 1970 GER 23x33 REHAK ART; NM € 50 KA
BALLAD OF DJANGO 1971 IT 13x28 GASPARRI ART; VF € 35 KA
BALLAD OF GREGORIO CORTEZ 1982 US 27x41 F EXC $25 BPM
BALLAD OF JACK AND ROSE 2005 SWI 27x41 SABU EXC $20 MAS
BALLAD OF JOSIE 1968 US 27x41 DAY, GRAVES VG-F $30 MP
BALLAD OF JOSIE 1968 US 27x41 DAY, GRAVES EXC $40 PW
BALLAD OF JOSIE 1968 US 27x41 DAY, GRAVES NM $100 ZW
BALLAD OF JOSIE 1968 AUZ 13x30 DAY, GRAVES VF € 30 KA
BALLAD OF JOSIE 1968 BEL 14x22 DAY, GRAVES EXC $48 MAS
BALLAD OF JOSIE 1968 FRE 47x63 DAY, GRAVES NM $35 WK
BALLAD OF NARAYAMA 1982 JAP 21x29 FOLD EXC $96 MAS
BALLAD OF NARAYAMA 1985 POL 26x38 KEN OGATA VF U € 90 KA
BALLES PERDUES 1983 FRE 47x63 DIR. COMOLLI A € 45 INT
BALLISTIC: ECKS VS. SEVER 2002 US 27x40 BANDERAS EXC $10 BPM
BALLISTIC: ECKS VS. SEVER 2002 US 27x40 BANDERAS NM $12 TCT
BALLON ROUGE 1956 FRE 47x63 DIR. LAMORISSE A € 300 INT
BALLON ROUGE 1956 FRE 47x63 DIR. LAMORISSE EXC € 400 DB
BALLON ROUGE 1956 GER 16x23 DIR. LAMORISSE A € 120 INT
BALLON ROUGE 1956 POL 23x31 DIR. LAMORISSE A € 120 INT
BALTHAZAR 1938 FRE 23x31 BERRY, PAROLA A € 150 INT
BALTHAZAR 1938 FRE 23x31 BERRY, PAROLA A € 150 INT
BALTHAZAR 1938 FRE 47x63 BERRY, PAROLA B € 140 INT
BALTHAZAR R2003 US 27x41 ANNA WIAZEMSKI VF € 40 KA
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BALTHAZAR 1966 GER 23x33 HILLMAN ART; NM € 70 KA
BALTIMORE BULLET 1980 US 14x36 COBURN, SHARIF E $35 TCT
BALTIMORE BULLET 1980 US 27x41 COBURN, SHARIF VG $10 UN
BALTIMORE BULLET 1980 US 27x41 COBURN, SHARIF VG $15 MP
BALTIMORE BULLET 1980 US 27x41 COBURN, SHARIF E $35 TCT
BALTIMORE BULLET 1980 FRE 16x23 COBURN, SHARIF A € 20 INT
BALTIMORE BULLET 1980 FRE 47x63 COBURN, SHARIF A € 30 INT
BALZAC ET LA PETITE TAILLEUSE 2001 FRE 16x23 XUN ZHOU A € 8 INT
BAMBI R1966 US PB PB VG-F $35 MP
BAMBI R1966 US 27x41 STYLE A; DISNEY EXC $75 PW
BAMBI R1975 US 27x41 DISNEY VG-F $75 MP
BAMBI R1982 US 27x41 DISNEY VG-F $35 MP
BAMBI 1942 BEL 14x22 DISNEY EXC € 400 DB
BAMBI R FRE 47x63 DISNEY MINT $35 FMP
BAMBI 1972 GER 23x33 DISNEY NM € 45 KA
BAMBI R UK 30x40 DISNEY A £65 OP
BAMBI R1985 UK 30x40 DISNEY A £40 OP
BAMBOLA 1996 IT 13x28 MARINI, DIONISI A € 25 INT
BAMBOLE 1965 US 11x14 PB, 6 PG; E $15 TCT
BAMBOLE 1965 US 27x41 LOLLOBRIGIDA EXC $25 PW
BAMBOLE 1965 FRE 23x31 LOLLOBRIGIDA A € 50 INT
BAMBOLE 1965 IT 18x26 LOLLOBRIGIDA A € 50 INT
BAMBOLE 1965 IT 18x26 LOLLOBRIGIDA A € 70 INT
BAMBOLE 1965 YUG 20x27 LOLLOBRIGIDA A € 50 INT
BAMBOO BROTHERHOOD 1974 US 27x41 VG $25 MP
BAMBOO BROTHERHOOD 1974 US 27x41 VG-F $35 MP
BAMBOO HOUSE OF DOLLS 1974 BEL 14x22 VF € 35 KA
BAMBOO HOUSE OF DOLLS 1975 GER 23x33 VF € 30 KA
BAMBOOZLED 2000 FRE 47x63 M $25 FMP
BANANAS 1971 US 27x41 WOODY ALLEN EXC $75 PW
BANANAS 1971 US 27x41 WOODY ALLEN VG $75 TCT
BANANAS 1971 US 27x41 WOODY ALLEN A € 80 INT
BANANAS 1971 US 27x41 WOODY ALLEN NM $125 A3P
BANANAS 1971 US 27x41 DAVIS ART EXC $150 FA
BANANAS 1971 FRE 47x63 WOODY ALLEN NM $30 WK
BANANAS 1971 FRE 47x63 WOODY ALLEN A € 40 INT
BANANAS 1971 FRE 47x63 WOODY ALLEN M $60 FMP
BANANAS 1971 GER 23x33 WOODY ALLEN VF € 30 KA
BANANAS R1980 INT 27x41 WOODY ALLEN VG $13 BH
BAND OF ANGELS 1957 US 22x28 CLARK GABLE EXC $55 PW
BAND OF ANGELS 1957 US 27x41 CLARK GABLE VG € 60 KA
BAND OF ANGELS R1963 GER 23x33 GOETZE ART; GABLE VF € 70 KA
BAND OF OUTSIDERS 1964 FRE 23x33 DIR. GODARD F $375 FA
BAND OF OUTSIDERS 1964 FRE 47x63 LB; KERFYSER ART; VG/F € 220 KA
BAND OF OUTSIDERS 1964 FRE 47x63 DIR. GODARD EXC $475 FA
BAND OF OUTSIDERS 1964 GER 23x33 ANNA KARINA NM € 100 KA
BAND WAGON 1953 US 11x14 ASTAIRE; CHARISSE C8 $50 TPM
BAND WAGON 1953 US 27x41 LB; ASTAIRE; M $1,200 LIG
BAND WAGON 1953 US 41x81 LB; ASTAIRE; M $1,500 LIG
BAND WAGON R1963 US 27x41 ASTAIRE; CHARISSE EXC $250 FA
BAND WAGON R US 47x41 ASTAIRE; CHARISSE A € 120 INT
BAND WAGON 1953 FRE 23x31 LB; ASTAIRE; A € 250 INT
BAND WAGON 1953 UK 11x14 LC #2; ASTAIRE VAR £35 QB
BAND WAGON 1953 UK 11x14 LC #5; ASTAIRE VAR £30 QB
BAND WAGON 1953 UK 11x14 LC #7; ASTAIRE VAR £125 QB
BANDE A BONNOT 1968 BEL 14x22 BREL, GIRARDOT A € 30 INT
BANDE A PAPA 1956 FRE 47x63 EXC € 120 DB
BANDE A PART 1964 FRE 23x31 GODARD A € 180 INT
BANDE A PART 1964 FRE 23x33 GODARD EXC € 200 DB
BANDE A PART 1964 FRE 47x63 GODARD NM $225 WK
BANDE A PART 1964 FRE 47x63 GODARD A € 230 INT
BANDE A PART 1964 FRE 47x63 GODARD EXC € 250 DB
BANDE A PART 1964 GER 23x31 GODARD A € 140 INT
BANDE A PART 1964 GER 24x33 GODARD EXC $160 MAS
BANDE DU DRUGSTORE 2001 FRE 16x23 SIMONET, CASSEL A € 8 INT
BANDE DU REX 1980 FRE 16x23 ATKIN, AUMONT A € 25 INT
BANDE DU REX 1980 FRE 47x63 ATKIN, AUMONT A € 30 INT
BANDERA 1935 IT 13x28 GABIN, ANNABELLA A € 150 INT
BANDIDAS 2006 FRE 9x11 LCS EXC $45 FMP
BANDIDAS 2006 FRE 17x22 EXC $15 FMP
BANDIDAS 2006 FRE 47x63 EXC $20 FMP
BANDIDAS 2006 SWI 27x41 EXC $20 MAS
BANDIDO 1956 US 14x36 MITCHUM EXC $20 PW
BANDIDO 1956 US 27x41 MITCHUM EXC $25 PW
BANDIDO 1956 US 27x41 GD $125 MPS
BANDINI 1989 IT 13x28 DUNAWAY A € 30 INT
BANDIT 1946 FRE 47x63 ANNA MAGNANI B € 90 INT
BANDIT 1951 GER 23x33 ANNA MAGNANI VF € 120 KA
BANDIT 1963 FRE 23x32 HUREL ART; FELIX VF € 100 KA
BANDIT 1963 GER 33x46 MARIA FELIX VF U € 150 KA
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BANDIT OF SHERWOOD FOREST 1946 US 27x41 WILDE, BUCHANAN NM $300 ZW
BANDIT OF SHERWOOD FOREST 1947 BEL 14x22 WILDE, BUCHANAN A € 40 INT
BANDIT OF ZHOBE 1959 US 27x41 VICTOR MATURE M $50 MPS
BANDIT OF ZHOBE 1959 IT 13x28 VICTOR MATURE A € 80 INT
BANDITI A MILANO 1967 IT 13x28 LB; VOLONTE, LEE A € 45 INT
BANDITS 2001 US 27x40 R; BRUCE WILLIS EXC $10 BPM
BANDITS 2001 US 27x40 BRUCE WILLIS E $12 TCT
BANDITS OF CORSICA 1953 US 11x14 VG-F $35 MP
BANDITS OF THE HIGHWAY 1955 GER 23x33 LITTER ART; HORBIGER VF € 90 KA
BANDITS OF THE WEST 1953 US 27x41 LANE, WALLER A € 100 INT
BANDOLERO 1968 US 27x41 STEWART, WELCH VG-E $40 TCT
BANDOLERO 1968 US 27x41 STYLE A; STEWART EXC $45 PW
BANDOLERO 1968 US 27x41 STYLE B; STEWART, EXC $45 PW
BANDOLERO 1968 US 27x41 STEWART, WELCH NM $85 A3P
BANDOLERO 1968 CZ 12x16 STEWART, WELCH A € 120 INT
BANDOLERO 1968 FRE 18x21 STEWART, WELCH A € 40 INT
BANDOLERO 1968 FRE 47x63 STEWART, WELCH A € 70 INT
BANDOLERO 1967 GER 23x33 STEWART, WELCH F/VF € 35 KA
BANDOLERO 1967 GER 23x33 DILL ART; STEWART NM € 50 KA
BANDOLERO 1968 IT 39x55 STEWART, WELCH VG $100 UN
BANDOLERO 1968 UK 30x40 STEWART, WELCH VAR £125 QB
BANDOLERO 1968 UK 30x40 STEWART, WELCH A £125 OP
BANG BANG 1966 FRE 23x31 HALSEY, SHEILA A € 60 INT
BANG BANG 1966 FRE 47x63 HALSEY, SHEILA A € 90 INT
BANG RAJAN 2004 US 27x40 WINAI KRAIBUTR NM $25 TCT
BANG THE DRUM SLOWLY 1973 US 12x14 PB; ROBERT DE NIRO G $6 TCT
BANG THE DRUM SLOWLY 1973 US 12x14 PB, 4PG; DE NIRO VG $35 TCT
BANG THE DRUM SLOWLY 1973 US 11x14 LCS; DE NIRO EXC $40 PW
BANG THE DRUM SLOWLY 1973 IT 13x28 ROBERT DE NIRO A € 45 INT
BANGER SISTERS 2002 US 27x40 R; HAWN, SARANDON EXC $10 BPM
BANGER SISTERS 2002 US 27x40 HAWN, SARANDON NM $15 TCT
BANGER SISTERS 2002 FRE 16x23 HAWN, SARANDON A € 8 INT
BANK HOLIDAY 1938 BEL 23x31 LODGE, LOCKWOOD A € 140 INT
BANK HOLIDAY 1938 IT 22x28 LODGE, LOCKWOOD EXC € 100 DB
BANK SHOT 1974 US 11x17 PB, 4 PG; SCOTT E $10 TCT
BANK SHOT 1974 US 14x36 GEORGE C. SCOTT EXC $15 PW
BANK SHOT 1974 US 27x41 GEORGE C. SCOTT E $18 TCT
BANK SHOT 1974 US 27x41 GEORGE C. SCOTT EXC $20 PW
BANK SHOT 1974 US 27x41 GEORGE C. SCOTT NM $25 A3P
BANK SHOT 1974 US 27x41 GEORGE C. SCOTT NM $50 ZW
BANKETTEN 1950 GER 23x33 ERNST EKLUND VF € 70 KA
BANKING WOMAN 1980 GER 23x33 ROMY SCHNEIDER NM U € 50 KA
BANLIEUE 13 2004 FRE 16x23 RAFAELLI, BELLE A € 8 INT
BANNING 1967 US 8x14 PB, 12 PG; WAGNER E $12 TCT
BANNING 1967 US 11x14 ROBERT WAGNER F-NM $35 MP
BANNING 1967 US 27x41 ROBERT WAGNER E $23 TCT
BANNING 1967 US 14x36 ROBERT WAGNER VG-F $25 MP
BANNING 1967 US 27x41 ROBERT WAGNER EXC $25 PW
BANNING 1967 US 27x41 ROBERT WAGNER VG-F $35 MP
BANNING 1967 US 27x41 ROBERT WAGNER VF $35 A3P
BANQUE NEMO R FRE 24x32 GOYA A € 110 INT
BANQUIERE 1980 FRE 16x23 TRINTIGNANT A € 25 INT
BANQUIERE 1980 FRE 47x63 TRINTIGNANT A € 30 INT
BANQUIERE 1980 IT 39x55 TRINTIGNANT A € 50 INT
BAR DE LA FOURCHE 1972 FRE 47x63 BREL, HUPPERT A € 45 INT
BARABBAS 1957 GER 23x33 HILLMAN ART; PALME VF U € 50 KA
BARABBAS 1962 US 27x41 ANTHONY QUINN VF € 70 KA
BARABBAS 1962 US 27x41 ANTHONY QUINN A € 80 INT
BARABBAS 1962 US 41x81 ANTHONY QUINN VG $70 UN
BARABBAS 1962 US 41x81 ANTHONY QUINN VG € 70 KA
BARABBAS 1962 US 81x81 ANTHONY QUINN VG/F € 90 KA
BARABBAS 1962 FRE 47x63 ANTHONY QUINN A € 60 INT
BARABBAS 1962 IT 13x28 ANTHONY QUINN A € 40 INT
BARAKA 1993 GER 24x33 FOLD EXC $24 MAS
BARATIN 1957 FRE 47x63 NICOLAS, BAUDIN A € 55 INT
BARB WIRE 1996 US 27x40 DS R; ANDERSON NM $49 CMP
BARB WIRE 1996 GER 33x46 PAMELA ANDERSON VF € 20 KA
BARBARA BROADCAST 1977 US 27x41 HAVEN, METZGER F $37 BH
BARBARELLA 1968 US 14x22 JANE FONDA VG $125 MPS
BARBARELLA 1968 US 27x41 LB; JANE FONDA VF € 350 KA
BARBARELLA 1968 US 27x41 JANE FONDA NM $525 CMP
BARBARELLA 1968 US 27x41 LB; JANE FONDA NM $695 CMP
BARBARELLA 1968 US 41x81 JANE FONDA NM $695 CMP
BARBARELLA 1968 US 27x41 STYLE B; JANE FONDA M $1,400 LIG
BARBARELLA 1968 US 27x41 STYLE B EX $1,495 CMP
BARBARELLA 1968 US 27x41 STYLE B ROLL NM $2,695 CMP
BARBARELLA 1968 US 41x81 LB; JANE FONDA M $1,000 LIG
BARBARELLA 1968 US 81x81 JANE FONDA M $1,500 LIG
BARBARELLA 1968 US 81x81 LB; JANE FONDA EX $2,295 CMP
BARBARELLA R1977 US 27x41 JANE FONDA F $195 FA
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BARBARELLA R1977 US 27x41 VALLEJO ART; FONDA VF € 150 KA
BARBARELLA 1968 FRE 17x23 JANE FONDA NM $60 WK
BARBARELLA 1968 BEL 14x22 JANE FONDA NM € 90 KA
BARBARELLA 1968 BEL 14x22 JANE FONDA A € 120 INT
BARBARELLA 1968 FRE 16x23 JANE FONDA A € 90 INT
BARBARELLA 1968 FRE 47x63 JANE FONDA EXC $195 FMP
BARBARELLA 1968 FRE 47x63 JANE FONDA EXC € 180 DB
BARBARELLA 1968 FRE 47x63 JANE FONDA A € 250 INT
BARBARELLA 1968 FRE 47x63 JANE FONDA F $350 FA
BARBARELLA 1968 GER 23x33 JANE FONDA VF € 250 KA
BARBARELLA 1968 GER 23x32 LB; JANE FONDA VG $400 UN
BARBARELLA R1973 GER 23x33 JANE FONDA VF € 250 KA
BARBARELLA 1968 IT 13x28 JANE FONDA A € 120 INT
BARBARELLA 1968 IT 18x26 JANE FONDA G/VG € 90 KA
BARBARELLA 1968 IT 18x26 JANE FONDA VF € 120 KA
BARBARELLA 1968 IT 23x16 JANE FONDA A € 150 INT
BARBARELLA 1968 IT 26x37 JANE FONDA F/VF € 180 KA
BARBARELLA 1968 IT 27x39 JANE FONDA A € 200 INT
BARBARELLA 1968 IT 39x55 JANE FONDA F $350 FA
BARBARELLA 1968 IT 55x79 LB; JANE FONDA EXC $800 FA
BARBARELLA 1968 POL 23x33 MLODOZENIEC ART; VF € 350 KA
BARBARELLA 1968 UK 30x40 LB; JANE FONDA F/VF € 1,600 KA
BARBARIAN AND THE GEISHA 1958 US 14x36 JOHN WAYNE VG $150 MPS
BARBARIAN AND THE GEISHA 1958 US 22x28 JOHN WAYNE A € 110 INT
BARBARIAN AND THE GEISHA 1958 US 27x41 JOHN WAYNE EXC $400 ZW
BARBARIAN AND THE GEISHA 1958 BEL 14x22 JOHN WAYNE VG € 60 KA
BARBARIAN INVASIONS 2003 US 27x40 R EXC $25 BPM
BARBAROSA 1982 US 14x36 WILLIE NELSON G $15 TCT
BARBAROSA 1982 US 27x41 F; WILLIE NELSON EXC $25 BPM
BARBE-BLEUE 1951 FRE 23x31 LB; BRASSEUR, AUBRY A € 150 INT
BARBED WIRE 1950 US 27x41 LB VG $275 LIG
BARBED WIRE DOLLS 1975 US 27x41 JESS FRANCO F $55 BH
BARBED WIRE DOLLS 1975 US 27x41 LINA ROMAY F U € 60 KA
BARBED WIRE DOLLS 1975 GER 23x33 LINA ROMAY VF ` KA
BARBERSHOP 2002 US 27x40 ICE CUBE E $15 TCT
BARBERSHOP 2002 US 27x40 ICE CUBE EXC $25 BPM
BARBERSHOP 2002 FRE 16x23 ICE CUBE A € 8 INT
BARBERSHOP 2: 2004 US 27x40 ICE CUBE NM $15 TCT
BARBERSHOP 2: 2004 US 27x40 DS; ICE CUBE NM $15 SC
BARBERSHOP 2: 2004 US 27x40 ICE CUBE EXC $25 BPM
BARBIE'S HOSPITAL AFFAIR 1970 US 27x41 VG-F $18 BH
BARBOUZES 1964 FRE 23x31 VENTURA, DARC A € 80 INT
BARBOUZES 1964 FRE 47x63 VENTURA, DARC A € 70 INT
BARBOUZES 1964 FRE 47x63 VENTURA, DARC EXC € 150 DB
BARBOUZES 1964 IT 13x28 VENTURA, DARC A € 70 INT
BARCAROLLE 1935 BEL 23x31 DIR. LAMPRECHT A € 280 INT
BARCELONA 1994 US 27x40 R EXC $25 BPM
BAREFOOT BATTALION 1954 UK 30x40 COSTI FERMAS VAR £10 QB
BAREFOOT BOY 1938 US 11x14 VG-F $50 MP
BAREFOOT CONTESSA 1954 US 11x14 BOGART VF € 60 KA
BAREFOOT CONTESSA 1954 US 22x28 LB STYLE A; VF-NM $450 A3P
BAREFOOT CONTESSA 1954 US 22x28 LB STYLE B; VF-NM $450 A3P
BAREFOOT CONTESSA 1955 GER 23x33 GOETZE ART; F € 300 KA
BAREFOOT EXECUTIVE 1977 US 11x14 LCS; RUSSELL F-NM $40 MP
BAREFOOT EXECUTIVE 1977 US 14x36 KURT RUSSELL F $25 MP
BAREFOOT EXECUTIVE 1977 US 27x41 KURT RUSSELL G $15 MP
BAREFOOT EXECUTIVE 1977 US 27x41 KURT RUSSELL VG $30 MP
BAREFOOT EXECUTIVE 1971 US 27x41 KURT RUSSELL E $35 TCT
BAREFOOT EXECUTIVE 1971 US 41x81 KURT RUSSELL VG $80 UN
BAREFOOT IN THE PARK 1967 US 11x14 REDFORD, FONDA F $35 MP
BAREFOOT IN THE PARK 1967 US 14x36 REDFORD, FONDA EXC $48 MAS
BAREFOOT IN THE PARK 1967 US 27x41 REDFORD, FONDA G $25 TCT
BAREFOOT IN THE PARK 1967 US 27x41 REDFORD, FONDA VG-F $35 MP
BAREFOOT IN THE PARK 1967 US 27x41 REDFORD, FONDA VF $95 A3P
BAREFOOT IN THE PARK 1967 US 27x41 REDFORD, FONDA A € 80 INT
BAREFOOT IN THE PARK 1967 CZ 12x16 REDFORD, FONDA A € 90 INT
BAREFOOT IN THE PARK 1967 FRE 47x63 REDFORD, FONDA NM $50 WK
BAREFOOT IN THE PARK 1967 FRE 47x63 REDFORD, FONDA VF € 70 KA
BAREFOOT IN THE PARK 1967 FRE 47x63 REDFORD, FONDA A € 50 INT
BAREFOOT IN THE PARK 1967 GER 23x33 REDFORD, FONDA NM € 100 KA
BAREFOOT IN THE PARK 1967 HUN 23x31 REDFORD, FONDA A € 100 INT
BAREFOOT IN THE PARK 1967 UK 30x40 REDFORD, FONDA A £45 OP
BAREFOOT MAILMAN 1951 BEL 14x22 CUMMINGS, MOORE A € 40 INT
BAREFOOT MAILMAN 1951 IT 39x55 CUMMINGS, MOORE B € 140 INT
BARFLY 1988 US 27x41 ROURKE, DUNAWAY G $35 TCT
BARFLY 1986 FRE 16x23 ROURKE, DUNAWAY A € 15 INT
BARFLY 1987 FRE 24x30 ROURKE, DUNAWAY EXC $15 PW
BARFLY 1987 TUR 27x41 ROURKE, DUNAWAY VF € 40 KA
BARFLY 1987 UK 30x40 ROURKE, DUNAWAY VAR £15 QB
BARFUSS 2005 GER 24x33 EXC $28 MAS
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BARKLEYS OF BROADWAY 1949 US 27x41 LB; ASTAIRE, ROGERS M $850 LIG
BARKLEYS OF BROADWAY 1949 BEL 14x22 LB; ASTAIRE, ROGERS A € 280 INT
BARKLEYS OF BROADWAY 1949 SPA 27x41 LB; ASTAIRE, ROGERS A € 600 INT
BARKLEYS OF BROADWAY 1949 UK 11x14 TC; ASTAIRE, ROGERS VAR £165 QB
BARKLEYS OF BROADWAY 1949 UK 11x14 LC #4; ASTAIRE, ROGERS VAR £30 QB
BARKLEYS OF BROADWAY 1949 UK 11x14 LC #5; ASTAIRE, ROGERS VAR £125 QB
BARNABE 1938 BEL 12x16 LB; FERNANDEL A € 80 INT
BARNABE 1938 BEL 14x22 FERNANDEL A € 60 INT
BARNACLE BILL 1941 US 27x41 VG $40 MP
BARNEY'S GREAT ADVENTURE 1998 US 27x40 R EXC $10 BPM
BARNIE ET SES PETITES 2000 FRE 16x23 LUCCHINI, GILLAIN A € 10 INT
BARNYARD 2006 US 27x40 ADV; EXC $25 BPM
BARNYARD 2006 US 27x40 ANIMATION NM $15 TCT
BARNYARD 2006 US 27x40 ANIMATION EXC $25 BPM
BARNYARD FOLLIES 1940 US 11x14 VG-F $45 MP
BAROCCO 1976 FRE 23x31 DEPARDIEU, ADJANI A € 30 INT
BAROCCO 1976 FRE 47x63 DEPARDIEU, ADJANI A € 40 INT
BARON BLOOD 1972 US 8x14 PB, 12 PG; BAVA E $25 TCT
BARON BLOOD 1972 US 11x14 LC #3; COTTEN, SOMMER E $15 TCT
BARON BLOOD 1972 US 27x41 COTTEN, SOMMER VG $50 TCT
BARON BLOOD 1972 US 27x41 LB; COTTEN, SOMMER VF € 130 KA
BARON BLOOD 1972 IT 13x28 COTTEN, SOMMER VF € 75 KA
BARON FANTOME 1942 BEL 12x16 CUNY, JOYEUX A € 70 INT
BARON OF ARIZONA 1949 BEL 14x22 VINCENT PRICE A € 55 INT
BARON OF ARIZONA 1951 GER 23x33 VINCENT PRICE VF € 100 KA
BARQUERO 1970 FRE 23x31 VAN CLEEF, OATES A € 35 INT
BARQUERO 1970 GER 23x33 VAN CLEEF, OATES VF € 25 KA
BARQUERO 1970 UK 30x40 VAN CLEEF, OATES VAR £40 QB
BARQUERO R UK 30x40 VAN CLEEF, OATES VAR £20 QB
BARRETTS OF WIMPOLE STREET 1934 BEL 14x22 SHEARER, MARCH A € 45 INT
BARRETTS OF WIMPOLE STREET 1957 US 11x14 LCS; J. JONES EXC $65 PW
BARRETTS OF WHIMPOLE STREET 1957 US 27x41 J. JONES EXC $35 PW
BARRICADE 1950 US 27x41 VG $35 MP
BARRIERS BURNED AWAY 1925 US 11x14 VG-F $25 MP
BARRY 1948 FRE 31x47 FRESNAY, VALERE A € 80 INT
BARRY LYNDON 1975 US 27x41 DIR. KUBRICK EXC $25 BPM
BARRY LYNDON 1975 US 27x41 DIR. KUBRICK VG-F $35 MP
BARRY LYNDON 1975 US 27x41 DIR. KUBRICK EXC $45 PW
BARRY LYNDON 1975 US 41x81 LB; DIR. KUBRICK M $750 LIG
BARRY LYNDON 1975 ARG 29x43 DIR. KUBRICK A € 75 INT
BARRY LYNDON 1975 BEL 14x22 DIR. KUBRICK A € 50 INT
BARRY LYNDON R FRE 16x23 DIR. KUBRICK A € 20 INT
BARRY LYNDON 1975 FRE 23x31 DIR. KUBRICK A € 60 INT
BARRY LYNDON 1975 FRE 47x63 DIR. KUBRICK NM $25 WK
BARRY LYNDON 1975 FRE 47x63 DIR. KUBRICK A € 45 INT
BARRY LYNDON 1975 FRE 47x63 DIR. KUBRICK MINT $90 FMP
BARRY LYNDON 1975 FRE 47x63 DIR. KUBRICK EXC € 100 DB
BARRY LYNDON R FRE 47x63 DIR. KUBRICK A € 30 INT
BARRY LYNDON 1975 GER 23x33 DIR. KUBRICK NM € 25 KA
BARRY LYNDON 1975 GER 24x33 DIR. KUBRICK EXC $160 MAS
BARRY LYNDON 1975 GER 33x46 DIR. KUBRICK VF € 80 KA
BARRY LYNDON 1975 IT 13x28 DIR. KUBRICK A € 50 INT
BARRY LYNDON 1975 IT 18x26 DIR. KUBRICK A € 50 INT
BARRY LYNDON 1975 IT 39x55 DIR. KUBRICK A € 120 INT
BARRY LYNDON 1975 IT 55x78 DIR. KUBRICK F/VF € 60 KA
BARRY LYNDON 1975 JAP 20x28 DIR. KUBRICK A € 200 INT
BARRY LYNDON 1975 UK 30x40 DIR. KUBRICK EXC € 100 DB
BARRY MCKENZIE HOLDS HIS OWN 1974 US 27x41 BRUCE BERESFORD F $16 BH
BARRY MCKENZIE HOLDS HIS OWN 1974 UK 30x40 BRUCE BERESFORD VAR £45 QB
BARSALINO 1970 US 27x41 DELON EXC $60 PW
BARTERED BRIDE 1972 GER 23x33 HILLMAN ART; NOVOTNA VF € 60 KA
BARTON FINK 1991 US 27x40 R; TURTURRO, GOODMAN EXC $25 BPM
BARTON FINK 1991 US 27x40 TURTURRO, GOODMAN E $40 TCT
BARTON FINK 1991 US 27x40 TURTURRO, GOODMAN EXC $72 MAS
BARTON FINK 1991 US 27x40 TURTURRO, GOODMAN VF € 60 KA
BARTON FINK 1991 FRE 16x23 TURTURRO, GOODMAN A € 20 INT
BARTON FINK 1991 FRE 47x63 TURTURRO, GOODMAN EXC $48 MAS
BARTON FINK 1991 GER 24x33 F; TURTURRO, GOODMAN EXC $32 MAS
BASEKETBALL 1998 US 27x40 DS; TREY PARKER EXC $16 MAS
BASEKETBALL 1998 US 27x40 TREY PARKER E $18 TCT
BAS-FONDS 1936 FRE 31x47 LB; GABIN, PRIM A € 540 INT
BASHFUL ELEPHANT 1962 US 11x14 LCS; EXC $15 PW
BASHFUL ELEPHANT 1962 US 27x41 NM $18 MP
BASHFUL ELEPHANT 1962 US 30x40 EXC $20 PW
BASIC 2003 US 27x40 JOHN TRAVOLTA NM $15 TCT
BASIC INSTINCT 1992 US 27x40 DS; DOUGLAS, STONE EX $39 CMP
BASIC INSTINCT 1991 FRE 16x23 DOUGLAS, STONE A € 12 INT
BASIC INSTINCT 1991 FRE 47x63 DOUGLAS, STONE A € 25 INT
BASIC INSTINCT 1992 GER 23x33 DOUGLAS, STONE VF € 15 KA
BASIC INSTINCT 2 2005 FRE 47x63 REG EXC $20 FMP
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BASIC INSTINCT 2 2005 FRE 47x63 ADV EXC $25 FMP
BASIL GREAT MOUSE DETECTIVE 1986 UK 30x40 ANIMATION VAR £15 QB
BASIL GREAT MOUSE DETECTIVE 1986 UK 30x40 ANIMATION A £30 OP
BASKET CASE 1982 GER 23x33 HENTENRYCK A £15 OP
BASKET CASE 1982 GER 23x33 HENTENRYCK VF € 40 KA
BASKETBALL FIX 1951 US 27x41 VG $125 MPS
BASKETBALL HEADLINERS OF 1950 1950 US 27x41 VG $395 MPS
BASQUIAT 1996 US 27x40 ADV; BOWIE, WRIGHT F $15 BH
BASQUIAT 1996 US 27x40 BOWIE, WRIGHT E $35 TCT
BASQUIAT 1996 US 27x40 BOWIE, WRIGHT NM € 40 KA
BASQUIAT 1996 US 27x41 BOWIE, WRIGHT A € 60 INT
BASQUIAT FRE 47x63 BOWIE, WRIGHT M $45 FMP
BASQUIAT 1996 FRE 47x63 BOWIE, WRIGHT A € 40 INT
BASQUIAT 1996 GER 23x33 BOWIE, WRIGHT NM € 25 KA
BASTARDI 1968 IT 39x55 GEMMA, AUGER A € 80 INT
BAT 1959 US 14x36 VINCENT PRICE VG $225 MPS
BAT 1959 US 22x28 VINCENT PRICE M $225 MPS
BAT 1959 US 27x41 VINCENT PRICE EXC $75 PW
BAT 1959 US 27x41 VINCENT PRICE M $295 MPS
BAT 1959 US 41x81 VINCENT PRICE M $350 LIG
BAT R1970s US 27x41 VINCENT PRICE NM $35 MP
BAT 1959 GER 23x33 VINCENT PRICE VF € 130 KA
BAT 21 1988 US 27x41 FOLD EXC $16 MAS
BAT 21 1988 US 21x41 HACKMAN, GLOVER, EXC $50 ZW
BAT PEOPLE 1974 US 27x41 STUART MOSS VG $30 TCT
BATAAN 1943 US 27x41 STYLE; D R. TAYLOR EXC $125 PW
BATAAN 1943 US 27x41 LB; TAYLOR, NOLAN NM $275 MM
BATAAN 1943 FRE 12x27 TAYLOR, NOLAN A € 80 INT
BATAILLE R BEL 14x22 LB; BOYER,ANNABELLA A € 45 INT
BATAILLE 1933 IT 22x28 BOYER,ANNABELLA EXC € 75 DB
BATAILLE DE FRENCHANCE 1964 GER 23x33 VF € 40 KA
BATAILLE DE L'EAU LOURDE 1947 FRE 47x63 POULSEN, JOLIOT-CURIE A € 110 INT
BATAILLE DE SAN SEBASTIAN 1967 FRE 23x31 QUINN, COMER A € 40 INT
BATAILLE DU RAIL 1945 BEL 14x22 DAURAND, LOZACH A € 45 INT
BATAILLON DU CIEL 1945 BEL 14x22 BLANCHAR, CRISPIN A € 90 INT
BATAILLON DU CIEL 1945 FRE 31x47 LB; BLANCHAR, CRISPIN A € 150 INT
BATAILLON DU CIEL 1945 FRE 47x63 BLANCHAR, CRISPIN A € 280 INT
BATALLA EN EL CIELO 2005 FRE 16x23 HERNANDEZ A € 8 INT
BATEAU A SOUPE 1946 BEL 14x22 VANEL, LAURENCE A € 40 INT
BATHING BEAUTY 1944 BEL 14x22 SKELTON, WILLIAMS A € 90 INT
BATHING BEAUTY 1944 FRE 47x63 SKELTON, WILLIAMS EXC € 80 DB
BATHING BEAUTY R FRE 47x63 SKELTON, WILLIAMS A € 70 INT
BATMAN 1966 US 8x14 PB, 8PG; WEST, WARD E $45 TCT
BATMAN 1966 US 14x22 WEST, WARD VF € 200 KA
BATMAN 1966 US 22x28 LB; WEST, WARD NM $550 A3P
BATMAN 1966 US 27x41 WEST, WARD EXC $375 PW
BATMAN 1966 US 27x41 LB; WEST, WARD M $650 LIG
BATMAN 1966 US 41x81 LB; WEST, WARD M $1,500 LIG
BATMAN 1966 BEL 14x22 WEST, WARD A € 70 INT
BATMAN R1976 BEL 14x22 WEST, WARD VF € 35 KA
BATMAN 1966 FRE 47x63 WEST, WARD F-NM $200 MP
BATMAN 1966 FRE 47x63 WEST, WARD NM $250 WK
BATMAN 1966 FRE 18x21 WEST, WARD A € 80 INT
BATMAN 1966 FRE 18x23 WEST, WARD F/VF € 120 KA
BATMAN 1966 FRE 47x63 GRINSSON ART; WEST VF € 260 KA
BATMAN 1966 FRE 47x63 WEST, WARD A € 250 INT
BATMAN 1966 FRE 47x63 WEST, WARD EXC € 350 DB
BATMAN R1979 FRE 17x23 WEST, WARD VF € 75 KA
BATMAN R1979 FRE 47x63 WEST, WARD VF € 120 KA
BATMAN 1966 GER 23x33 STYLE A; WEST, WARD F € 150 KA
BATMAN 1966 GER 23x33 STYLE B; WEST, WARD VF € 200 KA
BATMAN 1966 GER 23x33 WEST, WARD EXC € 250 DB
BATMAN R1972 GER 23x33 WEST, WARD VF € 60 KA
BATMAN 1966 IT 55x78 WEST, WARD A € 400 INT
BATMAN 1966 IT 14x28 WEST, WARD EXC € 100 DB
BATMAN 1966 IT 39x55 WEST, WARD EXC € 350 DB
BATMAN R1979 SPA 27x39 WEST, WARD VF € 80 KA
BATMAN 1966 UK 30x40 WEST, WARD A £95 OP
BATMAN /MAN CALLED FLINTSTONE R UK 30x40 COMBO A £245 OP
BATMAN 1989 US 27x41 ADV; NICHOLSON EXC $20 PW
BATMAN 1989 US 27x41 ADV; NICHOLSON E $40 TCT
BATMAN 1989 US 27x41 NICHOLSON EXC $15 PW
BATMAN 1989 US 30x40 NICHOLSON, KEATON G-VG $35 MP
BATMAN 1989 GER 23x33 JACK NICHOLSON VF € 30 KA
BATMAN 1992 US 11x14 LCS; ANIMATED NM $50 MP
BATMAN AND ROBIN 1997 US 27x40 CLOONEY E $25 TCT
BATMAN AND ROBIN 1997 US 27x40 VILLIANS R EXC $25 BPM
BATMAN AND ROBIN 1997 FRE 16x23 CLOONEY A € 15 INT
BATMAN AND ROBIN FRE 47x63 CLOONEY MINT $25 FMP
BATMAN BEGINS 2005 US 27x40 ADV; CHRISTIAN BALE E $40 TCT
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BATMAN BEGINS 2005 US 27x40 ADV; DS; NM $129 CMP
BATMAN BEGINS 2005 US 27x40 CHRISTIAN BALE EXC $25 BPM
BATMAN BEGINS 2005 US 27x40 CHRISTIAN BALE NM $35 TCT
BATMAN BEGINS 2005 US 27x40 CHRISTIAN BALE NM $35 TCT
BATMAN BEGINS 2005 US 27x40 DS; CHRISTIAN BALE NM $99 CMP
BATMAN BEGINS 2005 US 27x40 FLYING DS NM $99 CMP
BATMAN BEGINS 2005 FRE 17x22 ADV; CHRISTIAN BALE EXC $15 FMP
BATMAN BEGINS 2005 FRE 16x23 CHRISTIAN BALE A € 8 INT
BATMAN BEGINS 2005 FRE 47x63 ADV; CHRISTIAN BALE EXC $25 FMP
BATMAN BEGINS 2005 FRE 47x63 CHRISTIAN BALE A € 15 INT
BATMAN BEGINS 2005 FRE 47x63 STYLE A; BALE EXC $20 FMP
BATMAN BEGINS 2005 FRE 47x63 STYLE B; BALE EXC $20 FMP
BATMAN BEGINS 2005 SWI 27x41 CHRISTIAN BALE EXC $20 MAS
BATMAN FOREVER 1994 US 27x40 PRE R; KILMER, JONES EXC $25 BPM
BATMAN FOREVER 1994 US 27x40 KILMER, JONES E $35 TCT
BATMAN FOREVER 1994 US 27x40 KILMER, JONES A € 50 INT
BATMAN FOREVER 1994 FRE 16x23 KILMER, JONES A € 12 INT
BATMAN RETURNS 1992 US 27x40 ADV CATWOMAN VF $125 CLT
BATMAN RETURNS 1992 US 27x40 ADV; KEATON EXC $25 BPM
BATMAN RETURNS 1992 US 27x40 KEATON, PFEIFFER E $40 TCT
BATMAN RETURNS 1992 US 27x41 KEATON, PFEIFFER A € 40 INT
BATMAN RETURNS 1992 AUS 14x30 KEATON, PFEIFFER VG-F $25 MP
BATMAN RETURNS 1992 UK 30x40 KEATON, PFEIFFER A £25 OP
BATTAGLIA DI ALGERI 1965 FRE 16x23 MARTIN, SAADI A € 10 INT
BATTAGLIA DI ALGERI 1965 FRE 23x31 MARTIN, SAADI A € 60 INT
BATTAGLIA D'INGHILTERRA 1969 IT 13x28 STAFFORD, RABAL A € 25 INT
BATTANT 1982 IT 13x28 DELON, PARILLAUD A € 40 INT
BATTELLIERI DEL VOLGA 1959 FRE 47x63 DEREK, MARTINELLI A € 55 INT
BATTEMENT DE COEUR 1939 BEL 14x17 DAUPHIN, DARRIEUX A € 50 INT
BATTLE AT BLOODY BEACH 1961 US 11x14 AUDIE MURPHY NM $35 MP
BATTLE AT BLOODY BEACH 1961 US 11x14 LCS; MURPHY EXC $40 PW
BATTLE AT BLOODY BEACH 1961 US 27x41 AUDIE MURPHY G $35 TCT
BATTLE BENEATH THE EARTH 1967 US PB; F $15 MP
BATTLE BENEATH THE EARTH 1968 US 11x14 LCS; MATHEWS EXC $60 PW
BATTLE BENEATH THE EARTH 1968 US 14x22 MATTHEWS F-NM $30 MP
BATTLE BENEATH THE EARTH 1968 US 27x41 MATTHEWS EXC $35 PW
BATTLE BEYOND THE STARS 1980 US 27x41 VAUGHN, SAXON G-VG $20 MP
BATTLE BEYOND THE STARS 1980 US 27x41 VAUGHN, SAXON EXC $25 PW
BATTLE BEYOND THE STARS 1980 US 27x41 VAUGHN, SAXON VG $25 MP
BATTLE BEYOND THE STARS 1980 US 27x41 F;VAUGHN, SAXON EXC $25 BPM
BATTLE BEYOND THE STARS 1980 US 27x41 VAUGHN, SAXON E $30 TCT
BATTLE BEYOND THE STARS 1980 US 27x41 VAUGHN, SAXON F $30 MP
BATTLE BEYOND THE STARS 1980 UK 30x40 VAUGHN, SAXON VAR £30 QB
BATTLE BEYOND THE STARS 1980 UK 30x40 VAUGHN, SAXON A € 80 INT
BATTLE BEYOND THE SUN 1962 US 27x41 F $95 MP
BATTLE CIRCUS 1953 US 11x14 TC; BOGART, ALLYSON E $50 TCT
BATTLE CIRCUS 1953 US 27x41 BOGART, ALLYSON EXC $400 ZW
BATTLE CIRCUS 1953 BEL 14x22 BOGART, ALLYSON A € 90 INT
BATTLE CIRCUS 1953 FRE 23x31 LB; BOGART, ALLYSON A € 190 INT
BATTLE CRY 1954 US 27x41 HEFLIN, FREEMAN A € 80 INT
BATTLE FOR PLANET OF APES 1973 US 22x28 RODDY MCDOWALL VF $125 A3P
BATTLE FOR PLANET OF APES 1973 US 27x41 RODDY MCDOWALL A £45 OP
BATTLE FOR PLANET OF APES 1973 US 27x41 RODDY MCDOWALL F $60 MP
BATTLE FOR PLANET OF APES 1973 US 27x41 F; RODDY MCDOWALL NM $175 A3P
BATTLE FOR PLANET OF APES 1973 US 27x41 F; RODDY MCDOWALL NM $195 CMP
BATTLE FOR PLANET OF APES 1973 US 41x81 RODDY MCDOWALL M $400 LIG
BATTLE FOR PLANET OF APES 1973 US 81x81 RODDY MCDOWALL M $600 LIG
BATTLE FOR PLANET OF APES 1973 BEL 14x22 RODDY MCDOWALL VF € 35 KA
BATTLE FOR PLANET OF APES 1973 FRE 23x33 RODDY MCDOWALL EXC € 30 DB
BATTLE FOR PLANET OF APES 1973 FRE 24x33 RODDY MCDOWALL VF € 45 KA
BATTLE FOR PLANET OF APES 1973 FRE 23x31 RODDY MCDOWALL A € 55 INT
BATTLE FOR PLANET OF APES 1973 FRE 24x33 F; RODDY MCDOWALL NM $95 CMP
BATTLE FOR PLANET OF APES 1973 FRE 47x63 RODDY MCDOWALL A € 70 INT
BATTLE FOR PLANET OF APES 1973 FRE 47x63 RODDY MCDOWALL VF € 80 KA
BATTLE FOR PLANET OF APES R1975 GER 23x33 RODDY MCDOWALL VF € 30 KA
BATTLE FOR PLANET OF APES 1973 GER 23x33 RODDY MCDOWALL VF € 35 KA
BATTLE FOR PLANET OF APES 1973 GER 24x33 RODDY MCDOWALL EXC $64 MAS
BATTLE FOR PLANET OF APES 1973 IT 39x55 RODDY MCDOWALL EXC € 100 DB
BATTLE FOR PLANET OF APES 1973 UK 30x40 RODDY MCDOWALL VAR £120 QB
BATTLE HYMN 1957 US 11x14 LCS; HUDSON EXC $50 PW
BATTLE HYMN 1957 US 27x41 ROCK HUDSON F-G $40 TCT
BATTLE HYMN 1957 US 27x41 ROCK HUDSON NM $175 A3P
BATTLE HYMN 1957 US 27x41 ROCK HUDSON VG $185 MPS
BATTLE HYMN 1957 FRE 63x94 ROCK HUDSON EXC € 280 DB
BATTLE IN OUTER SPACE 1960 US 27x41 HONDA NM $250 A3P
BATTLE OF ALGIERS 1965 FRE 47x63 DIR. PONTECORVO F $250 FA
BATTLE OF ALGIERS R1970 GER 23x33 BRAHIM HAGGIAG VF € 50 KA
BATTLE OF AMAZON 1977 US 11x14 LCS; L. LOVE EXC $35 PW
BATTLE OF BRITAIN 1968 US 27x41 MICHAEL CAINE VF € 75 KA
BATTLE OF BRITAIN 1968 US 27x41 MICHAEL CAINE NM $125 A3P
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BATTLE OF BRITAIN 1969 US 81x81 MICHAEL CAINE EXC $240 MAS
BATTLE OF BRITAIN 1969 FRE 47x63 MICHAEL CAINE NM $50 WK
BATTLE OF BRITAIN 1968 FRE 47x63 MICHAEL CAINE VF € 60 KA
BATTLE OF BRITAIN 1969 GER 24x33 STYLE A EXC $48 MAS
BATTLE OF BRITAIN 1968 GER 23x33 STYLE A VF € 45 KA
BATTLE OF BRITAIN 1968 GER 23x33 STYLE B VF € 45 KA
BATTLE OF BRITAIN 1968 GER 23x33 STYLE C VF € 45 KA
BATTLE OF BRITAIN 1968 GER 33x46 MICHAEL CAINE VF € 70 KA
BATTLE OF BROADWAY 1938 BEL 23x31 MCLAGLEN, DONLEVY A € 150 INT
BATTLE OF CORAL SEA 1959 US 11x14 LCS; ROBERTSON EXC $45 PW
BATTLE OF MIDWAY 1976 UK 30x40 HESTON, FONDA VAR £30 QB
BATTLE OF OKINAWA GER 23x33 A £25 OP
BATTLE OF SHAKER HEIGHTS 2003 US 27x40 SHIA LEBEOUF NM $15 TCT
BATTLE OF THE AMAZONS 1973 US 11x14 LC; LINCOLN TATE VG $10 TCT
BATTLE OF THE AMAZONS 1973 US 8x14 PB, 12 PG; TATE E $20 TCT
BATTLE OF THE AMAZONS 1973 US 27x41 LINCOLN TATE VG-E $50 TCT
BATTLE OF THE BULGE 1965 US 11x14 LC; HENRY FONDA E $10 TCT
BATTLE OF THE BULGE 1966 US 11x14 LCS; FONDA, M $150 ZW
BATTLE OF THE BULGE 1966 US 27x41 FONDA EXC $75 PW
BATTLE OF THE BULGE 1966 SWE 27x41 FONDA A £40 OP
BATTLE OF THE CORAL SEA 1959 US 27x41 CLIFF ROBERTSON VG $18 TCT
BATTLE OF THE DRAG RACERS 1966 US 27x41 ANIMATION VG $225 MPS
BATTLE OF THE DRAG RACERS 1966 US 27x41 ANIMATION NM $250 A3P
BATTLE OF THE DRAG RACERS 1966 US 27x41 LB; ANIMATION EX $695 CMP
BATTLE OF THE GODFATHERS 1972 GER 23x33 HENRY SILVA VF € 20 KA
BATTLE OF THE RIVER PLATE 1961 GER 23x33 PETER FINCH VF € 90 KA
BATTLE OF THE RIVER PLATE R1969 GER 23x33 PETER FINCH VF € 40 KA
BATTLE OF THE WORLDS 1968 US 27x41 RAINS EXC $50 PW
BATTLE RAGE 1985 UK 30x40 NORRIS OH VAR £10 QB
BATTLE ROYALE 2 2003 JAP 21x29 EXC $64 MAS
BATTLE SQUADRON UK 27x40 STAFFORD A £35 OP
BATTLE STAR GALACTICA 1978 US 11x14 LCS OF 4; EXC $35 PW
BATTLE TAXI 1954 US 11x14 F $35 MP
BATTLE TAXI 1954 US 27x41 F-NM $35 MP
BATTLE TAXI 1954 US 27x41 F-NM $45 MP
BATTLE-AXE 1962 UK 30x40 IRELAND MATTHEWS VAR £10 QB
BATTLEFIELD EARTH 2000 US 27x40 JOHN TRAVOLTA NM $15 TCT
BATTLEFIELD EARTH 2000 US 27x40 ADV; TRAVOLTA EXC $10 BPM
BATTLEFIELD EARTH 2000 US 27x40 JOHN TRAVOLTA EXC $10 BPM
BATTLESHIP POTEMKIN 1960 GER 23x33 ANTONOV VG € 70 KA
BATTLESHIP POTEMKIN R1965 GER 23x33 HILLMAN ART; VF € 125 KA
BATTLESHIP POTEMKIN R GER 24x33 ANTONOV EXC $160 MAS
BATTLESHIP POTEMKIN R1977 GER 17x23 ANTONOV VF € 60 KA
BATTLESHIP POTEMKIN 1962 RUS 25x41 ANTONOV VF € 600 KA
BATTLESTAR GALACTICA 1978 US 27x41 GREENE, BENEDICT NM $145 MPS
BATTLESTAR GALACTICA 1978 US 27x41 STYLE C; GREENE NM $145 MPS
BATTLESTAR GALACTICA 1978 FRE 47x63 GREENE, BENEDICT NM $25 WK
BATTLESTAR GALACTICA 1978 GER 23x33 GREENE, BENEDICT VF € 20 KA
BATTLESTAR GALLACTICA 1978 UK 30x40 GREENE, BENEDICT A £145 OP
BATTLETRUCK 1982 FRE 47x63 BECK, MCENROE A € 40 INT
BATTLING BUTLER 1926 FRE 47x63 EXC € 100 DB
BATTLING BUTLER R FRE 47x63 KEATON, O'NEIL A € 80 INT
BATTLING BUTLER R1970 GER 23x33 BUSTER CRABBE VF € 45 KA
BATTLING MASON 1920 US 11x14 F-NM $20 MP
BATWOMAN 1969 GER 23x33 MAURA MONTI VF € 60 KA
BATWOMAN 1969 MEX 12x16 MAURA MONTI VG € 35 KA
BAVU 1923 US 11x14 F $200 MP
BAWANG BIEJI 1992 FRE 23x31 DIR BY CHEN KAIGE A € 25 INT
BAWANG BIEJI 1992 FRE 47x63 DIR BY CHEN KAIGE A € 45 INT
BAWDY ADV OF TOM JONES 1976 US 27x41 NICKY HENSON E $20 TCT
BAWDY TALES 1973 IT 13x28 ENZO PETRIGLIA VF € 40 KA
BAWDY TALES 1973 UK 30x40 DAVOLI CITTI VAR £30 QB
BAXTER 1973 US 11x14 LCS; F-NM $25 MP
BAXTER 2005 US 27x40 R EXC $25 BPM
BAY OF BLOOD 1971 BEL 14x22 CLAUDINE AUGER F € 40 KA
BAY OF THE ANGELS 1962 BEL 14x22 JEANNE MOREAU VF € 120 KA
BAY OF THE ANGELS 1962 GER 23x33 JEANNE MOREAU VF € 85 KA
BAY OF THE ANGELS 1962 IT 13x28 JEANNE MOREAU F/VF € 70 KA
BAYONET CHARGE R1950 US 11x14 GABIN C8 $25 TPM
BE COOL 2005 US 27x40 JOHN TRAVOLTA NM $15 TCT
BE COOL 2004 US 27x40 DS; JOHN TRAVOLTA EXC $24 MAS
BE COOL 2005 US 27x40 JOHN TRAVOLTA EXC $25 BPM
BE COOL 2005 FRE 16x24 JOHN TRAVOLTA EXC $15 FMP
BE COOL 2005 FRE 47x63 JOHN TRAVOLTA EXC $20 FMP
BEACH 1999 US 27x40 BLUE STYLE, DS EXC $28 MAS
BEACH 2000 US 27x40 LEONARDO DICAPRIO NM $20 TCT
BEACH 2000 BEL 16x23 LEONARDO DICAPRIO A € 8 INT
BEACH 2000 FRE 47x63 LEONARDO DICAPRIO M $30 FMP
BEACH BLANKET BINGO 1965 US 27x41 AVALON, FUNICELLO EXC $90 PW
BEACH BLANKET BINGO 1965 US 27x41 AVALON, FUNICELLO F-NM $150 MP
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BEACH BLANKET BINGO 1965 US 27x41 AVALON, FUNICELLO NM $175 A3P
BEACH BLANKET BINGO 1965 US 27x41 AVALON, FUNICELLO NM $200 MPS
BEACH BLANKET BINGO 1965 US 27x41 AVALON, FUNICELLO NM $595 CMP
BEACH GIRLS AND THE MONSTER 1965 US 27x41 VG $165 MPS
BEACH OF THE WAR GODS 1973 UK 30x40 YU VAR £30 QB
BEACH PARTY 1963 US 22x28 DOROTHY MALONE VG-F $125 MP
BEACH PARTY 1963 US 27x41 DOROTHY MALONE NM $350 A3P
BEACH PARTY 1963 BEL 14x22 DOROTHY MALONE VF U € 80 KA
BEACH RED 1967 UK 30x40 WILDE, TORN VAR £40 QB
BEACH RED 1967 GER 24x33 WILDE, TORN EXC $56 MAS
BEACHCOMBER R1949 US 11x14 LAUGHTON F-NM $35 MP
BEACHCOMBER 1954 BEL 14x22 NEWTON, JOHNS A € 30 INT
BEACHES 1988 US 27x41 BETTE MIDLER E $35 TCT
BEAN 1997 US 27x40 ROWAN ATKINSON EXC $25 BPM
BEAN 1997 FRE 16x23 ROWAN ATKINSON A € 8 INT
BEAR 1989 US 27x40 ANNAUD VG $20 TCT
BEAR 1989 US 27x40 BART, DOUCE EXC $50 ZW
BEAR 1989 POL 26x38 WASILEWSKI ART; VF U € 35 KA
BEAR ISLAND 1979 UK 30x40 SUTHERLAND A £10 OP
BEAR ISLAND 1979 UK 30x40 SUTHERLAND VAR £15 QB
BEAST 1975 FRE 47x63 SIRPA LANE VF € 100 KA
BEAST R1981 GER 23x33 SIRPA LANE VF € 25 KA
BEAST 1975 IT 13x28 SIRPA LANE VG € 50 KA
BEAST 1975 IT 39x55 STYLE A F/VF € 75 KA
BEAST 1975 IT 39x55 STYLE B VF € 120 KA
BEAST FROM 20,000 FATHOMS 1953 ARG 27x41 HARRYHAUSEN EXC $1,300 PW
BEAST FROM HAUNTED CAVE 1959 US 14x36 FLAT GD $275 MPS
BEAST FROM HAUNTED CAVE 1959 US 27x41 LB GD $450 LIG
BEAST IN HEAT 1977 FRE 47x63 BRAD HARRIS VF € 70 KA
BEAST IN HEAT 1977 IT 39x55 BRAD HARRIS F/VF € 60 KA
BEAST IN THE CELLAR 1971 US 27x41 M $35 MP
BEAST MUST DIE 1974 US 11x14 LC; CALVIN LOCKHART E $10 TCT
BEAST MUST DIE 1974 US 27x41 CALVIN LOCKHART VG $150 MPS
BEAST OF HOLLOW MOUNTAIN 1956 US 22x28 GUY MADISON NM $275 A3P
BEAST OF HOLLOW MOUNTAIN 1956 US 27x41 GUY MADISON F $275 MP
BEAST OF HOLLOW MOUNTAIN 1957 BEL 14x22 GUY MADISON VG € 50 KA
BEAST OF WAR 1988 US 27x41 DZUNDZA, PATRIC A € 50 INT
BEAST OF YUCCA FLATS 1962 US 14x36 TOR JOHNSON EXC $75 PW
BEAST OF YUCCA FLATS 1962 US 27x41 TOR JOHNSON M $295 MPS
BEAST THE DEVIL R1959 US 27x41 BOGART; CARICATURES EXC $60 PW
BEAST WITH FIVE FINGERS 1947 US 14x36 M $475 MPS
BEAST WITH FIVE FINGERS 1947 US 22x28 STYLE B NM $350 MPS
BEAST WITH FIVE FINGERS 1947 US 27x41 WRINKLES, PINHOLES VG $300 SC
BEAST WITHIN 1982 US 11x14 RONNY COX NM $25 MP
BEAST WITHIN 1982 US 14x36 RONNY COX VG $20 TCT
BEAST WITHIN 1982 US 14x36 RONNY COX F $25 MP
BEASTMASTER 1982 US 27x41 F; ROBERTS EXC $25 BPM
BEASTMASTER 1982 US 27x41 ROBERTS, SINGER F $30 MP
BEASTMASTER 1982 US 27x41 ROBERTS, SINGER EXC $35 PW
BEASTMASTER 1982 US 27x41 ROBERTS, SINGER F $35 MP
BEASTMASTER 1982 US 27x41 ROBERTS, SINGER VG $50 ZW
BEASTMASTER 1982 UK 30x40 ROBERTS, SINGER VAR £30 QB
BEASTMASTER 1982 UK 30x40 ROBERTS, SINGER B £65 OP
BEASTMASTER 1982 UK 30x40 ROBERTS, SINGER A £95 OP
BEASTMASTER 1982 GER 24x33 ROBERTS, SINGER EXC $16 MAS
BEASTMASTER 2 1991 US 27x41 F $20 MP
BEAT GENERATION 1959 US 11x14 LCS VF € 120 KA
BEAT GENERATION 1959 US 27x41 MAMIE VAN DOREN VG $200 MPS
BEAT GENERATION 1959 BEL 14x20 MAMIE VAN DOREN VG € 70 KA
BEAT GIRL 1959 BEL 14x22 ADAM FAITH F € 80 KA
BEAT GIRL 1959 GER 23x33 ADAM FAITH VF U € 120 KA
BEAT STREET 1984 GER 23x33 STYLE A VF € 50 KA
BEAT STREET 1984 GER 23x33 STYLE B VF € 30 KA
BEAT STREET 1984 UK 30x40 RAE DAWN CHONG VF € 50 KA
BEAT THAT MY HEART SKIPPED 2004 FRE 8x11 LCS EXC $45 FMP
BEAT THAT MY HEART SKIPPED 2004 FRE 47x63 EXC $35 FMP
BEAT THE DEVIL 1954 BEL 14x22 HUMPHREY BOGART F € 70 KA
BEATLEMANIA 1981 US 27x41 VF € 30 KA
BEATLES 1965 US 14x22 BEATLES, M $750 ZW
BEATNIKS 1960 US 27x41 VG $165 MPS
BEATRICE CENCI 1956 BEL 14x22 GRANELLI, PRESLE A € 40 INT
BEATRICE DEVANT LE DESIR 1943 BEL 14x22 LEDOUX, FAURE A € 45 INT
BEAU BRUMMEL 1954 US 11x14 GRANGER, TAYLOR VF € 40 KA
BEAU BRUMMEL 1954 US 14x36 L. TAYLOR EXC $45 PW
BEAU BRUMMEL 1954 FRE 23x31 LB; GRANGER, TAYLOR A € 220 INT
BEAU BRUMMEL 1954 FRE 23x33 GRANGER, TAYLOR EXC € 100 DB
BEAU BRUMMEL 1954 IT 13x28 GRANGER, TAYLOR A € 45 INT
BEAU BRUMMEL 1954 IT 18x26 GRANGER, TAYLOR A € 100 INT
BEAU BRUMMEL 1954 IT 18x26 GRANGER, TAYLOR A € 120 INT
BEAU BRUMMEL 1954 IT 39x55 GRANGER, TAYLOR A € 170 INT

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       B13     
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BEAU BRUMMEL 1954 IT 55x78 GRANGER, TAYLOR A € 250 INT
BEAU BRUMMEL R1972 IT 13x28 GRANGER, TAYLOR F/VF € 50 KA
BEAU GESTE R UK 30x40 SAVALAS VAR £20 QB
BEAU HUNKS R FRE 24x32 LB; LAUREL, HARDY A € 650 INT
BEAU HUNKS R1960s FRE 47x63 LAUREL, HARDY NM $30 WK
BEAU JAMES 1957 US 11x14 LC#8; HOPE VF $20 CLT
BEAU JAMES 1957 US 11x14 HOPE F-NM $50 MP
BEAU JAMES 1957 US 14x22 HOPE C8+ $75 TPM
BEAU JAMES 1957 US 14x36 HOPE EXC $35 PW
BEAU JAMES 1957 US 27x41 HOPE VG $60 UN
BEAU JAMES 1957 US 81x81 HOPE C7+ $250 TPM
BEAU MARIAGE 1981 FRE 47x63 ROMAND, A € 45 INT
BEAU PERE 1981 US 27x41 DEWAERE, BESSE EXC $25 BPM
BEAU PERE 1981 FRE 16x23 DEWAERE, BESSE A € 15 INT
BEAU SERGE 1958 BEL 14x22 BLAIN, LAFONT VF € 80 KA
BEAU SERGE 1958 BEL 14x22 BLAIN, LAFONT A € 45 INT
BEAU SERGE 1958 FRE 47x63 LB; BLAIN, LAFONT EXC $600 MAS
BEAU SERGE 1958 FRE 23x31 BLAIN, LAFONT A € 250 INT
BEAU SERGE 1958 FRE 23x33 BLAIN, LAFONT EXC € 200 DB
BEAU SERGE 1958 FRE 47x63 BLAIN, LAFONT EXC € 500 DB
BEAU SERGE 1958 JAP 20x28 BLAIN, LAFONT A € 200 INT
BEAU SERGE R1994 JAP 20x29 BLAIN, LAFONT NM U € 90 KA
BEAU VOYAGE 1946 FRE 23x31 DIR. LOUIS CUNY A € 90 INT
BEAU VOYAGE 1946 FRE 47x63 DIR. LOUIS CUNY EXC € 120 DB
BEAUJOLAIS NOUVEAU EST ARRIVE 1977 FRE 16x23 GALABRU, CARMET A € 20 INT
BEAUJOLAIS NOUVEAU EST ARRIVE 1977 FRE 47x63 GALABRU, CARMET A € 40 INT
BEAUMARCHAIS L'INSOLENT 1996 FRE 16x23 DIR. MOLINARO A € 15 INT
BEAUTICIAN AND THE BEAST 1997 US 27x40 TIMOTHY DALTON NM $12 TCT
BEAUTIFUL 2000 US 27x40 R EXC $10 BPM
BEAUTIFUL BLONDE FROM BASHFUL 1949 US 11x14 LCS; GRABLE EXC $175 PW
BEAUTIFUL BLONDE FROM BASHFUL 1949 US 22x28 GRABLE EXC $95 PW
BEAUTIFUL BLONDE FROM BASHFUL 1949 US 27x41 VG $225 MPS
BEAUTIFUL BUT BROKE 1944 US 11x14 LCS; J. DAVIS EXC $75 PW
BEAUTIFUL BUT DANGEROUS 1957 US 27x41 LOLLOBRIGIDA NM $375 A3P
BEAUTIFUL BUT DANGEROUS R1967 US 11x14 LCS; LOLLOBRIGIDA EXC $50 PW
BEAUTIFUL CHEAT 1940s UK 30x40 RUSSELL B £85 OP
BEAUTIFUL CREATURES 2001 US 27x40 RACHEL WEISZ NM $15 TCT
BEAUTIFUL GIRL HUNTER 1979 GER 23x33 VF € 45 KA
BEAUTIFUL GIRLS 1996 US 27x40 UMA THURMAN E $23 TCT
BEAUTIFUL IPPOLITA 1962 GER 23x33 REHAK ART; VF € 90 KA
BEAUTIFUL IPPOLITA 1962 IT 18x26 LOLLOBRIGIDA VF € 40 KA
BEAUTIFUL MIND 2001 US 27x40 RUSSELL CROWE NM $25 TCT
BEAUTIFUL MIND 2001 US 27x40 RUSSELL CROWE EXC $25 BPM
BEAUTIFUL MIND 2001 FRE 47x63 RUSSELL CROWE EXC $35 FMP
BEAUTIFUL MRS. REYNOLDS 1920 US 11x14 VG-F $20 MP
BEAUTIFUL PRISONER 1983 FRE 47x63 GABRIELLE LAZURE VF € 50 KA
BEAUTIFUL STRANGER 1954 BEL 14x22 LOM, ROGERS A € 40 INT
BEAUTIFUL TROUBLEMAKER 1991 GER 23x33 MICHEL PICCOLI VF € 35 KA
BEAUTY AND THE BEAST 1962 US 11x14 LCS; NM $50 MP
BEAUTY AND THE BEAST 1962 US 22x28 F $45 MP
BEAUTY AND THE BEAST 1962 US 27x41 DAMON EXC $50 PW
BEAUTY AND THE BEAST 1962 US 27x41 NM $50 MP
BEAUTY AND THE BEAST 1962 GER 23x33 JOYCE TAYLOR F € 60 KA
BEAUTY AND THE BEAST 1991 US 27x40 F; DISNEY EXC $24 MAS
BEAUTY AND THE BEAST 1991 US 27x40 DS; DISNEY NM $225 CMP
BEAUTY AND THE BEAST R2002 US 27x40 DS; ADV; IMAX EXC $40 SC
BEAUTY AND THE BEAST 1991 FRE 47x63 EXC $45 FMP
BEAUTY AND THE DEVIL 1962 GER 23x33 HILLMAN ART; SIMON VF € 70 KA
BEAUTY AND THE DEVIL 1962 GER 23x33 MICHEL SIMON VF U € 90 KA
BEAUTY JUNGLE 1963 BEL 14x22 JANETTE SCOTT F € 45 KA
BEAUTY JUNGLE 1963 GER 23x33 JANETTE SCOTT VF € 60 KA
BEAUTY SHOP 2005 US 27x40 QUEEN LATIFAH NM $15 TCT
BEAUTY SHOP 2005 US 27x40 R; QUEEN LATIFAH EXC $25 BPM
BEAVIS AND BUTT-HEAD DO 1996 US 27x40 ANIMATION NM $25 TCT
BEBE DE L'ESCADRON R FRE 24x32 SIMON, DUBOST A € 90 INT
BEBERT ET L'OMNIBUS 1963 ARG 29x43 BLANCHETTE BRUNOY A € 90 INT
BEBERT ET L'OMNIBUS 1963 FRE 47x63 BLANCHETTE BRUNOY A € 350 INT
BEBERT ET L'OMNIBUS 1963 FRE 47x63 BLANCHETTE BRUNOY EXC € 450 DB
BEBERT ET L'OMNIBUS R FRE 47x63 BLANCHETTE BRUNOY A € 55 INT
BEBERT ET L'OMNIBUS 1963 IT 13x28 BLANCHETTE BRUNOY A € 80 INT
BEBERT ET L'OMNIBUS 1963 JAP 20x28 BLANCHETTE BRUNOY A € 180 INT
BEBE'S KIDS 1992 US 27x40 R EXC $10 BPM
BEBOS GIRL 1964 US 27x41 F-NM $25 MP
BECASSINE 1939 FRE 23x31 DEARLY, DUBOST A € 150 INT
BECASSINE 1939 FRE 63x94 DEARLY, DUBOST B € 500 INT
BECAUSE OF WINN-DIXIE 2005 US 27x40 ADV; JEFF DANIELS EXC $25 BPM
BECAUSE OF WINN-DIXIE 2005 US 27x40 JEFF DANIELS NM $15 TCT
BECAUSE OF WINN-DIXIE 2005 US 27x40 JEFF DANIELS EXC $25 BPM
BECAUSE THEY'RE YOUNG 1960 US 14X22 DICK CLARK EXC $20 SC
BECAUSE YOU’RE MINE 1952 US 11x14 NM $20 MP
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BECAUSE YOU’RE MINE 1952 US 11x14 NM $40 MP
BECAUSE YOU’RE MINE 1952 US 27x41 F $35 MP
BECKET 1964 US 11x14 BURTON, O'TOOLE F $55 MP
BECKET 1964 US 14x36 BURTON, O'TOOLE F € 35 KA
BECKET 1964 US 27x41 BURTON, O'TOOLE EXC $55 PW
BECKET 1964 BEL 14x22 BURTON, O'TOOLE VF € 50 KA
BECKET 1965 CZ 12x16 SVOBODA ART; BURTON VF € 80 KA
BECKET 1965 CZ 23x33 SVOBODA ART; BURTON VG € 120 KA
BECKET 1964 FRE 23x31 BURTON, O'TOOLE A € 40 INT
BECKET 1964 FRE 23x31 BURTON, O'TOOLE A € 30 INT
BECKET 1964 FRE 47x63 BURTON, O'TOOLE B € 55 INT
BECKET 1964 GER 23x33 PELTZER ART; BURTON VG € 60 KA
BECKET 1964 UK 30x40 BURTON, O'TOOLE F/VF € 70 KA
BECKET 1964 UK 30x40 BURTON, O'TOOLE VAR £50 QB
BECKY SHARP 1935 FRE 47x63 EXC € 400 DB
BED AND BOARD 1970 US 27x41 F EXC $25 BPM
BED AND BOARD 1970 BEL 14x22 JEAN-PIERRE LEAUD VG € 40 KA
BED AND BOARD 1970 FRE 47x63 JEAN-PIERRE LEAUD VF € 180 KA
BED AND BOARD 1972 POL 23x33 STACHURSKI ART; LEAUD VF U € 150 KA
BED SITTING ROOM 1969 GER 23x33 RITA TUSHINGHAM VF € 50 KA
BED SITTING ROOM 1969 UK 30x40 RITA TUSHINGHAM EXC $48 MAS
BEDAZZLED 1968 US 14x36 WELCH EXC € 100 DB
BEDAZZLED 1968 US 27x41 WELCH EXC $40 PW
BEDAZZLED 1968 US 27x41 WELCH NM $75 A3P
BEDAZZLED 1968 US 27x41 WELCH EXC € 100 DB
BEDAZZLED 1968 US 41x81 WELCH EXC € 100 DB
BEDAZZLED 1968 US 81x81 WELCH EXC € 100 DB
BEDAZZLED 1967 GER 23x33 REHAK ART; WELCH VF € 120 KA
BEDAZZLED 1968 JAP 20x58 WELCH F $475 FA
BEDAZZLED 1968 GER 24x33 WELCH EXC $72 MAS
BEDAZZLED 2000 US 27x40 R; EXC $10 BPM
BEDELIA 1946 US 27x41 LOCKWOOD, HUNTER M $250 ZW
BEDEVILLED 1955 US 27x40 BAXTER EX $195 CMP
BEDFORD INCIDENT 1965 US 14x36 RICHARD WIDMARK VG $35 TCT
BEDFORD INCIDENT 1965 US 27x41 WIDMARK EXC $75 PW
BEDFORD INCIDENT 1965 US 27x41 RICHARD WIDMARK VF € 30 KA
BEDFORD INCIDENT 1965 US 41x81 RICHARD WIDMARK VF € 35 KA
BEDFORD INCIDENT 1965 GER 23x33 RICHARD WIDMARK F/VF € 30 KA
BEDFORD INCIDENT 1965 IT 39x55 RICHARD WIDMARK VF € 35 KA
BEDFORD INCIDENT 1965 UK 30x40 WIDMARK POITIER VAR £50 QB
BEDKNOBS AND BROOMSTICKS 1971 US PB F $25 MP
BEDKNOBS AND BROOMSTICKS 1971 US 11x14 VG-F $55 MP
BEDKNOBS AND BROOMSTICKS R1979 US 27x41 F EXC $30 BPM
BEDKNOBS AND BROOMSTICKS R1979 UK 30x40 LANSBURY TOMLINSON VAR £20 QB
BEDROOM WINDOW 1987 US 27x41 FOLD EXC $24 MAS
BEDROOM WINDOW 1987 US 27x41 STEVE GUTTENBERG E $12 TCT
BEDROOM WINDOW 1987 US 27x40 R EXC $10 BPM
BEDROOM WINDOW 1987 GER 23x33 ISABELLE HUPPERT VF € 45 KA
BEDTIME STORY 1941 US 27x41 MARCH, YOUNG EXC $90 PW
BEDTIME STORY 1964 US 14x36 MARLON BRANDO EXC $30 PW
BEDTIME STORY 1964 US 27x41 MARLON BRANDO VG $25 TCT
BEDTIME STORY 1964 US 27x41 MARLON BRANDO VG $40 UN
BEDTIME STORY 1964 US 81x81 MARLON BRANDO VG $200 UN
BEDTIME STORY 1964 FRE 23x31 MARLON BRANDO A € 40 INT
BEDTIME STORY 1964 FRE 47x63 MARLON BRANDO A € 60 INT
BEDTIME STORY 1964 FRE 47x63 GRINSSON ART; BRANDO VF € 70 KA
BEDTIME STORY 1964 POL 23x31 MARLON BRANDO A € 100 INT
BEDTIME STORY 1964 UK 30x40 BRANDO NIVEN VAR £65 QB
BEE SEASON 2005 US 27x40 RICHARD GERE NM $12 TCT
BEE SEASON 2005 US 27x40 EXC $25 BPM
BEEN DOWN SO LONG... UP TO ME 1971 US 12x14 PB, 4 PG; PRIMUS VG $15 TCT
BEEN DOWN SO LONG... UP TO ME 1971 US 27x41 BARRY PRIMUS VG € 25 KA
BEERFEST 2006 US 27x40 DS ROLL NM $99 CMP
BEETHOVEN 1976 GER 23x33 DONATAS BANIONIS VF € 50 KA
BEETHOVEN 1992 US 27x41 FOLD EXC $16 MAS
BEETHOVEN’S 2ND 1993 US 27x40 GRODIN, HUNT F $15 MP
BEETHOVEN'S NEPHEW 1985 BEL 14x22 REICHMANN, BAYE A € 30 INT
BEETLEJUICE 1988 US 27x40 KEATON, DAVIS EXC $25 BPM
BEETLEJUICE 1988 US 27x40 KEATON, DAVIS E $35 TCT
BEETLEJUICE 1988 US 27x40 KEATON, DAVIS EXC $45 PW
BEETLEJUICE 1988 US 27x40 KEATON, DAVIS NM $235 CMP
BEETLEJUICE 1988 US 27x40 KEATON, DAVIS VF € 30 KA
BEETLEJUICE 1988 US 27x40 KEATON, DAVIS A € 45 INT
BEETLEJUICE 1988 DEN 27x40 KEATON, DAVIS EXC $50 PW
BEETLEJUICE 1988 FRE 16x23 KEATON, DAVIS A € 25 INT
BEETLEJUICE 1988 IT 13x28 KEATON, DAVIS A € 30 INT
BEETLEJUICE 1988 UK 30x40 KEATON, DAVIS A £75 OP
BEFORE AND AFTER 1996 US 27x40 R EXC $10 BPM
BEFORE NIGHT FALLS 2000 US 27x40 R EXC $25 BPM
BEFORE SUNRISE 1995 BEL 14x22 EXC $32 MAS
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BEFORE SUNRISE 1995 GER 23x33 JULIE DELPY VF € 30 KA
BEFORE SUNSET 2004 US 27x40 ETHAN HAWKE E $30 TCT
BEFORE SUNSET 2004 FRE 16x23 ETHAN HAWKE A € 8 INT
BEFORE SUNSET 2004 FRE 47x63 ETHAN HAWKE EXC $25 FMP
BEFORE WINTER COMES 1969 US 11x14 VG-F $25 MP
BEGGAR IN PURPLE 1920 US 11x14 F $20 MP
BEGGARS OPERA 1953 US 11x14 LCS; OLIVIER EXC $75 PW
BEGINNING OF THE END 1957 US 27x41 GD $700 MPS
BEGINNING OR THE END 1947 US 27x41 DONLEVY EXC $40 PW
BEGINNING OR THE END 1947 US 27x41 DONLEVY GD $150 MPS
BEGUILED 1971 US 11x14 CLINT EASTWOOD F $10 MP
BEGUILED 1971 US 11x14 LC#2; EASTWOOD VG $15 TCT
BEGUILED 1971 US 11x14 LC#3; EASTWOOD VG $15 TCT
BEGUILED 1971 US 11x14 LC#4; EASTWOOD VG $15 TCT
BEGUILED 1971 US 11x14 LC#5; EASTWOOD VG $15 TCT
BEGUILED 1971 US 11x14 LC#6; EASTWOOD VG $15 TCT
BEGUILED 1971 US 11x14 LC#7; EASTWOOD VG $15 TCT
BEGUILED 1971 US 11x14 LC#8; EASTWOOD VG $15 TCT
BEGUILED 1971 US 11x14 LC#1; EASTWOOD VG $20 TCT
BEGUILED 1971 US 14x36 CLINT EASTWOOD VG $50 TCT
BEGUILED 1971 US 27x41 CLINT EASTWOOD VG $25 MP
BEGUILED 1971 US 27x41 CLINT EASTWOOD VG $50 TCT
BEGUILED 1971 US 27x41 CLINT EASTWOOD EXC $65 PW
BEGUILED 1971 BEL 14x22 CLINT EASTWOOD A € 40 INT
BEGUILED 1971 FRE 16x23 CLINT EASTWOOD A € 30 INT
BEGUILED 1971 FRE 16x23 CLINT EASTWOOD A € 40 INT
BEGUILED FRE 47x63 CLINT EASTWOOD M $90 FMP
BEGUILED 1971 FRE 47x63 CLINT EASTWOOD A € 80 INT
BEGUILED 1971 FRE 47x63 CLINT EASTWOOD EXC € 120 DB
BEGUILED 1971 GER 23x33 BRAUN ART; AIMEE VF € 60 KA
BEGUILED 1971 IT 18x26 CLINT EASTWOOD A € 40 INT
BEGUILED 1971 IT 39x55 CLINT EASTWOOD A € 200 INT
BEGUILED 1971 IT 55x78 CLINT EASTWOOD A € 120 INT
BEGUILED 1971 POL 23x31 CLINT EASTWOOD A € 100 INT
BEHAVE YOURSELF 1951 US 11x14 LCS; WINTERS EXC $75 PW
BEHAVE YOURSELF 1951 US 27x41 LB; WINTERS NM $375 LIG
BEHAVE YOURSELF 1951 US 41x81 WINTERS, GRANGER NM $650 MPS
BEHAVE YOURSELF 1951 FRE 23x31 WINTERS, GRANGER A € 70 INT
BEHAVE YOURSELF 1951 FRE 23x33 WINTERS, GRANGER EXC € 100 DB
BEHAVE YOURSELF 1951 FRE 47x63 WINTERS, GRANGER A € 220 INT
BEHEMOTH THE SEA MONSTER 1959 IT 13x28 EVANS, MORELL A € 70 INT
BEHIND A PALE HORSE 1964 US 27x41 PECK EXC $35 PW
BEHIND CONVENT WALLS 1977 FRE 23x33 MARINA PIERRO VF € 80 KA
BEHIND CONVENT WALLS 1977 FRE 47x63 MARINA PIERRO VF € 60 KA
BEHIND CONVENT WALLS 1977 GER 23x33 MARINA PIERRO VF € 35 KA
BEHIND ENEMY LINES 2001 US 27x40 OWEN WILSON NM $15 TCT
BEHIND ENEMY LINES 2001 US 27x40 OWEN WILSON EXC $25 BPM
BEHIND ENEMY LINES 2001 FRE 16x23 OWEN WILSON A € 12 INT
BEHIND LOCKED DOORS 1968 GER 23x33 EVE REEVES VF € 70 KA
BEHIND MASKS 1931 US 11x14 F $25 MP
BEHIND ME 2002 SWI 17x25 EXC $12 MAS
BEHIND PRISON WALLS 1943 US PRESS BOOK VF $50 CLT
BEHIND THE DOOR 1975 GER 23x33 JULIET MILLS VF € 25 KA
BEHIND THE EIGHT BALL 1942 US 22x28 THE RITZ. BROS G $60 TCT
BEHIND THE GREEN DOOR 1972 US 17x22 LB; MARILYN CHAMBERS EXC $400 FA
BEHIND THE GREEN DOOR 1972 US 24x36 LB; MARILYN CHAMBERS NM $850 FA
BEHIND THE GREEN DOOR 1972 US 24x36 CHAMBERS EX $1,295 CMP
BEHIND THE GREEN DOOR 1972 US 24x36 CHAMBERS NM $1,795 CMP
BEHIND THE GREEN DOOR 1972 JAP 20x29 CHAMBERS F-EX $225 LA
BEHIND THE HEADLINES 1937 US PRESS BOOK VF $50 CLT
BEHIND THE SCREEN 1957 GER 23x33 HILLMAN ART; CHAPLIN VF € 65 KA
BEHIND THE SCREEN 1957 GER 23x33 HILLMAN ART; CHAPLIN VF € 80 KA
BEHOLD A PALE HORSE 1964 US 14x36 PECK, QUINN EXC $30 PW
BEHOLD A PALE HORSE 1964 US 27x41 PECK, QUINN VG $25 MP
BEHOLD A PALE HORSE 1964 US 27x41 PECK, QUINN VF € 35 KA
BEIJO DA MULER ARANHA 1984 US 27x41 HURT, JULIA A € 45 INT
BEIJO DA MULER ARANHA 1984 FRE 47x63 HURT, JULIA A € 40 INT
BEIM NACHSTEN MANN WIRD ALLES 1988 GER 23x31 SCHMIDT, KRAEFT A € 60 INT
BEING HUMAN 1994 US 27x41 R; ROBIN WILLIAMS EXC $10 PW
BEING HUMAN 1994 US 27x40 R; ROBIN WILLIAMS EXC $10 BPM
BEING HUMAN 1994 US 27x40 ROBIN WILLIAMS E $15 TCT
BEING JOHN MALKOVICH 1999 US 27x40 ADV; JOHN CUSACK E $35 TCT
BEING JOHN MALKOVICH FRE 47x63 M $35 FMP
BEING JULIA 2004 GER 24x33 EXC $20 MAS
BEING RESPECTABLE 1934 US 11x14 C8 $50 TPM
BEING THERE 1979 IT 13x28 SELLERS, MACLAINE A € 40 INT
BEING THERE 1979 UK 30x40 SELLERS, MACLAINE A £85 OP
BEKENNTNIS DER INA KHAR 1954 BEL 14x22 JURGENS, MULLER A € 40 INT
BEL AGE 1959 BEL 14x22 DIR BY PIERRE KAST A € 40 INT
BEL AGE 1959 FRE 47x63 DIR BY PIERRE KAST A € 70 INT
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BEL AMI 2000 1966 GER 23x33 PETER ALEXANDER VF € 50 KA
BELIEVE IN ME 1971 US 8x14 PB 8 PG; SARRAZIN E $8 TCT
BELIEVE IN ME 1971 US 27x41 MICHAEL SARRAZIN E $15 TCT
BELIEVERS 1987 US 27x41 SHEEN, SHAVER VG $30 UN
BELIEVERS 1987 GER 24x33 F; SHEEN, SHAVER EXC $24 MAS
BELIEVERS 1987 FRE 47x63 SHEEN, SHAVER EXC $24 MAS
BELIEVERS 1987 UK 30x40 SHEEN, SHAVER VAR £20 QB
BELL ANTONIO 1961 FRE 47x63 EXC € 120 DB
BELL FOR ADANO 1945 US 27x41 TIERNEY, BENDIX NM $300 MPS
BELL FOR ADANO 1945 US 27x41 TIERNEY, BENDIX M $400 ZW
BELL FROM HELL 1973 BEL 14x22 RENAUD VERLEY VF € 30 KA
BELL FROM HELL 1974 GER 23x33 RENAUD VERLEY VF € 25 KA
BELL, BARE, AND BEAUTIFUL 1963 US 27x41 NM $250 MPS
BELL, BOOK AND CANDLE 1958 US 27x41 STEWART, NOVAK C7 $100 TPM
BELL, BOOK AND CANDLE 1958 BEL 14x20 STEWART, NOVAK VG € 70 KA
BELL, BOOK AND CANDLE 1958 BEL 14x22 STEWART, NOVAK A € 150 INT
BELL, BOOK AND CANDLE 1958 FRE 47x63 STEWART, NOVAK A € 150 INT
BELL, BOOK AND CANDLE 1958 IT 13x28 STEWART, NOVAK A € 55 INT
BELLA DE LA ALHAMBRA 1988 IT 13x28 VALDEZ, VALDEZ A € 30 INT
BELLA DI ROMA 1955 FRE 23x31 SORDI, PAMPANINI A € 50 INT
BELLA OTERO 1954 BEL 14x22 EXC $64 MAS
BELL'ANTONIO 1961 FRE 23x31 CARDINALE A € 40 INT
BELL'ANTONIO 1961 FRE 47x63 CARDINALE A € 90 INT
BELL'ANTONIO 1961 IT 39x55 CARDINALE A € 120 INT
BELL'ANTONIO 1961 IT 55x78 CARDINALE A € 180 INT
BELLBOY 1960 US 11x14 LC; LEWIS F $15 MP
BELLBOY 1960 US 11x14 LCS; LEWIS EXC $50 PW
BELLBOY 1960 US 14x22 LEWIS, GERRY NM $100 ZW
BELLBOY 1960 US 22x28 STYLE B; LEWIS EXC $50 PW
BELLBOY 1960 US 27x41 LEWIS NM $125 A3P
BELLBOY AND THE PLAYGIRLS 1962 US 27x41 3D; WILKINSON F $85 BH
BELLE 1973 FRE 23x31 BIDEAU, DELORME A € 45 INT
BELLE AMERICAINE 1961 US 27x41 DHERY, BROSSET A € 120 INT
BELLE AMERICAINE 1961 FRE 23x31 DHERY, BROSSET A € 50 INT
BELLE AMERICAINE 1961 FRE 47x63 DHERY, BROSSET A € 50 INT
BELLE AMERICAINE 1961 FRE 62x94 DHERY, BROSSET A € 90 INT
BELLE AMERICAINE 1961 GER 16x23 DHERY, BROSSET A € 80 INT
BELLE AMERICAINE 1961 GER 16x23 DHERY, BROSSET A € 90 INT
BELLE AMERICAINE 1961 RUS 25x39 DHERY, BROSSET B € 150 INT
BELLE AMERICAINE 1962 US 27x41 DHERY, BROSSET EXC $15 PW
BELLE DE CADIX 1953 FRE 17x23 MARIANO,SEVILLA EXC € 15 DB
BELLE DE CADIX 1953 FRE 16x23 MARIANO,SEVILLA A € 60 INT
BELLE DE CADIX 1953 FRE 47x125 MARIANO,SEVILLA A € 140 INT
BELLE DE CADIX 1953 FRE 47x126 MARIANO,SEVILLA EXC € 150 DB
BELLE DE JOUR 1967 US 11x14 DENEUVE VF € 40 KA
BELLE DE JOUR 1968 US 22x28 DENEUVE; LB VF $500 A3P
BELLE DE JOUR R1995 US 27x40 DS $95 CLT
BELLE DE JOUR R1995 US 27x40 DENEUVE NM € 80 KA
BELLE DE JOUR 1967 AUS 13x30 FOLD $75 CLT
BELLE DE JOUR 1967 BEL 14x22 DENEUVE VF € 95 KA
BELLE DE JOUR 1967 BEL 14x22 DENEUVE NM $175 FA
BELLE DE JOUR 1967 CZ 23x31 DENEUVE A € 180 INT
BELLE DE JOUR 1967 FRE 23x31 DENEUVE A € 280 INT
BELLE DE JOUR 1967 FRE 23x32 FERRACCI ART; F/VF € 300 KA
BELLE DE JOUR 1967 FRE 23x33 DENEUVE EXC € 350 DB
BELLE DE JOUR 1967 FRE 23x33 DIR BUNUEL; EXC $500 FA
BELLE DE JOUR 1967 FRE 47x63 DENEUVE EXC € 300 DB
BELLE DE JOUR 1967 FRE 47x63 DENEUVE A € 300 INT
BELLE DE JOUR 1967 FRE 94x125 DENEUVE A € 400 INT
BELLE DE JOUR R1970s FRE 47x63 DENEUVE EXC $325 FA
BELLE DE JOUR R FRE 47x63 DENEUVE A € 200 INT
BELLE DE JOUR 1966 GER 23x33 DENEUVE F/VF € 125 KA
BELLE DE JOUR 1966 GER 33x46 DENEUVE VF € 220 KA
BELLE DE JOUR R1974 GER 23x33 HILLMAN ART; VF € 100 KA
BELLE DE JOUR R1990 GER 23x33 DENEUVE NM € 35 KA
BELLE DE JOUR 1967 IT 13x28 DENEUVE A € 90 INT
BELLE DE JOUR 1967 IT 17x25 DENEUVE EXC $64 MAS
BELLE DE JOUR 1967 IT 39x55 LB; DENEUVE F $475 FA
BELLE DE JOUR 1967 IT 39x55 DENEUVE A € 200 INT
BELLE DE JOUR 1967 IT 55x79 DENEUVE VG $375 FA
BELLE DE JOUR 1967 JAP 20x29 DENEUVE EXC $650 FA
BELLE DE JOUR 1967 JAP 20x28 DENEUVE A € 500 INT
BELLE DE JOUR 1967 JAP 20x29 DENEUVE VF U € 500 KA
BELLE DE JOUR R1972 JAP 20x29 DENEUVE NM $325 FA
BELLE DE JOUR R1972 JAP 20x58 DENEUVE EXC $475 FA
BELLE DE JOUR 1967 UK 30x40 DENEUVE SOREL VAR £40 QB
BELLE DE NUIT 1933 BEL 23x31 LB;KORENE, MARTEL A € 150 INT
BELLE EPOGUE 1992 US 27x40 R EXC $10 BPM
BELLE ET LA BETE 1946 FRE 23x33 MARAIS EXC € 2,500 DB
BELLE ET LE BETE 1947 FRE 47x63 LB; MARAIS M $10,000 LIG
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BEAUTY AND THE BEAST 1947 FRE 63x96 MARAIS M $18,000 LIG
BELLE ET LE BETE 1946 FRE 63x94 MARAIS EXC $20,000 MAA
BELLE ET LA BETE R FRE 47x63 LB; MARAIS B € 450 INT
BELLE ET LA BETE R FRE 47x63 LB;MARAIS B € 1,300 INT
BELLE ET LA BETE R FRE 47x63 LB; MARAIS A € 1,900 INT
BELLE ET LA BETE R1960 GER 23x33 BAUMGART ART; F € 70 KA
BELLE ET LA BETE R JAP 20x28 MARAIS A € 150 INT
BELLE ETOILE 1938 FRE 33x47 EXC € 120 DB
BELLE IMAGE 1950 BEL 14x22 LB; VILLARD A € 60 INT
BELLE LE GRAND 1951 US 11x14 F-NM $25 MP
BELLE MARINIERE 1932 FRE 23x31 LB; GABIN A € 650 INT
BELLE MENTALITE 1953 FRE 47x63 EXC € 90 DB
BELLE MEUNIERE 1948 FRE 47x63 ROSSI, PAGNOL A € 110 INT
BELLE NOISEUSE 1991 US 27x41 MICHEL PICCOLI NM U € 50 KA
BELLE NOISEUSE 1991 FRE 17x25 EXC $12 MAS
BELLE NOISEUSE 1991 FRE 16x23 BEART, PICCOLI A € 12 INT
BELLE OF MEXICO 1950 US 27x41 SEAM DAMAGE VG $40 UN
BELLE OF NEW YORK 1952 US 11x14 ASTAIRE C7 $35 TPM
BELLE OF NEW YORK 1952 US 11x14 ASTAIRE C8+ $35 TPM
BELLE OF NEW YORK 1952 US 11x14 ASTAIRE C8+ $60 TPM
BELLE OF NEW YORK 1952 US 11x14 LCS; ASTAIRE EXC $195 PW
BELLE OF NEW YORK 1952 US 27x41 LB; ASTAIRE NM $650 LIG
BELLE OF NEW YORK 1952 US 27x41 ASTAIR, ELLEN EXC $1,200 ZW
BELLE OF NEW YORK 1952 BEL 14x22 LB; ASTAIRE A € 280 INT
BELLE OF NEW YORK 1952 UK 11x14 LC #8; ASTAIRE VAR £25 QB
BELLE OF OLD MEXICO 1950 US 11x14 NM $35 MP
BELLE OTERO 1954 BEL 14x22 BERTHIER, FELIX A € 55 INT
BELLE OTERO 1954 FRE 23x33 BERTHIER, FELIX EXC € 30 DB
BELLE OTERO 1954 FRE 23x31 BERTHIER, FELIX A € 50 INT
BELLE OTERO 1954 FRE 23x33 BERTHIER, FELIX VF € 90 KA
BELLE OTERO 1956 GER 23x33 BERTHIER, FELIX VF € 120 KA
BELLE QUE VOILA 1950 FRE 47x63 EXC € 140 DB
BELLE STARR R1948 US 22x28 LB VF-NM $375 A3P
BELLE SUMMERS 1962 US 27x41 F $20 MP
BELLE SUMMERS 1962 US 27x41 F-NM $25 MP
BELLE VIE 1962 RUS 16x23 PASQUALE, STEINER A € 90 INT
BELLES DE NUIT 1952 BEL 14x22 PHILIPE, CAROL A € 110 INT
BELLES DE NUIT 1952 GER 23x31 LB; PHILIPE, CAROL A € 180 INT
BELLES DENTS 1966 JAP 20x56 EXC € 120 DB
BELLES ON THEIR TOES 1952 US 11x14 CRAIN, LOY VG-F $45 MP
BELLES ON THEIR TOES 1952 US 14x36 CRAIN, LOY F $45 MP
BELLEZA D'IPPOLITA 1962 FRE 47x63 LOLLOBRIGIDA A € 60 INT
BELLISSIMA R FRE 47x63 GD $64 MAS
BELLISSIMA R1959 GER 23x33 HILLMAN ART; VF U € 120 KA
BELLISSIMA 1957 RUS 24x33 1ST RELEASE EXC $120 MAS
BELLISSIMA 1957 RUS 16x23 1ST RELEASE A € 120 INT
BELLS 1982 US 27x41 VG $30 UN
BELLS ARE RINGING 1960 US 14x22 DEAN MARTIN A € 45 INT
BELLS ARE RINGING 1960 US 14x36 DEAN MARTIN F-G $20 TCT
BELLS OF ST. MARY’S 1945 US 11x14 LCS OF 8 VF-NM $650 A3P
BELLS OF ST. MARY'S 1945 US 27x41 CROSBY, BERGMAN EXC $480 MAS
BELLS OF ST. MARY'S 1945 FRE 23x31 LB; CROSBY A € 350 INT
BELLS OF ST. MARY'S 1945 FRE 47x63 CROSBY, BERGMAN EXC $320 MAS
BELLS OF ST. MARY'S R1958 IT 13x28 CROSBY, BERGMAN EXC $120 MAS
BELLY OF AN ARCHITECT 1987 FRE 47x63 DENNEHY, WEBB A € 25 INT
BELLY OF AN ARCHITECT 1986 GER 23x33 BRIAN DENNEHY VF € 30 KA
BELLY OF AN ARCHITECT 1988 POL 26x38 EROL ART; DENNEHY VF € 75 KA
BELOVED 1998 US 27x40 R EXC $10 BPM
BELOVED 1934 BEL 23x31 BOLES, STUART A € 140 INT
BELOVED ENEMY 1935 FRE 23x31 AHERNE, OBERON A € 60 INT
BELOVED INFIDEL 1959 US 11x14 PECK, KERR VG-F $35 MP
BELOVED INFIDEL 1959 US 22x28 PECK, KERR G $40 UN
BELOVED INFIDEL 1959 US 27x41 PECK, KERR G-VG $25 MP
BELOVED INFIDEL 1959 US 27x41 PECK, KERR EXC $35 PW
BELOVED INFIDEL 1959 US 27x41 PECK, KERR A € 80 INT
BELOVED INFIDEL 1959 GER 24x33 PECK, KERR EXC $88 MAS
BELOVED INFIDEL 1959 IT 13x28 PECK, KERR A € 80 INT
BELOW 2002 US 27x40 MATT DAVIS NM $15 TCT
BELOW 2002 FRE 16x23 DAVIS, GREENWOOD A € 8 INT
BELOW THE DEADLINE 1946 BEL 14x22 LB; DOUGLAS, AMES A € 40 INT
BELOW THE DEADLINE 1946 FRE 20x27 DOUGLAS, AMES A € 50 INT
BELPHEGOR, LE FANTOME DU LOUVRE 2001 FRE 16x23 MARCEAU A € 8 INT
BELSTONE FOX 1973 UK 30x40 PORTER A £40 OP
BELSTONE FOX 1973 UK 30x40 PORTER ROBERTS VAR £40 QB
BEN 1972 US 8x14 PB, 10 PG; VG $12 TCT
BEN 1972 US 11x14 MONTGOMERY F-NM $30 MP
BEN 1972 US 22x28 MONTGOMERY VG $25 A3P
BEN 1972 US 27x41 MONTGOMERY VG $25 MP
BEN 1972 US 27x41 MONTGOMERY VF $45 A3P
BEN 1972 GER 23x33 MONTGOMERY VF € 25 KA

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       B18     



TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $ PRICE € PRICE £ DLR
BEN 1984 US 27x41 BUSEY EXC $15 PW
BEN HUR 1959 US 8x10 MLC; HESTON F $10 MP
BEN HUR 1959 US 11x14 LCS; HESTON NM $500 ZW
BEN HUR 1959 US 14x19 PB; HESTON NM $150 ZW
BEN HUR 1959 US 22x28 CHARLTON HESTON F/VF € 150 KA
BEN HUR 1959 US 27x41 F; HESTON EXC $150 BPM
BEN HUR 1959 US 27x41 HESTON EXC $450 PW
BEN HUR 1959 US 27x41 HESTON VG $500 MPS
BEN HUR 1959 US 27x41 LB; RS; HESTON EXC $600 FA
BEN HUR 1959 US 27x41 LB; HESTON VF $600 CLT
BEN HUR 1959 US 27x41 LB; HESTON M $650 A3P
BEN HUR R1969 US 14x22 HESTON A £75 OP
BEN HUR 1959 BEL 14x22 HESTON A € 70 INT
BEN HUR 1960 FRE 12x17 HESTON EXC € 100 DB
BEN HUR 1960 FRE 23x31 HESTON A € 150 INT
BEN HUR 1960 FRE 23x33 HESTON EXC € 300 DB
BEN HUR 1960 FRE 47x63 HESTON A € 450 INT
BEN HUR 1960 FRE 47x63 HESTON EXC € 700 DB
BEN HUR R1979 FRE 47x63 CHARLTON HESTON VF € 50 KA
BEN HUR 1959 GER 23x33 CHARLTON HESTON VF € 140 KA
BEN HUR R1969 GER 23x33 CHARLTON HESTON NM € 50 KA
BEN HUR R1974 GER 23x33 CHARLTON HESTON NM € 30 KA
BEN HUR R1974 JAP 20x29 CHARLTON HESTON VF U € 75 KA
BEN HUR 1959 SWI 33x47 HESTON EXC $72 MAS
BEN HUR R1969 UK 30x40 HESTON B £120 OP
BEN ROCK 1991 FRE 16x23 BOUIX, BETTAHAR A € 12 INT
BENCHWARMERS 2006 US 27x40 R EXC $25 BPM
BEND IT LIKE BECKHAM 2003 US 27x40 R; KEIRA KNIGHTLEY EXC $25 BPM
BEND IT LIKE BECKMAM 2002 FRE 16x23 KEIRA KNIGHTLEY A € 8 INT
BEND IT LIKE BECKHAM 2002 GER 24x33 KEIRA KNIGHTLEY EXC $32 MAS
BEND OF THE RIVER 1952 US 14x36 STEWART, ADAMS GD $400 MPS
BEND OF THE RIVER 1952 FRE 47x63 STEWART, ADAMS EXC € 140 DB
BEND OF THE RIVER 1952 IT 55x78 STEWART, ADAMS A € 180 INT
BENEATH THE 12-MILE REEF 1953 US 11x14 WAGNER, MOORE VG $45 MP
BENEATH THE PLANET OF APES 1970 US 22x28 CHARLTON HESTON NM $125 A3P
BENEATH THE PLANET OF APES 1970 US 27x41 CHARLTON HESTON C £25 OP
BENEATH THE PLANET OF APES 1970 US 27x41 CHARLTON HESTON VG-F $60 MP
BENEATH THE PLANET OF APES 1970 US 27x41 CHARLTON HESTON F € 100 KA
BENEATH THE PLANET OF APES 1970 US 27x41 CHARLTON HESTON NM $150 A3P
BENEATH THE PLANET OF APES 1970 BEL 14x20 CHARLTON HESTON VG € 35 KA
BENEATH THE PLANET OF APES 1970 FRE 15x21 CHARLTON HESTON VF € 60 KA
BENEATH THE PLANET OF APES 1970 FRE 18x23 F; CHARLTON HESTON NM $95 CMP
BENEATH THE PLANET OF APES 1970 FRE 47x63 CHARLTON HESTON A € 80 INT
BENEATH THE PLANET OF APES 1970 GER 23x33 BRAUN ART; HESTON VF € 80 KA
BENEATH THE PLANET OF APES 1970 GER 23x33 REHAK ART; HESTON VF € 150 KA
BENEATH THE PLANET OF APES R1975 GER 23x33 CHARLTON HESTON VF € 50 KA
BENEATH THE PLANET OF APES 1970 IT 39x55 CHARLTON HESTON VG € 100 KA
BENEATH THE PLANET OF APES 1970 UK 30x40 CHARLTON HESTON A £180 OP
BENEATH THE VALLEY OF THE 1979 US 27x41 DIR. RUSS MEYER VF € 90 KA
BENEATH THE VALLEY OF THE 1979 US 27x41 DIR. RUSS MEYER EXC $175 FA
BENEATH THE VALLEY OF THE FRE 47x63 DIR. RUSS MEYER M $95 FMP
BENEATH THE VALLEY OF THE 1979 GER 23x33 DIR. RUSS MEYER F € 40 KA
BENGAL BRIGADE 1954 US 11x14 HUDSON, DAHL VG $35 MP
BENGAL BRIGADE 1954 US 11x14 TC; ROCK HUDSON E $35 TCT
BENGAL BRIGADE 1954 US 27x41 ROCK HUDSON VG $40 TCT
BENGAL BRIGADE 1954 US 27x41 HUDSON, DAHL NM $100 MPS
BENGAL BRIGADE 1954 BEL 14x22 HUDSON, DAHL A € 40 INT
BENGAL TIGER 1936 BEL 14x22 MCLANE, TRAVIS A € 70 INT
BENGAZI 1951 US 11x14 POWERS, CONTE F-NM $35 MP
BENGAZI 1955 US 27x41 CONTE EXC $25 PW
BENJAMIN 1968 CZ 12x16 PICCOLI, DENEUVE A € 90 INT
BENJAMIN 1968 FRE 23x31 LB; PICCOLI, DENEUVE A € 80 INT
BENJAMIN 1968 FRE 47x63 PICCOLI, DENEUVE A € 55 INT
BENJAMIN 1968 POL 23x31 PICCOLI, DENEUVE A € 150 INT
BENJI 1975 US 11x14 LCS; CONNELLY NM $25 MP
BENJI R1975 US 27x41 BRECK CONNELLY VG-F $20 MP
BENJI R1975 US 27x41 BRECK CONNELLY VG $20 UN
BENJI R1975 US 27x41 BRECK CONNELLY VG $20 TCT
BENJI R1975 US 27x41 BRECK, CONNELLY. NM $50 ZW
BENJI 1974 UK 30x40 BRECK CONNELLY VAR £15 QB
BENJI THE HUNTED 1987 US 27x41 DISNEY E $18 TCT
BENJI THE HUNTED 1987 US 27x41 F EXC $25 BPM
BENNY GOODMAN STORY 1955 US 22x28 REED, ALLEN VF $125 A3P
BENNY GOODMAN STORY 1955 US 27x41 REED, ALLEN F-NM $150 MP
BENNY GOODMAN STORY 1955 US 27x41 REED, ALLEN VF € 120 KA
BENNY GOODMAN STORY 1955 US 27x41 REED, ALLEN A € 300 INT
BENNY GOODMAN STORY 1955 US 41x81 REED, ALLEN GD $200 LIG
BENNY GOODMAN STORY 1955 GER 23x33 REHAK ART; ALLEN VF € 350 KA
BENNY GOODMAN STORY 1956 IT 39x55 REED, ALLEN A € 140 INT
BENNY'S VIDEO 1992 GER 23x33 ANGELA WINKLER VF € 35 KA
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BENVENUTA 1983 FRE 16x23 GASSMAN, ARDANT A € 15 INT
BEQUEST TO A NATION 1973 UK 27x41 FINCH, JACKSON A € 45 INT
BERCEAU DE CRISTAL 1976 FRE 31x47 NICO, SANDA A € 100 INT
BERG, DER 1990 SWI 33x47 EXC $32 MAS
BERGERE ET LE RAMONEUR 1952 US 27x41 LB; DESSIN, AIMEE A € 250 INT
BERLIN 1976 SWI 27x41 EXC $40 MAS
BERLIN EXPRESS 1948 US 11x14 LC; RYAN E $35 TCT
BERLIN EXPRESS 1948 US 27x41 ROBERT RYAN VG $450 MPS
BERLIN IS IN GERMANY 2001 FRE 16x23 SCHUTTAUF, JAGER A € 8 INT
BERLINER BALLADE 1948 BEL 14x22 LB; SAIS, FROEBE A € 60 INT
BERLINGOT ET CIE 1939 FRE 47x63 FERNANDEL, PRIM A € 140 INT
BERMUDA AFFAIR 1956 US 11x14 HUNTER NM $45 MP
BERMUDA TRIANGLE 1978 US 27x41 HUSTON F-NM $25 MP
BERMUDA TRIANGLE 1978 US 27x41 HUSTON VG $30 UN
BERMUDA TRIANGLE 1978 US 27x41 HUSTON E $35 TCT
BERMUDA TRIANGLE 1979 UK 30x40 CRANDALL EXC $48 MAS
BERMUDA TRIANGLE 1979 UK 30x40 CRANDALL VAR £25 QB
BERNARD ET BIANCA AUX PAYS DES FRE 47x63 EXC $24 MAS
BERNARDINE 1957 US 14x22 BOONE, MOORE A € 45 INT
BERNIE 1996 FRE 16x23 DUPONTEL, PERRON A € 12 INT
BERORINGEN 1970 IT 13x28 ANDERSSON, VON SYDOW A € 40 INT
BERSERK 1967 US 11x14 LC#3; CRAWFORD VG $10 TCT
BERSERK 1967 US 11x14 LC#6; CRAWFORD VG $10 TCT
BERSERK 1967 US 11x14 LC#8; CRAWFORD VG $10 TCT
BERSERK 1967 US 11x14 LC#2; CRAWFORD VG $15 TCT
BERSERK 1967 US 11x14 LC#5; CRAWFORD VG $15 TCT
BERSERK 1967 US 27x41 CRAWFORD EXC $40 PW
BERT RIGBY, YOU’RE A FOOL 1989 US 27x40 ROBERT LINDSAY VG $8 TCT
BERT RIGBY, YOU'RE A FOOL 1989 US 27x40 ROBERT LINDSAY EXC $10 BPM
BEST BOY 1979 US 27x41 EXC $25 BPM
BEST DEFENSE 1984 US 14x36 MOORE, MURPHY EXC $15 PW
BEST DEFENSE 1985 UK 30x40 MOORE, MURPHY VAR £10 QB
BEST FRIENDS 1975 US 27x41 HATCH, BENTON M $50 ZW
BEST FRIENDS 1982 US 14x36 REYNOLDS, HAWN E $18 TCT
BEST FRIENDS 1982 US 27x41 ADV; REYNOLDS E $18 TCT
BEST FRIENDS 1982 US 27x41 REYNOLDS, HAWN EXC $10 PW
BEST FRIENDS 1982 US 27x41 REYNOLDS, HAWN EXC $50 ZW
BEST FRIENDS 1982 US 27x41 R; REYNOLDS, HAWN EXC $10 BPM
BEST FRIENDS 1982 US 27x41 REYNOLDS, HAWN E $15 TCT
BEST HOUSE IN LONDON 1968 UK 30x40 HEMMINGS PETTET VAR £40 QB
BEST IN SHOW 2000 US 27x40 CHRISTOPHER GUEST E-NM $35 TCT
BEST INTENTIONS 1992 US 27x40 R EXC $10 BPM
BEST INTENTIONS 1992 FRE 47x63 EXC $24 MAS
BEST LITTLE WHOREHOUSE TEXAS 1982 US 14x36 REYNOLDS, PARTON EXC $15 PW
BEST LITTLE WHOREHOUSE TEXAS 1982 US 14x36 REYNOLDS, PARTON E $35 TCT
BEST LITTLE WHOREHOUSE TEXAS 1982 US 27x41 ADV; REYNOLDS E $35 TCT
BEST LITTLE WHOREHOUSE TEXAS 1982 US 27x41 REYNOLDS, PARTON EXC $10 PW
BEST LITTLE WHOREHOUSE TEXAS 1982 US 27x41 REYNOLDS, PARTON E $35 TCT
BEST LITTLE WHOREHOUSE TEXAS 1982 US 27x41 REYNOLDS, PARTON EXC $50 ZW
BEST LITTLE WHOREHOUSE TEXAS 1982 UK 30x40 REYNOLDS, PARTON A £55 OP
BEST LITTLE WHOREHOUSE TEXAS 1982 UK 30x40 REYNOLDS PARTON VAR £20 QB
BEST MAN 1964 US 11x14 FONDA, ROBERTSON F $25 MP
BEST MAN 1964 US 14x36 FONDA, ROBERTSON EXC $20 PW
BEST MAN 1964 US 14x36 FONDA, ROBERTSON NM $30 MP
BEST MAN 1964 US 14x36 FONDA, ROBERTSON VG $35 TCT
BEST MAN 1963 GER 23x33 FONDA, ROBERTSON VF € 45 KA
BEST MAN 1964 FRE 23x31 FONDA, ROBERTSON A € 50 INT
BEST OF DISNEYS TRUE LIFE ADV 1975 US 11x14 F-NM $35 MP
BEST OF DISNEYS TRUE LIFE ADV 1975 US 27x41 F $25 MP
BEST OF DISNEYS TRUE LIFE ADV 1975 US 27x41 DOCU; WILDLIFE M $50 ZW
BEST OF DISNEYS TRUE LIFE ADV R UK 30x40 COMBO; OLSON VAR £10 QB
BEST OF ENEMIES 1962 US 27x41 NIVEN EXC $10 PW
BEST OF ENEMIES 1962 US 27x41 NIVEN NM $20 MP
BEST OF ENEMIES 1962 US 11x14 NIVEN F-NM $25 MP
BEST OF EVERYTHING 1959 GER 23x33 HOPE LANGE VF € 60 KA
BEST OF THE BADMEN 1951 US 11x14 LCS; RYAN EXC $75 PW
BEST OF THE BADMEN 1951 US 14x36 ROBERT RYAN VG $60 TCT
BEST OF THE BADMEN 1951 US 22x28 ROBERT RYAN VG $55 TCT
BEST OF THE BADMEN 1951 US 27x41 ROBERT RYAN VG $65 TCT
BEST OF THE BADMEN 1951 US 27x41 ROBERT RYAN NM $125 MPS
BEST OF THE BADMEN 1951 BEL 14x22 ROBERT RYAN VF € 45 KA
BEST OF THE BADMEN 1951 BEL 14x22 ROBERT RYAN A € 45 INT
BEST OF TIMES 1986 US 27x41 RUSSELL, WILLIAMS VG-F $15 MP
BEST OF TIMES 1986 US 27x41 RUSSELL, WILLIAMS E $15 TCT
BEST OF TIMES 1986 US 27x41 F; RUSSELL, WILLIAMS EXC $15 BPM
BEST REVENGE 1983 UK 30x40 HEARD HELM VAR £20 QB
BEST SELLER 1987 US 27x41 JAMES WOODS E $15 TCT
BEST SELLER 1987 UK 30x40 WOODS DENNEHY VAR £15 QB
BEST THINGS IN LIFE ARE FREE 1956 US 11x14 MACRAE F-NM $35 MP
BEST THINGS IN LIFE ARE FREE 1956 US 27x41 MACRAE EXC $25 PW
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BEST THINGS IN LIFE ARE FREE 1956 US 27x41 MACRAE VG-F $25 MP
BEST WAY TO WALK 1960s UK 30x40 MILLER A £35 OP
BEST YEARS OF OUR LIVES R1947 US 22x28 SILK SCREEN VF $550 A3P
BEST YEARS OF OUR LIVES R1947 US 27x41 LB M $750 LIG
BEST YEARS OF OUR LIVES 1946 FRE 23x33 EXC € 200 DB
BEST YEARS OF OUR LIVES R1958 GER 23x33 PELTZER ART; MARCH G/VG € 80 KA
BEST YEARS OF OUR LIVES 1946 SWE 23x31 LOY, ANDREWS A € 150 INT
BESTIA NEL CUORE 2006 SWI 27x41 EXC $20 MAS
BESUCH 1963 US 14x36 QUINN, BERGMAN A € 70 INT
BETE 1975 FRE 16x23 LANE, HUMMEL A € 20 INT
BETE 1975 FRE 47x63 LANE, HUMMEL A € 40 INT
BETE A L'AFFUT 1959 FRE 47x63 VIDAL, ARNOUL A € 50 INT
BETE HUMAINE 1938 BEL 12x16 LB; AABY, SIMON A € 250 INT
BETE HUMAINE 1938 FRE 62x94 AABY, SIMON A € 1,800 INT
BETE HUMAINE 1938 FRE 63x94 AABY, SIMON EXC € 2,000 DB
BETE HUMAINE R FRE 47x63 LB; AABY, SIMON A € 380 INT
BETE MAIS DISCIPLINE 1979 FRE 16x23 VILLERET, AUMONT A € 20 INT
BETE MAIS DISCIPLINE 1979 FRE 47x63 VILLERET, AUMONT EXC € 30 DB
BETE, LA 1975 GER 24x33 EXC $72 MAS
BETE, LA 1975 IT 13x28 EXC $48 MAS
BETHSABEE 1947 BEL 14x22 LE DARRIEUX A € 120 INT
BETHSABEE 1947 IT 39x55 EXC € 60 DB
BETRAYAL 1983 US 27x41 IRONS, KINGSLEY EXC $25 BPM
BETRAYAL 1983 FRE 47x63 IRONS, KINGSLEY A € 30 INT
BETRAYED 1954 US 22x28 STYLE B; GABLE EXC $45 PW
BETRAYED 1954 US 27x41 TURNER, GABLE F € 60 KA
BETRAYED 1954 US 27x41 TURNER, GABLE VG $100 UN
BETRAYED 1954 US 27x41 TURNER, GABLE B € 120 INT
BETRAYED 1988 US 27x41 WINGER, BERENGER G $50 ZW
BETRAYED 1987 POL 26x38 WALKUSKI ART; VF € 20 KA
BETRAYED WOMEN 1955 US 27x41 B. MICHAELS EXC $50 PW
BETRAYER 1961 GER 23x33 BRAUN ART; MILO F € 80 KA
BETSY 1977 US 11x14 LCS; OLIVIER EXC $25 PW
BETSY 1977 US 14x36 OLIVIER, DUVALL VG $20 TCT
BETSY 1977 US 22x28 OLIVIER, DUVALL VG $20 TCT
BETSY 1977 US 27x41 OLIVER EXC $15 PW
BETSY 1977 US 27x41 OLIVIER, DUVALL E $20 TCT
BETSY 1977 UK 30x40 OLIVIER, DUVALL A £30 OP
BETSY 1977 UK 30x40 OLIVIER, DUVALL VAR £40 QB
BETSY'S WEDDING 1990 US 27x40 R EXC $10 BPM
BETTE DAVIS FESTIVAL 1992 FRE 47x63 BETTE DAVIS VF € 45 KA
BETTENSTUDENT 1970 GER 23x31 WACKERNAGEL A € 60 INT
BETTER A WIDOW 1969 US 27x41 LISI EXC $15 PW
BETTER DAYS 1927 US 11x14 NM $30 MP
BETTER LUCK TOMORROW 2003 US 27x40 PERRY SHEN NM $15 TCT
BETTER TOMORROW 1987 GER 23x33 CHOW YUN-FAT VF € 60 KA
BETTER TOMORROW 2 FRE 47x63 MINT $55 FMP
BETTHOSTESSEN 1972 GER 24x33 ROLL EXC $32 MAS
BETTY BLUE 1986 BEL 14x22 BEATRICE DALLE VF € 25 KA
BETTY BLUE 1986 FRE 47x63 BEATRICE DALLE EXC $80 FMP
BETTY BLUE 1986 GER 23x33 BEATRICE DALLE VF € 25 KA
BETTY BLUE 1990 JAP 20x29 BEATRICE DALLE VF U € 30 KA
BETWEEN HEAVEN AND HELL 1956 US 11x14 WAGNER, J. MOORE F $35 MP
BETWEEN HEAVEN AND HELL 1956 US 11x14 LCS; WAGNER, J. MOORE EXC $50 PW
BETWEEN THE COVERS 1973 US 27x41 F $10 BH
BETWEEN THE DEVIL AND THE DEEP 1995 BEL 14x22 EXC $24 MAS
BETWEEN TIME AND ETERNITY 1960 US 27x41 VG $20 UN
BETWEEN TWO WOMEN 1945 US 11x14 F-NM $50 MP
BETWEEN TWO WOMEN 1937 BEL 23x31 TONE, O'SULLIVAN A € 140 INT
BETWEEN US GRILS 1942 US 11x14 LCS; CUMMINGS, EXC $125 PW
BETWEEN US GIRLS 1942 BEL 14x22 CUMMINGS A € 70 INT
BETWEEN US GIRLS 1942 FRE 47x63 CUMMINGS EXC € 110 DB
BETWEEN US GIRLS 1942 FRE 47x63 CUMMINGS A € 120 INT
BEUZE 2003 FRE 16x23 YOUN, DESAGNAT A € 8 INT
BEVERLY HILLBILLIES 1993 US 27x40 EXC $10 BPM
BEVERLY HILLS COP 1984 US 27x41 ADV; MURPHY EX $245 CMP
BEVERLY HILLS COP 1984 US 27x41 EDDIE MURPHY EXC $15 PW
BEVERLY HILLS COP 1984 US 27x41 EDDIE MURPHY G-VG $25 TCT
BEVERLY HILLS COP 1984 US 27x41 EDDIE MURPHY NM $50 ZW
BEVERLY HILLS COP 1984 US 27x41 R; EDDIE MURPHY NM-M $125 CMP
BEVERLY HILLS COP 1984 FRE 47x63 MURPHY, REINHOLD A € 30 INT
BEVERLY HILLS COP II 1987 US 27x41 EDDIE MURPHY F-G $10 TCT
BEVERLY HILLS COP III 1994 US 27x40 EDDIE MURPHY E $15 TCT
BEWARE MY LOVELY 1952 US 11x14 LC#4; IDA LUPINO VG $35 TCT
BEWARE MY LOVELY 1952 US 11x14 LC#3; IDA LUPINO VG-E $40 TCT
BEWARE MY LOVELY 1952 US 11x14 LC#6; IDA LUPINO E $40 TCT
BEWARE MY LOVELY 1952 US 11x14 LCS; RYAN, LUPINO EXC $95 PW
BEWARE MY LOVELY 1952 US 27x41 NM $250 MPS
BEWARE OF A HOLY WHORE 1975 GER 23x33 CONSTANTINE VF € 70 KA
BEWARE OF BLONDES 1928 FRE 31x47 MOORE, REVIER A € 250 INT
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BEWARE OF BLONDIE 1950 US 11x14 F $10 MP
BEWARE THE BLOB 1972 US 27x41 F-NM $30 MP
BEWARE THE BLOB 1972 US 27x41 F EXC $40 MAS
BEWEGTE MANN 1994 GER 24x33 F EXC $20 MAS
BEWILDERED YOUTH 1957 GER 23x33 PAUL DAHLKE VF € 75 KA
BEWITCHED 2005 US 27x40 ADV; KIDMAN NM $15 TCT
BEWITCHED 2005 FRE 47x63 ADV; KIDMAN EXC $20 FMP
BEWITCHED 2005 US 27x40 DS; KIDMAN EXC $24 MAS
BEWITCHED 2005 FRE 17x22 NICOLE KIDMAN EXC $15 FMP
BEWITCHED 2005 FRE 47x63 NICOLE KIDMAN EXC $20 FMP
BEWITCHED 2005 GER 24x33 NICOLE KIDMAN EXC $20 MAS
BEWITCHED 2005 US 27x40 NICOLE KIDMAN NM $15 TCT
BEYOND 1984 US 27x41 LUCIO FULCI E $60 TCT
BEYOND R1998 US 27x40 LUCIO FULCI E $35 TCT
BEYOND 1981 GER 23x33 CATRIONA MACCOLL VF € 30 KA
BEYOND A REASONABLE DOUBT 1956 US PB VF $50 CLT
BEYOND A REASONABLE DOUBT 1956 US 11x14 DANA ANDREWS VF € 40 KA
BEYOND A REASONABLE DOUBT 1956 US 27x41 STYLE B F/VF € 95 KA
BEYOND A REASONABLE DOUBT 1956 US 27x41 DANA ANDREWS VG $200 MPS
BEYOND A REASONABLE DOUBT 1956 US 27x41 STYLE A F/VF € 250 KA
BEYOND A REASONABLE DOUBT 1956 ARG 27x41 DANA ANDREWS A € 80 INT
BEYOND A REASONABLE DOUBT R FRE 47x63 LB; DANA ANDREWS A € 60 INT
BEYOND A REASONABLE DOUBT 1956 BEL 14x19 DANA ANDREWS F € 80 KA
BEYOND A REASONABLE DOUBT 1956 FRE 47x63 DANA ANDREWS A € 180 INT
BEYOND AND BACK 1977 US 27x41 CRANDALL VG $50 ZW
BEYOND AND BACK 1977 US 27x41 DOCUDRAMA E $35 TCT
BEYOND AND BACK 1980 US 27x41 F-NM $20 MP
BEYOND BORDERS 2003 US 27x40 ANGELINA JOLIE NM $15 TCT
BEYOND BORDERS 2003 US 27x40 DS; ANGELINA JOLIE EXC $24 MAS
BEYOND EVIL 1980 US 27x41 JOHN SAXON E $15 TCT
BEYOND EVIL 1980 US 27x41 F; JOHN SAXON EXC $25 BPM
BEYOND GLORY 1948 US 11x14 LC; LADD, REED F $50 MP
BEYOND GLORY 1948 IT 55x78 LADD, REED B € 150 INT
BEYOND GOOD AND EVIL 1976 GER 23x33 DOMIQUE SANDA VF € 35 KA
BEYOND MOMBASA 1957 US 11x14 CORNEL WILDE F $15 MP
BEYOND MOMBASA 1957 US 27x41 CORNEL WILDE VG € 30 KA
BEYOND MOMBASA 1957 BEL 14x20 CORNEL WILDE VG € 35 KA
BEYOND MOZAMBIQUE 1999 FRE 16x23 LAURE, BENNETT A € 8 INT
BEYOND RANGOON 1995 US 27x40 R EXC $10 BPM
BEYOND THE CLOUDS 1995 US 27x40 R EXC $10 BPM
BEYOND THE CLOUDS 1995 SPA 27x39 FANNY ARDANT VF € 35 KA
BEYOND THE DARKNESS 1974 US 27x41 DAGMAR HEDRICH VG $35 TCT
BEYOND THE DARKNESS 1977 FRE 15x21 K.CANTER VF € 40 KA
BEYOND THE DARKNESS 1977 FRE 47x63 K.CANTER VF € 70 KA
BEYOND THE DARKNESS 1979 GER 23x33 K.CANTER VF € 60 KA
BEYOND THE DARKNESS 1977 IT 39x55 K.CANTER F/VF € 100 KA
BEYOND THE DOOR 1974 US 27x41 STYLE B; MILLS EXC $25 PW
BEYOND THE DOOR 1974 US 27x41 RICHARD JOHNSON E $50 TCT
BEYOND THE DOOR 2 1979 US 27x41 MARIO BAVA E $45 TCT
BEYOND THE FOG 1980 US 27x41 G $15 MP
BEYOND THE FOREST 1949 BEL 14x22 COTTEN, DAVIS A € 120 INT
BEYOND THE FOREST R FRE 47x63 COTTEN, DAVIS A € 30 INT
BEYOND THE GRAVE 1973 SPA 27x39 EMMA COHEN VF € 50 KA
BEYOND THE LIMIT 1983 US 27x41 CAINE EXC $25 PW
BEYOND THE LIMIT 1983 US 27x41 CAINE, GERE NM $50 ZW
BEYOND THE LIMIT 1983 FRE 47x63 GERE, CAINE A € 30 INT
BEYOND THE LIMIT 1983 US 27x41 CAINE, GERE NM $50 ZW
BEYOND THE MOON 1966 US 27x41 ANIMATED EXC $20 PW
BEYOND THE POSEIDON ADVENTURE 1979 US 11x14 LCS; CAINE EXC $40 PW
BEYOND THE POSEIDON ADVENTURE 1979 US 14x36 MICHAEL CAINE VG $25 TCT
BEYOND THE POSEIDON ADVENTURE 1979 US 27x41 CAINE EXC $22 PW
BEYOND THE POSEIDON ADVENTURE 1979 US 27x41 VG-F $25 MP
BEYOND THE POSEIDON ADVENTURE 1979 US 27x41 MICHAEL CAINE E $35 TCT
BEYOND THE POSEIDON ADVENTURE 1979 UK 30x40 CAINE FIELD VAR £25 QB
BEYOND THE SEA 2004 US 27x40 KEVIN SPACEY NM $20 TCT
BEYOND THE SEA 2004 US 27x40 EXC $25 BPM
BEYOND THE TIME BARRIER 1960 US 27x41 CLARKE, TOMPKINS A € 400 INT
BEYOND THE VALLEY OF DOLLS 1970 US 14x22 DIR. RUSS MEYER NM $175 FA
BEYOND THE VALLEY OF DOLLS 1970 US 14x36 DIR. RUSS MEYER NM $295 FA
BEYOND THE VALLEY OF DOLLS 1970 US 27x41 DIR. RUSS MEYER F $225 FA
BEYOND THE VALLEY OF DOLLS 1970 US 27x41 DOLLY READ F/VF € 180 KA
BEYOND THE VALLEY OF DOLLS 1970 US 27x41 MEYER NM $225 A3P
BEYOND THE VALLEY OF DOLLS 1970 US 41x81 DIR. RUSS MEYER EXC $400 FA
BEYOND THE VALLEY OF DOLLS 1970 US 41x81 DOLLY READ F/VF € 350 KA
BEYOND THE VALLEY OF DOLLS 1970 US 41x81 LB NM $600 LIG
BEYOND THE VALLEY OF DOLLS 1970 US 81x81 DOLLY READ VF € 350 KA
BEYOND THE VALLEY OF DOLLS 1970 BEL 14x22 DOLLY READ VF € 60 KA
BEYOND THE VALLEY OF DOLLS 1970 FRE 16x23 DIR BY RUSS MEYER A € 40 INT
BEYOND THE VALLEY OF DOLLS 1970 GER 23x33 DOLLY READ F € 100 KA
BEYOND THE VALLEY OF DOLLS 1970 JAP 20x58 LB; DIR. RUSS MEYER NM $850 FA
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BEYOND THE VALLEY OF DOLLS 1970 JAP 14x20 DOLLY READ VF € 150 KA
BEYOND THE VALLEY OF DOLLS R1996 JAP 20x29 DOLLY READ VF € 90 KA
BEYOND THE VALLEY OF DOLLS 1970 UK 30x40 READ A £195 OP
BEYOND THE WALLS 1984 US 27x41 F EXC $25 BPM
BEYOND THERAPY 1987 US 27x41 ROBERT ALTMAN E $20 TCT
BEYOND THERAPY 1987 FRE 47x63 HAGERTY, GOLDBLUM A € 40 INT
BEYOND THIS PLACE 1959 FRE 47x63 JOHNSON, MILES A € 50 INT
BEYOND TIME BARRIER 1959 US 27x41 NM $350 A3P
BEYROUTH FANTOME 1998 FRE 16x23 DIR BY GHASSAN SALHAB A € 8 INT
BEZ ZNIECZULENIA 1978 POL 23x31 ZBIGNIEW A € 120 INT
BHOWANI JUNCTION 1955 US 22x28 GRANGER, GARDNER NM $550 A3P
BHOWANI JUNCTION 1956 BEL 14x22 LB; GRANGER, GARDNER A € 70 INT
BHOWANI JUNCTION 1956 FRE 47x63 GRANGER, GARDNER EXC € 300 DB
BHOWANI JUNCTION 1956 IT 13x28 GRANGER, GARDNER A € 45 INT
BIANCO, ROSSO E... 1970 IT 13x28 CELENTANO, LOREN A € 40 INT
BIBBIA 1965 FRE 18x21 BOYD AND GARDNER A € 35 INT
BIBBIA 1965 FRE 47x63 BOYD AND GARDNER A € 50 INT
BIBBIA 1965 IT 55x78 BOYD AND GARDNER EXC € 120 DB
BIBI FRICOTIN 1950 BEL 14x22 BAQUET, DARFEUIL A € 120 INT
BIBLE 1966 US 14x36 GEORGE C. SCOTT VG $35 TCT
BIBLE 1967 US 27x41 GARDNER EXC $40 PW
BIBLE 1967 US 11x14 7LC; BOYD, GARDNER, M $50 ZW
BIBLE 1967 US 11x14 LCS; GARDNER, O'TOOLE, EXC $75 PW
BIBLE 1967 US 27x41 GARDNER, HARRIS VG $100 ZW
BIBLE 1965 IT 18x26 AVA GARDNER VF € 40 KA
BICENTENNIAL MAN 1999 US 27x40 ROBIN WILLIAMS NM $15 TCT
BICENTENNIAL MAN 1999 FRE 16x23 ROBIN WILLIAMS A € 8 INT
BICHES 1968 US 27x41 FOLD VF $20 CLT
BICHES 1967 GER 23x33 TRINTIGNANT VF € 45 KA
BICHES 1968 IT 13x28 TRINTIGNANT A € 40 INT
BICYCLE THIEF 1948 IT 39x55 MAGGIORANI EXC $15,000 MAA
BICYCLE THIEVES R1999 US 27x40 MAGGIORANI VF U € 50 KA
BICYCLE THIEVES 1950 GER 23x33 MAGGIORANI VF € 650 KA
BIDASSES S'EN VONT EN GUERRE 1974 FRE 16x23 FILIPELLI, RINALDI A € 25 INT
BIDOCHONS 1995 FRE 47x63 ANEMONE, STEVENIN A € 40 INT
BIDON D'OR 1932 FRE 47x63 EXC € 200 DB
BIDON D'OR 1932 FRE 47x63 CORDY, DAC A € 200 INT
BIENFAITEUR R FRE 24x32 RAIMU, PRIM A € 120 INT
BIENG THERE 1979 UK 30x40 SELLERS MACLAINE VAR £30 QB
BIENVENUE CHEZ LES ROZES 2003 FRE 16x23 BOUQUET, DUJARDIN A € 8 INT
BIENVENUE EN SUISSE 2004 FRE 16x23 PEREZ AND DEVOS A € 8 INT
BIFUR 3 1945 FRE 47x63 EXC € 120 DB
BIG 1988 US 27x41 HANKS VG $15 MP
BIG 1988 US 27x41 FOLD,STYLE B EXC $24 MAS
BIG 1988 US 27x41 FOLD,STYLE A EXC $24 MAS
BIG 1988 US 27x41 HANKS, PERKINS EXC $50 ZW
BIG 1988 UK 30x40 HANKS PERKINS VAR £20 QB
BIG BAD MAMA 1974 US 27x41 ANGIE DICKINSON VG-E $50 TCT
BIG BAD MAMA 2 1987 US 27x41 ANGIE DICKINSON E $20 TCT
BIG BANG 1987 GER 23x33 ANIMATION VF € 25 KA
BIG BANG 1987 UK 30x40 ANIMATION VAR £20 QB
BIG BEAT 1958 US 14x22 F $50 MP
BIG BIRD CAGE 1972 US 27x41 VG $80 MPS
BIG BLUE 1988 FRE 47x63 EXC $50 FMP
BIG BLUE 1988 CZ 23x33 VLACH ART; RENO VF U € 120 KA
BIG BLUE 1987 FRE 47x63 JEAN RENO VF € 80 KA
BIG BLUE 1987 GER 23x33 JEAN RENO VF € 35 KA
BIG BLUE 1987 GER 33x46 JEAN RENO VF € 70 KA
BIG BLUE 1988 GER 47x33 FOLD EXC $48 MAS
BIG BLUFF 1958 US 11x14 F $25 MP
BIG BOODLE 1957 US 27x41 FLYNN VG-F $45 MP
BIG BOODLE 1957 BEL 14x22 FLYNN, RORY A € 30 INT
BIG BOSS 1975 FRE 23x31 LB; BRUCE LEE A € 90 INT
BIG BOSS 1975 FRE 47x63 BRUCE LEE A € 100 INT
BIG BOSS R FRE 47x63 BRUCE LEE A € 40 INT
BIG BOSS 1972 GER 23x33 BRUCE LEE VF € 55 KA
BIG BOSS 1972 GER 23x33 BRUCE LEE F/VF U € 75 KA
BIG BOSS 1971 UK 30x40 BRUCE LEE VAR £200 QB
BIG BOSS 1971 UK 30x40 BRUCE LEE A £250 OP
BIG BOUNCE 1969 US 11x14 O'NEAL, VAN HEFLIN NM $25 MP
BIG BOUNCE 1969 US 27x41 O'NEAL, VAN HEFLIN EXC $10 PW
BIG BOUNCE 1969 FRE 47x63 O'NEAL, VAN HEFLIN A € 50 INT
BIG BOUNCE 2004 US 27x40 OWEN WILSON NM $15 TCT
BIG BOUNCE 2004 US 27x40 OWEN WILSON EXC $15 BPM
BIG BRAWL 1980 US 27x41 F; CHAN EXC $30 BPM
BIG BRAWL 1980 GER 24x33 F; CHAN EXC $32 MAS
BIG BRAWL 1980 UK 30x40 CHAN FERRER VAR £35 QB
BIG BRAWL 1980 UK 30x40 CHAN B £50 OP
BIG BRAWL 1980 UK 30x40 CHAN A £95 OP
BIG BULLY 1995 US 27x40 R EXC $10 BPM
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BIG BUS 1976 US 11x14 LCS; CHANNING NM $25 MP
BIG BUS 1976 US 14x36 CHANNING NM $20 MP
BIG BUS 1976 US 14x36 GREAT ART-CHANNING EXC $20 PW
BIG BUS 1976 US 27x41 CHANNING VG $20 UN
BIG BUS 1976 US 27x41 CHANNING F $20 MP
BIG BUS 1976 US 27x41 STOCKARD CHANNING E $20 TCT
BIG BUSINESS 1988 US 27x41 F; MIDLER EXC $16 MAS
BIG BUSINESS 1988 US 27x41 MIDLER, TOMLIN EXC $50 ZW
BIG CAPER 1957 US 27x41 CALHOUN F-NM $45 MP
BIG CAPER 1957 US 27x41 CALHOUN M $95 A3P
BIG CARNIVAL 1951 US 14x36 DOUGLAS, STERLING VG $375 MPS
BIG CARNIVAL 1951 US 22x28 STYLE A; DOUGLAS VG $400 MPS
BIG CARNIVAL 1951 BEL 14x22 DOUGLAS, STERLING A € 40 INT
BIG CARNIVAL 1951 FRE 55x78 DOUGLAS, STERLING EXC € 350 DB
BIG CEREMONIAL 1968 GER 23x33 GINETTE LECLERC VF € 40 KA
BIG CHASE 1954 US 11x14 F $15 MP
BIG CHILL 1983 US 14x36 CLOSE EXC $20 PW
BIG CHILL 1983 US 14x36 CLOSE, HURT EXC $25 PW
BIG CHILL 1983 US 22x28 CLOSE, HUNT F $25 BH
BIG CHILL 1983 US 27x41 CLOSE NM $75 ZW
BIG CHILL 1983 INT 27x41 CLOSE, HUNT F $21 BH
BIG CIRCUS 1959 US 27x41 MATURE EXC $45 PW
BIG CIRCUS 1959 US 14x19 PB; MATURE, FLEMING EXC $50 ZW
BIG CIRCUS 1959 GER 23x33 MATURE, FLEMING VF € 45 KA
BIG CIRCUS 1959 FRE 47x63 MATURE, FLEMING EXC € 135 DB
BIG CIRCUS 1959 IT 13x28 MATURE, FLEMING A € 100 INT
BIG CITY 1937 BEL 23x31 LB; TRACY, RAINER A € 450 INT
BIG CLOCK 1948 US 27x41 LAUGHTON, O'SULLIVAN GD $450 MPS
BIG CLOCK 1948 US 27x41 LB; LAUGHTON NM $750 LIG
BIG CLOCK 1948 US 41x81 LB; LAUGHTON M $2,500 LIG
BIG CLOCK 1948 FRE 23x31 LB; LAUGHTON A € 180 INT
BIG COMBO 1955 US 14x36 WILDE VG $265 MPS
BIG COMBO 1955 GER 23x33 WILLIAMS ART; WILDE VG € 220 KA
BIG COUNTRY 1958 US 11x14 LCS OF 8, PECK M $350 MPS
BIG COUNTRY 1958 US 22x28 PECK, SIMMONS VF $325 A3P
BIG COUNTRY 1958 US 27x41 PECK, SIMMONS VF € 100 KA
BIG COUNTRY 1958 US 27x41 STYLE A YELLOW/BLUE GD $395 MPS
BIG COUNTRY 1958 US 27x41 STYLE B ORANGE GD $395 MPS
BIG COUNTRY 1958 BEL 14x22 PECK, SIMMONS F € 70 KA
BIG COUNTRY 1958 FRE 31x47 PECK, SIMMONS A € 60 INT
BIG CUBE 1969 US 11x17 PB, 9PG; TURNER F $3 TCT
BIG CUBE 1969 US 22x28 LANA TURNER G $10 TCT
BIG CUBE 1969 US 27x41 LANA TURNER VG $18 TCT
BIG DADDY 1999 US 11x14 LCS; SANDLER NM $25 MP
BIG DADDY 1999 US 27x40 ADAM SANDLER E $15 TCT
BIG DADDY 1999 US 27x40 ADAM SANDLER EXC $25 BPM
BIG DAY 1959 FRE 47x63 PERON ART; TATI VF € 220 KA
BIG DAY R1969 FRE 23x32 JACQUES TATI VF € 80 KA
BIG DAY R1995 FRE 47x63 JACQUES TATI VF € 80 KA
BIG DAY 1962 GER 23x33 FISCHER-NOSBISCH ART; VF € 90 KA
BIG DAY 1962 GER 23x33 FISCHER-NOSBISCH ART; VF € 110 KA
BIG DAY 1962 GER 46x66 FISCHER-NOSBISCH ART; VG € 150 KA
BIG DAY R1974 GER 23x33 JACQUES TATI VF € 30 KA
BIG DAY R1976 IT 13x28 JACQUES TATI F € 50 KA
BIG DOLL HOUSE 1971 US 27x41 PAM GRIER G $35 TCT
BIG DOLL HOUSE 1971 US 27x41 PAM GRIER EXC $50 PW
BIG DOLL HOUSE 1971 US 27x41 PAM GRIER VG $125 MPS
BIG DOLL HOUSE 1971 JAP 20x28 PAM GRIER A € 120 INT
BIG EASY 1987 US 11x14 LCS; QUAID, BARKIN NM $30 MP
BIG EASY 1987 US 27x41 QUAID, BARKIN EXC $32 MAS
BIG EASY 1987 US 27x41 QUAID, BARKIN VG $35 TCT
BIG EASY 1986 FRE 16x23 QUAID, BARKIN A € 30 INT
BIG EASY 1986 FRE 47x63 QUAID, BARKIN A € 50 INT
BIG FAT LIAR 2002 US 27x40 R EXC $25 BPM
BIG FISH 2003 US 27x40 ADV; ALBERT FINNEY NM $15 TCT
BIG FISH 2004 US 27x40 ADV, TEASER, DS EXC $32 MAS
BIG FISH 2003 US 27x40 ALBERT FINNEY NM $15 TCT
BIG FISH 2003 FRE 16x23 ALBERT FINNEY A € 8 INT
BIG FISH 2003 FRE 47x63 ALBERT FINNEY EXC $20 FMP
BIG FISH 2004 UK 30x40 DS; ALBERT FINNEY A £55 OP
BIG FISHERMAN 1959 US 27x41 HOWARD KEEL VG $30 UN
BIG FISHERMAN 1959 US 27x41 HOWARD KEEL E $50 TCT
BIG FIX 1947 US 27x41 DREYFUSS VG $165 MPS
BIG FIX 1978 US 11x14 LCS; DREYFUSS NM $15 MP
BIG FIX 1978 US 27x41 DREYFUSS, LITHGOW VG $15 TCT
BIG FIX 1978 US 27x41 DREYFUSS, LITHGOW EXC $50 ZW
BIG GAMBLE 1961 US 11x14 STEPHEN BOYD NM $30 MP
BIG GAMBLE 1961 US 13x17 PB, 8 PG; STEPHEN BOYD G $6 TCT
BIG GAMBLE 1961 US 27x41 STEPHEN BOYD NM $25 MP
BIG GAMBLE 1961 BEL 14x22 STEPHEN BOYD A € 40 INT
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BIG GREEN 1995 US 27x40 GUTTENBERG NM $12 TCT
BIG GREEN 1995 US 27x40 R; GUTTENBERG EXC $10 BPM
BIG GREEN 1995 US 27x41 GUTTENBERG A € 20 INT
BIG GUNDOWN /WRECKING CREW R UK 30x40 COMBO; CLEEF VAR £25 QB
BIG HAND FOR A LITTLE LADY 1966 US 11x14 LCS; FONDA EXC $40 PW
BIG HAND FOR A LITTLE LADY 1966 FRE 47x63 FONDA A € 60 INT
BIG HANGOVER 1950 US 14x22 JOHNSON, TAYLOR EXC $200 ZW
BIG HANGOVER 1950 US 14x36 JOHNSON, TAYLOR F $60 CLT
BIG HANGOVER 1950 US 27x41 JOHNSON, TAYLOR EXC $85 PW
BIG HANGOVER 1950 US 41x81 JOHNSON, TAYLOR EXC $400 ZW
BIG HEARTED HERBERT 1934 US 27x41 GUY KIBBEE M $600 ZW
BIG HEAT 1953 US 22x28 GLENN FORD VG $400 MPS
BIG HEAT 1953 US 27x41 GLENN FORD VF € 500 KA
BIG HEAT 1953 FRE 47x63 LB; GLENN FORD VF $395 CLT
BIG HEAT R1985 GER 23x33 GLENN FORD NM € 45 KA
BIG HEAT 1953 IT 39x55 LB; GLENN FORD NM $1,275 LIG
BIG HEAT R1960 IT 39x55 GLENN FORD EXC € 100 DB
BIG HEAT R1964 IT 39x55 GLENN FORD F/VF € 150 KA
BIG HOUSE USA 1955 US 11x14 LCS; BRONSON EXC $60 PW
BIG JACK 1948 US 11x14 LCS; BEERY EXC $75 PW
BIG JACK 1949 IT 39x55 BEERY EXC € 75 DB
BIG JACK 1949 IT 39x55 BEERY EXC € 75 DB
BIG JAKE 1971 US 14x36 WAYNE, BOONE VG $225 MPS
BIG JAKE 1971 US 27x41 WAYNE, BOONE VF $95 A3P
BIG JAKE 1971 US 27x41 WAYNE, BOONE VG $100 BH
BIG JAKE 1971 US 27x41 WAYNE, BOONE EXC $125 PW
BIG JAKE 1971 US 27x41 STYLE A NM $159 TG
BIG JAKE 1971 US 27x41 STYLE B NM $189 TG
BIG JAKE 1971 US 81x81 WAYNE, BOONE EXC $125 PW
BIG JAKE 1971 AUS 13x30 WAYNE, BOONE VG+ $110 TG
BIG JAKE 1970 BEL 14x22 WAYNE, BOONE A € 40 INT
BIG JAKE 1970 FRE 47x63 WAYNE, BOONE A € 60 INT
BIG JAKE 1971 GER 23x33 DILL ART; WAYNE VF € 65 KA
BIG JAKE 1971 IT 18x26 WAYNE, BOONE F € 35 KA
BIG JAKE 1971 TUR 27x39 WAYNE, BOONE F $23 BH
BIG JAKE 1971 UK 30x40 WAYNE, BOONE A £195 OP
BIG JIM MCLAIN 1952 US 14x36 VG-F $75 MP
BIG KAHUNA 2000 US 27x40 KEVIN SPACEY E $15 TCT
BIG KAHUNA 2000 US 27x40 KEVIN SPACEY EXC $25 BPM
BIG KNIFE 1955 US 11x17 PB, 18 PG; E $35 TCT
BIG KNIFE 1955 US 22x28 STYLE A NM $550 A3P
BIG KNIFE 1955 US 22x28 STYLE B NM $250 A3P
BIG KNIFE 1955 US 22x28 STYLE B NM $295 MPS
BIG KNIFE 1955 US 27x41 JACK PALANCE, F € 90 KA
BIG KNIFE 1955 US 27x41 JACK PALANCE E $125 TCT
BIG KNIFE 1955 US 27x41 JACK PALANCE F-NM $150 MP
BIG KNIFE 1955 US 27x41 JACK PALANCE NM $300 MPS
BIG KNIFE 1955 US 27x41 LB; JACK PALANCE EXC $325 FA
BIG KNIFE BEL JACK PALANCE C8 $75 TPM
BIG LAND 1957 US 14x36 EXC $120 MAS
BIG LAND 1957 US 27x41 LADD EXC $40 PW
BIG LAND 1957 US 27x41 ALAN LADD E $45 TCT
BIG LEBOWSKI 1998 US 27x40 JEFF BRIDGES E $35 TCT
BIG LEBOWSKI 1998 FRE 16x23 JEFF BRIDGES A € 12 INT
BIG LEBOWSKI 1998 FRE 17x22 JEFF BRIDGES M $35 FMP
BIG LEBOWSKI 1998 FRE 47x63 JEFF BRIDGES EXC $50 FMP
BIG LEBOWSKI 1998 GER 23x33 JEFF BRIDGES NM € 40 KA
BIG MO 1973 US 27x41 BERNIE CASEY VG $25 TCT
BIG MOMMA'S HOUSE 2000 US 27x40 R; LAWRENCE EXC $25 BPM
BIG MOMMA'S HOUSE 2000 GER 24x33 STYLE A EXC $20 MAS
BIG MOMMA'S HOUSE 2000 GER 24x33 STYLE B EXC $20 MAS
BIG MOMMA'S HOUSE 2 2006 US 27x40 ADV; LAWRENCE NM $12 TCT
BIG MOMMA'S HOUSE 2 2006 US 27x40 LAWRENCE NM $12 TCT
BIG MOMMA'S HOUSE 2 2006 US 27x40 R; LAWRENCE EXC $25 BPM
BIG MOUTH 1967 US 11x14 JERRY LEWIS NM $45 MP
BIG MOUTH 1967 US 27x41 JERRY LEWIS VG-F $35 MP
BIG MOUTH 1967 US 30x40 JERRY LEWIS EXC $25 PW
BIG MOUTH 1967 FRE 23x31 JERRY LEWIS A € 40 INT
BIG MOUTH /DEAD HEAT ON MERRY- 1967 UK 30x40 COMBO; COBURN VAR £50 QB
BIG NIGHT 1960 US 13x16 PB, 6 PG; SPARKS VG $10 TCT
BIG NIGHT 1960 US 27x41 RANDY SPARKS VG $18 TCT
BIG NIGHT 1960 US 27x41 RANDY SPARKS NM $25 MP
BIG NIGHT 1996 US 27x40 STANLEY TUCCI E $25 TCT
BIG ONE 1997 US 27x40 MICHAEL MOORE VF € 45 KA
BIG OPERATOR 1959 US 11x14 LCS; ROONEY EXC $65 PW
BIG OPERATOR 1959 US 27x41 F; ROONEY AU $20 CLT
BIG OPERATOR 1959 US 27x41 ROONEY EXC $35 PW
BIG OPERATOR 1959 IT 39x55 ROONEY A € 60 INT
BIG PARADE OF COMEDY 1964 US 27x41 BALL EXC $30 PW
BIG POND 1930 FRE 47x63 EXC € 1,800 DB
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BIG RED 1962 US 11x14 F $45 MP
BIG RED 1962 US 27x41 DISNEY EXC $25 PW
BIG RED 1962 UK 30x40 PIDGEON PAYANT VAR £25 QB
BIG RED ONE 1980 US 27x41 MARVIN, HAMILL EXC $25 SC
BIG RED ONE 1980 US 27x41 MARVIN, HAMILL EXC $25 PW
BIG RED ONE 1980 US 27x41 F; MARVIN EXC $25 BPM
BIG RED ONE 1980 US 27x41 MARVIN, HAMILL E $35 TCT
BIG RED ONE 1980 UK 30x40 MARVIN, HAMILL A £65 OP
BIG RED ONE 1980 FRE 16x23 MARVIN, HAMILL A € 30 INT
BIG RESTAURANT 1967 CZ 23x33 VYLETAL ART; F € 90 KA
BIG RISK 1963 US 27x41 LINO VENTURA E $25 TCT
BIG SCORE 1983 US 27x41 FRED WILLIAMSON E $25 TCT
BIG SHOT 1942 US 11x14 BOGART $100 TPM
BIG SHOT 1942 US 11x17 PB; BOGART M $200 ZW
BIG SHOT 1942 FRE 23x31 LB; BOGART A € 650 INT
BIG SHOT 1942 FRE 23x33 BOGART EXC € 900 DB
BIG SHOW 1961 US 22x28 WILLIAMS EXC $30 PW
BIG SHOW 1961 US 27x41 WILLIAMS VG $50 UN
BIG SHOW 1961 BEL 14x22 WILLIAMS A € 60 INT
BIG SHOW 1961 IT 13x28 WILLIAMS A € 60 INT
BIG SKY 1952 US 41x81 KIRK DOUGLAS VG € 90 KA
BIG SKY 1952 BEL 14x22 KIRK DOUGLAS EXC € 100 DB
BIG SKY 1952 FRE 23x31 KIRK DOUGLAS A € 180 INT
BIG SKY 1952 FRE 47x63 KIRK DOUGLAS EXC € 300 DB
BIG SKY 1952 FRE 47x63 LB; KIRK DOUGLAS A € 600 INT
BIG SKY 1952 IT 13x28 KIRK DOUGLAS A € 50 INT
BIG SLEEP 1946 US 11x14 LC#2; BOGART M $1,000 LIG
BIG SLEEP 1946 US 14x36 BOGART, BACALL NM $2,800 LIG
BIG SLEEP 1946 US 27x41 LB; BOGART, BACALL NM $3,800 LIG
BIG SLEEP 1946 BEL 14x22 BOGART, BACALL EXC € 900 DB
BIG SLEEP 1946 FRE 23x31 BOGART, BACALL A € 700 INT
BIG SLEEP 1946 FRE 23x33 BOGART, BACALL EXC € 1,200 DB
BIG SLEEP 1946 FRE 47x63 BOGART, BACALL EXC € 8,000 DB
BIG SLEEP R FRE 24x63 LB; BOGART, BACALL A € 40 INT
BIG SLEEP R1967 GER 23x33 FISCHER-NOSBISCH ART; F/VF € 150 KA
BIG SLEEP R1972 GER 23x33 HUMPHREY BOGART VF € 45 KA
BIG SLEEP R1972 GER 23x33 HILLMAN ART; BOGART VF € 60 KA
BIG SLEEP R1985 GER 23x33 HUMPHREY BOGART VF € 30 KA
BIG SLEEP 1946 JAP 20x28 BOGART, BACALL EXC € 1,800 DB
BIG SLEEP 1978 US 11x14 LCS; MITCHUM, STEWART NM $45 MP
BIG SLEEP 1978 US 11x14 LCS; MITCHUM EXC $50 PW
BIG SLEEP 1978 US 11x14 LCS; ROBERT MITCHUM E $55 TCT
BIG SLEEP 1978 US 11x17 PB, 8PG; MITCHUM E $15 TCT
BIG SLEEP 1978 US 22x28 ROBERT MITCHUM E $75 TCT
BIG SLEEP 1978 US 22x28 AMSEL ART; VF € 70 KA
BIG SLEEP 1978 US 27x41 MITCHUM EXC $35 PW
BIG SLEEP 1978 US 27x41 ROBERT MITCHUM E $75 TCT
BIG SLEEP 1978 FRE 16x23 ROBERT MITCHUM A € 20 INT
BIG SLEEP 1978 FRE 47x63 ROBERT MITCHUM VF € 45 KA
BIG SLEEP 1978 FRE 47x63 ROBERT MITCHUM A € 45 INT
BIG SLEEP 1980 GER 23x33 ROBERT MITCHUM VF € 70 KA
BIG SLEEP 1979 POL 26x38 ROBERT MITCHUM VF € 100 KA
BIG SLEEP 1978 SWI 27x41 EXC $76 MAS
BIG STEAL 1949 US 14x36 NM $675 MPS
BIG STEAL 1949 US 22x28 STYLE B NM $675 MPS
BIG STEAL 1949 US 27x41 VG $795 MPS
BIG STORE R1977 GER 23x33 PELTZER ART; MARX BROS VF € 40 KA
BIG STORE R SPA 47x41 MARTIN, GREY A € 50 INT
BIG SURF US 27x41 GD $500 MPS
BIG TIMBER 1950 US 11x14 NM $45 MP
BIG TIME 1942 US 27x41 LIG
BIG TIME OPERATORS 1967 IT 13x28 RUTHERFORD VF € 40 KA
BIG TNT SHOW 1966 US 27x41 F; ROCK DOCU EXC $75 BPM
BIG TNT SHOW 1966 US 27x41 ROCK DOCU EXC $90 PW
BIG TNT SHOW 1966 US 27x41 ROCK DOCU NM $175 MPS
BIG TNT SHOW 1966 US 27x41 ROCK DOCU; EXC $275 FA
BIG TNT SHOW 1966 US 27x41 LB; ROCK DOCU VF $295 A3P
BIG TOP PEE WEE 1988 US 27x41 R; VF $40 CLT
BIG TOP PEE WEE 1988 US 27x41 F $45 MP
BIG TOWN 1987 US 11x14 LC; DILLON NM $5 MP
BIG TOWN AFTER DARK 1958 US 41x81 REED EXC $65 PW
BIG TOWN SCANDAL 1947 US 27x41 VG $85 MPS
BIG TREES 1952 US 11x14 DOUGLAS VG-F $15 MP
BIG TREES 1952 US 27x41 DOUGLAS EXC $50 PW
BIG TREES 1952 FRE 23x31 DOUGLAS A € 120 INT
BIG TREES R1960 GER 23x33 GOETZE ART; DOUGLAS VF € 60 KA
BIG TROUBLE 2002 US 27x40 TIM ALLEN E $15 TCT
BIG TROUBLE 2002 US 27x40 R; TIM ALLEN EXC $25 BPM
BIG TROUBLE IN LITTLE CHINA 1986 US 11x14 LCS; RUSSELL NM $40 MP
BIG TROUBLE IN LITTLE CHINA 1986 US 27x41 RUSSELL, CATTRALL VG-E $40 TCT
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BIG TROUBLE IN LITTLE CHINA 1986 US 27x41 RUSSELL, CATTRALL NM $75 ZW
BIG TROUBLE IN LITTLE CHINA 1986 FRE 16x23 RUSSELL, CATTRALL A € 15 INT
BIG TROUBLE IN LITTLE CHINA 1986 GER 23x33 RUSSELL, CATTRALL VF € 20 KA
BIG VACATION 1967 GER 23x33 LOUIS DE FUNES VF € 25 KA
BIG WAVE 1962 US 27x41 HAYAKAWA EXC $25 PW
BIG WAVE 1962 US 27x41 HAYAKAWA NM $35 MP
BIG WEDNESDAY 1978 US 27x41 SURFING; EXC $425 FA
BIG WEDNESDAY 1978 US 27x41 SURFING; EX $550 CMP
BIG WEDNESDAY 1978 FRE 47x63 SURFING; A € 90 INT
BIG WEDNESDAY 1978 IT 13x28 SURFING; A € 70 INT
BIG ZAPPER 1973 GER 23x33 LINDA MARLOWE VF € 35 KA
BIGAMIST 1953 US 11x14 FONTAINE F $45 MP
BIGAMIST 1953 US 27x41 FONTAINE F $45 MP
BIGAMIST 1953 GER 23x33 BONNE ART; FONTAINE VF € 120 KA
BIGAMIST 1953 US 27x41 FONTAINE A € 90 INT
BIGFOOT AND THE HENDERSONS 1987 UK 30x40 LITHGOW A £45 OP
BIGFOOT AND THE HENDERSONS 1987 UK 30x40 LITHGOW DILLON VAR £10 QB
BIGGER SPLASH 1975 UK 30x40 HOCKNEY ART, F $500 FA
BIGGER THAN LIFE 1956 US 14x36 MASON, RUSH NM $250 FA
BIGGER THAN LIFE 1956 US 27x41 LB; MASON, RUSH VG $300 FA
BIGGER THAN LIFE 1956 BEL 14x22 MASON, RUSH A € 30 INT
BIGGER THAN LIFE 1956 FRE 18x23 MASON, RUSH VF € 70 KA
BIGGEST BUNDLE OF THEM ALL 1968 US 11x14 LC; WAGNER, WELCH G-VG $8 TCT
BIGGEST BUNDLE OF THEM ALL 1968 US 27x41 WAGNER, WELCH EXC $35 PW
BIGGEST BUNDLE OF THEM ALL 1968 US 27x41 WAGNER, WELCH EXC $175 FA
BIGGEST BUNDLE OF THEM ALL 1966 GER 23x33 DILL ART; WAGNER NM U € 70 KA
BIGGEST BUNDLE OF THEM ALL 1968 FRE 23x31 WAGNER, WELCH A € 40 INT
BIGGEST SHOW ON EARTH 1918 US 41x81 LB; BENNETT EX $900 MM
BIGGIE AND TUPAC 2002 US 27x40 R EXC $35 BPM
BIGGLES 1986 UK 30x40 HYDE-WHITE VAR £20 QB
BIJO TO EKITAI-NINGEN 1958 ARG 29x43 SHIRAKAWA A € 300 INT
BIJO TO EKITAI-NINGEN 1958 FRE 23x31 SHIRAKAWA A € 150 INT
BIJO TO EKITAI-NINGEN 1958 IT 13x28 SHIRAKAWA A € 150 INT
BIJOUTIERS DU CLAIR DE LUNE 1958 US 14x36 BOYD, BARDOT A € 80 INT
BIJOUTIERS DU CLAIR DE LUNE 1958 FRE 23x31 LB; BOYD, BARDOT A € 150 INT
BIJOUTIERS DU CLAIR DE LUNE 1958 FRE 47x63 BOYD, BARDOT A € 400 INT
BIJOUTIERS DU CLAIR DE LUNE 1958 FRE 47x63 BOYD, BARDOT EXC € 900 DB
BIJOUTIERS DU CLAIR DE LUNE 1958 IT 13x28 BOYD, BARDOT A € 100 INT
BIJOUTIERS DU CLAIR DE LUNE 1958 IT 18x26 BOYD, BARDOT A € 150 INT
BIJOUTIERS DU CLAIR DE LUNE 1958 UK 30x40 BOYD, BARDOT A € 250 INT
BIKER BOYZ 2003 US 27x40 FISHBURNE E $15 TCT
BIKER BOYZ 2003 US 27x40 FISHBURNE EXC $25 BPM
BIKER BOYZ 2003 FRE 16x23 FISHBURNE A € 8 INT
BIKINI BEACH 1964 US 11x14 LCS; FUNICELLO EXC $100 ZW
BIKINI BEACH 1964 US 22x28 FUNICELLO NM $145 MPS
BIKINI BEACH 1964 US 27x41 FUNICELLO NM $175 MPS
BIKINI BEACH 1964 US 41x81 FUNICELLO NM $300 ZW
BILINGUAL LOVER 1993 IT 27x41 VG $22 UN
BILITIS 1976 FRE 47x63 CARRIERE A € 40 INT
BILITIS FRE 24x33 CARRIERE MINT $45 FMP
BILITIS 1976 GER 24x33 CARRIERE EXC $40 MAS
BILITIS 1976 GER 23x33 CARRIERE VF € 25 KA
BILL AND TED’S BOGUS JOURNEY 1991 US 27x40 ADV; KEANU REEVES EXC $10 BPM
BILL AND TED’S BOGUS JOURNEY 1991 US 27x40 ADV; KEANU REEVES VG-E $20 TCT
BILL AND TED’S BOGUS JOURNEY 1991 US 27x40 KEANU REEVES EXC $10 BPM
BILL AND TED’S EXCELLENT ADV 1989 US 27x40 KEANU REEVES E-NM $45 TCT
BILLIE 1965 US 11x14 DUKE, BACKUS, GREER F-NM $35 MP
BILLIE 1965 US 11x14 7 LC; DUKE, VG $50 ZW
BILLIE 1965 US 27x41 STYLE A; DUKE F $18 TCT
BILLIE 1965 US 27x41 DUKE, BACKUS F $35 MP
BILLIE 1965 US 27x41 STYLE B; DUKE F $18 TCT
BILLIE 1965 US 27x41 DUKE, BACKUS VG $50 ZW
BILLIE 1965 US 41x81 DUKE, BACKUS NM $150 ZW
BILLION DOLLAR BRAIN 1967 US 27x41 MICHAEL CAINE VG $50 TCT
BILLION DOLLAR BRAIN 1967 US 27x41 MICHAEL CAINE VG/F € 60 KA
BILLION DOLLAR BRAIN 1967 US 27x41 MICHAEL CAINE B € 150 INT
BILLION DOLLAR BRAIN 1967 FRE 23x31 MICHAEL CAINE A € 100 INT
BILLION DOLLAR BRAIN FRE 47x63 MICHAEL CAINE M $100 FMP
BILLION DOLLAR BRAIN 1967 GER 23x33 MICHAEL CAINE VF € 70 KA
BILLION DOLLAR BRAIN 1967 GER 23x33 MICHAEL CAINE VF € 90 KA
BILLION DOLLAR BRAIN 1967 JAP 21x29 R; MICHAEL CAINE EXC $400 MAS
BILLION DOLLAR HOBO 1975 US 27x41 CONNERY EXC $20 PW
BILLY BATHGATE 1991 US 27x40 HOFFMAN, KIDMAN VG $18 TCT
BILLY BATHGATE 1991 US 27x40 HOFFMAN, KIDMAN EXC $25 BPM
BILLY BATHGATE 1991 US 27x40 HOFFMAN, KIDMAN NM-M $35 A3P
BILLY BATHGATE 1991 US 27x40 F; HOFFMAN EXC $40 MAS
BILLY BATHGATE 1991 FRE 16x23 HOFFMAN, KIDMAN A € 12 INT
BILLY BUDD 1962 UK 11x14 LCS OF 8; STAMP VAR £85 QB
BILLY BUDD 1962 US 14x36 ROBERT RYAN F-NM $25 MP
BILLY BUDD 1962 US 14x36 ROBERT RYAN NM $25 MP
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BILLY BUDD 1962 US 14x36 ROBERT RYAN EXC $25 PW
BILLY BUDD 1962 US 22x28 ROBERT RYAN E $30 TCT
BILLY ELLIOT 2000 US 27x41 DS EXC $40 MAS
BILLY ELLIOT 2000 GER 24x33 EXC $28 MAS
BILLY JACK 1971 US 11x14 LCS; TOM LAUGHLIN NM $75 MP
BILLY JACK 1971 US 11x14 LCS; TOM LAUGHLIN M $100 ZW
BILLY JACK 1971 US 22x28 TOM LAUGHLIN E $45 TCT
BILLY JACK 1971 US 27x41 TOM LAUGHLIN VF $185 A3P
BILLY JACK 1971 US 27x41 R; TOM LAUGHLIN NM $655 CMP
BILLY JACK R1973 US 27x41 TOM LAUGHLIN EXC $25 PW
BILLY JACK R1973 US 27x41 F; TOM LAUGHLIN F $35 MP
BILLY JACK 1971 FRE 23x31 TOM LAUGHLIN A € 60 INT
BILLY JACK 1971 FRE 47x63 TOM LAUGHLIN EXC € 150 DB
BILLY JACK 1973 GER 27x41 TOM LAUGHLIN VG € 25 KA
BILLY JACK 1971 INT 27x41 LAIA ART VG $275 FA
BILLY JACK 1971 INT 41x81 LAIA ART F $375 FA
BILLY JACK 1972 POL 23x33 MLODOZENIEC ART; VF € 100 KA
BILLY KIDD 1958 IT 19x27 NEWMAN A £60 OP
BILLY LIAR R1992 US 27x40 JULIE CHRISTIE NM U € 40 KA
BILLY LIAR 1964 GER 23x33 JULIE CHRISTIE VF € 100 KA
BILLY LIAR 1963 UK 11x14 LCS OF 8; COURTENAY VAR £120 QB
BILLY LIAR 1963 UK 30x40 LB VG $1,200 LIG
BILLY ROSE'S JUMBO 1962 FRE 47x63 EXC $240 MAS
BILLY THE KID 1960 GER 23x33 DILL ART; TAYLOR VF € 75 KA
BILLY THE KID VS DRACULA 1965 US 27x41 VG $135 MPS
BILLY THE KID VS DRACULA 1966 US 27x41 LB VF $295 A3P
BILLY TWO HATS 1974 US 11x14 LCS; GREGORY PECK NM $30 MP
BILLY TWO HATS 1974 US 22x28 GREGORY PECK VG $10 TCT
BILLY TWO HATS 1974 US 27x41 GREGORY PECK EXC $25 PW
BILLY TWO HATS 1974 US 27x41 GREGORY PECK VG $50 ZW
BILLY TWO HATS 1974 US 27x41 GREGORY PECK EXC $64 MAS
BILLY TWO HATS 1974 US 27x41 GREGORY PECK A € 45 INT
BILOXI BLUES 1987 US 27x41 ADV; BRODERICK F-VG $135 CMP
BILOXI BLUES 1987 US 27x41 BRODERICK, MILLER E $20 TCT
BILOXI BLUES 1987 US 27x41 BRODERICK, MILLER A € 30 INT
BIMBO THE GREAT 1958 US 27x41 TRIFOLD NM $125 CMP
BINGO 1991 US 27x40 CINDY WILLIAMS EXC $10 PW
BINGO 1991 US 27x40 CINDY WILLIAMS VG $12 TCT
BINGO 1991 FRE 16x23 CINDY WILLIAMS A € 12 INT
BINGO 1991 GER 24x33 F; CINDY WILLIAMS EXC $20 MAS
BINGO BONGO 1982 FRE 47x63 EXC $64 MAS
BINGO LONG TRAVELING ... KINGS 1976 US 14x36 WILLIAMS, PRYOR G $20 TCT
BINGO LONG TRAVELING ... KINGS 1976 US 22x28 WILLIAMS, PRYOR EXC $30 PW
BINGO LONG TRAVELING ... KINGS 1976 US 22x28 WILLIAMS, PRYOR VF $85 A3P
BINGO LONG TRAVELING ... KINGS 1976 US 27x41 WILLIAMS, PRYOR E $35 TCT
BINGO LONG TRAVELING ... KINGS 1976 US 27x41 WILLIAMS, PRYOR A € 90 INT
BIN-JIP 2004 SWI 27x41 EXC $20 MAS
BIRCH WOOD 1973 GER 23x33 DANIEL OLBRYCHSKI VF € 75 KA
BIRCH WOOD 1970 POL 23x33 EROL ART; OLBRYCHSKI VF U € 80 KA
BIRD 1988 US 27x41 FOREST WHITAKER VG $30 TCT
BIRD 1988 US 27x41 FOREST WHITAKER A € 60 INT
BIRD 1988 FRE 16x23 FOREST WHITAKER A € 15 INT
BIRD 1988 FRE 47x63 FOREST WHITAKER EXC $32 MAS
BIRD 1988 FRE 47x63 FOREST WHITAKER A € 30 INT
BIRD OF PARADISE 1932 FRE 47x63 MCCREA, DEL RIO A € 400 INT
BIRD OF PARADISE 1932 FRE 47x63 MCCREA, DEL RIO A € 1,000 INT
BIRD OF PARADISE 1932 FRE 63x94 MCCREA, DEL RIO EXC € 600 DB
BIRD OF PARADISE 1932 FRE 62x94 MCCREA, DEL RIO A € 900 INT
BIRD OF PARADISE 1932 FRE 94x125 MCCREA, DEL RIO A € 600 INT
BIRD OF PARADISE 1932 FRE 94x126 MCCREA, DEL RIO EXC € 700 DB
BIRD ON A WIRE 1990 US 27x41 MEL GIBSON E $15 TCT
BIRD ON A WIRE 1990 US 27x41 F; MEL GIBSON EXC $40 MAS
BIRD ON A WIRE 1974 GER 23x33 LEONARD COHEN VF € 75 KA
BIRD WITH CRYSTAL PLUMAGE 1970 US 11x17 PB, 4PG; ARGENTO E $20 TCT
BIRD WITH CRYSTAL PLUMAGE 1970 FRE 24x33 KENDALL NM $25 WK
BIRD WITH CRYSTAL PLUMAGE 1970 GER 23x33 KENDALL VF € 35 KA
BIRD WITH CRYSTAL PLUMAGE 1970 GER 23x33 KENDALL VF € 50 KA
BIRD WITH CRYSTAL PLUMAGE R1977 GER 17x23 KENDALL VF € 30 KA
BIRD WITH CRYSTAL PLUMAGE 1970 IT 13x28 KENDALL VF € 75 KA
BIRD WITH CRYSTAL PLUMAGE 1970 IT 39x55 KENDALL VF € 150 KA
BIRD WITH CRYSTAL PLUMAGE 1970 IT 39x55 KENDALL EXC $250 FA
BIRD WITH CRYSTAL PLUMAGE 1970 IT 55x79 KENDALL EXC $275 FA
BIRDCAGE 1996 US 27x40 ROBIN WILLIAMS E $18 TCT
BIRDCAGE 1996 US 27x41 EXC $24 MAS
BIRD MAN OF ALCATRAZ 1962 US 11x14 BURT LANCASTER F $15 MP
BIRD MAN OF ALCATRAZ 1962 US 11x14 LC; BURT LANCASTER E $18 TCT
BIRD MAN OF ALCATRAZ 1962 US 11x14 LCS; BURT LANCASTER VG € 60 KA
BIRDMAN OF ALCATRAZ 1962 US 11x14 LCS; BURT LANCASTER EXC $95 PW
BIRD MAN OF ALCATRAZ 1962 US 14x36 BURT LANCASTER VG € 100 KA
BIRDMAN OF ALCATRAZ 1962 US 27x41 BURT LANCASTER NM $275 MPS
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BIRDMAN OF ALCATRAZ 1962 US 27x41 LB; PEAK ART; LANCASTER VF € 380 KA
BIRDMAN OF ALCATRAZ 1962 US 41x81 BURT LANCASTER M $500 LIG
BIRDMAN OF ALCATRAZ 1962 AUZ 13x30 BURT LANCASTER VF € 70 KA
BIRDMAN OF ALCATRAZ 1962 FRE 47x63 BURT LANCASTER A € 110 INT
BIRDMAN OF ALCATRAZ 1962 FRE 47x63 BURT LANCASTER EXC € 150 DB
BIRD MAN OF ALCATRAZ 1962 GER 23x33 BURT LANCASTER F € 90 KA
BIRDMAN OF ALCATRAZ 1962 GER 23x33 GOETZE ART; VG/F € 100 KA
BIRDMAN OF ALCATRAZ 1962 IT 13x28 BURT LANCASTER VG $250 UN
BIRDMAN OF ALCATRAZ 1962 JAP 20x29 BURT LANCASTER VF U € 220 KA
BIRDS 1963 US 11x14 LCS OF 8 NM $850 MPS
BIRDS 1963 US 14x22 DIR. HITCHCOCK M $700 ZW
BIRDS 1963 US 14x36 DIR. HITCHCOCK VG $950 MPS
BIRDS 1963 US 27x41 DIR. HITCHCOCK EXC $850 A3P
BIRDS 1963 US 27x41 DIR. HITCHCOCK EXC $925 PW
BIRDS 1963 US 27x41 DIR. HITCHCOCK NM $975 MPS
BIRDS 1963 US 27x41 LB; HITCHCOCK EXC $1,500 FA
BIRDS 1963 US 27x41 LB; DIR. HITCHCOCK NM $1,895 CMP
BIRDS 1963 US 41x81 LB; DIR. HITCHCOCK NM $1,750 LIG
BIRDS 1963 AUS 13x30 DIR. HITCHCOCK EX $335 CMP
BIRDS 1963 BEL 14x22 DIR. HITCHCOCK VF € 100 KA
BIRDS 1963 FRE 23x31 LB; DIR. HITCHCOCK A € 250 INT
BIRDS 1963 FRE 47x63 DIR. HITCHCOCK EXC $300 FMP
BIRDS 1963 FRE 47x63 DIR. HITCHCOCK EXC € 250 DB
BIRDS 1963 FRE 47x63 DIR. HITCHCOCK A € 350 INT
BIRDS 1963 FRE 94x126 DIR. HITCHCOCK EXC € 500 DB
BIRDS 1963 FRE 94x125 DIR. HITCHCOCK A € 800 INT
BIRDS R1980 FRE 47x60 DIR. HITCHCOCK EXC $30 PW
BIRDS 1963 GER 17x23 DIR. HITCHCOCK VF € 50 KA
BIRDS 1963 GER 23x33 DIR. HITCHCOCK F/VF € 320 KA
BIRDS 1963 IT 18x26 DIR. HITCHCOCK A € 120 INT
BIRDS 1963 JAP 20x29 DIR. HITCHCOCK EX-LB $400 LA
BIRDS 1963 JAP 36x62 SPECIAL BILLBOARD F-LB $2,650 LA
BIRDS R1972 JAP 20x29 DIR. HITCHCOCK NM-M $80 LA
BIRDS R1972 JAP 20x29 DIR. HITCHCOCK F/VF € 120 KA
BIRDS R1985 JAP 20x29 DIR. HITCHCOCK M $45 LA
BIRDS R1980S SWI 27x41 DIR. HITCHCOCK EXC $20 MAS
BIRDS 1963 YUG 20x27 DIR. HITCHCOCK A € 90 INT
BIRDS AND BEES 1956 US 11x14 F $35 MP
BIRDS AND BEES 1956 US 22x28 GOBAL EXC $20 PW
BIRDS AND BEES 1956 US 27x41 VG-F $20 MP
BIRDS BEES AND THE ITALIANS 1965 US 27x41 LISI EXC $20 PW
BIRDS BEES AND THE ITALIANS 1967 GER 23x33 VIRNA LISI VF € 50 KA
BIRDS DIE IN PERU 1968 GER 23x33 GOETZE ART; SEBERG VF € 60 KA
BIRDS DIE IN PERU .. 1968 GER 23x33 REHAK ART; SEBERG VF € 60 KA
BIRDS DO IT 1966 US 27x41 SOUPY SALES EXC $25 PW
BIRDS OF A FEATHER 1978 GER 33x46 MICHEL SERRAULT VF € 50 KA
BIRDY 1984 US 27x41 MATTHEW MODINE F/VF € 50 KA
BIRDY 1984 FRE 17x22 CAGE, MODINE M $30 FMP
BIRDY 1984 FRE 47x63 CAGE, MODINE A € 25 INT
BIRDY 1984 GER 23x33 CAGE, MODINE VF € 25 KA
BIRDY 1984 UK 30x40 CAGE, MODINE A £40 OP
BIRGIT HAAS MUST BE KILLED 1981 US 27x41 F EXC $25 BPM
BIRIBI 1970 BEL 14x22 CREMER, VANECK A € 30 INT
BIRTH 2004 US 27x40 NICOLE KIDMAN NM $18 TCT
BIRTH 2004 US 27x40 R; NICOLE KIDMAN EXC $25 BPM
BIRTH 2004 FRE 16x23 NICOLE KIDMAN A € 8 INT
BIRTH 2004 FRE 17x22 NICOLE KIDMAN EXC $15 FMP
BIRTH 2004 FRE 47x63 NICOLE KIDMAN EXC $20 FMP
BIRTH OF THE BEATLES 1979 IT 13x28 MCKENNA AND CULBERTSON A € 50 INT
BIRTH OF THE BLUES 1941 US 27x41 CROSBY, MARTIN NM-LB $350 MM
BIRTHDAY BLUES R US 27x41 VG $165 MPS
BIRTHDAY GIRL 2002 US 27x40 NICOLE KIDMAN NM $15 TCT
BIRTHDAY GIRL 2002 US 27x40 R; NICOLE KIDMAN EXC $25 BPM
BIRTHDAY GIRL 2002 FRE 16x23 NICOLE KIDMAN A € 8 INT
BIRTHDAY GIRL 2002 UK 30x40 NICOLE KIDMAN EXC $16 MAS
BIRTHRIGHT 1951 US 27x41 GD $125 MPS
BIS ANS ENDE DER WELT 1991 US 27x41 HURT, DONMARTIN A € 40 INT
BIS ANS ENDE DER WELT 1991 FRE 47x63 HURT, DONMARTIN A € 45 INT
BIS ANS ENDE DER WELT 1991 GER 33x47 F; HURT, DONMARTIN EXC $40 MAS
BIS ZUR BITTEREN NEIGE 1975 GER 24x33 EXC $32 MAS
BISCUIT EATER 1940 US 27x41 GD $275 MPS
BISCUIT EATER 1972 US 11x14 LCS; HOLLIMAN EXC $30 PW
BISCUIT EATER 1972 US 27x41 CAMBRIDGE, HOLLIMAN VG $25 TCT
BISCUIT EATER R1972 US 27x41 CAMBRIDGE, HOLLIMAN VG $30 UN
BISCUIT EATER 1972 US 27x41 CAMBRIDGE, HOLLIMAN VG $65 MPS
BISHOP OF THE OZARKS 1923 US 11x14 F $35 MP
BISON 2002 FRE 16x23 NANTY, BAER A € 8 INT
BITCH 1979 UK 30x40 COLLINS A £65 OP
BITCH/SHAMPOO R UK 30x40 COMBO A £20 OP
BITE THE BULLET 1975 US 11x14 LCS; HACKMAN VG-E $55 TCT
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BITE THE BULLET 1975 US 11x17 PB, 16PG; HACKMAN E $12 TCT
BITE THE BULLET 1975 US 14x36 HACKMAN, COBURN VG-E $35 TCT
BITE THE BULLET 1975 US 22x28 HACKMAN, COBURN VG-E $35 TCT
BITE THE BULLET 1975 US 27x41 HACKMAN, COBURN VG $35 TCT
BITE THE BULLET 1975 US 27x41 HACKMAN, COBURN EXC $50 ZW
BITE THE BULLET 1975 FRE 23x31 HACKMAN, COBURN A € 40 INT
BITE THE BULLET 1975 FRE 47x63 HACKMAN, COBURN A € 60 INT
BITE THE BULLET 1975 GER 23x31 HACKMAN, COBURN A € 80 INT
BITE THE BULLET 1975 UK 30x40 HACKMAN, COBURN VAR £40 QB
BITTER MOON 1992 GER 24x33 FOLD EXC $32 MAS
BITTER MOON 1992 UK 30x40 HUGH GRANT VF € 50 KA
BITTER RICE 1950 US 14x22 MANGANO, GASSMAN NM $500 ZW
BITTER RICE 1950 US 27x41 LB; MANGANO NM $750 LIG
BITTER RICE 1979 FRE 47x63 MANGANO, GASSMAN VF € 65 KA
BITTER RICE 1950 GER 23x33 MANGANO, GASSMAN VG/F € 90 KA
BITTER RICE 1950 US 30x40 LB; MANGANO VF $125 CLT
BITTER TEA OF GENERAL YEN 1933 BEL 23x31 LB; ASTHER, STANWYCK A € 2,500 INT
BITTER VICTORY 1957 BEL 14x22 JURGENS, ROMAN A € 40 INT
BITTERSWEET R1962 US 11x14 LCS; MCDONALD, EDDY EXC $75 PW
BITTERSWEET LOVE 1976 US 22x28 LANA TURNER E $15 TCT
BITTERSWEET LOVE 1976 US 27x41 LANA TURNER E $15 TCT
BIX 1992 FRE 17x25 EXC $12 MAS
BIX UN'IPPOTESI LEGGENDARIA 1990 FRE 16x23 WEEKS, EWING A € 8 INT
BIZET'S CARMEN 1984 US 27x41 F EXC $25 BPM
BIZITA Q 2001 FRE 16x23 ENDO, UCHIDA A € 8 INT
BLACK ABBOT 1963 GER 23x33 FUCHSBERGER VF € 50 KA
BLACK ABBOT R1970 GER 23x33 FUCHSBERGER VF € 110 KA
BLACK ALLEY CATS 1974 GER 23x33 SUNSHINE WOODS VF € 45 KA
BLACK AND BLUE 1980 US 27x41 BLACK SABBATH EXC $65 PW
BLACK AND WHITE 2000 US 27x40 R EXC $25 BPM
BLACK ANGEL 1946 US 11x14 LCS; VINCENT, LORRE EXC $50 ZW
BLACK ANGELS 1970 GER 23x33 DAN ROBERTS VF € 40 KA
BLACK ARROW 1944 US 27x41 VG $150 UN
BLACK ARROW 1948 FRE 23x31 HAYWARD, BLAIR A € 100 INT
BLACK BART 1948 BEL 14x22 DURYEA, DE CARLO A € 45 INT
BLACK BEARDS GHOST R1976 US 11x14 NM $35 MP
BLACK BEAUTY 1946 US 11x14 F $20 MP
BLACK BEAUTY 1971 US 12x15 PB, 4PG; LESTER VG $5 TCT
BLACK BEAUTY 1971 US 22x28 MARK LESTER E $10 TCT
BLACK BEAUTY 1971 US 27x41 F; MARK LESTER EXC $25 BPM
BLACK BEAUTY 1994 US 27x40 SEAN BEAN E $15 TCT
BLACK BEAUTY 1994 US 27x40 R; SEAN BEAN EXC $25 BPM
BLACK BELLY OF TARANTULA 1972 AUZ 27x41 CLAUDINE AUGER VF € 70 KA
BLACK BELLY OF TARANTULA 1972 GER 23x33 CLAUDINE AUGER VF € 30 KA
BLACK BELLY OF TARANTULA / 1972 US 8x14 PB; GIANNINI E $7 TCT
BLACK BELT JONES 1974 US 27x41 JIM KELLY NM $150 MPS
BLACK BELT JONES 1974 FRE 23x31 JIM KELLY A € 60 INT
BLACK BELT JONES 1973 GER 23x33 JIM KELLY VF € 20 KA
BLACK BELT JONES 1974 I-S 27x41 JIM KELLY VF € 50 KA
BLACK BELT JONES / DEADLY R UK 30x40 COMBO; KELLY HARRIS VAR £20 QB
BLACK BIRD 1975 US 11x14 LCS; SEGAL NM $40 MP
BLACK BIRD 1975 US 11x17 PB, 13PG; SEGAL E $6 TCT
BLACK BIRD 1975 US 27x41 GEORGE SEGAL EXC $15 PW
BLACK BIRD 1975 US 27x41 F; GEORGE SEGAL VF $20 CLT
BLACK BIRD 1975 US 27x41 GEORGE SEGAL VG-F $30 MP
BLACK BIRD/ FORTUNE R UK 30x40 COMBO; SEGAL VAR £25 QB
BLACK BOARD JUNGLE 1955 US 27x41 FORD EXC $95 PW
BLACK BOOK 1949 US 11x14 F-NM $75 MP
BLACK BOOK 1949 US 22x28 F-NM $45 MP
BLACK BUNCH 1973 US 8x14 PB, 8PG; BUNKER VG $20 TCT
BLACK CAESAR 1973 FRE 47x63 FRED WILLIAMSON A € 90 INT
BLACK CASTLE 1952 US 22x28 STYLE B; KARLOFF EXC $95 PW
BLACK CASTLE 1952 US 41x81 BORIS KARLOFF F € 280 KA
BLACK CASTLE 1952 BEL 14x20 BORIS KARLOFF F € 80 KA
BLACK CAT 1966 US 27x41 VG $40 MP
BLACK CAT 1966 US 27x41 VG $45 MP
BLACK CAT 1966 US 27x41 VG $100 MPS
BLACK CAT R US 11x14 VG $15 MP
BLACK CAT 1971 POL 23x33 NAKAMURA VF U € 80 KA
BLACK CAULDRON 1985 US 27x41 F; HUSTON EXC $30 BPM
BLACK CAULDRON 1985 US 27x41 HUSTON F $35 MP
BLACK CAULDRON 1985 UK 30x40 HUSTON B £10 OP
BLACK CAULDRON 1985 UK 30x40 HAWTHORNE VAR £30 QB
BLACK CHRISTMAS 1974 GER 23x33 OLIVIA HUSSEY F/VF € 40 KA
BLACK CHRISTMAS /OUT OF SEASON R UK 30x40 COMBO; HUSSEY VAR £40 QB
BLACK CIRCLE 1919 US 11x14 F $25 MP
BLACK DAHLIA 2006 FRE 17x22 EXC $15 FMP
BLACK DAHLIA 2006 FRE 47x63 EXC $20 FMP
BLACK DAHLIA 2006 SWI 27x41 EXC $20 MAS
BLACK DOG 1998 US 27x40 R EXC $25 BPM
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BLACK DOLL 1938 US 11x14 F $35 MP
BLACK DRAGON 1974 US 27x41 VG $125 MPS
BLACK EMANUELLE 1975 FRE 47x63 LAURA GEMSER VF € 60 KA
BLACK EMANUELLE 1975 GER 23x33 LAURA GEMSER F/VF € 30 KA
BLACK EMANUELLE 1975 IT 13x28 LAURA GEMSER VG € 35 KA
BLACK EMANUELLE 1975 UK 30x40 LAURA GEMSER VAR £40 QB
BLACK EXORCIST NAKED EVIL R1974 US 27x41 COMBO NM $50 ZW
BLACK FIST 1975 US PB PB; LAWSON VG $20 TCT
BLACK FURY 1935 FRE 47x63 EXC € 400 DB
BLACK GOD, WHITE DEVIL 1967 GER 23x33 HILLMAN ART; VF U € 60 KA
BLACK GODFATHER 1974 US 27x41 ROD PERRY VG $25 TCT
BLACK GODFATHER 1974 US 27x41 ROD PERRY VF € 60 KA
BLACK GODFATHER 1974 US 27x41 BLAXPLOITATION NM $295 CMP
BLACK GOLD 1962 US 11x17 PB, 8PG; CAREY VG $10 TCT
BLACK GOLD 1962 US 27x41 PHIL CAREY G $10 TCT
BLACK GUNN 1972 US 11x14 LC; JIM BROWN G $8 TCT
BLACK GUNN 1972 US 11x14 JIM BROWN VG-F $10 MP
BLACK GUNN 1972 US 27x41 JIM BROWN E $35 TCT
BLACK GUNN 1972 FRE 23x31 JIM BROWN A € 40 INT
BLACK GUNN 1972 GER 23x33 JIM BROWN VF € 50 KA
BLACK GUNN 1972 IT 39x55 JIM BROWN A € 90 INT
BLACK GUNN 1972 IT 55x78 JIM BROWN A € 180 INT
BLACK GUNN /SHAMUS 1972 UK 30x40 COMBO; BROWN ART VAR £10 QB
BLACK HAND 1950 US 22x28 KELLY, CELLI A € 110 INT
BLACK HAWK DOWN 2001 US 27x40 JOSH HARTNETT G $15 TCT
BLACK HAWK DOWN 2001 FRE 17x22 JOSH HARTNETT M $20 FMP
BLACK HOLE 1979 US 14x36 DISNEY; PERKINS EXC $25 PW
BLACK HOLE 1979 US 14x36 DISNEY; PERKINS E $40 TCT
BLACK HOLE 1979 US 14x36 DISNEY; PERKINS F-NM $50 MP
BLACK HOLE 1979 US 22x28 DISNEY; PERKINS E $35 TCT
BLACK HOLE 1979 US 22x28 DISNEY; PERKINS VG $40 UN
BLACK HOLE 1979 US 27x41 DISNEY; PERKINS EXC $25 PW
BLACK HOLE 1979 US 27x41 DISNEY; PERKINS F $35 MP
BLACK HOLE 1979 US 27x41 DISNEY; PERKINS E $35 TCT
BLACK HOLE 1979 US 27x41 DISNEY; PERKINS VF € 70 KA
BLACK HOLE 1979 GER 24x33 DISNEY; PERKINS EXC $40 MAS
BLACK HOLE 1979 GER 33x46 DISNEY; PERKINS VF € 60 KA
BLACK HOLE 1979 JAP 20x29 DISNEY; PERKINS VF U € 70 KA
BLACK HOLE 1979 UK 30x40 DISNEY; PERKINS VAR £40 QB
BLACK HOLE 1979 UK 30x40 DISNEY; PERKINS A £85 OP
BLACK HORSE CANYON 1954 US 14x36 JOEL MCCREA F-G $20 TCT
BLACK HORSE CANYON 1954 US 11x14 LCS; MCCREA VG $75 ZW
BLACK JACK 1971 US PB PB, 4PG; BRANDON DEWILDE VG $6 TCT
BLACK JACK 1971 US 27x41 BRANDON DEWILDE VG $25 TCT
BLACK JESUS 1968 US 27x41 NM $200 MPS
BLACK JOY 1977 UK 30x40 BEATON THOMAS VAR £30 QB
BLACK KLANSMAN 1966 US 27x41 KLAN IMAGE F $63 BH
BLACK KLANSMAN 1966 US 27x41 F $75 MP
BLACK KNIGHT 1954 US 14x36 ALAN LADD G $45 TCT
BLACK KNIGHT 1954 US 27x41 ALAN LADD G € 50 KA
BLACK KNIGHT 2001 US 27x40 MARTIN LAWRENCE E $12 TCT
BLACK KNIGHT 2001 US 27x40 MARTIN LAWRENCE EXC $10 BPM
BLACK LEGION 1937 US 27x41 BOGART, SHERIDAN, M $2,000 ZW
BLACK MAGIC 1949 US 11x14 ORSON WELLES VF € 40 KA
BLACK MAGIC 1979 US 27x41 YOUNG EXC $15 PW
BLACK MAGIC 1979 US 27x41 TY YOUNG E $30 TCT
BLACK MAGIC 1976 GER 23x33 TI LUNG VF € 40 KA
BLACK MAGIC WOMAN 1991 US 27x41 VG $30 UN
BLACK MAMA, WHITE MAMA 1972 US 11x14 PAM GRIER F/VF € 40 KA
BLACK MARBLE 1980 US PK FOXWORTH, PRENTISS VG-E $45 TCT
BLACK MARBLE 1980 US 11x14 LC; FOXWORTH, PRENTISS NM $25 MP
BLACK MARBLE 1980 US 14x36 FOXWORTH, PRENTISS E $25 TCT
BLACK MARBLE 1980 US 27x41 FOXWORTH, PRENTISS EXC $10 PW
BLACK MARBLE 1980 US 27x41 FOXWORTH, PRENTISS E $18 TCT
BLACK MARBLE 1980 US 27x41 FOXWORTH, PRENTISS VF $20 CLT
BLACK MARBLE 1980 US 27x41 FOXWORTH, PRENTISS EXC $25 BPM
BLACK MASK 1996 US 27x40 R EXC $10 BPM
BLACK MIC MAC 2 1988 FRE 16x23 BLANC, CITTI A € 20 INT
BLACK MIDNIGHT 1949 US 11x14 VG-F $35 MP
BLACK MIDNIGHT 1949 US 27x41 F $35 MP
BLACK MOON 1975 US 27x41 DIR BY LOUIS MALLE EXC $48 MAS
BLACK MOON 1974 US 27x41 DIR BY LOUIS MALLE A € 60 INT
BLACK MOON 1974 FRE 47x63 DIR BY LOUIS MALLE A € 60 INT
BLACK MOON 1975 FRE 47x63 DIR BY LOUIS MALLE VF € 50 KA
BLACK MOON 1975 GER 23x33 DIR BY LOUIS MALLE VF € 40 KA
BLACK MOON 1974 IT 13x28 LB; DIR LOUIS MALLE A € 55 INT
BLACK MOON RISING 1986 US 27x41 JONES, HAMILTON EXC $15 PW
BLACK MOON RISING 1986 US 27x41 JONES, HAMILTON E $20 TCT
BLACK MOON RISING 1986 US 27x41 JONES, HAMILTON M $50 ZW
BLACK MOON RISING 1986 GER 24x33 F; JONES, HAMILTON EXC $32 MAS
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BLACK MOSES OF SOUL 1973 US 27x41 ISAAC HAYES F $30 BH
BLACK OAK CONSPIRACY 1977 US 27x41 VENTURA, CARLSON EXC $50 ZW
BLACK ORCHID 1959 US 14x36 QUINN, LOREN EXC $20 PW
BLACK ORCHID 1958 US 27x41 QUINN, LOREN A € 80 INT
BLACK ORCHID 1959 US 81x81 QUINN, LOREN VF € 90 KA
BLACK ORCHID 1958 FRE 47x63 QUINN, LOREN A € 120 INT
BLACK ORCHID 1959 GER 23x33 PELTZER ART; LOREN VF € 90 KA
BLACK ORCHID 1958 YUG 20x27 QUINN, LOREN A € 50 INT
BLACK ORPHEUS 1960 US 11x14 F-NM $50 MP
BLACK ORPHEUS 1960 ARG 29x43 LB M $550 LIG
BLACK ORPHEUS 1959 FRE 23x32 ALLARD ART; MELLO VF € 200 KA
BLACK ORPHEUS 1972 GER 23x33 BRENO MELLO VF € 40 KA
BLACK ORPHEUS 1963 GER 23x33 BLASE ART; MELLO VF € 60 KA
BLACK ORPHEUS 1960 POL 23x33 HUSKOWSKA ART; VF € 600 KA
BLACK PATCH 1957 US 27x41 MONTGOMERY; M $95 A3P
BLACK PETER 1964 GER 23x33 LADISLAV JAKIM F € 90 KA
BLACK PIRATES 1954 US 22x28 DEXTER EXC $25 PW
BLACK PIT OF DR. M 1961 US 27x41 F $40 MP
BLACK PIT OF DR M 1961 US 27x41 M $150 MPS
BLACK PIT OF DR. M 1961 US 41x81 NM $85 MP
BLACK RAIN 1988 US 27x40 STYLE B, F EXC $24 MAS
BLACK RAIN 1988 US 27x40 DOUGLAS, GARCIA E $25 TCT
BLACK RAIN 1988 US 27x40 R; DOUGLAS, GARCIA EXC $25 BPM
BLACK RAIN 1988 US 27x40 STYLE A EXC $32 MAS
BLACK RAIN 1988 US 27x40 DOUGLAS, GARCIA EXC $50 ZW
BLACK RAIN 1988 US 27x40 R; DOUGLAS, GARCIA NM $55 CMP
BLACK RAIN 1988 US 27x40 DOUGLAS, GARCIA A € 60 INT
BLACK RAIN 1988 FRE 16x23 DOUGLAS, GARCIA A € 12 INT
BLACK RAIN 1988 FRE 47x63 DOUGLAS, GARCIA VF € 35 KA
BLACK RAIN 1988 GER 24x33 F; DOUGLAS, GARCIA EXC $16 MAS
BLACK RAIN 1988 IT 13x28 DOUGLAS, GARCIA A € 30 INT
BLACK ROBE 1991 US 27x40 EXC $10 BPM
BLACK ROBE 1991 US 27x40 LOTHAIRE BLUTEAU E $20 TCT
BLACK RODEO 1972 US 27x41 GD $195 MPS
BLACK ROSE 1955 BEL 14x22 ORSON WELLES VF € 60 KA
BLACK ROSE 1950 DEN 23x33 ORSON WELLES F/VF € 90 KA
BLACK SABBATH 1964 US 11x14 LC; BORIS KARLOFF E $30 TCT
BLACK SABBATH 1964 US 11x17 PB; KARLOFF G $150 ZW
BLACK SABBATH 1964 US 22x28 KARLOFF NM $295 A3P
BLACK SABBATH 1964 US 27x41 KARLOFF VF-NM $325 A3P
BLACK SABBATH 1964 FRE 24x33 KARLOFF NM $40 WK
BLACK SABBATH 1964 BEL 14x22 KARLOFF VG/F € 80 KA
BLACK SABBATH 1964 FRE 23x32 GRINSSON ART; VF € 120 KA
BLACK SCORPION 1957 US 27x41 DENNING EXC $150 A3P
BLACK SCORPION 1957 US 27x41 DENNING EXC $175 PW
BLACK SCORPION 1957 US 27x41 DENNING NM-M $275 A3P
BLACK SCORPION 1957 US 27x41 DENNING GD $300 MPS
BLACK SHIELD OF FALWORTH 1954 BEL 14x22 CURTIS, LEIGH VG € 90 KA
BLACK SHIELD OF FALWORTH 1954 US 22x28 LB; CURTIS, LEIGH VF $550 A3P
BLACK SHIELD OF FALWORTH 1954 IT 55x78 CURTIS, LEIGH A € 90 INT
BLACK SLEEP 1956 US 11x14 LCS; LUGOSI, EXC $250 PW
BLACK SLEEP 1956 US 22x28 LB; LAGOSI VF $450 A3P
BLACK SLEEP 1956 US 27x41 LUGOSI, CHANEY VG € 150 KA
BLACK SLEEP 1956 US 27x41 LUGOSI, CHANEY NM $500 MPS
BLACK SLEEP 1957 BEL 11x16 TRIMMED; LUGOSI, G € 50 KA
BLACK SPURS 1965 US 27x41 RORY CALHOUN VG $25 TCT
BLACK STALLION 1979 US 11x17 PB, 16PG; ROONEY E $15 TCT
BLACK STALLION 1979 US 11x14 LCS; ROONEY NM $35 MP
BLACK STALLION 1979 US 14x36 MICKEY ROONEY EXC $30 PW
BLACK STALLION 1979 US 27x41 MICKEY ROONEY EXC $40 PW
BLACK STALLION 1979 US 27x41 MICKEY ROONEY VF U € 40 KA
BLACK STALLION 1979 UK 30x40 MICKEY ROONEY VAR £20 QB
BLACK STALLION 1979 UK 30x40 MICKEY ROONEY A £35 OP
BLACK STALLION 1979 UK 30x40 MICKEY ROONEY A £45 OP
BLACK STALLION RETURNS 1983 US 27x41 RENO VG-F $20 MP
BLACK STALLION RETURNS 1983 US 27x41 RENO EXC $25 BPM
BLACK STALLION RETURNS 1983 US 27x41 RENO EXC $40 MAS
BLACK SUNDAY 1961 US 11x14 BARBARA STEELE VF € 80 KA
BLACK SUNDAY 1961 US 11x14 LC#5; STEELE FR-G $20 TCT
BLACK SUNDAY 1961 US 11x14 LC#4; STEELE VG $30 TCT
BLACK SUNDAY 1961 US 11x14 LC#8; STEELE VG $45 TCT
BLACK SUNDAY 1961 US 22x28 BARBARA STEELE F U € 300 KA
BLACK SUNDAY 1960 IT 18x26 BARBARA STEELE F € 60 KA
BLACK SUNDAY 1960 IT 18x26 BARBARA STEELE VG € 150 KA
BLACK SUNDAY 1960 IT 39x55 LB; NISTRI ART; F/VF € 1,750 KA
BLACK SUNDAY 1977 US 8x14 PB; ROBERT SHAW E $15 TCT
BLACK SUNDAY 1977 US 11x14 LC; DERN NM $35 MP
BLACK SUNDAY 1977 US 14x36 ROBERT SHAW VG $25 TCT
BLACK SUNDAY 1977 US 22x28 ROBERT SHAW VG $30 TCT
BLACK SUNDAY 1977 US 27x41 ADV; ROBERT SHAW VG $75 TCT
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BLACK SUNDAY 1977 US 27x41 SHAW EXC $20 PW
BLACK SUNDAY 1977 US 27x41 ROBERT SHAW VG $25 TCT
BLACK SUNDAY 1977 US 27x41 DERN F $25 MP
BLACK SWAN 1942 FRE 33x47 EXC € 350 DB
BLACK TIGHTS 1962 US 27x41 MOIRA SHEARER F $45 MP
BLACK TIGHTS 1962 US 27x41 LB; MOIRA SHEARER VF $95 CLT
BLACK TIGHTS 1962 US 27x41 MOIRA SHEARER VG $100 MPS
BLACK TIGHTS 1962 US 27x41 MOIRA SHEARER E $150 TCT
BLACK TIGRESS 1967 US 27x41 LOLA FALANA G $40 TCT
BLACK TORMENT 1967 US 27x41 HEATHER SEARS VF € 50 KA
BLACK TORMENT 1967 BEL 14x22 HEATHER SEARS VF € 35 KA
BLACK TORMENT 1967 GER 23x33 HEATHER SEARS VF € 45 KA
BLACK TUESDAY 1955 US 11x14 LCS; E.G. ROBINSON EXC $50 PW
BLACK TUESDAY 1955 US 14x22 ROBINSON, PARKER A € 60 INT
BLACK TUESDAY 1955 US 27x41 ROBINSON EXC $40 PW
BLACK VEIL FOR LISA 1968 BEL 14x22 LUCIANA PALUZZI VF € 40 KA
BLACK VEIL FOR LISA 1968 FRE 47x63 LUCIANA PALUZZI VF € 75 KA
BLACK VEIL FOR LISA 1968 GER 23x33 LUCIANA PALUZZI VF € 40 KA
BLACK WIDOW 1954 US 27x41 HEFLIN, RAFT F/VF € 90 KA
BLACK WIDOW 1954 US 41x81 CENSOR STAMP C7 $50 TPM
BLACK WIDOW R1960 GER 23x33 HEFLIN, RAFT VF € 50 KA
BLACK WIDOW 1987 US 27x41 F; WINGER, RUSSELL EXC $24 MAS
BLACK WIDOW 1987 US 27x41 F; WINGER, RUSSELL EXC $25 BPM
BLACK WIDOW 1987 UK 30x40 WINGER, RUSSELL VAR £15 QB
BLACK WIDOW 1987 FRE 16x23 WINGER, RUSSELL A € 12 INT
BLACK WIDOW 1987 UK 30x40 WINGER, RUSSELL A £30 OP
BLACK WINDMILL 1974 US 8x11 PB, 13PG; CAINE E $12 TCT
BLACK WINDMILL 1974 US 14x36 MICHAEL CAINE E $30 TCT
BLACK WINDMILL 1974 US 27x41 MICHAEL CAINE E $30 TCT
BLACK WINDMILL 1974 GER 23x31 MICHAEL CAINE A € 80 INT
BLACK ZOO 1963 US 11x14 GOUGH F $60 MP
BLACK ZOO 1963 US 14x36 GOUGH NM $40 MP
BLACK ZOO 1963 US 14x36 GOUGH EXC $50 PW
BLACK ZOO 1963 US 27x41 GOUGH EXC $65 PW
BLACK ZOO 1962 FRE 47x63 GOUGH A € 50 INT
BLACKBEARD'S GHOST R1976 US 27x41 USTINOV, JONES EXC $25 ZW
BLACKBEARD'S GHOST R1976 US 27x41 USTINOV, JONES VG $30 UN
BLACKBEARD'S GHOST R1976 US 27x41 USTINOV, JONES NM $50 ZW
BLACKBEARD'S GHOST /NIKKI R UK 30x40 COMBO; A £25 OP
BLACKBOARD JUNGLE 1955 US 11x14 FORD, FRANCIS VG-F $90 MP
BLACKBOARD JUNGLE 1955 US 12x17 PB; FORD, FRANCIS EXC $125 ZW
BLACKBOARD JUNGLE 1955 US 22x28 STYLE B; FORD; VF $550 A3P
BLACKBOARD JUNGLE 1955 US 22x28 STYLE A; FORD; VF $650 A3P
BLACKBOARD JUNGLE 1955 FRE 47x63 FORD, FRANCIS EXC € 200 DB
BLACKENSTEIN 1973 US 27x41 JOHN HART VG $100 TCT
BLACKMAILER 1936 US PB VF $50 CLT
BLACKOUT 1978 US 27x41 JIM MITCHUM E $15 TCT
BLACKOUT 1997 FRE 47x63 HOPPER, MODINE VF € 40 KA
BLACKOUT 1997 GER 23x33 HOPPER, MODINE VF € 25 KA
BLACKSNAKE 1973 FRE 47x63 DIR BY RUSS MEYER VF € 70 KA
BLACKSNAKE 1973 FRE 47x63 DIR BY RUSS MEYER A € 90 INT
BLACKSNAKE 1973 GER 23x33 DIR BY RUSS MEYER VF € 40 KA
BLACKSNAKE 1973 GER 23x31 DIR BY RUSS MEYER A € 80 INT
BLACKWELLS ISLAND 1939 US 27x41 GARFIELD EXC $250 PW
BLACULA 1972 US 8x14 PB, 12PG; MARSHALL E $25 TCT
BLACULA 1972 US 27x41 BLAXPLOITATION VG $150 FA
BLACULA 1972 US 27x41 BLAXPLOITATION VG $195 MPS
BLACULA 1972 US 27x41 BLAXPLOITATION EX $355 CMP
BLACULA 1972 US 11x14 WILLIAM MARSHALL VF € 45 KA
BLACULA 1972 US 22x28 BLAXPLOITATION NM-M $195 A3P
BLACULA 1973 US 27x41 BLAXPLOITATION EXC € 100 DB
BLACULA 1972 US 27x41 BLAXPLOITATION A € 140 INT
BLACULA 1972 BEL 14x22 WILLIAM MARSHALL F € 40 KA
BLACULA 1982 BEL 14x22 BLAXPLOITATION A € 60 INT
BLACULA 1973 FRE 23x33 BLAXPLOITATION EXC € 30 DB
BLACULA 1972 FRE 23x32 WILLIAM MARSHALL VF € 70 KA
BLACULA 1972 FRE 47x63 BLAXPLOITATION NM $30 WK
BLACULA 1973 FRE 47x63 BLAXPLOITATION EXC € 100 DB
BLACULA 1972 FRE 47x63 BLAXPLOITATION NM $155 CMP
BLACULA R1982 FRE 23x31 BLAXPLOITATION A € 80 INT
BLACULA R1982 FRE 47x63 BLAXPLOITATION A € 110 INT
BLADE 1998 US 27x40 WESLEY SNIPES EXC $25 BPM
BLADE 1998 US 27x40 WESLEY SNIPES E $35 TCT
BLADE 2 2002 US 27x40 ADV; EXC $25 BPM
BLADE 2 2002 US 27x40 WESLEY SNIPES E $25 TCT
BLADE 2 2002 US 27x40 WESLEY SNIPES EXC $25 BPM
BLADE 2 2002 UK 30x40 WESLEY SNIPES A £45 OP
BLADE: TRINITY 2004 US 27x40 ADV; DS; EXC $20 SC
BLADE: TRINITY 2004 US 27x40 ADV; SNIPES NM $20 TCT
BLADE: TRINITY 2004 US 27x40 ADV; EXC $25 BPM
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BLADE: TRINITY 2004 US 27x40 WESLEY SNIPES NM $20 TCT
BLADE: TRINITY 2004 US 27x40 WESLEY SNIPES EXC $25 BPM
BLADE: TRINITY 2004 FRE 16x23 WESLEY SNIPES A € 8 INT
BLADE MASTER 1984 US 27x41 O’KEEFE VG $20 UN
BLADE MASTER 1984 US 27x41 O’KEEFE EXC $25 PW
BLADE OF THE RIPPER 1970 BEL 14x22 GEORGE HILTON VF € 45 KA
BLADE OF THE RIPPER 1970 FRE 47x63 GEORGE HILTON VF € 80 KA
BLADE OF THE RIPPER 1970 GER 23x33 GEORGE HILTON F/VF € 50 KA
BLADE OF THE RIPPER 1970 IT 13x28 GEORGE HILTON F € 60 KA
BLADE RUNNER 1982 US 14x17 FORD, HAUER EXC $175 FA
BLADE RUNNER 1982 US 27x41 FOLD NSS EX $295 CMP
BLADE RUNNER 1982 US 27x41 R; FORD, HAUER VF $325 CLT
BLADE RUNNER 1982 US 27x41 FORD, HAUER VF € 250 KA
BLADE RUNNER 1982 US 27x41 FORD, HAUER NM $350 MPS
BLADE RUNNER 1981 US 27x41 R; FORD, HAUER A € 300 INT
BLADE RUNNER 1982 US 27x41 LB; FORD, HAUER NM $395 CMP
BLADE RUNNER 1982 US 27x41 FORD, HAUER F $400 FA
BLADE RUNNER 1982 US 27x41 FORD, HAUER A £265 OP
BLADE RUNNER 1982 US 27x41 LB; FORD, HAUER NM $500 LIG
BLADE RUNNER 1982 US 27x41 F; FORD, HAUER NM $550 CMP
BLADE RUNNER 1982 US 27x41 FOLD STUDIO NM $550 CMP
BLADE RUNNER 1982 US 27x41 ROLL NSS NM $595 CMP
BLADE RUNNER 1982 US 27x41 FORD, HAUER Ex $600 UN
BLADE RUNNER 1982 US 30x40 FORD, HAUER EX $995 CMP
BLADE RUNNER 1982 FRE 17x24 FORD, HAUER NM $30 WK
BLADE RUNNER 1982 FRE 15x20 FORD, HAUER VF € 40 KA
BLADE RUNNER 1982 FRE 16x23 FORD, HAUER A € 60 INT
BLADE RUNNER 1982 FRE 47x63 FORD, HAUER EXC $120 FMP
BLADE RUNNER 1982 FRE 47x63 FORD, HAUER A € 100 INT
BLADE RUNNER 1982 FRE 47x63 FORD, HAUER EXC $200 FA
BLADE RUNNER 1982 FRE 47x63 F; FORD, HAUER EX $295 CMP
BLADE RUNNER 1982 FRE 47x63 F; FORD, HAUER NM $395 CMP
BLADE RUNNER R FRE 16x23 FORD, HAUER A € 30 INT
BLADE RUNNER R FRE 47x63 FORD, HAUER A € 60 INT
BLADE RUNNER 1982 GER 23x33 FORD, HAUER VF € 50 KA
BLADE RUNNER 1982 GER 23x31 FORD, HAUER A € 140 INT
BLADE RUNNER R1989 GER 23x33 FORD, HAUER VF € 25 KA
BLADE RUNNER R1989 GER 23x33 FORD, HAUER NM U € 35 KA
BLADE RUNNER 1982 IT 13x28 FORD, HAUER A € 60 INT
BLADE RUNNER 1982 IT 39x55 F; FORD, HAUER F-VG $125 CMP
BLADE RUNNER 1982 IT 39x55 FORD, HAUER EXC $200 FA
BLADE RUNNER 1982 IT 39x55 F; FORD, HAUER A £125 OP
BLADE RUNNER 1982 JAP 20x29 FORD, HAUER NM $250 FA
BLADE RUNNER 1982 UK 30x40 FORD, HAUER VAR £250 QB
BLADE RUNNER R UK 30x40 DIR. CUT A £65 OP
BLAIR WITCH PROJECT 1999 US 27x40 ADV; EXC $25 BPM
BLAIR WITCH PROJECT 1999 US 27x40 ADV; HEATHER E $35 TCT
BLAIR WITCH PROJECT 1999 US 27x40 R EXC $25 BPM
BLAIR WITCH PROJECT 1999 US 27x40 DS EXC $64 MAS
BLAIR WITCH PROJECT 1999 GER 23x33 HEATHER DONAHUE VF U € 25 KA
BLAJACKOR 1945 FRE 23x31 POPPE, ANAERICSON A € 80 INT
BLAKE SNAKE 1973 FRE 47x63 EXC € 100 DB
BLAME IT ON RIO 1983 US 27x41 CAINE; ROLLED NM $30 A3P
BLAME IT ON RIO 1983 UK 30x40 CAINE HARPER VAR £10 QB
BLAME IT ON THE BELLBOY 1992 US 27x41 MOORE BROWN VG $20 UN
BLAME IT ON THE BELLBOY 1992 US 27x40 MOORE BROWN EXC $10 BPM
BLAME IT ON THE BELLBOY 1992 UK 30x40 MOORE BROWN VAR £10 QB
BLANC D'EBENE 1991 FRE 16x23 DONNADIEU, KOTTO A € 20 INT
BLANCHE 1971 FRE 47x63 MICHEL SIMON F € 80 KA
BLANCHE FURY 1947 BEL 14x22 GRANGER, HOBSON A € 45 INT
BLANCHETTE 1936 BEL 23x31 LB; TARRIDE, BELL A € 350 INT
BLANCHEVILLE MONSTER 1963 BEL 14x22 HELGA LINE VF € 50 KA
BLANK CHECK 1994 US 27x40 EXC $10 BPM
BLAST FROM THE PAST 1999 US 27x40 BRENDAN FRASER E $15 TCT
BLAST FROM THE PAST 1999 US 27x40 BRENDAN FRASER EXC $25 BPM
BLAST OF SILENCE 1961 US 27x41 ALLEN BARON F-NM $25 MP
BLAST OF SILENCE 1961 US 27x41 ALLEN BARON NM € 120 KA
BLAST OF SILENCE 1961 GER 23x33 ALLEN BARON VF € 180 KA
BLAST OF SILENCE R1979 GER 23x33 ALLEN BARON VF € 60 KA
BLAST OF SILENCE 1961 UK 30x40 BARON, MCCARTHY VAR £20 QB
BLAST OFF 1967 US 27x41 IVES, DONAHUE F-NM $20 MP
BLAST OFF 1967 US 27x41 DONAHUE EXC $20 PW
BLAST OFF 1967 US 27x41 IVES, DONAHUE E $30 TCT
BLAST OFF 1967 US 11x14 LCS; DONAHUE EXC $35 PW
BLASTFIGHTER 1984 FRE 16x23 SOPKIW, BLAKE A € 12 INT
BLAUE JUNGS 1957 FRE 47x63 BOEHM, FLOHR A € 60 INT
BLAZE 1989 US 27x40 PAUL NEWMAN E $25 TCT
BLAZE OF NOON 1947 US 27x41 VG $175 MPS
BLAZING BULLETS 1951 US 27x41 NM $265 MPS
BLAZING MAGNUMS 1976 GER 23x33 STUART WHITMAN VF € 25 KA
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BLAZING SADDLES 1974 US 11x14 PB, 10 PG; LITTLE G $15 TCT
BLAZING SADDLES 1974 US 22x28 DIR BROOKS, LITTLE VG $60 TCT
BLAZING SADDLES 1974 US 22x28 DIR BROOKS, LITTLE NM $65 MP
BLAZING SADDLES 1974 US 27x41 ADV STUDIO NM $395 CMP
BLAZING SADDLES 1974 US 27x41 DIR BROOKS, LITTLE EX $95 A3P
BLAZING SADDLES 1974 US 27x41 DIR BROOKS, LITTLE E $125 TCT
BLAZING SADDLES 1974 US 27x41 DIR BROOKS, LITTLE EXC € 100 DB
BLAZING SADDLES 1974 US 27x41 DIR BROOKS, LITTLE NM $185 A3P
BLAZING SADDLES 1974 US 27x41 DIR BROOKS, LITTLE F $225 FA
BLAZING SADDLES 1974 US 27x41 DIR BROOKS, LITTLE VG $235 MPS
BLAZING SADDLES 1974 US 27x41 DIR BROOKS, LITTLE EXC $300 ZW
BLAZING SADDLES 1974 US 27x41 LB; DIR BROOKS NM $400 LIG
BLAZING SADDLES 1974 FRE 23x31 DIR BROOKS, LITTLE A € 40 INT
BLAZING SADDLES 1974 FRE 24x33 DIR BROOKS, LITTLE NM $95 CMP
BLAZING SADDLES 1974 FRE 47x63 DIR BROOKS, LITTLE A € 40 INT
BLAZING SADDLES 1974 INT 27x41 ORANGE + RED STYLE EXC $225 FA
BLAZING SADDLES 1974 IT 13x28 DIR BROOKS, LITTLE A € 30 INT
BLAZING SADDLES 1974 UK 20x30 DIR BROOKS, LITTLE A £95 OP
BLAZING SADDLES 1974 UK 30x40 DIR BROOKS, LITTLE A £35 OP
BLAZING SADDLES 1974 UK 30x40 DIR BROOKS, LITTLE A £45 OP
BLAZING SADDLES / HOLY GRAIL R UK 30x40 COMBO; PYTHON VAR £20 QB
BLAZING SADDLES / HOLY GRAIL R UK 30x40 COMBO; PYTHON A £35 OP
BLAZING SADDLES/HISTORY OF THE R UK 30x40 COMBO A £50 OP
BLAZING STEWARDESSES 1982 US 27x41 F $11 BH
BLE EN HERBE 1954 US 27x41 PIERRE-BECK A € 90 INT
BLE EN HERBE 1954 FRE 47x63 LB; PIERRE-BECK A € 180 INT
BLE EN HERBE 1954 FRE 47x63 PIERRE-BECK EXC € 235 DB
BLECHTROMMEL 1979 FRE 16x23 AZNAVOUR, BENNENT A € 30 INT
BLECHTROMMEL 1979 FRE 47x63 AZNAVOUR, BENNENT A € 55 INT
BLECHTROMMEL 1979 GER 24x33 STYLE A EXC $72 MAS
BLECHTROMMEL 1979 GER 23x31 AZNAVOUR, BENNENT A € 90 INT
BLECHTROMMEL R GER 24x32 AZNAVOUR, BENNENT A € 60 INT
BLECHTROMMEL 1979 IT 13x28 AZNAVOUR, BENNENT A € 30 INT
BLEIERNE ZEIT 1981 FRE 16x23 VOGLER, LAMPE A € 20 INT
BLESS BEASTS AND CHILDREN 1972 US 27x41 VG $20 UN
BLESS THE CHILD 2000 US 27x40 KIM BASINGER VG $12 TCT
BLESSURE 1985 FRE 16x23 PAGNY, MILLARDET A € 20 INT
BLESSURE 1985 FRE 16x23 PAGNY, MILLARDET A € 25 INT
BLESSURES ASSASSINES 2000 FRE 16x23 TESTUD, PARMENTIER A € 12 INT
BLEU 1993 FRE 47x63 EXC $40 MAS
BLEUS DE LA MARINE R FRE 47x63 FERNANDEL A € 40 INT
BLIND ALIBI 1938 US 27x41 DIX EXC $600 ZW
BLIND ALLEY 1939 US 11x14 DVORAK C7 $75 TPM
BLIND DATE 1959 FRE 47x63 KRUGER, PRESLE A € 60 INT
BLIND DATE 1987 US 27x41 F EXC $25 BPM
BLIND DATE 1987 UK 30x40 BASINGER WILLIS VAR £15 QB
BLIND DATE 1987 UK 30x40 WILLIS A £25 OP
BLIND DATE 1999 FRE 17x25 EXC $12 MAS
BLIND DEAD 1972 US 8x11 PB, 6 PG; DEOSSORIO VG-E $25 TCT
BLIND DEAD 1972 US 27x41 ARMANDO DEOSSORIO E $50 TCT
BLIND RAGE 1978 US 27x41 FRED WILLIAMSON E $30 TCT
BLIND TERROR 1971 UK 30x40 FARROW A £145 OP
BLINDFOLD 1966 US 12x14 PB, 4PG; HUDSON E $15 TCT
BLINDFOLD 1966 US 11x14 ROCK HUDSON F $25 MP
BLINDFOLD 1966 US 27x41 ROCK HUDSON VG-F $25 MP
BLINDFOLD 1966 US 27x41 ROCK HUDSON E $35 TCT
BLINK 1994 US 27x40 R EXC $25 BPM
BLISS OF MRS BLOSSOM 1968 US 11x14 LCS; MAC LAINE EXC $30 PW
BLISS OF MRS BLOSSOM 1968 US 27x41 MAC LAINE EXC € 30 DB
BLITHE SPIRIT 1945 SWE 23x31 CUMMINGS A € 200 INT
BLIZNA 1976 FRE 16x23 PIECZKA, STUHR A € 10 INT
BLOB 1958 US 11x14 LC#8; MCQUEEN VG $35 TCT
BLOB 1958 US 11x14 LC#2; MCQUEEN VG $40 TCT
BLOB 1958 US 27x41 STEVE MCQUEEN EXC $950 PW
BLOB 1958 US 27x41 LB; MCQUEEN NM $1,000 LIG
BLOB 1958 BEL 14x22 STEVE MCQUEEN A € 40 INT
BLOB 1958 FRE 23x31 STEVE MCQUEEN A € 55 INT
BLOB 1958 FRE 24x33 STEVE MCQUEEN M $60 FMP
BLOB 1958 FRE 47x63 STEVE MCQUEEN EXC € 50 DB
BLOB 1958 FRE 47x63 STEVE MCQUEEN A € 120 INT
BLOB R1978 GER 23x33 STEVE MCQUEEN VF € 25 KA
BLOB R1978 GER 33x46 STEVE MCQUEEN F € 40 KA
BLOB R1968 IT 13x28 STEVE MCQUEEN VF € 40 KA
BLOB 1958 IT 55x78 STEVE MCQUEEN EXC € 700 DB
BLOB /DINOSAURUS R1964 US 11x14 COMBO F $99 MP
BLOB /DINOSAURUS R1964 US 27x41 COMBO F $150 MP
BLOB 1988 US 11x14 DILLON, SMITH NM $35 MP
BLOB 1988 US 27x41 DILLON, SMITH F $8 BH
BLOB 1988 US 27x41 DILLON, SMITH VG $23 TCT
BLOB 1988 US 27x41 DILLON, SMITH F/VF € 50 KA
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BLOCK BUSTERS 1944 US 27x41 SIDE, SEAM DAM. G $85 UN
BLOCKADE 1938 US 41x81 LB NM $1,000 LIG
BLOCK-HEADS 1938 US 27x41 LAUREL, HARDY NM $4,500 ZW
BLOCK-HEADS 1938 FRE 47x63 LAUREL, HARDY EXC € 1,000 DB
BLOCK-HEADS R1950 GER 23x33 LAUREL, HARDY F/VF € 280 KA
BLOCK-HEADS R1972 GER 23x33 LAUREL, HARDY F/VF € 40 KA
BLONDE AND BLACK PUSSYCAT R UK 30x40 COMBO; VAR £20 QB
BLONDE BAIT 1956 US 22x28 NM $550 A3P
BLONDE BAIT 1956 US 27x41 VG $85 UN
BLONDE BAIT 1956 US 27x41 FOLD VF $125 CLT
BLONDE BAIT 1956 US 27x41 VG $265 MPS
BLONDE BAIT 1956 US 27x41 LB NM $395 CMP
BLONDE BANDIT 1949 US 41x81 MOHR EXC $95 PW
BLONDE BANDIT 1949 US 27x41 FOLD EX-NM $995 CMP
BLONDE BLACKMAILER 1958 US 27x41 M $150 MPS
BLONDE ET BRUNE 2004 FRE 16x23 TUAL, BRIANT A € 8 INT
BLONDE FRACHT FUR SANSIBAR 1965 GER 24x33 FOLD EXC $76 MAS
BLONDE INSPIRATION 1941 US 11x14 F $10 MP
BLONDE SINNER 1956 US 14x36 DIANA DORS EXC $225 TG
BLONDE SINNER 1956 US 27x41 DIANA DORS NM $425 MPS
BLONDE TROUBLE 1941 US 11x14 $50 TPM
BLONDE VENUS 1932 US 11x14 LC #1 - BLUE DELUXE M $1,200 LIG
BLONDE VENUS 1932 US 11x14 LC #2 - BLUE DELUXE M $1,200 LIG
BLONDES AT WORK 1938 US PB VF $50 CLT
BLONDIE IN SOCIETY 1940 US 11x14 NM $25 MP
BLONDIE IN SOCIETY R1950 US 27x41 VG $50 UN
BLONDIE’S BLESSED EVENT 1942 US 11x14 F $20 MP
BLONDIE’S BLESSED EVENT 1942 US 27x41 F-NM $75 MP
BLONDIE’S HERO 1950 US 11x14 F $10 MP
BLONDIE'S NUMBER ONE 1971 GER 23x33 GABRIELE LAFARI VF € 50 KA
BLONDIES REWARD 1948 US 11x14 NM $25 MP
BLONDY 1975 FRE 23x31 BIBI ANDERSSON A € 40 INT
BLOOD 1979 UK 30x40 REED EGGAR VAR £30 QB
BLOOD ALLEY 1955 US 14x36 WAYNE, BACALL VG $200 MPS
BLOOD ALLEY 1955 US 22x28 WAYNE, BACALL F $195 A3P
BLOOD ALLEY 1955 US 41x81 WAYNE, BACALL EXC € 200 DB
BLOOD ALLEY 1955 US 81x81 WAYNE, BACALL VG $150 UN
BLOOD ALLEY 1955 US 81x81 WAYNE, BACALL A € 230 INT
BLOOD ALLEY 1955 FRE 17x33 WAYNE, BACALL EXC € 100 DB
BLOOD ALLEY 1962 GER 23x33 WAYNE, BACALL VF € 70 KA
BLOOD AND BLACK LACE 1965 US 11x14 2 LCS F/VF € 45 KA
BLOOD AND BLACK LACE 1965 US 27x41 DIR.MARIO BAVA VG $35 MP
BLOOD AND BLACK LACE 1965 US 27x41 DIR.MARIO BAVA VG/F € 60 KA
BLOOD AND BLACK LACE 1965 US 27x41 DIR.MARIO BAVA VG $125 TCT
BLOOD AND BLACK LACE 1965 GER 23x33 DIR.MARIO BAVA VF € 70 KA
BLOOD AND BLACK LACE 1966 IT 39x55 DIR.MARIO BAVA G/VG € 120 KA
BLOOD AND BLACK LACE 1965 SPA 27x39 DIR.MARIO BAVA VG € 180 KA
BLOOD AND LACE 1971 US PB PB; GLORIA GRAHAME E $15 TCT
BLOOD AND LACE 1971 US 11x14 LCS; GRAHAME EXC $40 PW
BLOOD AND LACE 1971 US 14x36 GLORIA GRAHAME E $45 TCT
BLOOD AND LACE 1971 US 27x41 GLORIA GRAHAME VG € 25 KA
BLOOD AND LACE 1971 US 27x41 GLORIA GRAHAME EXC $40 PW
BLOOD AND LACE 1971 US 27x41 GLORIA GRAHAME E $50 TCT
BLOOD AND ROSES 1961 US 11x14 LCS VF € 180 KA
BLOOD AND ROSES 1961 US 14x36 ELSA MARTINELLI EXC $40 PW
BLOOD AND ROSES 1961 US 27x41 ELSA MARTINELLI G-VG $25 MP
BLOOD AND ROSES 1961 US 27x41 ELSA MARTINELLI F-NM $45 MP
BLOOD AND ROSES 1961 US 27x41 ELSA MARTINELLI EXC $50 PW
BLOOD AND ROSES 1961 US 27x41 ELSA MARTINELLI VF € 80 KA
BLOOD AND ROSES 1961 US 27x41 ELSA MARTINELLI NM $125 MPS
BLOOD AND ROSES 1961 BEL 14x22 ELSA MARTINELLI F € 90 KA
BLOOD AND ROSES 1960 FRE 47x63 ELSA MARTINELLI NM $30 WK
BLOOD AND ROSES 1960 FRE 47x63 ELSA MARTINELLI F/VF € 100 KA
BLOOD AND ROSES 1961 GER 23x33 PELTZER ART; F/VF € 100 KA
BLOOD AND SAND 1946 FRE 23x31 LB;POWER, DARNELL A € 300 INT
BLOOD AND STEEL 1954 US 14X36 LUPTON, HALSEY EXC $35 SC
BLOOD AND WINE 1996 GER 24x33 EXC $20 MAS
BLOOD AT SUNDOWN 1966 GER 23x33 ANTHONY STEFFEN VG/F € 45 KA
BLOOD BATH 1966 US 11x14 LC; CAMPBELL VG $15 TCT
BLOOD BATH 1966 US 22x28 CAMPBELL EXC $40 PW
BLOOD BATH 1966 US 27x41 CAMPBELL EXC $50 PW
BLOOD BEACH 1981 US 27x41 FOLD EX NM $135 CMP
BLOOD BEAST FROM OUTER SPACE 1965 US 27x41 GD $135 MPS
BLOOD BROTHERS 1971 BEL 14x22 CLAUDIA CARDINALE VF € 30 KA
BLOOD DEMON 1967 BEL 14x22 LEX BARKER VF € 50 KA
BLOOD DEMON 1967 GER 23x33 LEX BARKER F € 25 KA
BLOOD DEMON 1967 GER 23x33 LITTER ART; BARKER VF € 50 KA
BLOOD DIAMOND 2006 FRE 17x22 EXC $15 FMP
BLOOD DIAMOND 2006 FRE 47x63 EXC $20 FMP
BLOOD DRINKERS 1966 US 27x41 VG-F $35 MP
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BLOOD FIEND 1966 US 27x41 CHRISTOPHER LEE F $45 MP
BLOOD FIEND 1966 US 27x41 CHRISTOPHER LEE VF € 70 KA
BLOOD FIEND 1966 GER 23x33 CHRISTOPHER LEE VF € 80 KA
BLOOD FIEND 1966 UK 30x40 CHRISTOPHER LEE VF € 160 KA
BLOOD FINGERS 1976 US 27x41 ALAN TANG E $15 TCT
BLOOD FOR DRACULA 1974 FRE 23x31 DALLESANDRO A € 140 INT
BLOOD FOR DRACULA 1974 FRE 47x63 DALLESANDRO VG $300 FA
BLOOD FOR DRACULA 1974 FRE 47x63 DALLESANDRO EXC € 300 DB
BLOOD FOR DRACULA 1975 GER 23x31 DALLESANDRO A € 140 INT
BLOOD FOR DRACULA 1975 JAP 20x28 DALLESANDRO A € 150 INT
BLOOD FROM THE MUMMY’S TOMB 1972 US 14x30 NM $40 MP
BLOOD FROM THE MUMMY'S TOMB 1972 BEL 14x22 ANDREW KEIR VF € 30 KA
BLOOD FROM THE MUMMY'S TOMB 1972 UK 41x81 ANDREW KEIR F € 90 KA
BLOOD IN THE STREETS 1975 US 27x41 OLIVER REED VG $25 TCT
BLOOD MANIA 1970 US 11x14 LCS; EXC $55 PW
BLOOD OF DRACULA 1957 US 27x41 LB NM $550 A3P
BLOOD OF DRACULA’S CASTLE 1969 US 27x41 JOHN CARRADINE VG $75 TCT
BLOOD OF FRANKENSTEIN R1971 GER 23x33 LON CHANEY JR. VF € 35 KA
BLOOD OF FU MANCHU 1968 US 11x14 LCS F/VF € 60 KA
BLOOD OF FU MANCHU 1968 US 27x41 CHRISTOPHER LEE VF € 80 KA
BLOOD OF FU MANCHU 1968 GER 23x33 CHRISTOPHER LEE VF € 35 KA
BLOOD OF THE DRAGON 1973 US 11x14 LCS; WUNG FU EXC $30 PW
BLOOD OF THE DRAGON 1973 US 27x41 WANG YU F-G $20 TCT
BLOOD OF THE DRAGON 1973 US 27x41 WANG YU Ex $30 UN
BLOOD OF THE DRAGON 1973 US 27x41 WANG YU NM $45 MP
BLOOD OF THE VAMPIRE 1958 US 14x22 WOLFIT, SHELLEY VG-F $60 MP
BLOOD OF THE VAMPIRE 1958 US 14x36 WOLFIT, SHELLEY VG $365 MPS
BLOOD OF THE VAMPIRE 1958 US 22x28 WOLFIT, SHELLEY EXC $125 PW
BLOOD OF THE VAMPIRE 1958 US 41x81 WOLFIT, SHELLEY M $650 MPS
BLOOD OF THE VAMPIRE 1958 US 81x81 WOLFIT, SHELLEY F $250 MP
BLOOD OF THE VAMPIRE 1958 BEL 14x22 WOLFIT, SHELLEY A € 90 INT
BLOOD OF THE VAMPIRE 1958 FRE 23x31 WOLFIT, SHELLEY A € 80 INT
BLOOD OF THE VAMPIRE 1958 GER 23x33 LITTER ART; SHELLEY VF € 200 KA
BLOOD ON HIS SWORD 1961 GER 33x46 GOETZE ART; MARAIS VF € 120 KA
BLOOD ON HIS SWORD/COURAGE OF 1961 UK 30x40 COMBO; CRAWFORD VAR £10 QB
BLOOD ON SATAN’S CLAW 1971 GER 23x33 LINDA HAYDEN VF € 50 KA
BLOOD ON SATAN’S CLAW 1971 IT 13x28 LINDA HAYDEN VF € 40 KA
BLOOD ON SATAN’S CLAW 1971 UK 20x30 LINDA HAYDEN A £25 OP
BLOOD ON THE ARROW 1964 US 14x36 F $25 MP
BLOOD ON THE MOON 1949 US 14x36 MITCHUM, GEDDES VG $575 MPS
BLOOD ON THE MOON 1949 US 27x41 LB; MITCHUM, GEDDES NM $800 LIG
BLOOD ON THE MOON 1949 IT 55x78 MITCHUM, GEDDES B € 150 INT
BLOOD ON THE SUN 1945 US 14x36 CAGNEY, SIDNEY VG $325 MPS
BLOOD ON THE SUN 1945 BEL 14x22 LB; CAGNEY, SIDNEY A € 110 INT
BLOOD ON THE SUN 1945 FRE 47x63 CAGNEY, SIDNEY A € 300 INT
BLOOD ON THE SUN 1974 US 27x41 CHANG CHING CHING E $25 TCT
BLOOD ORGY OF THE SHE DEVILS 1973 US 11x17 PB, 12PG; TED V. MIKELS E $20 TCT
BLOOD RELATIVES 1977 UK 30x40 SUTHERLAND VAR £25 QB
BLOOD ROSE 1970 US 27x41 LEMAIRE EXC $30 PW
BLOOD ROSE 1970 US 27x41 PHILIPPE LEMAIRE VF € 50 KA
BLOOD ROSE 1969 BEL 14x22 PHILIPPE LEMAIRE VF € 40 KA
BLOOD ROSE 1969 FRE 23x32 PHILIPPE LEMAIRE VF € 60 KA
BLOOD ROSE 1972 GER 23x33 PHILIPPE LEMAIRE VF € 25 KA
BLOOD SIMPLE 1985 US 24x36 SPECIAL; COEN F $40 BH
BLOOD SIMPLE 1985 BEL 14x22 HEDAYA, GETZ VF € 45 KA
BLOOD SIMPLE 1985 FRE 16x23 HEDAYA, GETZ A € 20 INT
BLOOD SIMPLE 1985 FRE 47x63 HEDAYA, GETZ NM $25 WK
BLOOD SIMPLE 1985 FRE 47x63 HEDAYA, GETZ A € 40 INT
BLOOD SIMPLE R FRE 47x63 HEDAYA, GETZ A € 50 INT
BLOOD SIMPLE R1993 FRE 47x63 HEDAYA, GETZ VF € 40 KA
BLOOD SIMPLE 1985 GER 23x33 HEDAYA, GETZ VF € 45 KA
BLOOD SIMPLE 1985 IT 13x28 HEDAYA, GETZ A € 30 INT
BLOOD SIMPLE 1985 IT 13x28 HEDAYA, GETZ A € 35 INT
BLOOD SIMPLE. R2000 US 27x40 R; HEDAYA, GETZ VF $40 CLT
BLOOD SPATTERED BRIDE 1972 FRE 23x32 MARIBEL MARTIN VF € 50 KA
BLOOD SPATTERED BRIDE /I 1974 US 11x14 LC; COMBO E $20 TCT
BLOOD WORK 2002 US 27x40 R; CLINT EASTWOOD EXC $25 BPM
BLOOD WORK 2002 FRE 16x23 CLINT EASTWOOD A € 10 INT
BLOOD, SWEAT AND FEAR 1974 US 27x41 LEE J. COBB VG-E $25 TCT
BLOODBATH AT HOUSE OF DEATH 1983 UK 30x40 EVERETT STEPHENSON VAR £20 QB
BLOODBROTHERS 1978 US 27x41 SORVINO, BIANCO EXC $25 BPM
BLOODBROTHERS 1978 US 27x41 SORVINO, BIANCO A € 45 INT
BLOODFEAST OF THE BLIND DEAD 1975 GER 23x33 MARIA COSTI NM € 40 KA
BLOODHOUNDS OF BROADWAY 1952 US 11x14 LC#1; MITZI GAYNOR C8 $25 TPM
BLOODHOUNDS OF BROADWAY 1952 US 11x14 LC#2; MITZI GAYNOR C8 $25 TPM
BLOODHOUNDS OF BROADWAY 1952 US 11x14 LC#3; MITZI GAYNOR C8 $25 TPM
BLOODHOUNDS OF BROADWAY 1952 US 22x28 MITZI GAYNOR C7 $75 TPM
BLOODHOUNDS OF BROADWAY 1952 US 81x81 MITZI GAYNOR VF € 100 KA
BLOODLINE 1979 US 27x41 HEPBURN, GAZZARA EXC $18 PW
BLOODLINE 1979 US 27x41 HEPBURN, GAZZARA VG $20 UN
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BLOODLINE 1979 US 27x41 HEPBURN, GAZZARA EXC $25 BPM
BLOODLINE 1979 US 27x41 HEPBURN, GAZZARA A € 50 INT
BLOODLINE 1979 FRE 47x63 HEPBURN, GAZZARA A € 30 INT
BLOODLUST 1961 US 27x41 ROBERT REED VG $25 MP
BLOODLUST 1961 US 41x81 ROBERT REED F-NM $60 MP
BLOODLUST 1976 GER 23x33 WERNER POCHATH NM € 40 KA
BLOODLUST 1994 US 27x41 VIDEO ONLY EXC $15 PW
BLOODSPORT 1988 GER 24x33 FOLD EXC $24 MAS
BLOODSTAINED BUTTERFLY 1974 POL 23x33 STAROWIEYSKI ART; VF U € 120 KA
BLOODSTONE-SUBSPECIES II 1993 US 27x41 VIDEO ONLY EXC $15 PW
BLOOD-SUCKERS 1967 UK 20x30 TRIMMED HALF-QUAD VAR £20 QB
BLOODY CEREMONY 1973 IT 13x28 EWA AULIN VG € 40 KA
BLOODY DEAD 1968 GER 23x33 KLAUS KINSKI VF € 25 KA
BLOODY DEAD 1969 IT 13x28 KLAUS KINSKI VF € 35 KA
BLOODY DEAD 1969 IT 18x26 KLAUS KINSKI F € 40 KA
BLOODY DEAD 1968 IT 39x55 KLAUS KINSKI VF € 70 KA
BLOODY JUDGE 1970 GER 23x33 CHRISTOPHER LEE VF € 40 KA
BLOODY MAMA 1970 US 8x14 PB, 21 PG; WINTERS E $20 TCT
BLOODY MAMA 1970 US 11x14 LCS; S. WINTERS EXC $60 PW
BLOODY MAMA 1970 US 11x14 LCS; SHELLEY WINTERS E $65 TCT
BLOODY MAMA 1970 US 14x36 SHELLEY WINTERS EXC $45 PW
BLOODY MAMA 1970 US 14x36 SHELLEY WINTERS VG-E $50 TCT
BLOODY MAMA 1970 US 27x41 SHELLEY WINTERS E $50 TCT
BLOODY MAMA 1970 DEN 24x33 WINTERS EXC $25 PW
BLOODY MAMA 1970 GER 23x33 SHELLEY WINTERS VF € 35 KA
BLOODY MAMA 1970 IT 13x28 SHELLEY WINTERS A € 50 INT
BLOODY MOON 1980 GER 23x33 OLIVIA PASCAL VF € 45 KA
BLOOMFIELD 1972 GER 23x33 ROMY SCHNEIDER VF € 40 KA
BLOOMING ANGEL 1920 US 11x14 F $20 MP
BLOSSOMS IN THE DUST 1940 FRE 47x63 PIDGEON, GARSON A € 110 INT
BLOSSOMS IN THE DUST 1940 IT 55x78 PIDGEON, GARSON A € 300 INT
BLOW 2001 US 27x40 ADV; JOHNNY DEPP E-NM $40 TCT
BLOW 2001 US 27x40 JOHNNY DEPP E-NM $20 TCT
BLOW 2001 FRE 47x63 JOHNNY DEPP EXC $30 FMP
BLOW DRY 2000 US 27x40 R EXC $25 BPM
BLOW DRY 2001 SWI 27x41 EXC $20 MAS
BLOW OUT 1981 US 27x41 TRAVOLTA, ALLEN F $20 BH
BLOW OUT 1981 US 27x41 TRAVOLTA, ALLEN EXC $25 PW
BLOW OUT 1981 US 27x41 TRAVOLTA, ALLEN E $25 TCT
BLOW OUT 1981 US 27x41 TRAVOLTA, ALLEN EXC $25 BPM
BLOW OUT 1981 US 27x41 TRAVOLTA, ALLEN A € 80 INT
BLOW OUT 1981 FRE 47x63 TRAVOLTA, ALLEN NM $20 WK
BLOW OUT 1981 FRE 47x63 TRAVOLTA, ALLEN M $50 FMP
BLOW OUT 1981 FRE 47x63 TRAVOLTA, ALLEN A € 50 INT
BLOW OUT 1981 GER 23x33 TRAVOLTA, ALLEN VF € 25 KA
BLOW OUT 1981 UK 30x40 TRAVOLTA, ALLEN A £10 OP
BLOW OUT 1981 UK 30x40 TRAVOLTA, ALLEN VAR £20 QB
BLOW OUT 1981 UK 30x40 TRAVOLTA, ALLEN A £20 OP
BLOW OUT 1981 YUG 20x27 TRAVOLTA, ALLEN A € 50 INT
BLOW UP 1967 US 11x14 LCS OF 8; NM $450 A3P
BLOW UP 1967 US 27x41 LB; DIR. ANTONIONI F/VF € 300 KA
BLOW UP 1967 US 27x41 DIR. ANTONIONI NM $395 LIG
BLOW UP 1967 US 27x41 LB; DIR. ANTONIONI NM $450 LIG
BLOW UP 1967 US 27x41 LB; DIR. ANTONIONI EXC $595 FA
BLOW UP 1967 US 41x81 LB; DIR. ANTONIONI NM $1,000 LIG
BLOW UP 1967 BEL 14x22 LB; DIR. ANTONIONI EXC $300 FA
BLOW UP 1967 BEL 14x22 DIR. ANTONIONI VF € 250 KA
BLOW UP 1967 FRE 23x31 DIR. ANTONIONI A € 200 INT
BLOW UP 1967 FRE 47x63 DIR. ANTONIONI EXC € 150 DB
BLOW UP 1967 FRE 47x63 KERFYSER ART; VF € 160 KA
BLOW UP 1967 FRE 47x63 KERFYSER ART; F € 250 KA
BLOW UP 1967 FRE 47x63 DIR. ANTONIONI A € 300 INT
BLOW UP 1967 FRE 47x63 LB; 1ST RELEASE NM $800 FA
BLOW UP R1970s FRE 23x33 2ND RELEASE EXC $225 FA
BLOW UP R FRE 24x32 LB; DIR. ANTONIONI A € 180 INT
BLOW UP R FRE 47x63 LB; DIR. ANTONIONI A € 200 INT
BLOW UP 1967 GER 23x33 BRAUN ART; NM € 200 KA
BLOW UP 1967 GER 33x46 BRAUN ART; VF € 320 KA
BLOW UP 1967 GER 33x37 DIR. ANTONIONI EXC $600 MAS
BLOW UP 1967 GER 33x46 LB; HORIZONTAL F $750 FA
BLOW UP 1967 GER 33x46 LB; DIR. ANTONIONI NM $850 LIG
BLOW UP R2000 GER 23x33 DIR. ANTONIONI NM € 35 KA
BLOW UP 1967 IT 13x28 DIR. ANTONIONI C € 150 INT
BLOW UP 1967 IT 13x28 LB; YELLOW EXC $550 FA
BLOW UP 1967 IT 17x25 R; DIR. ANTONIONI EXC $240 MAS
BLOW UP 1967 IT 18x26 DIR ANTONIONI, A € 150 INT
BLOW UP 1967 IT 18x26 LB; DIR ANTONIONI, A € 180 INT
BLOW UP 1967 IT 18x26 LB; DIR ANTONIONI, A € 200 INT
BLOW UP 1967 IT 18x26 LB; DIR ANTONIONI, A € 220 INT
BLOW UP 1967 IT 18x26 LB; DIR ANTONIONI, A € 250 INT
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BLOW UP 1967 IT 18x26 LB; KISSING EXC $375 FA
BLOW UP 1967 IT 39x55 DIR. ANTONIONI EXC € 700 DB
BLOW UP 1967 IT 55x78 DIR. ANTONIONI EXC € 700 DB
BLOW UP 1967 IT 55x79 RED PHOTO STYLE F $975 FA
BLOW UP 1967 IT 55x78 LB; DIR. ANTONIONI VF € 875 KA
BLOW UP 1967 IT 55x79 BRINI STYLE F $1,250 FA
BLOW UP 1967 IT 55x78 DIR BY ANTONIONI A € 1,200 INT
BLOW UP R IT 13x28 DIR. ANTONIONI A € 120 INT
BLOW UP 1967 JAP 20x29 LB; STYLE B, F $350 LA
BLOW UP 1967 JAP 22x28 DIR. ANTONIONI A € 600 INT
BLOW UP 1968 POL 23x33 DIR. ANTONIONI EXC € 400 DB
BLOW UP 1968 POL 23x33 SWIERZY ART; NM € 900 KA
BLOW UP R1984 SPA 27x41 DIR. ANTONIONI VF € 80 KA
BLOWING WILD 1953 US 11x14 LCS; COOPER, EXC $90 PW
BLOWING WILD 1953 US 27x41 COOPER EXC $75 PW
BLOWING WILD 1953 BEL 17x25 COOPER EXC $96 MAS
BLOWN AWAY 1994 US 27x40 JEFF BRIDGES E $15 TCT
BLUE 1968 US 11x14 LC; TERENCE STAMP VG $8 TCT
BLUE 1968 US 27x41 TERENCE STAMP E $15 TCT
BLUE 1968 US 27x41 STYLE B; STAMP EXC $20 PW
BLUE 1993 GER 23x33 BINOCHE VF € 30 KA
BLUE 1993 US 27x40 R; BINOCHE VF $175 CLT
BLUE ANGEL R1984 FRE 47x63 MARLENE DIETRICH F/VF € 120 KA
BLUE ANGEL R1961 GER 23x33 MARLENE DIETRICH VF € 90 KA
BLUE ANGEL R1961 GER 24x33 MARLENE DIETRICH EXC $120 MAS
BLUE ANGEL R1961 GER 23x33 FISCHER-NOSBISCH ART; VF € 120 KA
BLUE ANGEL R GER 24x32 LB; DIETRICH A € 700 INT
BLUE ANGEL R GER 24x33 MARLENE DIETRICH EXC $20 MAS
BLUE ANGEL R1961 GER 33x47 MARLENE DIETRICH EXC $160 MAS
BLUE ANGEL 1956 US 11x14 VG-F $35 MP
BLUE ANGEL 1956 US 11x14 F-NM $45 MP
BLUE ANGEL 1956 US 27x41 F-NM $50 MP
BLUE ANGEL 1956 US 41x81 NM $75 MP
BLUE ANGEL 1959 US 14x22 M. BRITT EXC $18 PW
BLUE ANGEL 1959 US 14x36 BRITT EXC $20 PW
BLUE ANGEL 1959 US 27x41 BRITT EXC $25 PW
BLUE ANGEL 1959 US 11x14 LCS; BRITT EXC $50 PW
BLUE ANGEL 1959 US 27x41 BRITT NM $150 MPS
BLUE ANGEL 1959 GER 23x33 DILL ART; JURGENS VG € 70 KA
BLUE ANGEL 1959 FRE 47x126 BRITT EXC € 400 DB
BLUE BIRD 1976 US 27x41 ELIZABETH TAYLOR EXC $18 PW
BLUE BIRD 1976 US 27x41 ELIZABETH TAYLOR VF € 40 KA
BLUE BIRD 1976 GER 23x33 ELIZABETH TAYLOR VF € 40 KA
BLUE BIRD R1977 GER 23x33 ELIZABETH TAYLOR VF € 40 KA
BLUEBIRD 1976 IT 27x41 TAYLOR EXC $20 PW
BLUE BLOOD 1951 US 11x14 F $25 MP
BLUE BUTTERFLY 2004 SWI 24x33 EXC $20 MAS
BLUE CHIPS 1993 FRE 16x23 NOLTE A € 15 INT
BLUE CITY 1986 US 27x41 F EXC $25 BPM
BLUE COLLAR 1978 US 8x11 PB, 12 PG; PRYOR E 18 TCT
BLUE COLLAR 1978 US PK RICHARD PRYOR VG $35 TCT
BLUE COLLAR 1978 US 11x14 LCS; PRYOR F $25 MP
BLUE COLLAR 1978 US 11x14 LCS; PRYOR E $35 TCT
BLUE COLLAR 1978 US 27x41 RICHARD PRYOR VG $25 MP
BLUE COLLAR 1978 US 27x41 RICHARD PRYOR EXC $25 BPM
BLUE COLLAR 1978 US 27x41 RICHARD PRYOR VG $30 TCT
BLUE COLLAR 1978 US 27x41 RICHARD PRYOR VG $90 MPS
BLUE COLLAR 1978 UK 27x41 RICHARD PRYOR F € 25 KA
BLUE CRUSH 2002 US 27x40 KATE BOSWORTH E $18 TCT
BLUE DAHLIA US 11x14 LADD, LAKE $75 TPM
BLUE DAHLIA 1946 US 41x81 LB; LADD, LAKE NM $12,000 LIG
BLUE DAHLIA R FRE 16x23 LADD, LAKE A € 15 INT
BLUE DAHLIA 1946 UK 30x40 LADD, LAKE A £695 OP
BLUE DANUBE 1932 FRE 47x63 DIR. WILCOX EXC € 100 DB
BLUE DANUBE 1932 FRE 47x63 DIR. WILCOX A € 300 INT
BLUE DEMON CONTRA LAS 1968 MEX 27x39 ALEJANDRO CRUZ F/VF € 150 KA
BLUE DEMON VS DRACULA EL HOMBRE 1972 MEX 27x39 SANTO VF € 180 KA
BLUE DENIM 1959 US 11x14 DE WILDE, LYNLEY F $30 MP
BLUE DENIM 1959 US 14x36 DE WILDE, LYNLEY EXC $20 PW
BLUE DENIM 1959 US 27x41 DE WILDE, LYNLEY GD $15 PW
BLUE DENIM 1959 US 27x41 DE WILDE, LYNLEY A € 80 INT
BLUE GARDENIA 1953 US 27x41 CONTE, BAXTER C8 $150 TPM
BLUE GARDENIA 1953 US 27x41 CONTE, BAXTER F € 200 KA
BLUE GARDENIA 1953 US 27x41 CONTE, BAXTER VG $300 MPS
BLUE GARDENIA 1953 US 41x81 CONTE, BAXTER F € 350 KA
BLUE GARDENIA 1953 FRE 23x33 CONTE, BAXTER EXC € 70 DB
BLUE GARDENIA 1953 FRE 23x31 CONTE, BAXTER A € 120 INT
BLUE GARDENIA 1953 FRE 47x63 CONTE, BAXTER EXC € 400 DB
BLUE GARDENIA 1953 FRE 47x63 CONTE, BAXTER A € 600 INT
BLUE HAWAII 1961 US 11x14 LCS; ELVIS VG $950 ZW
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BLUE HAWAII 1961 US 41x81 LB; ELVIS NM $1,500 LIG
BLUE HAWAII 1961 FRE 47x63 ELVIS EXC € 350 DB
BLUE HAWAII 1961 GER 23x33 GOETZE ART; VF € 180 KA
BLUE IN THE FACE 1995 US 27x40 HARVEY KEITEL NM $15 TCT
BLUE IN THE FACE 1994 GER 23x33 HARVEY KEITEL VF € 25 KA
BLUE IN THE FACE 1994 UK 30x40 HARVEY KEITEL VF € 30 KA
BLUE JEANS 1960’s UK 30x40 LYNLEY A £45 OP
BLUE JEANS 1982 US 27x41 F $9 BH
BLUE LAGOON 1938 US 27x41 SIDE & SEAM DAM. G $200 UN
BLUE LAGOON 1949 BEL 14x22 LB; JEAN SIMMONS A € 60 INT
BLUE LAGOON 1980 US 8x14 PB, 16 PG; SHIELDS E $12 TCT
BLUE LAGOON 1980 US 14x36 SHIELDS EXC $25 PW
BLUE LAGOON 1980 US 27x41 SHIELDS EXC $25 PW
BLUE LAGOON 1980 US 27x41 F EXC $25 BPM
BLUE LAGOON 1980 US 27x41 SHIELDS NM $35 A3P
BLUE LAGOON 1980 UK 30x40 SHIELDS A £20 OP
BLUE LAGOON 1980 UK 30x40 SHIELDS ATKINS VAR £5 QB
BLUE LAGOON /DRESSED TO KILL R1980 US 14x22 4 COMBO; EXC $75 ZW
BLUE LAGOON /STIR CRAZY R UK 30x40 COMBO A £30 OP
BLUE MAX 1966 US 27x41 PEPPARD, MASON VF € 90 KA
BLUE MAX 1966 US 27x41 PEPPARD, MASON VF $185 A3P
BLUE MAX 1966 FRE 18x21 PEPPARD, MASON A € 30 INT
BLUE MAX 1966 FRE 47x63 PEPPARD, MASON NM $45 WK
BLUE MAX 1966 FRE 47x63 PEPPARD, MASON A € 50 INT
BLUE MAX 1966 FRE 47x63 PEPPARD, MASON F/VF € 60 KA
BLUE MAX 1966 GER 23x33 PEPPARD, MASON VF € 60 KA
BLUE MAX 1966 GER 33x46 PEPPARD, MASON VF € 125 KA
BLUE MAX R1971 GER 23x33 PEPPARD, MASON NM U € 40 KA
BLUE MONTANA SKIES 1939 US 11x14 AUTRY, BURNETTE EXC $100 ZW
BLUE MONTANA SKIES 1939 US 27x41 LB M $650 LIG
BLUE MOVIE (WARHOL) 1968 GER 12x18 WALDON, VIVA VF € 35 KA
BLUE MOVIE (WARHOL) 1968 GER 23x33 WARHOL STYLE VF € 150 KA
BLUE MOVIE (WARHOL) 1968 GER 23x33 WALDON, VIVA VF € 60 KA
BLUE MOVIE (WARHOL) 1968 GER 33x46 WALDON, VIVA VF € 90 KA
BLUE MOVIE (WARHOL) 1969 GER 24x33 F; WALDON, VIVA EXC $120 MAS
BLUE MOVIE (WARHOL) 1969 GER 23x31 WALDON, VIVA A € 100 INT
BLUE MOVIE (WARHOL) 1969 GER 23x31 WALDON, VIVA A € 280 INT
BLUE MOVIE (WARHOL) 1969 GER 23x33 WALDON, VIVA EXC € 100 DB
BLUE MOVIE (WARHOL) R UK 30x40 STYLE A; VAR £5 QB
BLUE NOTE-STORY OF MODERN JAZZ 1997 GER 23x33 HERBIE HANCOCK VF € 30 KA
BLUE NUDE 1977 IT 39x55 SUSAN MCBAIN VF € 120 KA
BLUE PRINT FOR ROBERRY 1961 US 27x41 WILKIE EXC $25 PW
BLUE SKIES 1946 UK 11x14 LC #5; ASTAIRE VAR £35 QB
BLUE SKIES 1946 UK 11x14 LC #5; ASTAIRE VAR £50 QB
BLUE STEEL R IT 39x55 WAYNE, HUNT B € 150 INT
BLUE STEEL 1990 US 27x40 JAMIE LEE CURTIS VG-E $15 TCT
BLUE STEEL 1990 US 27x40 JAMIE LEE CURTIS M $25 A3P
BLUE STEEL 1990 GER 23x33 JAMIE LEE CURTIS VF € 15 KA
BLUE STEEL 1990 GER 24x33 F; CURTIS EXC $24 MAS
BLUE STEEL 1989 UK 30x40 JAMIE LEE CURTIS VF € 40 KA
BLUE STREAK 1926 US 11x14 NM $45 MP
BLUE STREAK 1999 US 27x40 LAWRENCE NM $12 TCT
BLUE STREAK 1999 US 27x40 LAWRENCE EXC $25 BPM
BLUE SUMMER 1973 US 27x41 F $11 BH
BLUE SUNSHINE 1977 GER 23x33 ZALMAN KING VF € 35 KA
BLUE THUNDER 1983 US 14x36 ROY SCHEIDER EXC $20 PW
BLUE THUNDER 1983 US 14x36 ROY SCHEIDER VG $23 TCT
BLUE THUNDER 1983 US 27x41 ROY SCHEIDER EXC $25 BPM
BLUE THUNDER 1983 US 27x41 ROY SCHEIDER F € 20 KA
BLUE THUNDER 1983 US 27x41 ROY SCHEIDER VG $30 TCT
BLUE THUNDER 1984 GER 23x33 ROY SCHEIDER F € 40 KA
BLUE THUNDER 1983 UK 30x40 ROY SCHEIDER VAR £20 QB
BLUE TORNADO 1990 US 27x41 VG $10 UN
BLUE VEIL 1951 US 11x14 F $35 MP
BLUE VEIL 1951 US 22x28 F $35 MP
BLUE VEIL 1951 US 41x81 F $35 MP
BLUE VEIL 1951 FRE 47x63 EXC € 90 DB
BLUE VELVET 1986 US 27x41 ROSSELLINI VF € 180 KA
BLUE VELVET 1985 AUZ 27x41 ROSSELLINI VF € 95 KA
BLUE VELVET 1986 FRE 17x25 ROSSELLINI EXC $16 MAS
BLUE VELVET 1986 FRE 16x23 LB; ROSSELLINI A € 50 INT
BLUE VELVET 1986 FRE 15x21 ROSSELLINI VF € 60 KA
BLUE VELVET 1986 FRE 47x63 ROSSELLINI M $65 FMP
BLUE VELVET 1986 FRE 47x63 ROSSELLINI NM $75 WK
BLUE VELVET 1986 FRE 47x63 ROSSELLINI EXC € 100 DB
BLUE VELVET 1986 GER 23x33 ISABELLA ROSSELLINI VF € 45 KA
BLUE VELVET 1986 GER 23x33 ISABELLA ROSSELLINI VF € 70 KA
BLUE VELVET 1987 GER 33x47 ROSSELLINI EXC $64 MAS
BLUE VELVET R2002 GER 23x33 ROSSELLINI VF € 20 KA
BLUE VELVET 1986 IT 39x55 ROSSELLINI F $350 FA
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BLUE VELVET 1986 IT 55x79 SCIOTTI ART; VF € 180 KA
BLUE VELVET 1986 JAP 20x29 ROSSELLINI VF € 90 KA
BLUE VELVET 1986 POL 23x33 EXC € 150 DB
BLUE VELVET 1987 POL 26x38 MLODOZENIEC ART; VF € 200 KA
BLUE VELVET 1986 TUR 27x39 ROSSELINI VG $34 BH
BLUE VELVET 1986 TUR 27x41 ROSSELLINI VF € 90 KA
BLUE VELVET 1987 YUG 20x27 ROSSELLINI A € 40 INT
BLUE WATER, WHITE DEATH 1970 GER 23x33 VF € 30 KA
BLUE WHITE AND PERFECT 1942 US 27x41 NM $195 MPS
BLUEBEARD 1948 BEL 14x22 JOHN CARRADINE VG/F € 90 KA
BLUEBEARD 1948 FRE 47x63 JOHN CARRADINE A € 150 INT
BLUEBEARD 1972 US 27x41 G $15 MP
BLUEBEARD 1972 US 27x41 RICHARD BURTON E $30 TCT
BLUEBEARD 1972 GER 23x33 RICHARD BURTON VF U € 60 KA
BLUEBEARD 1972 GER 33x46 RICHARD BURTON VF € 50 KA
BLUEBEARD 1972 IT 39x55 RICHARD BURTON F/VF € 75 KA
BLUEBEARD 1972 IT 55x78 RICHARD BURTON EXC € 120 DB
BLUEBEARD 1972 UK 30x40 BURTON A £85 OP
BLUEBEARD'S TEN HONEYMOONS 1960 US 41x81 SANDERS NM $75 MP
BLUEBEARD'S TEN HONEYMOONS 1960 US 41x81 SANDERS VG $200 LIG
BLUEBEARD'S TEN HONEYMOONS 1960 BEL 14x22 SANDERS A € 45 INT
BLUEBEARD'S TEN HONEYMOONS 1960 GER 23x33 SANDERS F € 40 KA
BLUEBERRY 2004 FRE 16x23 CASSEL, LEWIS A € 8 INT
BLUEBERRY FRE 47x63 M $30 FMP
BLUEPRINT FOR MURDER 1953 US 14x36 COTTON EXC $25 PW
BLUEPRINT FOR MURDER 1953 US 27x41 VG $175 MPS
BLUEPRINT FOR MURDER 1953 US 22x28 JOSEPH COTTEN VG/F € 50 KA
BLUEPRINT FOR ROBBERY 1961 US 11x14 O’MALLEY F $25 MP
BLUEPRINT FOR ROBBERY 1961 US 12x15 PB, 8PG; O’MALLEY VG $12 TCT
BLUEPRINT FOR ROBBERY 1961 US 27x41 O’MALLEY VG-E $20 TCT
BLUEPRINT FOR ROBBERY 1961 US 27x41 O’MALLEY F $25 MP
BLUEPRINT FOR ROBBERY 1961 US 27x41 O’MALLEY F $50 PW
BLUES 2003 FRE 16x23 LEE, HICKS A € 25 INT
BLUES 2003 FRE 16x23 LEE, HICKS A € 160 INT
BLUES 2003 FRE 47x63 LEE, HICKS A € 35 INT
BLUES - DEVIL'S FIRE 2004 FRE 16x24 EXC $20 FMP
BLUES - DEVIL'S FIRE 2004 FRE 47x63 EXC $40 FMP
BLUES - GODFARS & SONS 2004 FRE 16x24 EXC $20 FMP
BLUES - GODFARS & SONS 2004 FRE 47x63 EXC $40 FMP
BLUES - RED, WHITE & BLUES 2004 FRE 47x63 EXC $40 FMP
BLUES - ROAD TO MEMPHIS 2004 FRE 16x24 EXC $20 FMP
BLUES - ROAD TO MEMPHIS 2004 FRE 47x63 EXC $40 FMP
BLUES BROTHERS 1980 US 11x14 LC #1 F-VF $35 A3P
BLUES BROTHERS 1980 US 11x14 LC #2 F-VF $35 A3P
BLUES BROTHERS 1980 US 11x14 LC #3 F-VF $35 A3P
BLUES BROTHERS 1980 US 11x14 LC #4 F-VF $35 A3P
BLUES BROTHERS 1980 US 11x14 LC #5 F-VF $35 A3P
BLUES BROTHERS 1980 US 11x14 LC #6 F-VF $35 A3P
BLUES BROTHERS 1980 US 11x14 LC #7 F-VF $35 A3P
BLUES BROTHERS 1980 US 11x14 LC #8 F-VF $35 A3P
BLUES BROTHERS 1980 US 11x14 LCS; BELUSHI, EXC $95 PW
BLUES BROTHERS 1980 US 14x36 TRI FOLD NM $425 CMP
BLUES BROTHERS 1980 US 27x41 F; BELUSHI EXC $40 MAS
BLUES BROTHERS 1980 US 27x41 BELUSHI F $195 FA
BLUES BROTHERS 1980 US 27x41 BELUSHI EXC $240 MAS
BLUES BROTHERS 1980 US 27x41 LB VF $295 A3P
BLUES BROTHERS 1980 US 27x41 BELUSHI NM $555 CMP
BLUES BROTHERS 1980 US 44x60 ADV LB NM $995 CMP
BLUES BROTHERS 1980 US 60x72 REVERSE BACK EX $795 CMP
BLUES BROTHERS 1980 AUS 13x30 2ND PRINTING NM $75 CMP
BLUES BROTHERS 1980 FRE 17x25 JOHN BELUSHI VF € 35 KA
BLUES BROTHERS 1980 FRE 16x21 BELUSHI NM $65 CMP
BLUES BROTHERS 1980 FRE 47x63 F; BELUSHI EX $155 CMP
BLUES BROTHERS 1980 FRE 47x63 BELUSHI NM $295 CMP
BLUES BROTHERS 1980 GER 23x33 BELUSHI VF € 30 KA
BLUES BROTHERS 1980 GER 24x33 R; BELUSHI EXC $40 MAS
BLUES BROTHERS 1980 INT 27x41 F; BELUSHI EX CB $250 CMP
BLUES BROTHERS 1980 IT 39x55 JOHN BELUSHI F/VF € 90 KA
BLUES BROTHERS 1980 IT 13x28 JOHN BELUSHI EXC $64 MAS
BLUES BROTHERS 1980 IT 55x79 JOHN BELUSHI EXC $160 MAS
BLUES BROTHERS 1983 POL 26x38 JOHN BELUSHI VF € 120 KA
BLUES BROTHERS 1983 POL 26x38 MARSZALEK ART; VF € 150 KA
BLUES BROTHERS 1979 TUR 27x41 JAMES BELUSHI VF € 70 KA
BLUES BROTHERS 1979 UK 30x40 JOHN BELUSHI VF € 150 KA
BLUES BROTHERS 1980 UK 30x40 BELUSHI A £245 OP
BLUES BROTHERS 1980 FRE 47x63 JOHN BELUSHI EXC € 100 DB
BLUES BROTHERS /CADDYSHACK R US 14x22 COMBO; BELUSHI, EXC $75 ZW
BLUES BROTHERS /MEATBALLS R UK 30x40 COMBO; BELUSHI VAR £20 QB
BLUES BROTHERS 2000 1998 US 27x40 GOODMAN EXC $10 BPM
BLUES BROTHERS 2000 1998 US 27x40 DS; GOODMAN EXC $15 SC

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       B41     



TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $ PRICE € PRICE £ DLR
BLUES BROTHERS 2000 1998 FRE 17x25 GOODMAN EXC $12 MAS
BLUES FOR LOVERS 1964 GER 23x33 REHAK ART; CHARLES VF € 125 KA
BLUES FOR LOVERS R1968 GER 17x23 RAY CHARLES VF € 40 KA
BLUME IN LOVE 1973 US 11x14 PB, 12 PG; SEGAL E $12 TCT
BLUME IN LOVE 1973 US 22x28 GEORGE SEGAL E $25 TCT
BLUME IN LOVE 1973 US 27x41 GEORGE SEGAL VG $20 TCT
BLUME IN LOVE 1973 UK 30x40 GEORGE SEGAL VAR £30 QB
BLUMEN AUS NIZZA 1936 BEL 23x31 SACK, CZEPA A € 300 INT
BLUTEN, GAUNER UND DIE NACHT VON 1964 GER 24x33 EXC $48 MAS
BLUTEN, GAUNER UND DIE NACHT VON 1964 BEL 14x22 EXC $32 MAS
BMX BANDITS 1983 UK 30x40 KIDMAN A £45 OP
BMX BANDITS 1984 UK 30x40 KIDMAN VAR £25 QB
BOAT IS FULL 1981 US 27x41 FOLD NM-M $19 CMP
BOAT PEOPLE 1983 US 27x41 F EXC $25 BPM
BOAT PEOPLE 1983 FRE 47x63 EXC $24 MAS
BOAT TRIP 2002 US 27x40 CUBA GOODING JR NM $12 TCT
BOAT TRIP 2003 US 27x40 R EXC $10 BPM
BOATNIKS 1970 US 11x14 DISNEY F-NM $15 MP
BOATNIKS 1970 US 27x41 DISNEY EXC $25 BPM
BOATNIKS 1970 US 27x41 STYLE B; DISNEY EXC $25 PW
BOATNIKS R1977 US 11x14 PB, 12 PG; MORSE E $10 TCT
BOATNIKS R1977 US 27x41 DISNEY VG $10 UN
BOATNIKS R1977 US 27x41 DISNEY VG $10 MP
BOATNIKS 1970 UK 30x40 MORSE A £95 OP
BOATNIKS / SUPPORT 1970 UK 30x40 COMBO; SILVERS VAR £35 QB
BOB & CAROL & TED & ALICE 1969 US 11x14 LCS; NATALIE WOOD M $75 ZW
BOB & CAROL & TED & ALICE 1969 US 11x17 PB, 12 PG; WOOD E $15 TCT
BOB & CAROL & TED & ALICE 1969 US 11x17 PB; NATALIE WOOD VG $50 ZW
BOB & CAROL & TED & ALICE 1969 US 14x36 NATALIE WOOD G $25 TCT
BOB & CAROL & TED & ALICE 1969 US 27x41 NATALIE WOOD EXC $30 A3P
BOB & CAROL & TED & ALICE 1969 US 27x41 NATALIE WOOD EXC $40 PW
BOB & CAROL & TED & ALICE 1969 US 27x41 NATALIE WOOD E $50 TCT
BOB & CAROL & TED & ALICE 1969 US 27x41 NATALIE WOOD VF € 70 KA
BOB & CAROL & TED & ALICE 1969 US 27x41 NATALIE WOOD NM $100 ZW
BOB & CAROL & TED & ALICE 1969 US 40x60 NATALIE WOOD F-G $15 TCT
BOB & CAROL & TED & ALICE 1969 FRE 23x31 NATALIE WOOD A € 60 INT
BOB & CAROL & TED & ALICE 1969 FRE 47x63 NATALIE WOOD A € 110 INT
BOB & CAROL & TED & ALICE 1969 GER 23x33 NATALIE WOOD NM € 55 KA
BOB & CAROL & TED & ALICE 1970 IT 39x55 NATALIE WOOD VF € 90 KA
BOB LE FLAMBEUR R2001 US 27x41 ISABELLE COREY VF € 40 KA
BOB LE FLAMBEUR 1956 FRE 47x63 MASCII ART; COREY F/VF € 350 KA
BOB MARLEY LIVE FRE 17x22 M $55 FMP
BOB MATTHIAS STORY 1954 US 11x14 F $45 MP
BOB ROBERTS 1992 US 27x40 TIM ROBBINS E $20 TCT
BOB ROBERTS 1992 US 27x40 TIM ROBBINS EXC $25 BPM
BOB ROBERTS 1992 SWI 27x41 F; TIM ROBBINS EXC $24 MAS
BOBBIE JO AND THE OUTLAW 1976 US 27x41 MARJOE GORTNER VG-E $30 TCT
BOBBIKINS 1959 US 11x14 SHIRLEY JONES F-NM $25 MP
BOBBIKINS 1959 US 13x16 PB, 6PG; JONES VG $7 TCT
BOBBIKINS 1959 US 27x41 SHIRLEY JONES VG $15 TCT
BOBBY DEERFIELD 1977 US 8x14 PB, 12PG; AL PACINO E $15 TCT
BOBBY DEERFIELD 1977 US 11x14 LCS; PACINO NM $60 MP
BOBBY DEERFIELD 1977 US 14x36 AL PACINO E $30 TCT
BOBBY DEERFIELD 1977 US 27x41 AL PACINO F-G $12 TCT
BOBBY DEERFIELD 1977 US 27x41 AL PACINO VG $30 UN
BOBBY DEERFIELD 1977 US 27x41 PACINO VG $35 MP
BOBBY DEERFIELD 1977 US 27x41 AL PACINO EXC $60 MAS
BOBBY DEERFIELD 1977 FRE 23x31 AL PACINO A € 40 INT
BOBBY JONES: 2004 US 27x40 R; JIM CAVIEZEL EXC $25 BPM
BOBBY JONES: 2004 US 27x40 JIM CAVIEZEL E $30 TCT
BOBO 1967 US 27x41 SELLERS EXC $35 PW
BOBO JACCO 1979 FRE 23x31 GIRARDOT A € 30 INT
BOBO JACCO 1979 FRE 47x63 GIRARDOT A € 40 INT
BOCACCIO R1954 GER 23x33 WILLY FRITSCH F/VF € 70 KA
BOCACCIO 70 1962 US 27x41 LOREN; EKBERG; VF-NM $245 A3P
BOCACCIO 70 1962 GER 17x23 GRUTTNER ART; VF € 70 KA
BOCACCIO 70 1962 GER 23x33 GRUTTNER ART; VF € 150 KA
BODAS DE SANGRE 1980 FRE 47x63 GADES, HOYOS A € 50 INT
BODAS DE SANGRE 1980 FRE 47x63 GADES, HOYOS EXC $76 MAS
BODAS DE SANGRE 1980 GER 24x33 F; GADES, HOYOS EXC $40 MAS
BODAS DE SANGRE 1980 SPA 27x41 GADES, HOYOS A € 60 INT
BODIES, REST & MOTION 1993 GER 24x33 EXC $20 MAS
BODY 1971 US 8x14 PB, 12PG; DOCU E $10 TCT
BODY AND SOUL 1980 US 27x41 ALI, KENNEDY A € 110 INT
BODY DISAPPEARS 1941 US 11x14 TC; JANE WYMAN G-VG $30 TCT
BODY DOUBLE 1984 US 14x36 MELANIE GRIFFITH E $30 TCT
BODY DOUBLE 1984 US 14x36 MELANIE GRIFFITH EXC $48 MAS
BODY DOUBLE 1984 US 22x28 MELANIE GRIFFITH A € 60 INT
BODY DOUBLE 1984 US 27x41 MELANIE GRIFFITH E $30 TCT
BODY DOUBLE 1984 FRE 16x23 MELANIE GRIFFITH A € 20 INT
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BODY DOUBLE 1984 FRE 47x63 MELANIE GRIFFITH A € 55 INT
BODY DOUBLE 1984 FRE 47x63 MELANIE GRIFFITH M $40 FMP
BODY DOUBLE 1984 UK 30x40 MELANIE GRIFFITH A £65 OP
BODY HEAT 1981 US 27x41 CRENNA, TURNER, HURT EXC $25 BPM
BODY HEAT 1981 US 27x41 CRENNA, TURNER, HURT E $45 TCT
BODY HEAT 1981 US 27x41 CRENNA, TURNER, HURT NM $50 ZW
BODY HEAT 1981 FRE 16x23 CRENNA, TURNER, HURT A € 10 INT
BODY HEAT 1982 UK 30x40 CRENNA, TURNER, HURT VAR £25 QB
BODY OF EVIDENCE 1993 US 27x40 MADONNA E $20 TCT
BODY OF EVIDENCE 1992 FRE 23x31 MADONNA A € 25 INT
BODY PARTS 1991 US 27x40 JEFF FAHEY E $18 TCT
BODY PARTS 1991 US 27x40 R; JEFF FAHEY EXC $10 BPM
BODY ROCK 1984 UK 30x40 FREDERICK VAR £20 QB
BODY SHOTS 1999 US 27x40 R; AMANDA PEET EXC $10 BPM
BODY SHOTS 1999 US 27x40 AMANDA PEET NM $15 TCT
BODY SHOTS 1999 GER 24x33 AMANDA PEET EXC $20 MAS
BODY SNATCHER HELL/ BLOODY PIT 1968 US 27x41 COMBO F-G $30 TCT
BODY SNATCHERS 1959 BEL 14x22 SANTO F € 30 KA
BODY SNATCHERS 1993 US 27x40 KINNEY, TILLY E $20 TCT
BODY SNATCHERS 1993 US 27x40 R; KINNEY, TILLY EXC $25 BPM
BODY SNATCHERS 1993 FRE 16x23 KINNEY, TILLY A € 12 INT
BODY SNATCHERS 1993 FRE 47x63 KINNEY, TILLY A € 25 INT
BODY STEALERS 1970 US 27x41 VG-F $35 MP
BODY STEALERS 1970 US 27x41 F $45 MP
BODYGUARD 1948 US 27x41 NM $275 MPS
BODYGUARD 1992 US 27x40 COSTNER, HOUSTON E $25 TCT
BODYGUARD 1992 US 27x40 COSTNER, HOUSTON A € 50 INT
BODYGUARD 1992 FRE 16x23 COSTNER, HOUSTON A € 12 INT
BODYHOLD 1949 US 27x41 PARKER, ALBRIGHT A € 120 INT
BOEING BOEING 1965 US 27x41 JERRY LEWIS VG-F $25 MP
BOEING BOEING 1965 US 27x41 JERRY LEWIS EXC $30 PW
BOEING BOEING 1965 US 27x41 JERRY LEWIS EXC $112 MAS
BOEING BOEING 1965 DEN 24x33 JERRY LEWIS EXC $25 PW
BOEING BOEING 1965 FRE 23x31 JERRY LEWIS A € 50 INT
BOEING BOEING 1965 GER 33x46 PELTZER ART; LEWIS VF € 120 KA
BOF 1970 FRE 47x63 CRAUCHET, DUBOIS A € 55 INT
BOG 1978 US 27x41 RAY, DE HAVEN F $9 BH
BOG 1984 US 27x41 F $20 MP
BOGARD 1975 US 27x41 RICHARD LAWSON VG $50 TCT
BOGUS 1996 US 27x40 R EXC $10 BPM
BOHEME 1967 GER 23x33 MIRELLA FRENI VF € 60 KA
BOHEMIAN GIRL R1960s FRE 47x63 NM $40 WK
BOILING POINT 1992 US 27x40 VF U € 35 KA
BOILING POINT 1993 US PK WESLEY SNIPES E $8 TCT
BOILING POINT 1993 US 27x40 WESLEY SNIPES E $18 TCT
BOIS DES AMANTS 1960 IT 13x28 TERZIEFF, REMBERG A € 45 INT
BOITE AUX REVES 1944 FRE 23x31 VILLARD, ROMANCE A € 280 INT
BOITE NOIRE 2005 FRE 16x23 GARCIA, COTILLARD A € 8 INT
BOLD AND BRAVE 1956 US 11x14 ROONEY NM $35 MP
BOLD AND BRAVE 1956 US 14x36 ROONEY EXC $20 PW
BOLD AND BRAVE 1956 US 27x41 ROONEY EXC $25 PW
BOLERO 1934 US 11x14 3 LC $1,000 TPM
BOLERO 1941 BEL 12x16 FRAMED; DIR BOYER, A € 200 INT
BOLERO 1984 FRE 47x63 FOLD NM $135 CMP
BOLIDI SULL'ASFALTO A TUTTA BIRRA 1970 IT 13x28 AGOSTINI, LEONARDI A € 60 INT
BOLSHOI BALLET 1957 US 27x41 DIR BY CZINNER NM $225 MPS
BOLSHOI BALLET 1957 SWI 27x41 DIR BY CZINNER EXC $120 MAS
BOLSHOI BALLET 1957 UK 17x25 DIR BY CZINNER EXC $96 MAS
BOLSHOI BALLET 1957 UK 27x40 DIR BY CZINNER NM $250 A3P
BOLSHOI BALLET 1957 UK 30x40 DIR BY CZINNER EXC $150 A3P
BOLSHOI BALLET 1957 UK 30x40 DIR BY CZINNER EXC $200 MAS
BOLSHOI BALLET 1957 UK 30x40 DIR BY CZINNER A € 400 INT
BOLSHOI BALLET 1957 UK 40x60 DIR BY CZINNER EXC € 300 DB
BOLSHOI BALLET 67 1966 US 27x41 EXC $96 MAS
BOLTED DOOR 1923 US 11x14 F $125 MP
BOLWIESER 1977 FRE 47x63 RAAB, TRISSENAAR EXC $72 MAS
BOLWIESER 1977 FRE 47x63 RAAB, TRISSENAAR A € 50 INT
BOM YEOREUM GAEUL GYEOUL 2003 FRE 16x23 KI-DUK, OH A € 8 INT
BOMBA AND THE JUNGLE GIRL 1953 US 27x41 VG $135 MPS
BOMBARDIER 1943 US 27x41 VG $250 MPS
BOMBERS B-52 1957 US 14x36 NATALIE WOOD F $35 MP
BOMBERS B-52 1957 US 27x41 NATALIE WOOD M $195 A3P
BOMBERS MOON 1943 US 11x14 F $20 MP
BON DIEU SANS CONFESSION 1953 BEL 14x22 VILBERT, DARRIEUX A € 60 INT
BON ET LES MECHANTS 1975 FRE 23x31 DUTRONC, JOBERT A € 40 INT
BON ET LES MECHANTS 1975 FRE 47x63 DUTRONC, JOBERT A € 40 INT
BON ET LES MECHANTS 1976 FRE 24x33 F; DUTRONC, JOBERT EXC $24 MAS
BON PLAISIR 1983 FRE 16x23 TRINTIGNANT, DENEUVE A € 20 INT
BON PLAISIR, LE 1984 FRE 47x63 EXC $22 MAS
BON ROI DAGOBERT 1984 FRE 16x23 COLUCHE, SERRAULT A € 20 INT
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BON VOYAGE 1962 US 11x14 LCS; MACMURRAY M $50 ZW
BON VOYAGE 1962 US 14x36 MACMURRAY, WYMAN EXC $25 PW
BON VOYAGE 1962 US 27x41 MACMURRAY, WYMAN EXC $25 PW
BON VOYAGE 1962 US 27x41 MACMURRAY, WYMAN EXC $50 ZW
BON VOYAGE 1962 US 41x81 MACMURRAY, WYMAN VG $125 ZW
BON VOYAGE, CHARLIE BROWN 1980 US 27x41 ANIMATION EXC $25 BPM
BONAERENSE 2002 FRE 16x23 ROMAN, LEVY A € 8 INT
BONANZA 1959 BEL 14x22 LORNE GREENE VF € 60 KA
BONANZA R1967 IT 39x55 LORNE GREENE VF € 180 KA
BONAPARTE ET PICHEGRU 1912 FRE 47x63 LB; RAVET, SAILLARD A € 1,100 INT
BONDBOY 1922 US 11x14 F-NM $75 MP
BONE COLLECTOR 1999 US 27x40 DENZEL WASHINGTON NM $15 TCT
BONE COLLECTOR 1999 US 27x40 R; DENZEL WASHINGTON EXC $25 BPM
BONE COLLECTOR 1999 FRE 16x23 DENZEL WASHINGTON A € 8 INT
BONES 2001 US 27x40 SNOOP DOGG E $15 TCT
BONES 2001 US 27x40 SNOOP DOGG EXC $25 BPM
BONFIRE OF VANITIES 1990 US 27x40 TOM HANKS E $15 TCT
BONFIRE OF VANITIES 1990 US 27x40 TOM HANKS EXC $25 BPM
BONFIRE OF VANITIES 1990 FRE 16x23 TOM HANKS A € 15 INT
BONGO 1970 US 11x14 F-NM $10 MP
BONGO MAN 1981 GER 23x31 CLIFF, SUTHERLAND A € 90 INT
BONHEUR 1965 US 27x41 CLAIRE DROUOT VF € 50 KA
BONHEUR 1965 US 27x41 CLAIRE DROUOT VG $95 MPS
BONHEUR 1965 BEL 14x22 CLAIRE DROUOT A € 40 INT
BONHEUR 1966 CZ 23x33 LB; VAJCES ART; DROUOT VF € 320 KA
BONHEUR 1964 FRE 47x63 CLAIRE DROUOT VF € 90 KA
BONHEUR 1965 FRE 47x63 CLAIRE DROUOT F $275 FA
BONHEUR 1965 FRE 47x63 LB; CLAIRE DROUOT EXC $320 MAS
BONHEUR 1965 FRE 47x63 CLAIRE DROUOT A € 90 INT
BONHEUR 1965 GER 23x31 CLAIRE DROUOT A € 90 INT
BONHEUR 1935 IT 27x39 CLAIRE DROUOT A € 200 INT
BONHEUR 1965 JAP 20x28 CLAIRE DROUOT A € 200 INT
BONHEUR EST DANS LE PRE, LE 1995 FRE 17x25 EXC $12 MAS
BONHEUR EST DANS LE PRE, LE 1995 FRE 47x63 EXC $24 MAS
BONHEUR SE PORTE LARGE 1987 FRE 16x23 METAYER, DUTHILLEUL A € 20 INT
BONJOUR PARIS 1953 FRE 47x63 EXC € 120 DB
BONJOUR SOURIRE ! 1955 FRE 47x63 DE FUNES, CORDY A € 55 INT
BONJOUR TOUBIB 1956 GER 16x23 NOEL-NOEL, BACH A € 90 INT
BONJOUR TRISTESSE 1958 US 11x14 LCS; KERR, SEBERG EXC $90 PW
BONJOUR TRISTESSE 1958 US 27x41 LB; BASS DESIGN; EXC $1,200 FA
BONJOUR TRISTESSE 1958 BEL 14x22 JEAN SEBERG VF € 70 KA
BONJOUR TRISTESSE 1958 FRE 47x63 JEAN SEBERG A € 280 INT
BONJOUR TRISTESSE 1958 FRE 47x63 JEAN SEBERG EXC € 350 DB
BONJOUR TRISTESSE 1958 FRE 47x63 LB; STYLE B; SEBERG EXC $875 FA
BONJOUR TRISTESSE 1958 GER 24x33 JEAN SEBERG EXC $120 MAS
BONJOUR TRISTESSE 1958 GER 16x23 ENGEL ART A £145 OP
BONJOUR TRISTESSE 1958 GER 23x33 JEAN SEBERG VF € 90 KA
BONJOUR TRISTESSE 1958 UK 30x40 JEAN SEBERG VF € 200 KA
BONNE ANNEE 1974 POL 23x33 LINO VENTURA VF U € 60 KA
BONNE SOUPE 1964 US 27x41 GIRARDOT A € 80 INT
BONNE SOUPE 1964 US 27x41 GIRARDOT EXC $20 PW
BONNES A TUER 1954 BEL 14x22 AUCLAIR, DARRIEUX A € 60 INT
BONNES FEMMES 1960 FIN 16x23 LAFONT, AUDRAN A € 90 INT
BONNES FEMMES 1960 FRE 47x63 LAFONT, AUDRAN EXC € 150 DB
BONNES FEMMES 1960 FRE 47x63 LAFONT, AUDRAN A € 150 INT
BONNES FEMMES 1960 GER 23x33 BOTJAGIN ART; LAFONT VF € 100 KA
BONNES FEMMES 1960 IT 39x55 LAFONT, AUDRAN A € 120 INT
BONNIE AND CLYDE 1967 US 11x14 DUNAWAY, BEATTY VG-F $25 MP
BONNIE AND CLYDE 1967 US 11x14 DUNAWAY, BEATTY F $25 MP
BONNIE AND CLYDE 1967 US 11x14 LC#7; FAYE DUNAWAY E $25 TCT
BONNIE AND CLYDE 1967 US 11x14 LC#5; FAYE DUNAWAY E $30 TCT
BONNIE AND CLYDE 1967 US 11x14 LC#1; FAYE DUNAWAY E $35 TCT
BONNIE AND CLYDE 1967 US 11x14 LC#4; FAYE DUNAWAY E $35 TCT
BONNIE AND CLYDE 1967 US 11x14 LC#6; FAYE DUNAWAY E $35 TCT
BONNIE AND CLYDE 1967 US 11x14 LC#8; FAYE DUNAWAY E $40 TCT
BONNIE AND CLYDE 1967 US 11x14 DUNAWAY, BEATTY VG $45 MP
BONNIE AND CLYDE 1967 US 11x14 LC#6; DUNAWAY, BEATTY VF $50 CLT
BONNIE AND CLYDE 1967 US 11x14 LC#2; DUNAWAY, BEATTY VF $50 CLT
BONNIE AND CLYDE 1967 US 14x22 FAYE DUNAWAY VG € 70 KA
BONNIE AND CLYDE 1967 US 14x36 DUNAWAY, BEATTY VG $350 MPS
BONNIE AND CLYDE 1967 US 20x60 DP #2; POLLARD VG $150 FA
BONNIE AND CLYDE 1967 US 20x60 DP #3; HACKMAN VG $175 FA
BONNIE AND CLYDE 1967 US 20x60 DP #; DUNAWAY F $300 FA
BONNIE AND CLYDE 1967 US 20x60 DUNAWAY, BEATTY NM $595 CMP
BONNIE AND CLYDE 1967 US 27x41 DUNAWAY, BEATTY F $125 MP
BONNIE AND CLYDE 1967 US 27x41 DUNAWAY, BEATTY EXC € 150 DB
BONNIE AND CLYDE 1967 US 27x41 DUNAWAY, BEATTY EXC $250 PW
BONNIE AND CLYDE 1967 US 27x41 DUNAWAY, BEATTY C7 $250 TPM
BONNIE AND CLYDE 1967 US 27x41 WARREN BEATTY VG $275 TCT
BONNIE AND CLYDE 1967 US 27x41 DUNAWAY, BEATTY NM $350 A3P
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BONNIE AND CLYDE 1967 US 27x41 LB; FAYE DUNAWAY F/VF € 320 KA
BONNIE AND CLYDE 1967 US 27x41 LB; DUNAWAY; BEATTY EXC $475 FA
BONNIE AND CLYDE 1967 US 27x41 LB; DUNAWAY, BEATTY NM $500 LIG
BONNIE AND CLYDE 1967 US 27x41 LB; DUNAWAY, BEATTY A € 380 INT
BONNIE AND CLYDE 1967 US 27x41 LB; DUNAWAY, BEATTY EXC $600 MAS
BONNIE AND CLYDE 1967 US 41x81 LB; DUNAWAY, BEATTY M $950 LIG
BONNIE AND CLYDE 1967 ARG 29x43 DUNAWAY, BEATTY A € 180 INT
BONNIE AND CLYDE 1968 CZ 12x16 DUNAWAY, BEATTY A € 150 INT
BONNIE AND CLYDE 1968 CZ 23x33 VYLETAL ART; DUNAWAY VF € 650 KA
BONNIE AND CLYDE 1967 FRE 23x31 DUNAWAY, BEATTY A € 180 INT
BONNIE AND CLYDE 1967 FRE 47x63 DUNAWAY, BEATTY EXC € 150 DB
BONNIE AND CLYDE 1967 FRE 47x63 FAYE DUNAWAY VF € 150 KA
BONNIE AND CLYDE 1967 FRE 47x63 DUNAWAY, BEATTY A € 230 INT
BONNIE AND CLYDE R FRE 47x63 DUNAWAY, BEATTY M $40 FMP
BONNIE AND CLYDE R FRE 24x32 DUNAWAY, BEATTY A € 90 INT
BONNIE AND CLYDE 1967 GER 23x33 STYLE B VF € 70 KA
BONNIE AND CLYDE 1967 GER 23x33 REHAK ART; DUNAWAY VF € 100 KA
BONNIE AND CLYDE 1967 GER 23x33 STYLE A VF € 125 KA
BONNIE AND CLYDE 1967 GER 23x31 DUNAWAY, BEATTY A € 150 INT
BONNIE AND CLYDE R2005 GER 23x33 FAYE DUNAWAY VF € 20 KA
BONNIE AND CLYDE 1967 IT 13x28 FAYE DUNAWAY VG/F € 75 KA
BONNIE AND CLYDE 1967 IT 13x28 DUNAWAY, BEATTY A € 90 INT
BONNIE AND CLYDE 1967 IT 39x55 DUNAWAY, BEATTY B € 150 INT
BONNIE AND CLYDE R1972 IT 39x55 FAYE DUNAWAY VF € 100 KA
BONNIE AND CLYDE 1968 JAP 20x29 FAYE DUNAWAY VF € 220 KA
BONNIE AND CLYDE 1967 JAP 20x29 DUNAWAY, BEATTY A € 400 INT
BONNIE AND CLYDE R1976 SPA 27x39 FAYE DUNAWAY VF € 90 KA
BONNIE BRIER BUSH 1921 US 11x14 F-NM $60 MP
BONNIE PRICE CHARLIE 1951 US 11x14 VG-F $15 MP
BONNIE SCOTLAND 1976 GER 23x33 DILL ART; LAUREL VF U € 35 KA
BONNIE SCOTLAND R IT 39x55 EXC $160 MAS
BONNIE’S KIDS 1972 US 11x14 PB, 6PG; BOLLING E $15 TCT
BONNIE’S KIDS 1972 US 27x41 TIFFANY BOLLING E $30 TCT
BONNIE'S KIDS 1972 US 27x41 BRADY, BOLLING EXC $50 ZW
BONS A TOUT, BONS A RIEN 1935 BEL 23x31 LB; LAUREL, HARDY A € 600 INT
BONS BAISERS A LUNDI 1974 FRE 47x63 CARMET, PACOME A € 40 INT
BONS VIVANTS 1965 FRE 23x31 DE FUNES, DARC A € 50 INT
BONS VIVANTS 1965 GER 23x31 DE FUNES, DARC A € 70 INT
BONSOIR PARIS 1956 GER 24x33 EXC $96 MAS
BONZO GOES TO COLLEGE 1952 US 22x28 O'SULLIVAN, GWENN, DRAKE VG $50 ZW
BONZO GOES TO COLLAGE 1952 US 27x41 O’SULLIVAN EXC $55 PW
BOOGENS 1981 US 11x14 LCS; NM $35 MP
BOOGENS 1981 US 27x41 F $20 MP
BOOGEY MAN 1980 US 27x41 CARRADINE, LOVE VG $30 UN
BOOGEY MAN 1980 US 27x41 CARRADINE, LOVE VG-E $30 TCT
BOOGEY MAN 1980 US 27x41 CARRADINE, LOVE VF € 45 KA
BOOGEYMAN 1980 FRE 17x25 CARRADINE, LOVE EXC $24 MAS
BOOGEYMAN 1980 FRE 16x23 CARRADINE, LOVE A € 40 INT
BOOGEYMAN 1980 FRE 47x63 CARRADINE, LOVE A € 30 INT
BOOGEY MAN 1980 GER 23x33 SUZANNA LOVE VF € 25 KA
BOOGEYMAN 2005 US 27x40 BARRY WATSON NM $15 TCT
BOOGIE MAN WILL GET YOU 1948 BEL 14x22 BORIS KARLOFF VF € 250 KA
BOOGIE NIGHTS 1997 BEL 14x22 MARK WAHLBERG EXC $24 MAS
BOOGIE NIGHTS 1997 FRE 17x25 MARK WAHLBERG EXC $16 MAS
BOOGIE NIGHTS 1997 FRE 47x63 MARK WAHLBERG EXC $30 FMP
BOOGIE NIGHTS 1997 FRE 47x63 MARK WAHLBERG VF € 70 KA
BOOGIE NIGHTS 1997 GER 23x33 MARK WAHLBERG VF € 40 KA
BOOGIEVISION 1970s US 27x41 FRANK MILLEN F $10 BH
BOOK OF NUMBERS 1973 US 27x41 RAYMOND ST. JACQUES VG € 30 KA
BOOK OF SHADOWS: BW 2 2000 US 27x40 ADV; HORROR SEQUEL EXC $10 BPM
BOOK OF SHADOWS: BW 2 2000 US 27x40 ADV; HORROR SEQUEL E $15 TCT
BOOK OF SHADOWS: BW 2 2000 US 27x40 HORROR SEQUEL EXC $10 BPM
BOOK OF SHADOWS: BW 2 2000 US 27x40 HORROR SEQUEL E $15 TCT
BOOK OF SHADOWS:BW 2 2000 GER 24x33 HORROR SEQUEL EXC $20 MAS
BOOLOO 1938 US 14x22 TAPLEY, REGAN M $250 ZW
BOOM 1968 US 14x36 TAYLOR, BURTON EXC $20 PW
BOOM 1968 US 27x41 TAYLOR, BURTON EXC $25 PW
BOOM 1968 US 27x41 TAYLOR, BURTON VG-E $40 TCT
BOOM 1968 BEL 14x22 TAYLOR, BURTON A € 40 INT
BOOM 1968 FRE 23x31 TAYLOR, BURTON A € 50 INT
BOOM 1968 FRE 47x63 TAYLOR, BURTON A € 55 INT
BOOM 1970 POL 23x33 HIBNER ART; TAYLOR VF € 220 KA
BOOM 1968 UK 30x40 TAYLOR, BURTON VAR £40 QB
BOOM 1968 UK 30x40 TAYLOR, BURTON F/VF € 60 KA
BOOMERANG 1947 US 27x41 ANDREWS, WYATT GD $450 MPS
BOOMERANG 1947 FRE 23x31 LB; ANDREWS, WYATT A € 350 INT
BOOMERANG 1992 US 27x40 R; EDDIE MURPHY EXC $10 BPM
BOOMERANG 1992 US 27x40 EDDIE MURPHY E $15 TCT
BOOMERANG 1992 US 27x40 F; EDDIE MURPHY EXC $24 MAS
BOOST 1988 US 27x41 F; WOODS, YOUNG EXC $24 MAS
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BOOST 1988 IT 18x26 WOODS, YOUNG A € 120 INT
BOOT HILL 1969 US 27x41 HILL, SPENCER NM $50 ZW
BOOT (DAS) 1982 US 27x41 PROCHNOR EXC $30 PW
BOOT (DAS) 1981 US 27x41 JURGEN PROCHNOW F/VF € 35 KA
BOOT (DAS) 1981 US 27x41 STYLE B VG $30 UN
BOOT (DAS) 1981 GER 24x33 JURGEN PROCHNOW EXC $20 MAS
BOOT (DAS) 1981 GER 24x33 DIRECTOR'S CUT EXC $20 MAS
BOOT (DAS) 1981 GER 23x33 JURGEN PROCHNOW VF € 35 KA
BOOT (DAS) 1981 GER 23x33 JURGEN PROCHNOW NM € 60 KA
BOOT (DAS) 1981 GER 23x33 JURGEN PROCHNOW NM € 120 KA
BOOT (DAS) 1981 GER 23x47 SET OF 3 SP. POSTERS F € 180 KA
BOOT (DAS) 1981 GER 33x46 JURGEN PROCHNOW VF € 80 KA
BOOT (DAS) R1991 GER 23x33 JURGEN PROCHNOW NM € 25 KA
BOOT (DAS) 1981 UK 30x40 JURGEN PROCHNOW VAR £75 QB
BOOT (DAS) 1981 UK 30x40 JURGEN PROCHNOW VF € 90 KA
BOOTLEGGERS 1974 US 27x41 PAUL KOSLO E $20 TCT
BOOTMEN 2000 US 27x40 EXC $25 BPM
BOOTS TURNER 1973 US 11x14 PB, 10 PG; CARTER VG $20 TCT
BOOTS TURNER 1973 US 27x41 TERRY CARTER VG $30 TCT
BOOTY CALL 1997 US 27x40 R EXC $25 BPM
BORA BORA 1970 US 8x14 PB, 14 PG; KUNTSMANN F-G $3 TCT
BORAT 2006 US 27x40 DS NM $99 CMP
BORAT 2006 FRE 17x22 ADV EXC $15 FMP
BORAT 2006 FRE 47x63 ADV EXC $20 FMP
BORD DE MER 2002 FRE 16x23 OGIER, FILLIERES A € 8 INT
BORDER 1982 US 11x14 LCS; NICHOLSON E $55 TCT
BORDER 1982 US 14x36 JACK NICHOLSON E $35 TCT
BORDER 1982 US 14x36 NICHOLSON EXC $20 PW
BORDER 1982 US 27x41 JACK NICHOLSON E $35 TCT
BORDER 1982 UK 30x40 NICHOLSON A £25 OP
BORDER G-MEN 1938 US 27x41 O'BRIEN, WHITLEY M $600 ZW
BORDER INCIDENT 1949 BEL 14x22 MONTALBAN, MURPHY A € 40 INT
BORDERLAND R1948 US 27x41 BOYD, HAYES VF $225 MM
BORDERLAND R1950 US 41x81 FOLD F $95 CLT
BORDERLINE 1950 US 14x36 MACMURRAY EXC $40 PW
BORDERLINE 1980 US 14x36 CHARLES BRONSON VG $18 TCT
BORDERLINE 1980 US 27x41 CHARLES BRONSON VG $18 TCT
BORDERLINE 1980 US 27x41 CHARLES BRONSON EXC $25 BPM
BORDERLINE 1980 FRE 16x23 CHARLES BRONSON A € 20 INT
BORDERTOWN R1938 US 27x41 LB AU $375 CLT
BORDERTOWN GUN FIGHTERS 1943 US 14x36 VG $150 MPS
BORN AGAIN 1978 US 11x17 PB, 12 PG; DEAN JONES E $10 TCT
BORN FREE 1966 US 27x41 TRAVERS ANDERSON EXC $20 PW
BORN FREE 1966 US 27x41 F; TRAVERS ANDERSON EXC $30 BPM
BORN FREE 1966 UK 30x40 MCKENNA TRAVERS VAR £65 QB
BORN IN EAST L.A. 1987 US 27x41 CHEECH MARIN E $20 TCT
BORN LOSERS 1967 US 41x81 TOM LAUGHLIN EXC € 200 DB
BORN LOSER R1974 US 11x14 LCS; LAUGHLIN EXC $50 PW
BORN LOSERS 1967 FRE 24x33 TOM LAUGHLIN NM $25 WK
BORN LOSERS 1967 GER 33x46 TOM LAUGHLIN VF € 80 KA
BORN LOSERS R1979 GER 23x33 TOM LAUGHLIN VF € 25 KA
BORN ON THE FOURTH OF JULY 1989 US 27x40 TOM CRUISE E $30 TCT
BORN ON THE FOURTH OF JULY 1989 US 27x40 TOM CRUISE F € 25 KA
BORN ON THE FOURTH OF JULY 1989 US 27x40 TOM CRUISE NM € 35 KA
BORN ON THE FOURTH OF JULY 1989 FRE 16x23 TOM CRUISE A € 12 INT
BORN ON THE FOURTH OF JULY 1989 US 27x40 TOM CRUISE A € 60 INT
BORN ON THE FOURTH OF JULY 1989 FRE 47x63 TOM CRUISE EXC $35 FMP
BORN RECKLESS 1937 US 11x14 VG-F $15 MP
BORN RECKLESS 1959 US 22x28 FOLD EX $295 CMP
BORN RECKLESS 1959 US 27x41 FOLD EX $595 CMP
BORN RECKLESS 1959 AUZ 13x30 MAMIE VAN DOREN VF € 70 KA
BORN ROMANTIC 2000 FRE 16x23 HORROCKS, MCCORMACK A € 8 INT
BORN TO BE BAD 1950 US 11x14 LC; JOAN FONTAINE E $35 TCT
BORN TO BE LOVED 1959 US 27x41 VG $50 UN
BORN TO BE WILD 1995 US 27x40 R EXC $10 BPM
BORN TO BUCK 1966 US 30x40 NM $695 MPS
BORN TO DANCE 1936 US 14x20 PB; POWELL, STEWART EXC $400 ZW
BORN TO FIGHT 2005 FRE 47x63 EXC $20 FMP
BORN TO KILL 1946 US 22x28 NM $650 MPS
BORN TO KILL 1974 US 11x17 PB, 6 PG; WARREN OATES E $30 TCT
BORN TO KILL 1974 US 27x41 WARREN OATES VG $20 UN
BORN TO KILL 1974 US 27x41 WARREN OATES VG-E $60 TCT
BORN TO RIDE 1991 US 27x40 JOHN STAMOS F-G $3 TCT
BORN TO SING 1942 US 27x41 VG $195 MPS
BORN TO WIN 1971 US 11x17 PB, 4 PG; GEORGE SEGAL VG $12 TCT
BORN TO WIN 1971 US 27x41 GEORGE SEGAL VG $20 TCT
BORN YESTERDAY 1950 US 22x28 HOLLIDAY, HOLDEN NM $395 A3P
BORN YESTERDAY R1961 US 27x41 LB; HOLDEN NM $295 A3P
BORN YESTERDAY 1951 FRE 47x63 HOLLIDAY, HOLDEN A € 130 INT
BORN YESTERDAY 1951 FRE 47x63 HOLLIDAY, HOLDEN C5 $500 TPM

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       B46     
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BORN YESTERDAY 1951 FRE 47x63 HOLLIDAY, HOLDEN EXC € 400 DB
BORN YESTERDAY 1993 US 27x40 R EXC $10 BPM
BORROWED FINERY 1925 US 11x14 F-NM $20 MP
BORROWED WIVES 1930 US 27x41 LEASE, REYNOLDS NM-LB $325 MM
BORROWERS 1998 US 27x40 JOHN GOODMAN VG $8 TCT
BORROWERS 1998 US 27x40 JOHN GOODMAN EXC $10 BPM
BORSALINO 1970 US 12x15 PB, 4 PG; ALAIN DELON E $12 TCT
BORSALINO 1970 US 27x41 ALAIN DELON NM $125 A3P
BORSALINO 1970 US 27x41 ALAIN DELON A € 90 INT
BORSALINO 1970 FRE 16x23 ALAIN DELON A € 40 INT
BORSALINO 1970 FRE 47x63 ALAIN DELON VG/F € 50 KA
BORSALINO 1970 GER 22x33 ALAIN DELON C9 $50 TPM
BORSALINO 1971 GER 23x33 ALAIN DELON VF € 30 KA
BORSALINO AND CO 1974 GER 23x33 ALAIN DELON VF € 40 KA
BORSALINO AND CO 1974 IT 13x28 ALAIN DELON EXC $64 MAS
BOSS 1956 US PB; JOHN PAYNE VF $50 CLT
BOSS 1956 US 11x14 JOHN PAYNE F-NM $35 MP
BOSS 1956 US 22x28 STYLE A; JOHN PAYNE NM $125 A3P
BOSS 1956 US 22x28 STYLE B; JOHN PAYNE NM $125 A3P
BOSS 1956 US 27x41 STYLE A; JOHN PAYNE VG $35 TCT
BOSS 1956 US 27x41 STYLE B; JOHN PAYNE VG $35 TCT
BOSS'S WIFE 1986 IT 13x28 STERN, DOMBASLE A € 20 INT
BOSTON BLACKIES RENDEZVOUS 1945 US 27x41 NM $235 MPS
BOSTON STRANGLER 1968 US 14x22 CURTIS, FONDA VF € 40 KA
BOSTON STRANGLER 1968 US 14x36 CURTIS, FONDA VG $35 TCT
BOSTON STRANGLER 1968 US 22x28 CURTIS, FONDA VG $45 TCT
BOSTON STRANGLER 1968 US 27x41 CURTIS, FONDA VG-E $45 TCT
BOSTON STRANGLER 1968 CZ 12x16 CURTIS, FONDA A € 90 INT
BOSTON STRANGLER 1968 FRE 18x21 CURTIS, FONDA A € 45 INT
BOSTON STRANGLER 1968 FRE 47x63 CURTIS, FONDA NM $25 WK
BOSTON STRANGLER 1968 FRE 47x63 CURTIS, FONDA A € 55 INT
BOSTONIANS 1984 US 27x40 R EXC $25 BPM
BOSTONIANS 1984 US 27x41 F EXC $25 BPM
BOTANY BAY 1953 US 11x14 LC; ALAN LADD E $20 TCT
BOTH SIDES OF THE LAW 1954 US 27x41 F $45 MP
BOTTOM OF THE BOTTLE 1956 US 11x14 NM $35 MP
BOUCHE COUSUE 1959 FRE 47x63 COWL, MAGRE A € 60 INT
BOUCHER 1970 FRE 23x32 STEPHANE AUDRAN F/VF € 45 KA
BOUCHER 1969 FRE 47x63 STEPHANE AUDRAN A € 55 INT
BOUCHER 1970 FRE 47x63 STEPHANE AUDRAN F/VF € 60 KA
BOUCHER 1971 IT 13x28 GASPARRI ART; AUDRAN VF € 30 KA
BOUGE PAS, MEURS, RESSUSCITE 1989 FRE 47x63 EXC $32 MAS
BOULE DE GOMME 1930 FRE 47x33 EXC $120 MAS
BOULE DE SUIF 1945 FRE 47x63 SALOU, PRESLE EXC € 135 DB
BOULE DE SUIF 1945 FRE 47x63 SALOU, PRESLE A € 280 INT
BOULEVARD DES ASSASSINS 1982 FRE 16x23 TRINTIGNANT, PISIER A € 15 INT
BOULEVARD DU RHUM 1971 BEL 14x22 LB; VENTURA, BARDOT A € 90 INT
BOULEVARD DU RHUM 1971 FRE 23x31 VENTURA, BARDOT A € 45 INT
BOULEVARD DU RHUM 1970 FRE 47x63 VENTURA, BARDOT NM $30 WK
BOULEVARD DU RHUM 1971 FRE 47x63 VENTURA, BARDOT A € 70 INT
BOULEVARD DU RHUM 1971 GER 16x23 VENTURA, BARDOT A € 80 INT
BOULEVARD DU RHUM 1971 IT 13x28 VENTURA, BARDOT A € 40 INT
BOULEVARD DU RHUM 1971 IT 39x55 VENTURA, BARDOT A € 70 INT
BOULEVARD DU RHUM 1971 IT 55x78 VENTURA, BARDOT A € 150 INT
BOULEVARD DU RHUM 1971 SPA 27x41 VENTURA, BARDOT A € 70 INT
BOULEVARD NIGHTS 1979 US 27x41 YNIGUEZ, DE LA PAZ EXC $15 PW
BOULEVARD NIGHTS 1979 US 27x41 YNIGUEZ, DE LA PAZ A € 45 INT
BOULOT AVIATEUR 1937 FRE 47x63 EXC € 150 DB
BOUM 1980 FRE 47x63 BRASSEUR, MARCEAU A € 45 INT
BOUM 1980 IT 39x55 BRASSEUR, MARCEAU A € 45 INT
BOUM 1980 RUS 16x23 BRASSEUR, MARCEAU A € 50 INT
BOUM 2 1982 IT 13x28 BRASSEUR, MARCEAU A € 25 INT
BOUNCE 2000 US 27x40 AFFLECK EXC $10 BPM
BOUNCE 2000 US 27x40 PALTROW EXC $10 BPM
BOUNCE 2000 US 27x40 BEN AFFLECK EXC $10 BPM
BOUNCE 2000 US 27x40 BEN AFFLECK E $15 TCT
BOUNCE 2000 GER 24x33 BEN AFFLECK EXC $20 MAS
BOUND 1996 US 27x40 R; GERSHON, TILLY VF $60 CLT
BOUND 1996 US 27x40 GERSHON, TILLY NM $175 FA
BOUND FRE 47x63 GERSHON, TILLY MINT $55 FMP
BOUND FOR GLORY 1976 US 11x17 PB, 8 PG; CARRADINE E $10 TCT
BOUND FOR GLORY 1976 US 14x36 DAVID CARRADINE EXC $15 PW
BOUND FOR GLORY 1976 US 22x28 DAVID CARRADINE E $20 TCT
BOUND FOR GLORY 1976 US 27x41 STYLE B; DAVID CARRADINE E $20 TCT
BOUND FOR GLORY 1976 US 27x41 DAVID CARRADINE EXC $25 PW
BOUND FOR GLORY 1976 US 27x41 STYLE A; DAVID CARRADINE E $25 TCT
BOUND FOR GLORY 1976 US 27x41 F; DAVID CARRADINE EXC $25 BPM
BOUND FOR GLORY 1976 GER 24x33 DAVID CARRADINE EXC $24 MAS
BOUND FOR GLORY 1976 GER 23x33 DAVID CARRADINE VF € 30 KA
BOUND FOR GLORY 1976 UK 30x40 DAVID CARRADINE VAR £30 QB
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BOUNTY 1984 US 27x41 F; GIBSON, HOPKINS EXC $25 BPM
BOUNTY 1984 US 27x41 GIBSON, HOPKINS A € 30 INT
BOUNTY 1985 CZ 12x16 ZIEGLER ART; GIBSON VF € 25 KA
BOUNTY 1984 FRE 47x63 GIBSON, HOPKINS EXC $40 MAS
BOUNTY R1987 GER 23x33 GIBSON, HOPKINS VF € 35 KA
BOUNTY 1984 FRE 16x23 GIBSON, HOPKINS A € 20 INT
BOUNTY 1984 FRE 47x63 GIBSON, HOPKINS A € 30 INT
BOUNTY HUNTER 1954 US 14x36 RANDOLPH SCOTT G $40 TCT
BOUNTY KILLER 1965 US 27x41 DAN DURYEA E $25 TCT
BOURBON STREET SHADOWS 1962 US 11x14 F-NM $35 MP
BOURNE SUPREMACY 2004 US 27x40 ADV; MATT DAMON NM $18 TCT
BOURNE IDENTITY 2002 US 27x40 STYLE B; MATT DAMON EXC $16 MAS
BOURNE IDENTITY 2002 US 27x40 MATT DAMON NM $18 TCT
BOURNE IDENTITY 2002 US 27x40 DS; MATT DAMON NM $25 TG
BOURNE SUPREMACY 2004 US 27x40 ADV; DS; MATT DAMON EXC $20 SC
BOURNE SUPREMACY 2004 US 27x40 ADV; MATT DAMON EXC $25 BPM
BOURNE SUPREMACY 2004 US 27x40 MATT DAMON NM $18 TCT
BOURNE SUPREMACY 2004 US 27x40 MATT DAMON EXC $25 BPM
BOURNE SUPREMACY 2004 FRE 16x23 MATT DAMON A € 8 INT
BOURNE SUPREMACY 2004 FRE 16x24 MATT DAMON EXC $15 FMP
BOURNE SUPREMACY 2004 FRE 47x63 MATT DAMON EXC $20 FMP
BOURREAU DES COEURS 1983 FRE 16x23 MACCIONE, RIZZOLI A € 20 INT
BOUT DE CHOU 1935 FRE 62x94 BACH, MERREY A € 400 INT
BOUT DE CHOU 1935 FRE 63x94 BACH, MERREY EXC € 180 DB
BOW 2005 FRE 16x24 EXC $15 FMP
BOW 2005 FRE 47x63 EXC $20 FMP
BOWERY 1933 US 12x18 PB; BEERY, RAFT EXC $500 ZW
BOWERY 1933 US 14x22 BEERY, RAFT NM $2,500 ZW
BOWERY AT MIDNIGHT 1942 US 27x41 LB FR $800 LIG
BOWERY BOYS MEET MONSTERS 1954 US 22x28 NM $275 A3P
BOWERY BOYS MEET MONSTERS 1954 US 27x41 NM $325 A3P
BOWFINGER 1999 US 27x40 STEVE MARTIN E $15 TCT
BOWFINGER 1999 US 27x40 STEVE MARTIN EXC $25 BPM
BOWLING FOR COLUMBINE 2002 US 27x40 MICHAEL MOORE NM $20 TCT
BOWLING FOR COLUMBINE 2002 GER 23x33 MICHAEL MOORE NM U € 35 KA
BOWLING FOR COLUMBINE 2002 SWI 27x41 MICHAEL MOORE EXC $20 MAS
BOX OF MOONLIGHT 1996 US 27x40 R EXC $10 BPM
BOXCAR BERTHA 1972 US 11x14 LCS; HERSHEY, CARRADINE E $60 TCT
BOXCAR BERTHA 1972 US 27x41 HERSHEY, CARRADINE VF € 40 KA
BOXCAR BERTHA 1976 GER 23x33 HERSHEY, CARRADINE VF € 40 KA
BOXER 1997 US 27x40 R EXC $25 BPM
BOXER 1997 INT 27x40 DS EXC $32 MAS
BOY AND THE PIRATES 1960 US 11x17 PB, 10 PG; HERBERT VG-E $15 TCT
BOY AND THE PIRATES 1959 GER 23x33 SCHULZ-NEUDAMM ART; F € 45 KA
BOY CRIED MURDER 1966 US 27x41 VERONICA HURST VG $20 TCT
BOY DID I GET A WRONG NUMBER 1966 US 27x41 HOPE EXC $20 PW
BOY DID I GET A WRONG NUMBER 1966 US 27x41 VG $20 MP
BOY DID I GET A WRONG NUMBER 1966 FRE 23x31 HOPE, SOMMER A € 90 INT
BOY FRIEND 1971 US 27x41 F; TWIGGY EXC $25 BPM
BOY FRIEND 1971 US 27x41 TWIGGY VG $30 UN
BOY FRIEND 1971 US 27x41 TWIGGY E $30 TCT
BOY FRIEND 1971 US 27x41 TWIGGY NM $45 A3P
BOY FRIEND 1971 US 27x41 TWIGGY F/VF € 60 KA
BOY FRIEND 1971 US 41x81 TWIGGY F $350 FA
BOY FRIEND 1971 US 81x 81 TWIGGY F $650 FA
BOY FRIEND 1971 BEL 14x22 TWIGGY EXC $32 MAS
BOY FRIEND 1972 BEL 14x22 LB; TWIGGY A € 50 INT
BOY FRIEND 1972 FRE 47x63 TWIGGY A € 70 INT
BOY FRIEND 1971 FRE 47x63 TWIGGY VF € 90 KA
BOY FRIEND 1971 INT 27x41 TWIGGY F/VF € 90 KA
BOY FRIEND 1971 INT 27x41 TWIGGY F $195 FA
BOY FRIEND 1971 IT 39x55 TWIGGY EXC $120 MAS
BOY FRIEND 1972 IT 55x79 TWIGGY VF € 125 KA
BOY FRIEND 1973 POL 23x33 EROL ART; TWIGGY VF € 150 KA
BOY FRIEND 1971 UK 30x40 TWIGGY VF € 150 KA
BOY FROM INDIANA 1950 US 11x14 F $35 MP
BOY FROM OKLAHOMA 1954 US 22x28 F $35 MP
BOY MEETS GIRL 1984 GER 23x33 ANNA BALDACCINI VF € 30 KA
BOY NAMED CHARLIE BROWN 1970 US 27x41 ANIMATION EXC $55 PW
BOY NAMED CHARLIE BROWN 1970 US 22x28 R; ANIMATION EX $325 CMP
BOY ON A DOLPHIN 1957 US 27x41 LADD; LOREN NM $125 MPS
BOY ON A DOLPHIN 1957 US 27x41 LADD; LOREN NM $95 A3P
BOY OF A DOLPHIN 1957 FRE 47x63 LADD; LOREN EXC € 120 DB
BOY WHO COULD FLY 1986 US 27x41 UNDERWOOD, BEDELIA EXC $50 ZW
BOY WHO CRIED MURDER 1966 US 11x14 NM $25 MP
BOY WHO CRIED WEREWOLF 1973 US 11x14 KERWIN MATHEWS NM $35 MP
BOY WHO CRIED WEREWOLF 1973 US 14x36 KERWIN MATHEWS NM $25 MP
BOY WHO CRIED WEREWOLF 1973 US 27x41 KERWIN MATHEWS VG $30 UN
BOY WHO CRIED WEREWOLF 1973 BEL 14x22 KERWIN MATHEWS VF € 30 KA
BOY WHO STOLE A MILLION 1961 US 27x41 VIRGILIO TEXIERA VG $10 TCT
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BOY WITH GREEN HAIR 1948 US 22x28 F-NM $60 MP
BOYS AND GIRLS 2000 US 27x40 R EXC $25 BPM
BOYS DON'T CRY 1999 US 27x40 EXC $24 MAS
BOYS DON'T CRY 1999 US 27x40 R EXC $25 BPM
BOY'S DON'T CRY FRE 47x63 M $40 FMP
BOYS FROM BRAZIL 1978 US 14x36 GREGORY PECK E $20 TCT
BOYS FROM BRAZIL 1978 US 22x28 GREGORY PECK E $20 TCT
BOYS FROM BRAZIL 1978 US 27x41 GREGORY PECK VG $15 TCT
BOYS FROM BRAZIL 1978 US 27x41 GREGORY PECK EXC $25 BPM
BOYS FROM BRAZIL 1978 US 27x41 GREGORY PECK VF € 35 KA
BOYS FROM BRAZIL 1978 US 27x41 GREGORY PECK VG $50 ZW
BOYS FROM BRAZIL R1984 GER 23x33 GREGORY PECK VF € 30 KA
BOYS FROM BRAZIL 1977 UK 30x40 GREGORY PECK VF € 40 KA
BOYS IN BLUE 1983 UK 30x40 BALL A £20 OP
BOYS IN BLUE 1983 UK 30x40 CANNON BALL VAR £20 QB
BOYS IN COMPANY C 1978 US 14x36 SHAW, STEVENS E $25 TCT
BOYS IN COMPANY C 1978 US 27x41 SHAW, STEVENS EXC $25 PW
BOYS IN COMPANY C 1978 US 27x41 F; SHAW, STEVENS EXC $25 BPM
BOYS IN COMPANY C 1978 US 21x41 SHAW, STEVENS NM $50 ZW
BOYS IN COMPANY C 1978 UK 30x40 SHAW, STEVENS A £45 OP
BOYS IN THE BAND 1970 US 27x41 LB; NELSON, FREY EXC $375 FA
BOYS IN THE BAND 1970 GER 23x33 NELSON, FREY VF € 50 KA
BOYS IN THE BAND 1970 UK 30x40 NELSON, FREY A £145 OP
BOYS IN THE BAND 1970 IT 13x28 NELSON, FREY A € 45 INT
BOYS IN THE BAND 1970 IT 39x55 NELSON, FREY A € 80 INT
BOYS NIGHT OUT 1962 US 14x22 ASTAIRE, NOVAK F $10 MP
BOYS NIGHT OUT 1962 US 27x41 ASTAIRE, NOVAK EXC $25 PW
BOY'S NIGHT OUT 1962 BEL 14x22 ASTAIRE, NOVAK A € 45 INT
BOYS NIGHT OUT 1962 23x32 ASTAIRE, NOVAK C7 $125 TPM
BOY'S NIGHT OUT 1962 FRE 47x63 ASTAIRE, NOVAK A € 115 INT
BOY'S NIGHT OUT 1962 FRE 47x63 ASTAIRE, NOVAK EXC € 150 DB
BOYS OF PAUL STREET 1969 US 22x28 ANTHONY KEMP VG $15 MP
BOYS OF PAUL STREET 1969 US 27x41 ANTHONY KEMP E $20 TCT
BOYS OF PAUL STREET R1982 US 27x41 ANTHONY KEMP EXC $10 PW
BOYS ON THE SIDE 1995 US 27x40 WHOOPI GOLDBERG EXC $10 BPM
BOYS ON THE SIDE 1995 US 27x40 WHOOPI GOLDBERG E $20 TCT
BOYS REFORMATORY 1939 US 11x14 G $15 MP
BOYZ N THE HOOD 1991 FRE 16x23 ICE CUBE, FISHBURNE A € 15 INT
BRADDOCK: MISSING IN ACTION III 1988 US 27x41 CHUCK NORRIS E $20 TCT
BRADY BUNCH MOVIE 1995 US 27x40 SHELLEY LONG E $20 TCT
BRAIN 1969 US 27x41 DAVID NIVEN E $18 TCT
BRAIN DEAD 1990 US 27x40 PAXTON, PRYOR VG-F $18 MP
BRAIN DEAD 1990 FRE 47x63 PAXTON, PRYOR M $65 FMP
BRAIN DONORS 1992 US 27x40 R EXC $10 BPM
BRAIN EATERS 1958 US 11x14 LC; ED NELSON E $35 TCT
BRAIN EATERS 1958 US 27x41 LB; ED NELSON NM $550 LIG
BRAIN FROM PLANET AROUS 1957 US 22x28 VG $325 MPS
BRAIN FROM PLANET AROUS 1957 US 27x41 LB VG $500 LIG
BRAIN MACHINE 1956 US 27x41 MAXWELL REED VF € 60 KA
BRAIN OF BLOOD 1972 US 27x41 GRANT WILLIAMS F € 70 KA
BRAIN STORM 1965 IT 39x55 EXC € 50 DB
BRAIN THAT WOULDN'T DIE 1962 US 27x41 M $500 MPS
BRAINDEAD 1993 GER 23x33 TIMOTHY BALME VF € 25 KA
BRAINSCAN 1994 US 27x40 FRANK LANGELLA G $15 TCT
BRAINSTORM 1983 US 14x36 CHRISTOPHER WALKEN VG-E $20 TCT
BRAINSTORM 1983 US 27x41 CHRISTOPHER WALKEN VG $20 TCT
BRAINSTORM 1982 GER 23x33 CHRISTOPHER WALKEN VF € 20 KA
BRAINSTORM 1983 IT 13x28 CHRISTOPHER WALKEN A € 30 INT
BRAINWASHED 1961 US 14x36 JERGENS, BLOOM F-NM $35 MP
BRAINWASHED 1961 US 27x41 CURT JURGENS E $15 TCT
BRAINWASHED 1961 US 27x41 JERGENS, BLOOM NM $25 MP
BRAINWASHED 1961 US 41x81 JERGENS, BLOOM F-NM $35 MP
BRAMBLE BUSH 1960 US 11x14 LCS; BURTON, RUSH EXC $40 PW
BRAMBLE BUSH 1960 US 22x28 BURTON, RUSH VG-F $25 MP
BRAMBLE BUSH 1960 FRE 47x63 BURTON, RUSH A € 50 INT
BRAMBLE BUSH 1960 IT 13x28 BURTON, RUSH A € 45 INT
BRANCHES A SAINT-TROPEZ 1983 FRE 16x23 LEPETIT, DUTRON A € 15 INT
BRANCO DI VIGLIACCHI 1962 BEL 14x22 MOORE, PETIT A € 30 INT
BRAND OF SHAME 1970 GER 23x33 DONNA WEST VF € 30 KA
BRANDED 1951 IT 13x28 EXC $48 MAS
BRANDED WOMAN 1920 US 11x14 F-NM $90 MP
BRANNIGAN 1975 US 14x36 JOHN WAYNE NM $99 TG
BRANNIGAN 1975 US 22x28 STYLE B; WAYNE NM $55 TG
BRANNIGAN 1975 US 22x28 STYLE A; WAYNE NM $75 TG
BRANNIGAN 1975 US 27x41 JOHN WAYNE EXC $40 MAS
BRANNIGAN 1975 US 27x41 JOHN WAYNE VF $50 A3P
BRANNIGAN 1975 US 27x41 JOHN WAYNE VG $50 TCT
BRANNIGAN 1975 US 27x41 JOHN WAYNE A € 70 INT
BRANNIGAN 1975 ARG 12x27 JOHN WAYNE A € 50 INT
BRANNIGAN 1975 FRE 23x31 JOHN WAYNE A € 50 INT
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BRANNIGAN 1975 IT 13x28 JOHN WAYNE A € 40 INT
BRANQUIGNOL 1949 FRE 23x31 LB; CARETTE, BROSSET A € 150 INT
BRAS DE LA NUIT 1961 BEL 14x22 HANIN, LE DARRIEUX A € 30 INT
BRAS DE LA NUIT 1961 FRE 47x63 HANIN, LE DARRIEUX EXC € 100 DB
BRASIER 1990 FRE 16x23 DETMERS, BARR A € 12 INT
BRASS BOTTLE 1964 US 11x14 RANDALL, EDEN F-NM $25 MP
BRASS BOTTLE 1964 US 14x36 RANDALL, EDEN EXC $20 PW
BRASS BOTTLE 1964 US 27x41 RANDALL, EDEN VG $23 TCT
BRASS BOTTLE 1963 GER 23x33 BRAUN ART; RANDALL VG € 50 KA
BRASS BOWL 1924 US 11x14 F $30 MP
BRASS LEGEND 1956 US 27x41 HUGH O’BRIAN VG $40 TCT
BRASS TARGET 1978 US 11x17 PB, 12 PG; LOREN E $10 TCT
BRASS TARGET 1978 US 14x36 SOPHIA LOREN VG $20 TCT
BRASS TARGET 1978 US 27x41 SOPHIA LOREN E $20 TCT
BRASS TARGET 1978 UK 30x40 SOPHIA LOREN VAR £30 QB
BRASSED OFF 1996 US 27x40 R EXC $25 BPM
BRATYA KARAMAZOVY 1969 RUS 23x39 ULYANOV, PYRYEVA A € 250 INT
BRAVADOS 1958 US 11x14 LCS; PECK, COLLINS EXC $45 PW
BRAVADOS 1958 US 41x81 PECK, COLLINS EXC $40 PW
BRAVADOS 1958 GER 23x33 WILLIAMS ART; PECK VF € 125 KA
BRAVADOS 1958 IT 20x28 PECK, COLLINS A £35 OP
BRAVADOS 1958 IT 13x28 PECK, COLLINS A € 50 INT
BRAVE 1996 FRE 16x23 DEPP, BRANDO A € 8 INT
BRAVE BULLS 1951 US 27x41 FERRER, MIROSL A € 80 INT
BRAVE ONE 1956 FRE 23x31 RAY, CARDENAS A € 40 INT
BRAVE ONE 1956 FRE 47x63 RAY, CARDENAS EXC € 120 DB
BRAVE ONE 1956 FRE 47x63 RAY, CARDENAS A € 120 INT
BRAVE WARRIOR 1952 IT 39x55 HALL, LARSON B € 120 INT
BRAVEHEART 1995 US 12x20’ GIBSON NM $395 CMP
BRAVEHEART 1995 FRE 20x60 ADV NM $175 CMP
BRAVEHEART 1995 FRE 16x23 MEL GIBSON A € 12 INT
BRAVEHEART 1995 FRE 47x63 EXC $30 FMP
BRAVEHEART 1995 IT 13x28 MEL GIBSON A € 25 INT
BRAVEHEART 1995 UK 30x40 DS; ADV; MEL GIBSON B £95 OP
BRAZIL 1984 FRE 16x23 PRYCE, DE NIRO A € 30 INT
BRAZIL 1984 FRE 47x63 PRYCE, DE NIRO M $60 FMP
BRAZIL 1984 FRE 47x63 PRYCE, DE NIRO A € 55 INT
BRAZIL 1984 GER 23x33 PRYCE, DE NIRO VF € 35 KA
BRAZIL 1984 INT 27x40 LB; PRYCE, DE NIRO EXC $295 FA
BRAZIL 1984 JAP 20x29 PRYCE, DE NIRO VF € 100 KA
BREAD AND CHOCOLATE 1978 US 27x41 F; ANNA KARINA F $20 CLT
BREAD AND CHOCOLATE 1978 US 27x41 F; ANNA KARINA EXC $25 BPM
BREAD AND CHOCOLATE 1974 CZ 23x33 ANNA KARINA VF € 60 KA
BREAD AND ROSES 2000 BEL 16x23 PADILLA, BRODY A € 8 INT
BREAD AND ROSES 2000 SWI 17x25 PADILLA, BRODY EXC $12 MAS
BREAD OF THOSE EARLY YEARS 1962 GER 23x33 VERA TSCHECHOWA VF € 70 KA
BREAD, LOVE, AND DREAMS 1953 US 11x14 VG-F $25 MP
BREAK FREE 1970s US 27x41 PARNELLI JONES NM $50 ZW
BREAK IN THE CIRCLE 1957 US 27x41 F $20 MP
BREAK OF DAWN 1990 US 27x40 R EXC $10 BPM
BREAK UP 1965 FRE 47x63 MASCII ART; VF € 90 KA
BREAK UP 1970 FRE 23x33 STEPHANE AUDRAN VF € 45 KA
BREAK UP 1970 GER 23x33 STEPHANE AUDRAN VF € 35 KA
BREAKDOWN 1997 US 27x40 R; RUSSELL, QUINLAN EXC $25 BPM
BREAKDOWN 1997 FRE 16x23 RUSSELL, QUINLAN A € 12 INT
BREAKDOWN 1997 GER 24x33 RUSSELL, QUINLAN EXC $12 MAS
BREAKDOWN 1997 GER 33x47 RUSSELL, QUINLAN EXC $20 MAS
BREAKER BREAKER 1977 US 27x41 CHUCK NORRIS E $23 TCT
BREAKER BREAKER/KILL OR BE KILLED R1980 US 27x41 COMBO; NORRIS F $5 BH
BREAKER MORANT 1979 US 27x41 F EXC $30 BPM
BREAKFAST AT TIFFANY’S 1961 US 14x36 AUDREY HEPBURN M $3,500 MPS
BREAKFAST AT TIFFANY’S 1961 US 41x81 LB; AUDREY HEPBURN NM $3,800 LIG
BREAKFAST AT TIFFANY’S 1961 US 27x41 AUDREY HEPBURN EXC $6,200 PW
BREAKFAST AT TIFFANY’S 1961 US 27x41 LB; AUDREY HEPBURN NM $6,200 LIG
BREAKFAST AT TIFFANY’S 1961 US 27x41 LB; AUDREY HEPBURN EX $7,495 CMP
BREAKFAST AT TIFFANY’S 1961 US 81x81 AUDREY HEPBURN M $10,000 LIG
BREAKFAST AT TIFFANY’S R1965 US 14x36 LB; HEPBURN M $750 A3P
BREAKFAST AT TIFFANY’S R1965 US 27x41 LB; HEPBURN NM $995 CMP
BREAKFAST AT TIFFANY’S 1961 GER 23x33 PELTZER ART; HEPBURN F/VF € 1,250 KA
BREAKFAST AT TIFFANY’S 1961 GER 33x47 AUDREY HEPBURN EXC € 2,500 DB
BREAKFAST AT TIFFANY’S R1983 GER 23x33 AUDREY HEPBURN VF € 70 KA
BREAKFAST AT TIFFANY’S R1983 GER 23x33 AUDREY HEPBURN NM U € 90 KA
BREAKFAST AT TIFFANY’S R GER 24x33 AUDREY HEPBURN EXC $20 MAS
BREAKFAST AT TIFFANY’S R1964 JAP 20x28 AUDREY HEPBURN EXC € 1,400 DB
BREAKFAST AT TIFFANY’S R2001 UK 30x40 40TH ANNI A £225 OP
BREAKFAST CLUB 1985 US 27x40 ADV; NELSON NM $395 CMP
BREAKFAST CLUB 1985 US 27x40 F; NELSON, SHEEDY VG $35 CMP
BREAKFAST CLUB 1985 US 27x40 F; NELSON, SHEEDY EX $85 CMP
BREAKFAST CLUB 1985 US 27x40 NELSON, SHEEDY F $100 FA
BREAKFAST CLUB 1985 US 27x40 F; NELSON, SHEEDY NM $165 CMP
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BREAKFAST CLUB 1985 US 27x40 LB R; NELSON NM $255 CMP
BREAKFAST CLUB 1985 US 27x40 R; NELSON NM $255 CMP
BREAKFAST CLUB 1985 AUS 13x30 F; NELSON, SHEEDY NM $85 CMP
BREAKFAST CLUB 1985 FRE 47x63 NELSON, SHEEDY NM $35 WK
BREAKFAST CLUB 1985 FRE 47x63 F; NELSON NM $185 CMP
BREAKFAST IN HOLLYWOOD 1946 US 27x41 GD $275 MPS
BREAKFAST ON PLUTO 2005 US 27x40 CILLIAN MURPHY NM $20 TCT
BREAKFAST ON PLUTO 2005 SWI 27x41 EXC $20 MAS
BREAKHEART PASS 1976 US 11x14 LCS; BRONSON E $45 TCT
BREAKHEART PASS 1976 US 11x17 PB, 8 PG; BRONSON E $15 TCT
BREAKHEART PASS 1976 US 14x36 BRONSON, IRELAND E $35 TCT
BREAKHEART PASS 1976 US 27x41 BRONSON, IRELAND EXC $25 PW
BREAKHEART PASS 1976 US 27x41 STYLE A; BRONSON E $35 TCT
BREAKHEART PASS 1976 US 27x41 STYLE B; BRONSON E $35 TCT
BREAKHEART PASS 1976 US 27x41 BRONSON, IRELAND VG $40 UN
BREAKHEART PASS 1976 US 27x41 BRONSON, IRELAND A € 45 INT
BREAKHEART PASS 1976 FRE 23x31 BRONSON, IRELAND A € 40 INT
BREAKIN’ ALL THE RULES 2004 US 27x40 JAMIE FOXX NM $15 SC
BREAKIN’ ALL THE RULES 2004 US 27x40 JAMIE FOXX NM $15 TCT
BREAKIN’ II: ELECTRIC BOOGALOO 1984 US 27x41 LUCINDA DICKEY E $25 TCT
BREAKING AWAY 1979 US 27x41 QUAID, CHRISTOPHER VG $45 TCT
BREAKING AWAY 1979 US 27x41 QUAID, CHRISTOPHER VG $50 ZW
BREAKING AWAY 1979 FRE 16x23 QUAID, CHRISTOPHER A € 20 INT
BREAKING AWAY 1979 UK 30x40 QUAID, CHRISTOPHER A £65 OP
BREAKING GLASS 1980 US 27x41 HAZEL O'CONNOR EXC $200 MAS
BREAKING GLASS 1980 FRE 47x63 HAZEL O'CONNOR A € 110 INT
BREAKING GLASS 1980 UK 27x40 HAZEL O'CONNOR A € 150 INT
BREAKING GLASS 1980 UK 30x40 HAZEL O'CONNOR A € 100 INT
BREAKING IN 1989 US 27x40 BURT REYNOLDS E $18 TCT
BREAKING POINT 1950 US 11x14 LCS; GARFIELD EXC $125 PW
BREAKING POINT 1950 US 27x41 GARFIELD, NEAL A € 110 INT
BREAKING POINT 1950 US 27x41 GARFIELD, NEAL VG $250 MPS
BREAKING POINT 1950 BEL 14x22 GARFIELD, NEAL A € 40 INT
BREAKING POINT / MOTHER JUGS & R UK 30x40 COMBO; COSBY WELCH VAR £20 QB
BREAKING POINT 1976 US 14x36 BO SVENSON VG $15 TCT
BREAKING POINT 1976 US 27x41 STYLE A; BO SVENSON VG $15 TCT
BREAKING POINT 1976 US 27x41 STYLE B; BO SVENSON VG $15 TCT
BREAKING SOUND BARRIER 1952 US 22x28 STYLE A; RICHARDSON EXC $65 PW
BREAKING SOUND BARRIER 1952 US 27x41 RICHARDSON EXC $85 PW
BREAKING SOUND BARRIER 1952 US 11x14 RICHARDSON VF $20 CLT
BREAKING THE ICE 1938 US 27x41 BREEN, RUGGLES, DARE M $600 ZW
BREAKING THE WAVES 1996 BEL 14x22 F; EMILY WATSON EXC $12 MAS
BREAKING THE WAVES 1996 UK 30x40 EMILY WATSON VF € 50 KA
BREAKOUT 1959 US 27x41 RICHARD TODD E $25 TCT
BREAKOUT 1975 US 11x14 LC; CHARLES BRONSON VG $10 TCT
BREAKOUT 1975 US 14x36 CHARLES BRONSON VG $25 TCT
BREAKOUT 1975 US 22x28 CHARLES BRONSON VG $25 TCT
BREAKOUT 1975 US 22x28 CHARLES BRONSON EXC $20 PW
BREAKOUT 1975 US 27x41 CHARLES BRONSON G $12 TCT
BREAKOUT 1975 US 27x41 BRONSON EXC $25 PW
BREAKOUT 1975 UK 30x40 BRONSON A £55 OP
BREAKOUT / LORDS OF FLATBUSH R UK 30x40 COMBO; STALLONE VAR £30 QB
BREAKTHROUGH 1950 FRE 23x31 BRIAN, AGAR A € 90 INT
BREATH OF SCANDAL 1960 US 14x22 LOREN, GAVIN A € 40 INT
BREATH OF SCANDAL 1960 US 14x22 LOREN, GAVIN NM $100 ZW
BREATH OF SCANDAL 1960 US 14x36 LOREN, GAVIN EXC $20 PW
BREATH OF SCANDAL 1960 US 27x41 LOREN, GAVIN EXC $20 PW
BREATHLESS 1983 US 27x41 RICHARD GERE VF € 35 KA
BREATHLESS 1982 FRE 16x23 RICHARD GERE A € 25 INT
BREATHLESS 1982 FRE 47x63 RICHARD GERE A € 30 INT
BREATHLESS 1982 GER 23x31 RICHARD GERE A € 70 INT
BREATHLESS 1983 GER 23x33 RICHARD GERE VF U € 40 KA
BREATHLESS 1983 US 27x41 RICHARD GERE E $25 TCT
BREATHLESS MOMENT 1924 US 11x14 F-NM $45 MP
BREED APART 1984 US 27x41 HAUER, BOOTHE A € 30 INT
BREEZY 1973 US 14x36 WILLIAM HOLDEN E $35 TCT
BREEZY 1973 US 22x28 WILLIAM HOLDEN E $35 TCT
BREEZY 1973 US 27x41 WILLIAM HOLDEN E $35 TCT
BRESILIENNES DU BOIS DE BOULOGNE 1984 FRE 16x23 POTOK, GODIN A € 15 INT
BREVES AMOURS 1959 IT 13x28 MARCAND, MORGAN A € 50 INT
BREVES AMOURS 1959 IT 39x55 MARCAND, MORGAN A € 110 INT
BREWSTER MCCLOUD 1970 US 13x16 PB, 12PG; ALTMAN E $20 TCT
BREWSTER MCCLOUD 1970 US 27x41 STYLE A; ALTMAN E $75 TCT
BREWSTER MCCLOUD 1970 US 27x41 STYLE B; ALTMAN E $75 TCT
BREWSTER MCCLOUD 1970 US 27x41 STYLE A BIRDS POOPING; VG $130 FA
BREWSTER MCCLOUD 1970 US 27x41 STYLE B; ASTRODOME; EXC $175 FA
BREWSTER’S MILLIONS 1985 US 27x41 PRYOR, CANDY E $18 TCT
BREWSTER'S MILLIONS 1985 US 27x41 F; PRYOR, CANDY EXC $25 BPM
BREWSTER’S MILLIONS 1985 UK 30x40 PRYOR, CANDY VAR £20 QB
BRIAN 1969 US 27x41 NIVEN EXC $20 PW
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BRIBE 1949 US 27x41 A. GARDNER EXC $65 PW
BRIBE 1949 US 27x41 SEAM DAMAGE VG $150 UN
BRIBE 1949 FRE 23x31 TAYLOR, GARDNER A € 80 INT
BRICE DE NICE 2005 FRE 16x23 DUJARDIN, CORNILLAC A € 8 INT
BRICK 2005 US 27x40 BRAIN R EXC $25 BPM
BRICK 2005 US 27x40 TUCKER R EXC $25 BPM
BRICK BRADFORD 1947 BEL 14x22 RICHMOND, JOHNSON A € 70 INT
BRIDE 1985 US 27x41 STING, BEALS VG-F $25 MP
BRIDE 1985 US 27x41 F; STING, BEALS EXC $40 MAS
BRIDE 1985 UK 30x40 STING, BEALS EXC $25 PW
BRIDE 1985 UK 30x40 STING, BEALS VAR £25 QB
BRIDE AND PREJUDICE 2005 US 27x40 MARTIN HENDERSON NM $15 TCT
BRIDE AND PREJUDICE 2004 US 27x40 MARTIN HENDERSON EXC $25 BPM
BRIDE AND PREJUDICE 2004 FRE 16x23 RAI, HENDERSON A € 8 INT
BRIDE AND THE BEAST 1958 US 14x36 VG $600 MPS
BRIDE AND THE BEAST 1958 US 41x81 NM $1,250 MPS
BRIDE BY MISTAKE 1944 US 27x41 NM $225 MPS
BRIDE CAME C.O.D. 1941 US 27x41 LB NM $850 LIG
BRIDE CAME C.O.D. 1941 US 41x81 NM $1,000 LIG
BRIDE COMES HOME 1935 BEL 23x31 MACMURRAY A € 250 INT
BRIDE COMES TO YELLOW SKY 1952 US 22x28 F-NM $25 MP
BRIDE GOES WILD 1948 US 11x14 VG $15 MP
BRIDE GOES WILD 1948 FRE 47x63 EXC € 150 DB
BRIDE OF CHUCKY 1998 US 27x40 DOURIF, TILLY E $18 TCT
BRIDE OF CHUCKY 1998 US 27x40 DOURIF, TILLY EXC $25 BPM
BRIDE OF CHUCKY 1998 UK 30x40 DOURIF, TILLY A £45 OP
BRIDE OF CHUCKY 1998 UK 30x40 DOURIF, TILLY A £85 OP
BRIDE OF GORILLA 1951 ARG 29x43 CHANEY EXC $600 PW
BRIDE OF THE MONSTER 1960 GER 23x33 BELA LUGOSI VF € 180 KA
BRIDE OF VENGEANCE 1949 US 11x14 F-NM $15 MP
BRIDE SUR LE COU 1961 US 22x28 LB; BARDOT A € 200 INT
BRIDE SUR LE COU 1961 BEL 14x22 BRASSEUR, BARDOT A € 90 INT
BRIDE SUR LE COU 1961 FRE 23x62 BRASSEUR, BARDOT A € 250 INT
BRIDE SUR LE COU 1961 FRE 47x63 BRASSEUR, BARDOT EXC € 120 DB
BRIDE SUR LE COU 1961 FRE 47x63 BRASSEUR, BARDOT A € 250 INT
BRIDE SUR LE COU 1961 GER 23x31 BRASSEUR, BARDOT B € 180 INT
BRIDE SUR LE COU 1961 IT 13x28 BRASSEUR, BARDOT B € 140 INT
BRIDE SUR LE COU 1961 IT 18x26 BRASSEUR, BARDOT A € 150 INT
BRIDE SUR LE COU 1961 JAP 20x28 BRASSEUR, BARDOT A € 300 INT
BRIDE SUR LE COU 1961 JAP 20x56 BRASSEUR, BARDOT EXC € 1,300 DB
BRIDE WORE BLACK 1967 US 11x14 LCS; MOLEUU EXC $45 PW
BRIDE WORE BLACK 1968 US 27x41 EXC $96 MAS
BRIDE WORE BLACK 1968 US 27x41 STYLE B;BLOODY HAND F $175 FA
BRIDE WORE BLACK 1968 US 27x41 STYLE A; MOREAU VG $175 FA
BRIDE WORE BLACK 1968 BEL 14x22 JEANNE MOREAU VF € 70 KA
BRIDE WORE BLACK 1968 FRE 23x33 MOREAU F $400 FA
BRIDE WORE BLACK 1968 FRE 47x63 MOREAU VG $450 FA
BRIDE WORE BLACK 1968 GER 23x33 JEANNE MOREAU NM (Z1) € 120 KA
BRIDE WORE BLACK 1968 IT 13x28 COLIZZI ART; MOREAU F/VF € 90 KA
BRIDE WORE BLACK 1968 IT 39x55 COLIZZI ART; MOREAU F/VF € 250 KA
BRIDE WORE BLACK 1968 IT 55x78 JEANNE MOREAU VF € 300 KA
BRIDE WORE BLACK 1968 JAP 20x29 MOREAU NM $375 FA
BRIDE WORE BLACK 1968 SWE 27x41 JEANNE MOREAU VF € 80 KA
BRIDE WORE BOOTS 1946 US 27x41 STANWYCK EXC $55 PW
BRIDE WORE BOOTS 1946 US 27x41 STANWYCK NM $150 MPS
BRIDE WORE BOOTS 1946 US 11x14 STANWYCK F $35 MP
BRIDE WORE CRUTCHES 1940 US 11x14 F $35 MP
BRIDELAND OF KANDAHAR 1965 US 27x41 REED EXC $25 PW
BRIDES OF DRACULA 1960 US 11x14 PETER CUSHING VG/F € 50 KA
BRIDES OF DRACULA 1960 US 11x14 LCS; CUSHING EXC $375 PW
BRIDES OF DRACULA 1960 US 22x28 LB; CUSHING NM $395 A3P
BRIDES OF DRACULA 1960 US 27x41 CUSHING VG $250 MPS
BRIDES OF DRACULA 1960 US 27x41 LB; CUSHING NM $450 A3P
BRIDES OF DRACULA 1960 BEL 14x22 LB; PETER CUSHING A € 180 INT
BRIDES OF DRACULA 1960 FRE 23x33 PETER CUSHING EXC € 200 DB
BRIDES OF DRACULA 1960 FRE 47x63 PETER CUSHING EXC € 350 DB
BRIDES OF DRACULA 1960 FRE 47x63 PETER CUSHING A € 350 INT
BRIDES OF DRACULA R FRE 24x32 PETER CUSHING A € 120 INT
BRIDES OF DRACULA R FRE 47x63 LB; PETER CUSHING A € 180 INT
BRIDES OF DRACULA R1968 FRE 23x32 KOUTACHY ART; CUSHING VF € 80 KA
BRIDES OF DRACULA R1968 FRE 47x63 KOUTACHY ART; CUSHING VF € 200 KA
BRIDES OF DRACULA 1960 GER 23x33 PETER CUSHING VF € 400 KA
BRIDES OF DRACULA R1967 GER 23x33 PETER CUSHING F/VF € 80 KA
BRIDES OF DRACULA 1961 SPA 27x39 PETER CUSHING F/VF € 400 KA
BRIDES OF FU MANCHU 1966 US 27x41 CHRISTOPHER LEE F $55 MP
BRIDES OF FU MANCHU 1966 US 27x41 CHRISTOPHER LEE F-NM $55 MP
BRIDES OF FU MANCHU 1966 FRE 23x31 CHRISTOPHER LEE A € 45 INT
BRIDES OF FU MANCHU 1966 FRE 47x63 MASCII ART; LEE VF € 70 KA
BRIDES OF FU MANCHU 1966 FRE 47x63 CHRISTOPHER LEE A € 90 INT
BRIDES OF FU MANCHU 1966 FRE 47x63 CHRISTOPHER LEE EXC $120 MAS
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BRIDES OF FU MANCHU 1966 GER 23x31 CHRISTOPHER LEE A € 60 INT
BRIDES OF FU MANCHU 1966 GER 23x33 LITTER ART; LEE VF € 30 KA
BRIDES OF FU MANCHU 1966 GER 33x46 LITTER ART; LEE VF € 125 KA
BRIDGE 1959 FRE 23x32 MICHAEL HINZ VF € 50 KA
BRIDGE 1959 GER 23x33 MICHAEL HINZ F € 100 KA
BRIDGE R1964 GER 23x33 MICHAEL HINZ F € 90 KA
BRIDGE AT REMAGEN 1969 US 27x41 GEORGE SEGAL G $20 TCT
BRIDGE AT REMAGEN 1969 US 27x41 GEORGE SEGAL EXC $35 PW
BRIDGE AT REMAGEN 1970 CZ 23x33 GEORGE SEGAL VF U € 70 KA
BRIDGE AT REMAGEN 1969 FRE 23x31 GEORGE SEGAL A € 45 INT
BRIDGE AT REMAGEN 1969 GER 23x33 GEORGE SEGAL VF € 30 KA
BRIDGE AT REMAGEN 1969 GER 33x47 STYLE A; SEGAL EXC $48 MAS
BRIDGE AT REMAGEN 1969 GER 33x47 STYLE B; SEGAL EXC $48 MAS
BRIDGE AT REMAGEN /YOUNG BILLY R UK 30x40 COMBO; SEGAL VAR £25 QB
BRIDGE OF SAN LUIS RAY 1949 US 11x14 F $35 MP
BRIDGE ON THE RIVER KWAI 1957 US 11x14 LCS; HOLDEN NM $550 A3P
BRIDGE ON THE RIVER KWAI 1957 US 14x36 HOLDEN; GUINESS NM $75 MP
BRIDGE ON THE RIVER KWAI 1957 US 14x36 HOLDEN; GUINESS F/VF € 400 KA
BRIDGE ON THE RIVER KWAI 1957 US 22x28 LB; STYLE A; RED; NM $450 A3P
BRIDGE ON THE RIVER KWAI 1957 US 22x28 PPB; HOLDEN VG $600 LIG
BRIDGE ON THE RIVER KWAI 1957 US 27x41 STYLE B VG $550 MPS
BRIDGE ON THE RIVER KWAI 1957 US 27x41 STYLE A RED VG $650 MPS
BRIDGE ON THE RIVER KWAI 1957 US 27x41 LB; STYLE A; RED; NM $650 A3P
BRIDGE ON THE RIVER KWAI R1963 US 11x14 LCS; HOLDEN EXC $100 PW
BRIDGE ON THE RIVER KWAI R1963 US 27x41 HOLDEN; GUINESS VF $225 A3P
BRIDGE ON THE RIVER KWAI 1957 AUS 13x30 HOLDEN; GUINESS A £125 OP
BRIDGE ON THE RIVER KWAI 1957 AUZ 13x30 HOLDEN; GUINESS VF € 60 KA
BRIDGE ON THERIVER KWAI R1970s BEL 14x22 HOLDEN; GUINESS NM $15 WK
BRIDGE ON THE RIVER KWAI 1957 FRE 16x23 HOLDEN; GUINESS A € 60 INT
BRIDGE ON THE RIVER KWAI 1957 FRE 23x31 HOLDEN; GUINESS A € 150 INT
BRIDGE ON THE RIVER KWAI 1957 FRE 47x63 HOLDEN; GUINESS A € 220 INT
BRIDGE ON THE RIVER KWAI R1957 FRE 47x63 HOLDEN; GUINESS EXC € 150 DB
BRIDGE ON THE RIVER KWAI 1957 FRE 47x63 HOLDEN; GUINESS EXC € 600 DB
BRIDGE ON THE RIVER KWAI R FRE 47x63 HOLDEN; GUINESS EXC $64 MAS
BRIDGE ON THE RIVER KWAI 1957 GER 23x33 HOLDEN; GUINESS F/VF € 120 KA
BRIDGE ON THE RIVER KWAI 1957 GER 33x46 GOETZE ART; HOLDEN F/VF € 160 KA
BRIDGE ON THE RIVER KWAI R1962 GER 23x33 GOETZE ART; HOLDEN VF € 75 KA
BRIDGE ON THE RIVER KWAI R1968 GER 23x33 HOLDEN; GUINESS VF € 60 KA
BRIDGE ON THE RIVER KWAI R1974 GER 23x33 HOLDEN; GUINESS VF € 25 KA
BRIDGE ON THE RIVER KWAI 1957 POL 23x35 HOLDEN; GUINESS A € 150 INT
BRIDGE ON THE RIVER KWAI 1957 UK 30x40 HOLDEN; GUINESS B £40 OP
BRIDGE ON THE RIVER KWAI R1963 UK 30x40 HOLDEN; GUINESS B £225 OP
BRIDGE ON THE RIVER KWAI R1963 UK 30x40 HOLDEN; GUINESS VAR £250 QB
BRIDGE ON THE RIVER KWAI R1970 UK 30x40 HOLDEN; GUINESS VAR £60 QB
BRIDGE TO THE SUN 1961 US 11x14 CARROLL BAKER F $40 MP
BRIDGE TO THE SUN 1961 US 11x14 CARROLL BAKER NM $45 MP
BRIDGE TO THE SUN 1961 US 14x36 CARROLL BAKER EXC $25 PW
BRIDGE TO THE SUN 1961 US 14x36 CARROLL BAKER F $30 MP
BRIDGE TO THE SUN 1961 US 27x41 CARROLL BAKER NM $35 MP
BRIDGE TO THE SUN 1961 FRE 47x63 CARROLL BAKER A € 55 INT
BRIDGE TOO FAR 1977 US PB PB; REDFORD, CONNERY VG $18 TCT
BRIDGE TOO FAR 1977 US 27x41 ADV; REDFORD, CONNERY E $35 TCT
BRIDGE TOO FAR 1977 US 27x41 REDFORD, CONNERY EXC $40 PW
BRIDGE TOO FAR 1977 US 27x41 REDFORD, CONNERY VG $40 TCT
BRIDGE TOO FAR 1977 US 27x41 REDFORD, CONNERY VF $65 A3P
BRIDGE TOO FAR 1976 GER 33x46 REDFORD, CONNERY VF € 50 KA
BRIDGE TOO FAR 1977 UK 30x40 STYLE A; CAINE VAR £65 QB
BRIDGE TOO FAR 1977 UK 30x40 REDFORD, CONNERY A £145 OP
BRIDGES AT TOKO RI 1955 US 22x28 HOLDEN, KELLY A € 80 INT
BRIDGES AT TOKO-RI 1955 US 22x28 F; HOLDEN, KELLY VF $125 CLT
BRIDGES AT TOKO RI 1955 US 22x28 HOLDEN, KELLY NM $225 MM
BRIDGES AT TOKO RI 1955 US 27x41 HOLDEN, KELLY EXC € 200 DB
BRIDGES AT TOKO RI 1955 US 27x41 LB; HOLDEN, KELLY M $450 LIG
BRIDGES AT TOKO RI R1959 US 14x36 HOLDEN, KELLY EXC $20 PW
BRIDGES AT TOKO RI 1955 FIN 20x27 HOLDEN, KELLY A € 50 INT
BRIDGES AT TOKO RI 1955 FRE 31x47 HOLDEN, KELLY A € 60 INT
BRIDGES AT TOKO RI 1955 FRE 47x63 HOLDEN, KELLY EXC € 450 DB
BRIDGES AT TOKO RI 1955 GER 17x23 GOETZE ART; KELLY VF € 120 KA
BRIDGES AT TOKO RI 1955 IT 22x28 TRIMMED C6 $25 TPM
BRIDGES AT TOKO-RI 1955 IT 39x55 HOLDEN, KELLY EXC $200 MAS
BRIDGES AT TOKO RI 1955 SPA 27x41 HOLDEN, KELLY A € 90 INT
BRIDGES OF MADISON COUNTY 1995 US 27x40 EASTWOOD, STREEP VG $18 TCT
BRIDGES OF MADISON COUNTY 1995 US 27x40 R; EASTWOOD, STREEP VF $40 CLT
BRIDGES OF MADISON COUNTY 1995 FRE 16x23 EASTWOOD, STREEP A € 15 INT
BRIDGES OF MADISON COUNTY 1995 FRE 47x63 EASTWOOD, STREEP A € 30 INT
BRIDGET 2002 SWI 27x41 EXC $20 MAS
BRIDGET JONE'S DIARY 2001 US 27x40 ZELLWEGER, GRANT NM $20 TCT
BRIDGET JONE'S DIARY 2001 US 27x40 DS; PAJAMA STYLE EXC $24 MAS
BRIDGET JONE'S DIARY 2001 US 27x40 DS,SITTING STYLE EXC $24 MAS
BRIDGET JONE'S DIARY 2001 FRE 16x23 ZELLWEGER, GRANT A € 8 INT
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BRIDGET JONE'S DIARY 2001 INT 27x41 DS; ZELLWEGER, GRANT EXC $24 MAS
BRIDGET JONES: EDGE OF REASON 2004 US 27x40 ZELLWEGER, GRANT NM $18 TCT
BRIDGET JONES: EDGE OF REASON 2004 US 27x40 R; ZELLWEGER, GRANT EXC $25 BPM
BRIDGET JONES: EDGE OF REASON 2004 FRE 16x23 ZELLWEGER, GRANT A € 8 INT
BRIDGET JONES: EDGE OF REASON 2004 FRE 17x22 ZELLWEGER, GRANT EXC $15 FMP
BRIDGET JONES: EDGE OF REASON 2004 FRE 47x63 ZELLWEGER, GRANT EXC $20 FMP
BRIDGET JONES: EDGE OF REASON 2004 GER 24x33 SOLO STYLE EXC $20 MAS
BRIEF ENCOUNTER 1945 FRE 20x27 HOWARD, JOHNSON A € 50 INT
BRIEF ENCOUNTER 1975 US 27x41 LOREN, BURTON EXC $10 PW
BRIEF ENCOUNTER 1975 US 27x41 LOREN, BURTON VG $20 TCT
BRIEF ENCOUNTER 1975 US 27x41 F; LOREN, BURTON EXC $25 BPM
BRIEF ENCOUNTER 1975 IT 13x28 LOREN, BURTON A € 45 INT
BRIEF ENCOUNTER 1975 UK 27x40 LOREN, BURTON A £45 OP
BRIGADE DES MOEURS 1985 FRE 16x23 CARBONNIERES A € 15 INT
BRIGADOON 1954 US 27x41 LB; KELLY, CHARISSE NM $325 A3P
BRIGADOON 1954 US 27x41 LB; KELLY, CHARISSE A € 350 INT
BRIGADOON 1954 US 27x41 LB; KELLY, CHARISSE NM $500 LIG
BRIGADOON 1954 US 41x81 KELLY, CHARISSE VF € 100 KA
BRIGADOON 1954 US 41x81 LB; KELLY, CHARISSE NM $750 LIG
BRIGADOON 1954 BEL 14x22 KELLY, CHARISSE EXC € 200 DB
BRIGADOON 1954 FRE 23x31 KELLY, CHARISSE A € 110 INT
BRIGADOON 1954 FRE 47x63 KELLY, CHARISSE EXC € 400 DB
BRIGANTE 1961 RUS 20x31 DI FRAIA, SEMINARIO A € 150 INT
BRIGHAM YOUNG, FRONTIERSMAN 1940 US 12x18 PB; EXC $300 ZW
BRIGHT ANGEL 1991 US 27x40 R EXC $10 BPM
BRIGHT EYES 1934 CZ 13x37 TEMPLE - 1950S VF $300 MM
BRIGHT LEAF 1950 US 27x41 COOPER, BACALL, EXC $95 PW
BRIGHT LEAF 1950 US 27x41 COOPER, BACALL, EXC $400 ZW
BRIGHT LEAF 1950 US 39x78 COOPER, BACALL, A € 140 INT
BRIGHT LEAF 1950 US 41x81 COOPER, BACALL, GD $400 LIG
BRIGHT LEAF R1957 US 27x41 COOPER, BACALL, VG-F $20 MP
BRIGHT LEAF 1950 FRE 23x31 COOPER, BACALL, A € 120 INT
BRIGHT LEAF 1950 FRE 23x33 COOPER, BACALL, EXC € 150 DB
BRIGHT LEAF 1950 FRE 47x63 COOPER, BACALL, A € 350 INT
BRIGHT LEAF 1950 FRE 47x63 COOPER, BACALL, EXC € 400 DB
BRIGHT LIGHTS, BIG CITY 1988 US 27x41 FOX, SUTHERLAND E $15 TCT
BRIGHT LIGHTS, BIG CITY 1988 US 27x41 FOX, SUTHERLAND VG $20 UN
BRIGHT LIGHTS, BIG CITY 1988 US 27x41 FOX, SUTHERLAND A € 30 INT
BRIGHT VICTORY 1951 US 11x14 F $50 MP
BRIGHTON BEACH MEMOIRS 1986 US 27x41 DANNER EXC $10 PW
BRIGHTON STRANGLER 1944 US 14x36 LODER, DUPREZ F $50 MP
BRIGHTON STRANGLER 1944 US 14x36 LODER, DUPREZ VG-F $60 MP
BRIGHTY OF THE GRAND CANYON 1967 US 27x41 COTTEN, CONWAY VG $50 ZW
BRIGITTE ET BRIGITTE 1965 FRE 47x63 VATEL, DESCOMBES A € 80 INT
BRIGRAND OF KANDAHAR 1965 US 27x41 RONALD LEWIS VG $25 TCT
BRIMSTONE 1949 US 27x41 VG $165 MPS
BRIMSTONE 1949 IT 39x55 EXC € 100 DB
BRIMSTONE AND TREACLE 1982 UK 30x40 STING, ELLIOTT VAR £30 QB
BRING IT ON 2000 US 27x40 R EXC $25 BPM
BRING ME HEAD ..ALFREDO GARCIA 1974 US 11x14 LCS; SAM PECKINPAH E $125 TCT
BRING ME HEAD ..ALFREDO GARCIA 1974 US 11x17 PB, 8PG; WARREN OATES E $30 TCT
BRING ME HEAD ..ALFREDO GARCIA 1974 US 14x36 SAM PECKINPAH VG $60 TCT
BRING ME HEAD ..ALFREDO GARCIA 1974 US 22x28 WARREN OATES VG $75 TCT
BRING ME HEAD ..ALFREDO GARCIA 1974 US 27x41 ADV; WARREN OATES E $85 TCT
BRING ME HEAD ..ALFREDO GARCIA 1974 US 27x41 WARREN OATES NM $50 ZW
BRING ME HEAD ..ALFREDO GARCIA 1974 US 27x41 STYLE A; WARREN OATES NM $55 TCT
BRING ME HEAD ..ALFREDO GARCIA 1974 US 27x41 STYLE A; WARREN OATES E $75 TCT
BRING ME HEAD ..ALFREDO GARCIA 1974 US 27x41 STYLE B; WARREN OATES NM $65 TCT
BRING ME HEAD ..ALFREDO GARCIA 1974 US 27x41 STYLE B; WARREN OATES E $85 TCT
BRING ME HEAD ..ALFREDO GARCIA 1974 US 27x41 STYLE B; ALL TEXT F $95 FA
BRING ME HEAD ..ALFREDO GARCIA 1974 BEL 14x22 WARREN OATES A € 30 INT
BRING ME HEAD ..ALFREDO GARCIA 1974 GER 24x33 WARREN OATES EXC $16 MAS
BRING ME HEAD ..ALFREDO GARCIA 1974 GER 23x33 WARREN OATES F € 40 KA
BRING ME HEAD ..ALFREDO GARCIA 1974 GER 23x33 WARREN OATES VF € 50 KA
BRING ON THE GIRLS 1953 US 11x14 C7 $35 TPM
BRING ON THE NIGHT 1985 IT 13x28 STING A € 40 INT
BRING ON THE NIGHT 1985 UK 30x40 STING VAR £15 QB
BRING ON THE NIGHT 1985 UK 30x40 STING VF € 70 KA
BRINGING DOWN THE HOUSE 2003 US 27x40 MARTIN, LATIFAH NM $12 TCT
BRINGING DOWN THE HOUSE 2003 US 27x40 MARTIN, LATIFAH EXC $25 BPM
BRINGING DOWN THE HOUSE 2002 FRE 16x23 MARTIN, LATIFAH A € 8 INT
BRINGING OUT THE DEAD 1999 US 27x40 NICOLAS CAGE EXC $10 BPM
BRINGING OUT THE DEAD 1999 US 27x40 NICOLAS CAGE NM $18 TCT
BRINGING OUT THE DEAD 1999 US 27x40 NICOLAS CAGE A € 25 INT
BRINGING OUT THE DEAD 1999 FRE 16x23 NICOLAS CAGE A € 10 INT
BRINGING OUT THE DEAD 1999 FRE 17x22 NICOLAS CAGE M $20 FMP
BRINGING OUT THE DEAD 1999 FRE 47x63 NICOLAS CAGE M $25 FMP
BRINK’S JOB 1978 US 8x11 PB, 14 PG; FALK E $10 TCT
BRINK'S JOB 1978 US 27x41 PETER FALK EXC $20 PW
BRINK'S JOB 1978 US 27x41 F; PETER FALK EXC $25 BPM

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       B54     
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BRINK’S JOB 1978 US 27x41 PETER FALK E $25 TCT
BRINK’S JOB 1978 UK 30x40 PETER FALK VG $25 TCT
BRISEUR DE CHAINES 1941 FRE 47x63 FRESNAY, GENIAT A € 280 INT
BRITANNIA HOSPITAL 1984 GER 23x33 CASARO ART; VF € 25 KA
BRITANNIA HOSPITAL 1983 POL 26x38 ROSSITER, CROWDEN VF U € 60 KA
BRITANNIA HOSPITAL 1982 UK 27x41 ROSSITER, CROWDEN A € 120 INT
BRITANNIA HOSPITAL 1982 UK 30x40 ROSSITER, CROWDEN A £10 OP
BRITISH AGENT 1934 FRE 47x63 EXC € 400 DB
BROAD DAYLIGHT 1922 US 11x14 F-NM $75 MP
BROADCAST NEWS 1987 US 27x41 HURT, HUNTER E $18 TCT
BROADCAST NEWS 1987 US 27x41 HURT, HUNTER VF $20 CLT
BROADCAST NEWS 1987 US 27x41 HURT, HUNTER EXC $25 BPM
BROADCAST NEWS 1987 US 27x41 HURT, HUNTER NM $35 A3P
BROADCAST NEWS 1987 UK 30x40 HURT, HUNTER VAR £20 QB
BROADWAY BIG SHOT 1942 US 11x14 VG-F $25 MP
BROADWAY DANNY ROSE 1984 US PK ALLEN, FARROW E $40 TCT
BROADWAY DANNY ROSE 1984 US 14x36 ALLEN, FARROW VG $30 TCT
BROADWAY DANNY ROSE 1984 US 27x41 ALLEN, FARROW EXC $35 PW
BROADWAY DANNY ROSE 1984 FRE 16x23 ALLEN, FARROW A € 15 INT
BROADWAY DANNY ROSE 1984 FRE 17x22 ALLEN, FARROW M $30 FMP
BROADWAY DANNY ROSE 1984 FRE 47x63 ALLEN, FARROW M $50 FMP
BROADWAY DANNY ROSE 1984 FRE 47x63 ALLEN, FARROW A € 45 INT
BROADWAY DANNY ROSE 1984 GER 23x33 ALLEN, FARROW VF € 15 KA
BROADWAY DANNY ROSE 1984 UK 30x40 REV; ALLEN, FARROW VAR £30 QB
BROADWAY PEACOCK 1922 US 11x14 F $30 MP
BROADWAY RHYTHM 1944 US 27x41 MURPHY, SIMMS VG $250 MPS
BROADWAY RHYTHM 1944 SWE 23x31 MURPHY, SIMMS A € 220 INT
BROADWAY SERENADE 1939 BEL 12x16 AYRES, MCDONALD B € 90 INT
BROADWAY THROUGH A KEYHOLE 1933 US 14x22 CUMMINGS, KELLY M $1,200 ZW
BROADWAY: THE GOLDEN AGE 2003 US 27x40 R; VF $50 CLT
BROCELIANDE 2002 FRE 16x23 KIKOINE, MALKI A € 8 INT
BRODEUSES 2004 FRE 16x23 NAYMARK, ASCARIDE A € 8 INT
BROKEBACK MOUNTAIN 2005 US 27x40 HEATH LEDGER NM $75 TCT
BROKEBACK MOUNTAIN 2006 FRE 16x23 HEATH LEDGER A € 8 INT
BROKEBACK MOUNTAIN 2005 FRE 17x22 HEATH LEDGER EXC $15 FMP
BROKEBACK MOUNTAIN 2006 FRE 47x63 HEATH LEDGER A € 15 INT
BROKEBACK MOUNTAIN 2005 FRE 47x63 HEATH LEDGER EXC $30 FMP
BROKEBACK MOUNTAIN 2005 SWI 27x41 HEATH LEDGER EXC $20 MAS
BROKEN ARROW 1950 US 14x36 STEWART, PAGET VG $650 MPS
BROKEN ARROW 1950 US 22x28 LB; STYLE A; STEWART VF $650 A3P
BROKEN ARROW 1950 FRE 23x33 STEWART, PAGET VF € 95 KA
BROKEN ARROW 1950 FRE 23x31 LB; STEWART, PAGET A € 300 INT
BROKEN ARROW R FRE 24x32 STEWART, PAGET A € 75 INT
BROKEN ARROW/HELL AND HIGH R UK 30x40 COMBO - STEWART A £95 OP
BROKEN ARROW 1996 US 27x40 TRAVOLTA, SLATER EXC $10 BPM
BROKEN ARROW 1996 US 27x40 TRAVOLTA, SLATER E $18 TCT
BROKEN ARROW 1996 UK 30x40 ADV; TRAVOLTA SLATER VAR £10 QB
BROKEN DREAMS 1933 BEL 23x31 RANDOLPH, SLEEPER A € 180 INT
BROKEN FLOWERS 2005 US 27x40 CANNES R EXC $25 BPM
BROKEN FLOWERS 2005 US 27x40 BILL MURRAY EXC $25 BPM
BROKEN FLOWERS 2005 US 27x40 STYLE A; BILL MURRAY E $25 TCT
BROKEN FLOWERS 2005 US 27x40 STYLE B; BILL MURRAY E $25 TCT
BROKEN FLOWERS 2005 US 27x40 BILL MURRAY VF U € 30 KA
BROKEN FLOWERS 2005 FRE 16x23 BILL MURRAY A € 8 INT
BROKEN FLOWERS 2005 GER 24x33 BILL MURRAY EXC $20 MAS
BROKEN LANCE 1954 IT 55x78 TRACY, PETERS A € 140 INT
BROKEN LAND 1961 US 12x15 PB, 1 PG; NICHOLSON F-G $3 TCT
BROKEN LAND 1961 US 22x28 JACK NICHOLSON VG-E $25 TCT
BROKEN LIZARD’S CLUB DREAD 2004 US 27x40 BILL PAXTON NM $15 TCT
BROKEN MIRRORS 1984 US 27x40 R EXC $10 BPM
BROKEN NOSES 1987 GER 23x33 ANDY MINSKER VF U € 150 KA
BROKEN WINGS 2004 US 27x40 MAYA MARON E $20 TCT
BROKEN WINGS 2004 SWI 27x41 MAYA MARON EXC $20 MAS
BRONCO BILLY 1980 US 11x14 LCS; CLINT EASTWOOD NM $60 MP
BRONCO BILLY 1980 US 11x14 PB, 24 PG; EASTWOOD E $15 TCT
BRONCO BILLY 1980 US PB; EASTWOOD NM $25 MP
BRONCO BILLY 1980 US 14x36 CLINT EASTWOOD E $35 TCT
BRONCO BILLY 1980 US 27x41 ADV; CLINT EASTWOOD E $40 TCT
BRONCO BILLY 1980 US 27x41 CLINT EASTWOOD E $35 TCT
BRONCO BILLY 1980 US 27x41 CLINT EASTWOOD VF $40 A3P
BRONCO BILLY 1980 US 27x41 CLINT EASTWOOD VG-F $40 MP
BRONCO BILLY 1980 US 27x41 CLINT EASTWOOD B € 50 INT
BRONCO BILLY 1980 US 30x40 CLINT EASTWOOD VF U € 60 KA
BRONCO BILLY 1980 BEL 14x22 CLINT EASTWOOD A € 35 INT
BRONCO BILLY 1980 FRE 47x63 CLINT EASTWOOD NM $30 WK
BRONCO BILLY 1980 FRE 47x63 CLINT EASTWOOD A € 65 INT
BRONCO BILLY 1980 FRE 46x62 CLINT EASTWOOD VG $100 UN
BRONCO BILLY 1980 IT 13x28 CLINT EASTWOOD A € 40 INT
BRONCO BILLY 1980 IT 18x26 CLINT EASTWOOD A € 40 INT
BRONCO BILLY 1980 UK 30x40 CLINT EASTWOOD A £35 OP

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       B55     
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BRONCO BILLY 1980 UK 30x40 CLINT EASTWOOD A £95 OP
BRONCO BILLY 1980 YUG 20x27 CLINT EASTWOOD A € 55 INT
BRONCO BUSTER 1952 US 11x14 LCS; LUND EXC $50 PW
BRONCO BUSTER 1952 US 12x18 PB; LUND, BRADY,WILLS EXC $50 ZW
BRONO BILLY 1980 US 27x41 EASTWOOD EXC $35 PW
BRONX TALE 1993 FRE 47x63 PALMINTIERI, DE NIRO A € 25 INT
BRONX WARRIORS 1982 UK 30x40 MARROW CONNOLLY VAR £30 QB
BRONZE VENUS 1943 US 11x14 LENA HORNE C8 $100 TPM
BRONZE VENUS 1943 US 27x41 LB; LENA HORNE NM $475 MM
BRONZE VENUS R1940s US 27x41 LENA HORNE VG-F $330 BH
BRONZES 1978 FRE 16x23 JUGNOT, BALASKO A € 35 INT
BRONZES 1978 FRE 16x23 JUGNOT, BALASKO A € 40 INT
BRONZES 1978 FRE 47x63 JUGNOT, BALASKO A € 50 INT
BRONZES FONT DU SKI 1979 FRE 16x23 BLANC, BALASKO A € 40 INT
BRONZES FONT DU SKI 1979 FRE 47x63 BLANC, BALASKO A € 60 INT
BROOD 1979 US 27x41 REED, EGGAR E $50 TCT
BROOD 1979 US 27x41 REED, EGGAR VF € 45 KA
BROOD 1979 FRE 47x63 REED, EGGAR A € 45 INT
BROOD 1979 UK 30x40 REED, EGGAR VF € 60 KA
BROT DES BACKERS 1977 GER 24x33 EXC $40 MAS
BROT UND STEINE 1979 SWI 27x41 R; EXC $40 MAS
BROT UND STEINE 1979 SWI 33x47 R; EXC $48 MAS
BROTHER 2000 BEL 16x23 KITANO, WATKINS A € 8 INT
BROTHER 2000 FRE 16x23 KITANO, WATKINS A € 15 INT
BROTHER 2000 GER 24x33 EXC $20 MAS
BROTHER BEAR 2003 INT 27x40 ADV; DS; R EXC $20 SC
BROTHER BEAR 2003 INT 27x40 ADV; DS EXC $24 MAS
BROTHER BEAR 2003 INT 27x40 ADV B; DS EXC $24 MAS
BROTHER BEAR 2003 US 27x40 ADV R EXC $25 BPM
BROTHER BEAR 2004 US 27x40 DISNEY ANIMATION E $30 TCT
BROTHER BEAR 2003 FRE 47x63 ADV EXC $20 FMP
BROTHER FROM ANOTHER PLANET 1984 US 27x40 R EXC $30 BPM
BROTHER FROM ANOTHER PLANET 1984 US 27x41 F EXC $30 BPM
BROTHER JOHN 1971 US 11x14 LC; SIDNEY POITIER VG $10 TCT
BROTHER ORCHID 1940 US 27x41 LB VF $395 CLT
BROTHER ORCHID 1940 US 27x41 LB NM $500 LIG
BROTHER RAT 1938 FRE 47x63 EXC € 300 DB
BROTHER SON SISTER MOON 1973 US 12x15 PB, 8PG; ALEC GUINNESS VG $18 TCT
BROTHER SON SISTER MOON 1973 US 22x28 ALEC GUINNESS VF $40 A3P
BROTHERHOOD 1968 US 11x14 LCS; K. DOUGLAS EXC $25 PW
BROTHERHOOD 1968 US 11x14 LCS; KIRK DOUGLAS VG $50 TCT
BROTHERHOOD 1968 US 14x36 DOUGLAS EXC $15 PW
BROTHERHOOD 1968 US 27x41 KIRK DOUGLAS VG $25 TCT
BROTHERHOOD 1968 UK 30x40 DOUGLAS, CORD VAR £30 QB
BROTHERHOOD OF SATAN 1971 US 27x41 STROTHER MARTIN VG $20 TCT
BROTHERHOOD OF SATAN 1971 US 27x41 STROTHER MARTIN VF € 50 KA
BROTHERHOOD OF THE ROSE 1989 US 27x41 Ex $10 UN
BROTHERHOOD OF THE WOLF 2003 FRE 47x63 ADV EXC $40 FMP
BROTHERHOOD OF THE WOLF 2003 FRE 47x63 EXC $30 FMP
BROTHERHOOD OF THE WOLF 2003 FRE 47x63 CHAR. SET OF 6 EXC $180 FMP
BROTHERLY LOVE 1970 US 12x16 PB, 6PG; O’TOOLE E $12 TCT
BROTHERS 1977 US 22x28 UF; BLACK CAST F $175 FA
BROTHERS 1977 US 27x41 VG $25 MP
BROTHERS 1977 US 27x41 BERNIE CASEY VG $35 TCT
BROTHERS 1979 GER 23x33 BERNIE CASEY VF € 50 KA
BROTHERS 2005 US 27x40 CONNIE NIELSEN E $20 TCT
BROTHERS GRIMM 2005 US 27x40 ADV; DAMON, LEDGER E $15 TCT
BROTHERS GRIMM 2005 US 27x40 DAMON, LEDGER E $20 TCT
BROTHERS GRIMM 2005 FIN 16x23 DAMON, LEDGER A € 8 INT
BROTHERS GRIMM 2005 FRE 47x63 DAMON, LEDGER A € 15 INT
BROTHERS GRIMM 2004 SWI 27x41 DAMON, LEDGER EXC $20 MAS
BROTHERS IN THE SADDLE 1948 US 14x36 VG $125 MPS
BROTHERS IN THE SADDLE 1948 US 27x41 NM $175 MPS
BROTHERS KARAMAZOV 1958 US 11x14 BRYNNER, SCHELL F $10 MP
BROTHERS KARAMAZOV 1958 US 14x22 BRYNNER, SCHELL A € 45 INT
BROTHERS KARAMAZOV 1958 US 14x36 BRYNNER, SCHELL EXC $35 PW
BROTHERS KARAMAZOV 1958 US 27x41 BRYNNER, SCHELL EXC $45 PW
BROTHERS KARAMAZOV 1958 BEL 14x22 BRYNNER, SCHELL A € 40 INT
BROTHERS KARAMAZOV 1958 GER 23x33 BONNE ART; BRYNNER F € 250 KA
BROTHERS KARAMAZOV 1958 GER 24x33 BRYNNER, SCHELL EXC $160 MAS
BROTHERS KARAMAZOV R1963 GER 23x33 BRAUN ART; BRYNNER F € 90 KA
BROTHERS KARAMAZOV 1958 SWI 27x41 BRYNNER, SCHELL EXC $76 MAS
BROTHER'S O'TOOLE 1973 US 27x41 VG $25 UN
BROTHERS RICO 1957 US 27x41 CONTE, FOSTER E $40 TCT
BROTHERS RICO 1957 US 27x41 CONTE, FOSTER M $85 A3P
BROTHERS RICO 1957 US 27x41 CONTE, FOSTER M $225 A3P
BROTHERS RICO 1957 US 27x41 CONTE, FOSTER A € 90 INT
BROTHERS RICO 1957 FRE 47x63 CONTE, FOSTER A € 60 INT
BROTHERS RICO 1957 IT 13x28 CONTE, FOSTER A € 60 INT
BROWN BUNNY 2004 US 27x40 VINCENT GALLO E $100 TCT
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BROWN BUNNY 2004 US 27x40 CHLOE SEVIGNY F/VF € 250 KA
BROWN BUNNY 2004 FRE 17x22 CHLOE SEVIGNY M $30 FMP
BROWN BUNNY 2004 FRE 47x63 CHLOE SEVIGNY M $50 FMP
BROWN BUNNY 2004 JAP 20x29 CHLOË SEVIGNY VF € 100 KA
BROWN SUGAR 2002 US 27x40 TAYE DIGGS NM $15 TCT
BROWNING 1993 FRE 47x63 EXC $24 MAS
BROWNING VERSION 1951 FRE 23x31 REDGRAVE, KENT A € 60 INT
BRUBACKER 1980 US 27x41 ROBERT REDFORD EXC $15 PW
BRUBAKER 1980 US 27x41 ROBERT REDFORD A € 100 INT
BRUBAKER 1980 US 41x81 ROBERT REDFORD M $250 LIG
BRUBAKER 1980 FRE 16x23 ROBERT REDFORD A € 15 INT
BRUBAKER 1980 UK 30x40 ROBERT REDFORD A £165 OP
BRUCE ALI 1970s US 11x17 PB; MARTIAL ARTS VG $3 TCT
BRUCE ALMIGHTY 2003 US 27x40 CARREY, FREEMAN NM $15 TCT
BRUCE ALMIGHTY 2003 US 27x40 R; CARREY, FREEMAN EXC $25 BPM
BRUCE ALMIGHTY 2003 FRE 16x23 CARREY, FREEMAN A € 8 INT
BRUCE ALMIGHTY 2003 FRE 47x63 CARREY, FREEMAN EXC $20 FMP
BRUCE LEE: MAN MYTH 1977 US 8x11 PB (DRAGON LIVES) LI VG $6 TCT
BRUCE LEE: MAN MYTH 1977 US 27x41 VG-F $45 MP
BRUCE THE SUPER HERO 1970s US 27x41 F $45 MP
BRUCE THE SUPER HERO R GER 24x33 F; EXC $40 MAS
BRUCKE 1959 GER 16x23 BOHNET, WEPPER A € 100 INT
BRÜDER, DIE 1977 GER 24x33 EXC $40 MAS
BRUSHFIRE 1962 US 14x36 JOHN IRELAND EXC $20 PW
BRUSHFIRE 1962 US 27x41 JOHN IRELAND G $6 TCT
BRUSHFIRE 1962 US 27x41 JOHN IRELAND F $15 MP
BRUSHFIRE 1962 US 27x41 JOHN IRELAND E $15 TCT
BRUTE AND THE BEAST 1969 US 11x14 LC; LUCIO FULCI VG $15 TCT
BRUTE AND THE BEAST 1969 US 12x17 PB, 8 PG; FULCI G $10 TCT
BRUTE AND THE BEAST 1969 US 27x41 LUCIO FULCI VG $45 TCT
BRUTE CORPS 1972 US 11x17 PB, 4PG; PAUL CARR VG $12 TCT
BRUTE CORPS 1972 US 27x41 PAUL CARR VG $25 TCT
BRUTE FORCE 1947 US PB; LANCASTER VF $50 CLT
BRUTE FORCE 1947 US 14x36 BURT LANCASTER VG $475 MPS
BRUTE FORCE R1956 US 27x41 BURT LANCASTER F € 150 KA
BRUTE FORCE 1947 BEL 14x22 LB; LANCASTER A € 220 INT
BRUTE FORCE 1947 FRE 23x31 LB; LANCASTER A € 400 INT
BRUTES AND SAVAGES 1978 UK 27x40 VF € 70 KA
BRUTO 1952 FRE 47x63 LB; ARMENDARIZ A € 500 INT
BS I LOVE YOU 1971 US 8x14 PB, 8PG; KASTNER VG $4 TCT
BS I LOVE YOU 1971 US 27x41 KASTNER VG $5 UN
BS I LOVE YOU 1971 US 41x81 KASTNER VG $10 UN
BU SAN 2003 FRE 16x23 LEE, CHEN A € 8 INT
BUBBA HO-TEP 2003 US 27x40 BRUCE CAMPBELL E $35 TCT
BUBBLE 1966 UK 30x40 COLE A £345 OP
BUCCANEER 1938 BEL 12x16 MARCH, GAAL A € 150 INT
BUCCANEER 1938 FRE 26x62 MARCH, GAAL A € 100 INT
BUCCANEER 1958 US 11x14 HESTON, BRYNNER F $50 MP
BUCCANEER 1958 US 14x36 HESTON, BRYNNER F $25 MP
BUCCANEER 1958 US 27x41 HESTON, BRYNNER EXC $45 PW
BUCCANEER 1958 US 81x81 HESTON, BRYNNER VG/F € 100 KA
BUCCANEER R1963 GER 33x46 HESTON, BRYNNER VF € 75 KA
BUCCANEER 1958 IT 39x55 HESTON, BRYNNER EXC € 75 DB
BUCCANEER 1958 IT 39x55 HESTON, BRYNNER F € 90 KA
BUCCANEER'S GIRL 1949 BEL 14x22 LB; YVONNE DE CARLO A € 55 INT
BUCHANAN RIDES ALONE 1958 US 39x78 RANDOLPH, HOLDEN A € 140 INT
BUCHANAN RIDES ALONE 1959 GER 23x33 GOETZE ART; SCOTT NM € 60 KA
BUCHANAN RIDES ALONE 1958 IT 39x55 RANDOLPH, HOLDEN A € 140 INT
BUCK AND THE PREACHER 1972 US 27x41 POITIER, BELAFONTE VG $20 TCT
BUCK AND THE PREACHER 1972 US 27x41 POITIER, BELAFONTE VG $150 MPS
BUCK AND THE PREACHER 1973 CZ 23x33 POITIER, BELAFONTE VF U € 80 KA
BUCK AND THE PREACHER 1971 IT 13x28 POITIER, BELAFONTE A € 40 INT
BUCK AND THE PREACHER 1972 UK 30x40 POITIER, BELAFONTE A £145 OP
BUCK ROGERS R1960s US PB PB NM $10 MP
BUCK ROGERS IN 25TH CENTURY 1979 US 11x14 LCS OF 4; EXC $30 PW
BUCK ROGERS IN 25TH CENTURY 1979 US 27x41 STYLE B; GERARD EXC $30 PW
BUCK ROGERS IN 25TH CENTURY 1979 US 27x41 F; GIL GERARD EXC $30 BPM
BUCK ROGERS IN 25TH CENTURY 1979 US 27x41 STYLE B F $35 MP
BUCK ROGERS IN 25TH CENTURY 1979 US 27x41 STYLE A F $35 MP
BUCK ROGERS IN 25TH CENTURY 1979 US 27x41 GIL GERARD VG $35 TCT
BUCK ROGERS IN 25TH CENTURY 1979 US 27x41 GIL GERARD VF $35 A3P
BUCK ROGERS IN 25TH CENTURY 1979 US 27x41 STYLE B F-NM $45 MP
BUCK ROGERS IN 25TH CENTURY 1979 US 27x41 GIL GERARD EXC $48 MAS
BUCK ROGERS IN 25TH CENTURY 1979 US 27x41 GIL GERARD VF € 40 KA
BUCK ROGERS IN 25TH CENTURY 1979 US 27x41 GIL GERARD VG $125 MPS
BUCK ROGERS IN 25TH CENTURY 1979 FRE 16x23 GIL GERARD A € 35 INT
BUCK ROGERS IN 25TH CENTURY 1979 FRE 47x63 GIL GERARD NM $35 WK
BUCK ROGERS IN 25TH CENTURY 1979 GER 23x33 GIL GERARD VF € 30 KA
BUCK ROGERS IN 25TH CENTURY 1979 UK 30x40 GERARD A £45 OP
BUCKET OF BLOOD 1969 US 27x41 DIR. CORMAN EXC $115 PW
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BUCKET OF BLOOD 1962 GER 23x33 DICK MILLER VF € 60 KA
BUCKLIGE VON SOHO 1966 IT 13x28 STOLL, BRAUN A € 40 INT
BUCKSKIN 1968 US 22x28 BARRY SULLIVAN G $18 TCT
BUCKSKIN 1968 US 27x41 BARRY SULLIVAN EXC $18 PW
BUCKSKIN FRONTIER 1943 US 14x36 VG $225 MPS
BUCKSKIN LADY 1957 US 27x41 MEDINA; M $450 A3P
BUDDENBROOKS, DIE 1959 GER 23x33 LISELOTTE PULVER VF € 50 KA
BUDDY 1997 US 27x40 R EXC $25 BPM
BUDDY BUDDY 1981 US 8x11 PB, 16 PG; MATTHAU E $12 TCT
BUDDY BUDDY 1981 US 11x14 LCS; LEMMON E $50 TCT
BUDDY BUDDY 1981 US 14x36 LEMMON, MATTHAU E $25 TCT
BUDDY BUDDY 1981 US 27x41 F; LEMMON, MATTHAU NM $19 CMP
BUDDY BUDDY 1981 US 27x41 ADV; JACK LEMMON VG $25 TCT
BUDDY BUDDY 1981 US 27x41 LEMMON, MATTHAU E $25 TCT
BUDDY BUDDY 1981 US 27x41 F; LEMMON, MATTHAU EXC $25 BPM
BUDDY GOES WEST 1981 GER 33x47 SPENCER BUGNER VAR £30 QB
BUDDY GOES WEST 1981 NET 23x33 SPENCER BUGNER VAR £10 QB
BUDDY GOES WEST 1981 NET 47x66 SPENCER BUGNER VAR £20 QB
BUDDY HOLLY STORY 1978 US 11x14 BUSEY, STROUD NM $60 MP
BUDDY HOLLY STORY 1978 US 27x41 F; BUSEY, STROUD EXC $25 BPM
BUDDY HOLLY STORY 1978 US 27x41 BUSEY, STROUD VG-F $35 MP
BUDDY HOLLY STORY 1978 US 27x41 BUSEY, STROUD VG-F $45 MP
BUDDY HOLLY STORY 1978 US 27x41 BUSEY, STROUD EXC $72 MAS
BUDDY HOLLY STORY 1978 US 27x41 BUSEY, STROUD EXC $75 ZW
BUDDY HOLLY STORY 1978 US 27x41 BUSEY, STROUD EXC € 70 DB
BUDDY HOLLY STORY 1978 US 27x41 BUSEY, STROUD A € 90 INT
BUDDY HOLLY STORY 1978 UK 30x40 BUSEY, STROUD A £50 OP
BUDDY SYSTEM 1983 US 27x41 VG $10 UN
BUFFALO '66 1998 FRE 47x63 CHRISTINA RICCI EXC $30 FMP
BUFFALO '66 1998 FRE 47x63 CHRISTINA RICCI VF € 50 KA
BUFFALO '66 1998 GER 23x33 CHRISTINA RICCI VF € 20 KA
BUFFALO BILL AND THE INDIANS 1976 US 11x17 PB, 8 PG; NEWMAN E $15 TCT
BUFFALO BILL AND THE INDIANS 1976 US 27x41 ADV; PAUL NEWMAN E $85 TCT
BUFFALO BILL AND THE INDIANS 1976 US 27x41 PAUL NEWMAN EXC $30 PW
BUFFALO BILL AND THE INDIANS 1976 US 27x41 PAUL NEWMAN E $40 TCT
BUFFALO BILL AND THE INDIANS 1976 GER 23x33 PAUL NEWMAN VF € 30 KA
BUFFALO BILL AND THE INDIANS 1976 GER 33x46 PAUL NEWMAN VF U € 35 KA
BUFFALO BILL AND THE INDIANS 1976 POL 23x35 PAUL NEWMAN A € 180 INT
BUFFALO BILL AND THE INDIANS 1976 UK 30x40 PAUL NEWMAN VAR £30 QB
BUFFALO GUNS 1961 US 27x41 NM $85 MPS
BUFFALO SOLDIERS 2003 US 27x40 JOAQUIN PHOENIX E $23 TCT
BUFFET FROID 1979 BEL 14x22 DEPARDIEU, BLIER A € 30 INT
BUFFET FROID 1979 FRE 16x23 DEPARDIEU, BLIER A € 30 INT
BUFFY VAMPIRE SLAYER 1992 US 27x40 DS NM $135 CMP
BUG 1975 US 22x28 BRADFORD DILLMAN E $25 TCT
BUG 1975 US 27x41 BRADFORD DILLMAN E $25 TCT
BUG 1975 US 27x41 F; DILLMAN EXC $25 BPM
BUG’S LIFE 1998 US 27x40 DISNEY E $30 TCT
BUG’S LIFE 1998 US 27x40 DISNEY - FLIK VF $60 CLT
BUG’S LIFE 1998 FRE 47x63 M $25 FMP
BUGLES IN THE AFTERNOON 1952 US 27x41 MILLAND VG-F $25 MP
BUGLES IN THE AFTERNOON 1952 US 27x41 MILLAND EXC $50 PW
BUGS BUNNY WARNER BROS 1978 US 27x41 LB STOCK EX $1,895 CMP
BUGS BUNNY/ROAD RUNNER MOVIE 1979 US 11x14 NM $35 MP
BUGSBUNNY/ROAD RUNNER MOVIE 1979 US 27x41 F EXC $40 BPM
BUGS BUNNY'S CARTOON REVUE 1953 US 27x41 F EXC $150 BPM
BUGSY 1991 US 27x40 WARREN BEATTY VG $18 TCT
BUGSY 1991 US 27x40 WARREN BEATTY EXC $24 MAS
BUGSY 1991 US 27x40 WARREN BEATTY A € 50 INT
BUGSY MALONE 1976 US 8x11 PB, 12PG; FOSTER E $15 TCT
BUGSY MALONE 1976 US 27x41 BAIO, FOSTER EXC $35 PW
BUGSY MALONE 1976 US 27x41 BAIO, FOSTER EXC $64 MAS
BUGSY MALONE 1976 FRE 47x63 BAIO, FOSTER A € 40 INT
BUGSY MALONE 1975 GER 23x33 BAIO, FOSTER F € 40 KA
BUGSY MALONE 1976 UK 30x40 BAIO, FOSTER VAR £45 QB
BUILDING A BUILDING R1974 US 27x41 DISNEY NM $100 MPS
BUKOWSKI 2004 FRE 17x22 EXC $20 FMP
BUKOWSKI 2004 FRE 47x63 EXC $25 FMP
BUKOWSKI: BORN INTO THIS 2004 US 27x40 SEAN PENN VG-E $35 TCT
BUKOWSKI: BORN INTO THIS 2004 US 27x41 SEAN PENN VF U € 40 KA
BULL DURHAM 1988 US 27x41 KEVIN COSTNER E $85 TCT
BULL DURHAM 1988 FRE 17x22 KEVIN COSTNER M $40 FMP
BULL OF THE WEST 1971 GER 23x31 BRONSON, COBB A € 60 INT
BULL WHIP GRIFFIN 1967 US 27x41 STYLE A; DISNEY EXC $30 PW
BULLDOG DRUMMOND AT BAY 1947 US 11x14 F $30 MP
BULLDOG DRUMMOND ESCAPES 1937 ARG 14x36 MILLAND, STANDING A € 180 INT
BULLDOG DRUMMOND STRIKES BACK 1947 US 27x41 R. RANDALL EXC $125 PW
BULLDOG DRUMMOND STRIKES BACK 1947 US 27x41 R. RANDALL NM $175 MPS
BULLDOG JACK 1935 BEL 12x16 HULBERT, WRAY A € 45 INT
BULLET BALLET 1998 JAP 20x28 TSUKAMOTO, IGAWA A € 60 INT

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       B58     



TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $ PRICE € PRICE £ DLR
BULLET FOR A BADMAN 1964 US 14x36 AUDIE MURPHY VG $40 TCT
BULLET FOR JOEY 1955 US 22x28 ROBINSON; RAFT EX-NM $350 A3P
BULLET FOR PRETTY BOY 1970 US 27x41 FABIAN EXC $25 PW
BULLET FOR PRETTY BOY 1970 US 27x41 FABIAN VG $25 TCT
BULLET FOR PRETTY BOY 1970 US 9x14 PB; FABIAN VG $50 ZW
BULLET FOR THE GENERAL 1968 GER 23x33 KLAUS KINSKI VF € 30 KA
BULLET FOR THE GENERAL 1968 GER 23x33 KLAUS KINSKI VF U € 40 KA
BULLET FOR THE GENERAL 1966 IT 13x28 KLAUS KINSKI VF € 60 KA
BULLET IN THE HEAD 1990 FRE 47x63 EXC $25 FMP
BULLET IN THE HEAD 1990 JAP 20x29 TONY LEUNG VF € 120 KA
BULLET IS WAITING 1954 US 22x28 J. SIMMONS EXC $20 PW
BULLETPROOF 1996 US 27x40 DAMON WAYANS NM $15 TCT
BULLETPROOF 1996 US 27x40 R; DAMON WAYANS EXC $25 BPM
BULLETPROOF MONK 2002 US 27x40 CHOW YUN FAT NM $12 TCT
BULLETPROOF MONK 2003 FRE 16x23 CHOW YUN FAT A € 8 INT
BULLETS OVER BROADWAY 1994 US 27x40 WOODY ALLEN E-NM $30 TCT
BULLETS OVER BROADWAY 1994 GER 23x33 JOHN CUSACK VF € 15 KA
BULLETS OVER BROADWAY 1994 SWI 17x25 EXC $12 MAS
BULLFIGHT TPM
BULLFIGHTER AND THE LADY 1951 US 27x41 STACK, ROLAND NM $300 ZW
BULLFIGHTERS 1974 GER 23x33 JORGE RIVERO VF € 40 KA
BULLIES 1986 US 27x41 OLIVIA D’ABO E $15 TCT
BULLIES 1986 US 27x41 GREEN, CROMBIE NM $50 ZW
BULLIES 1986 US 27x40 R EXC $10 BPM
BULLITT 1969 US 14x22 STEVE MCQUEEN M $500 LIG
BULLITT 1968 US 27x41 LB; ADV; ORANGE EXC $895 FA
BULLITT 1969 US 27x41 LB; ADV; NM $900 LIG
BULLITT 1969 US 27x41 ADV; NM $2,195 CMP
BULLITT 1969 US 27x41 STEVE MCQUEEN EXC $475 PW
BULLITT 1969 US 27x41 LB; STEVE MCQUEEN M $1,200 LIG
BULLITT 1968 BEL 14x22 LB; STEVE MCQUEEN EXC $295 FA
BULLITT 1968 BEL 14x22 STEVE MCQUEEN F/VF € 220 KA
BULLITT 1969 CZ 23x33 STEVE MCQUEEN EXC € 350 DB
BULLITT 1969 CZ 23x33 STEVE MCQUEEN VF U € 550 KA
BULLITT 1968 FRE 23x31 LB; STEVE MCQUEEN A € 450 INT
BULLITT 1968 FRE 47x63 LB; STEVE MCQUEEN A € 600 INT
BULLITT 1968 FRE 47x63 LB; MCQUEEN NM $995 TG
BULLITT 1968 FRE 47x63 STEVE MCQUEEN EXC € 1,500 DB
BULLITT 1968 FRE 47x63 LB; STEVE MCQUEEN A € 1,500 INT
BULLITT R2006 FRE 47x63 STEVE MCQUEEN VF € 60 KA
BULLITT R FRE 17x22 STEVE MCQUEEN EXC $20 FMP
BULLITT R FRE 47x63 STEVE MCQUEEN EXC $25 FMP
BULLITT 1968 GER 23x33 STEVE MCQUEEN VF € 135 KA
BULLITT 1968 GER 24x33 R; STEVE MCQUEEN EXC $200 MAS
BULLITT 1968 GER 33x46 STEVE MCQUEEN VF € 180 KA
BULLITT 1968 GER 33x46 STEVE MCQUEEN VF € 200 KA
BULLITT 1968 GER 33x46 STEVE MCQUEEN F $350 FA
BULLITT R1973 GER 23x33 STEVE MCQUEEN VF € 75 KA
BULLITT R1977 GER 23x33 STEVE MCQUEEN VF € 220 KA
BULLITT 1968 INT 27x41 LB; INT'L STYLE F/VF € 1,350 KA
BULLITT 1968 INT 27x41 R; STEVE MCQUEEN EX $2,695 CMP
BULLITT 1968 IT 13x28 STEVE MCQUEEN VF € 90 KA
BULLITT 1968 IT 13x28 STEVE MCQUEEN A € 120 INT
BULLITT 1968 IT 18x26 LB; STEVE MCQUEEN A € 150 INT
BULLITT 1968 IT 18x26 STEVE MCQUEEN A € 100 INT
BULLITT 1968 IT 18X26 LB; PHOTOBUSTA SET M $4,500 LIG
BULLITT 1968 IT 39x55 STEVE MCQUEEN F $400 FA
BULLITT 1968 IT 39x55 STEVE MCQUEEN EXC € 350 DB
BULLITT 1968 IT 39x55 STEVE MCQUEEN A € 380 INT
BULLITT 1968 IT 39x55 LB; STEVE MCQUEEN NM $650 LIG
BULLITT 1968 IT 55x78 STEVE MCQUEEN A € 1,000 INT
BULLITT 1968 IT 55x78 BLUE BG M $2,800 LIG
BULLITT 1968 JAP 20x27 STEVE MCQUEEN A € 350 INT
BULLITT 1968 JAP 20x29 STEVE MCQUEEN VF € 400 KA
BULLITT 1968 JAP 20x29 UF; STEVE MCQUEEN EXC $600 FA
BULLITT 1968 JAP 20x58 MCQUEEN, EX $800 LA
BULLITT 1968 JAP 20x58 STEVE MCQUEEN EXC € 1,800 DB
BULLITT 1968 JAP 20x58 LB; STEVE MCQUEEN F/VF € 1,350 KA
BULLITT R1974 JAP 20x29 STEVE MCQUEEN NM $350 FA
BULLITT 1968 POL 23x31 LB; STEVE MCQUEEN A € 450 INT
BULLITT 1968 SWI 27x41 STEVE MCQUEEN EXC $20 MAS
BULLSHOT 1983 US 27x40 R EXC $10 BPM
BULLSHOT 1983 US 27x41 F EXC $25 BPM
BULLWHIP 1959 GER 23x33 RHONDA FLEMING VF € 90 KA
BULLY 2001 FRE 16x23 RENFRO, MINER A € 8 INT
BULLY 2001 FRE 17x25 RENFRO, MINER EXC $12 MAS
BULLY 2001 FRE 47x63 RENFRO, MINER M $25 FMP
BULWORTH 1998 US 27x40 WARREN BEATTY E $20 TCT
BULWORTH 1998 US 27x40 WARREN BEATTY EXC $25 BPM
BULWORTH 1998 US 27x40 DS; WARREN BEATTY EXC $32 MAS

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       B59     
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BUNCO SQUAD 1950 US 11x14 STIRLING F $10 MP
BUNCO SQUAD 1950 US 27x41 STIRLING NM $450 MPS
BUNCO SQUAD 1950 UK 30x40 STIRLING C £125 OP
BUNDLE OF JOY 1957 US 11x14 LCS; REYNOLDS EXC $40 PW
BUNGALOW 13 1948 US 11x14 T. CONWAY $45 MP
BUNGALOW 13 1948 US 22x28 T. CONWAY EXC $35 PW
BUNKER BEAN 1936 US 11x14 F-NM $30 MP
BUNNY LAKE IS MISSING 1965 US 11x14 DIR. PREMINGER F-NM $150 MP
BUNNY LAKE IS MISSING 1965 US 27x41 DIR. PREMINGER VG $275 FA
BUNNY LAKE IS MISSING 1965 US 27x41 DIR. PREMINGER A € 230 INT
BUNNY LAKE IS MISSING 1965 BEL 14x22 DIR. PREMINGER VF € 70 KA
BUNNY LAKE IS MISSING 1965 FRE 47x63 DIR. PREMINGER NM $25 WK
BUNNY LAKE IS MISSING 1965 FRE 47x63 DIR. PREMINGER A € 150 INT
BUNNY LAKE IS MISSING 1965 GER 23x33 DIR. PREMINGER VF € 70 KA
BUNNY LAKE IS MISSING 1965 IT 13x28 LB; DIR. PREMINGER A € 60 INT
BUNNY LAKE IS MISSING 1965 MEX 27x41 DIR. PREMINGER A € 100 INT
BUNNY O’HARE 1971 US 27x41 DAVIS, MOTORCYCLE EXC $40 PW
BUNNY O'HARE 1971 US 27x41 DAVIS, MOTORCYCLE VG $20 UN
BUNTE HUNDE 1995 GER 24x33 EXC $20 MAS
BUONA SERA, MRS. CAMPBELL 1969 US 11x14 LOLLOBRIGIDA F $30 MP
BUONA SERA, MRS. CAMPBELL 1969 US 11x17 PB, 8PG; LOLLOBRIGIDA VG $10 TCT
BUONA SERA, MRS. CAMPBELL 1969 US 27x41 LOLLOBRIGIDA EXC $25 PW
BUONA SERA, MRS. CAMPBELL 1969 US 40x60 LOLLOBRIGIDA F-G $3 TCT
BUONA SERA, MRS. CAMPBELL 1969 FRE 23x31 LOLLOBRIGIDA A € 40 INT
BUONGIORNO, NOTTE 2004 SWI 17x25 EXC $12 MAS
BUONO IL BRUTTO E IL CATTIVO 1968 FRE 23x33 EXC € 150 DB
BURGLAR 1957 US 27x41 GOLDBERG VG $300 MPS
BURGLAR 1987 US 27x41 GOLDBERG EXC $10 PW
BURGLAR 1987 US 27x40 R; GOLDBERG EXC $10 BPM
BURGLARS 1972 US 11x14 LCS; SHARIF, CANNON EXC $25 PW
BURGLARS 1972 US 14x36 OMAR SHARIF E $15 TCT
BURGLARS 1972 US 27x41 SHARIF, CANNON E $15 TCT
BURGLARS 1972 US 27x41 SHARIF, CANNON VF $20 CLT
BURIAL GROUND 1985 US 27x41 KAREN WELL VG $50 TCT
BURIAL SOCIETY 2004 US 27x40 DAVID PAYMER E $20 TCT
BURMESE HARP 1986 POL 26x38 PAGOWSKI ART; VF U € 60 KA
BURN 1970 US 11x17 PB, 4 PG; BRANDO VG $15 TCT
BURN 1970 US 27x41 MARLON BRANDO VF € 80 KA
BURN 1972 GER 23x33 MARLON BRANDO F € 65 KA
BURN 'EM UP BARNES 1921 US 11x14 F $30 MP
BURN 'EM UP BARNES 1930 US 27x41 SERIAL MAIN VF $300 MM
BURNING 1981 US 27x41 BRIAN MATTHEWS E $25 TCT
BURNING CROSS 1958 GER 23x33 HANK DANIELS VF U € 100 KA
BURNING DAYLIGHT 1928 US 11x14 F $30 MP
BURNING HILLS 1956 US 14x36 VG-F $45 MP
BURNING HILLS 1956 US 22x28 HUNTER, WOOD M $85 A3P
BURNING HILLS 1956 US 27x41 HUNTER, WOOD A € 90 INT
BURNING HILLS 1956 BEL 14x22 HUNTER, WOOD A € 40 INT
BURNING SECRET 1988 US 27x41 FOLD EXC $24 MAS
BURNING WOODS 1923 US 11x14 F $45 MP
BURNT BY THE SUN 1994 US 27x41 DS EXC $48 MAS
BURNT OFFERINGS 1976 US 11x17 PB, 8 PG; DAVIS F-G $4 TCT
BURNT OFFERINGS 1976 US 14x36 BETTE DAVIS NM $25 MP
BURNT OFFERINGS 1976 US 27x41 BETTE DAVIS F-G $10 TCT
BURNT OFFERINGS 1976 GER 23x33 BETTE DAVIS VF € 25 KA
BURY ME AN ANGEL 1985 US 27x41 PEABODY EXC $50 PW
BURY ME DEAD 1947 US 27x41 VG $125 MPS
BUS RILEY'S BACK IN TOWN 1965 US 27x41 LB; ADV; ANN-MARGRET EXC $500 FA
BUS RILEY'S BACK IN TOWN 1965 BEL 14x22 FOLD VF $50 CLT
BUS STOP 1956 US 11x14 LC#2; MURRAY, MONROE C7 $150 TPM
BUS STOP 1956 US 11x14 LC#4; MURRAY, MONROE C7 $150 TPM
BUS STOP 1956 US 22x28 F; MURRAY, MONROE EX $795 CMP
BUS STOP 1956 US 22x28 LB; MONROE M $750 A3P
BUS STOP 1956 US 27x41 F; MURRAY, MONROE EX $995 CMP
BUS STOP 1956 US 27x41 LB; MURRAY, MONROE M $1,200 LIG
BUS STOP 1956 US 41x81 LB; MONROE, MURRAY EX $1,500 MM
BUS STOP 1956 US 41x81 MURRAY, MONROE M $2,500 LIG
BUS STOP 1956 BEL 14x22 MURRAY, MONROE F/VF € 220 KA
BUS STOP 1956 BEL 14x22 MURRAY, MONROE EXC € 250 DB
BUS STOP R1974 BEL 14x22 MURRAY, MONROE F/VF € 40 KA
BUS STOP 1956 FRE 17x25 MURRAY, MONROE EXC $160 MAS
BUS STOP 1956 FRE MURRAY, MONROE C7 $300 TPM
BUS STOP 1956 FRE 18x21 LB; MURRAY, MONROE A € 250 INT
BUS STOP 1956 FRE 47x63 MURRAY, MONROE EXC € 800 DB
BUS STOP 1956 FRE 47x63 LB; MURRAY, MONROE A € 1,000 INT
BUS STOP 1956 FRE 94x125 LB; MURRAY, MONROE A € 500 INT
BUS STOP R1959 FRE 23x33 MARILYN MONROE VF € 150 KA
BUS STOP R FRE 24x32 MURRAY, MONROE A € 120 INT
BUS STOP R FRE 47x63 MURRAY, MONROE A € 130 INT
BUS STOP R1960s FRE 24x33 MURRAY, MONROE EXC $200 MAS

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       B60     



TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $ PRICE € PRICE £ DLR
BUS STOP R1970s FRE 47x63 MURRAY, MONROE NM $295 CMP
BUS STOP 1956 GER 23x33 DILL ART; MONROE VF U € 320 KA
BUS STOP R1978 GER 23x33 MURRAY, MONROE VF € 40 KA
BUS STOP 1956 HUN 20x27 LB; MURRAY, MONROE A € 200 INT
BUSH PILOT 1947 US 11x14 VG $15 MP
BUSHIDO 1963 GER 16x23 SUZUKI, YODA A € 80 INT
BUSHIDO BLADE 1997 US 27x41 VG-F $25 MP
BUSHIDO, SAMURAI SAGA 1964 AUZ 23x32 KINNOSUKE NAKAMURA VF € 80 KA
BUSHIDO, SAMURAI SAGA 1964 GER 23x33 KINNOSUKE NAKAMURA VF € 70 KA
BUSHIDO, SAMURAI SAGA 1964 GER 23x33 KINNOSUKE NAKAMURA G € 80 KA
BUSHIDO, SAMURAI SAGA 1964 GER 33x46 KINNOSUKE NAKAMURA VF € 80 KA
BUSHWACKED 1995 US 27x41 VG $10 UN
BUSHWHACKERS 1951 IT 13x28 IRELAND, MORRIS A € 40 INT
BUSINESS AS USUAL 1987 US 27x40 R EXC $10 BPM
BUSINESS AS USUAL 1987 US 27x41 F EXC $25 BPM
BUSTER AND BILLIE 1974 US 11x17 PB, 4 PG; VINCENT VG $8 TCT
BUSTER AND BILLIE 1974 US 27x41 VINCENT, MARTIN EXC $10 PW
BUSTER AND BILLIE 1974 US 27x41 VINCENT, MARTIN NM $50 ZW
BUSTIN’ LOOSE 1981 US 27x41 RICHARD PRYOR E $23 TCT
BUSTIN' LOOSE 1981 US 27x41 RICHARD PRYOR EXC $25 BPM
BUSTIN' LOOSE 1981 US 27x41 RICHARD PRYOR VG $65 MPS
BUSTING 1974 US 11x14 LCS; BLAKE, GOULD E $40 TCT
BUSTING 1974 US 11x17 PB, 6 PG; GOULD E $12 TCT
BUSTING 1974 US 14x36 BLAKE, GOULD E $30 TCT
BUSTING 1974 US 22x28 BLAKE, GOULD E $30 TCT
BUSTING 1974 US 27x41 BLAKE EXC $10 PW
BUSTING 1974 US 27x41 F; BLAKE, GOULD F $20 CLT
BUSTING 1974 US 27x41 BLAKE, GOULD E $30 TCT
BUSTING 1974 US 27x41 BLAKE, GOULD NM $50 ZW
BUSTING 1974 INT 27x41 BLAKE, GOULD E $45 TCT
BUSY BODY 1967 US 11x14 LCS; SID CAESAR, EXC $65 PW
BUSY BODY 1967 US 27x41 SID CEASAR EXC $25 PW
BUSY BODY 1967 US 27x41 SID CAESAR VG-E $60 TCT
BUSY BODY 1962 GER 23x33 BOURVIL VF € 50 KA
BUT NOT FOR ME 1959 US 11x14 CLARK GABLE VF € 30 KA
BUT NOT FOR ME 1959 US 11x14 LCS; GABLE, BAKER EXC $85 PW
BUT NOT FOR ME 1959 US 27x41 GABLE, BAKER VG-F $35 MP
BUT NOT FOR ME 1959 US 27x41 GABLE, BAKER F-NM $45 MP
BUT NOT FOR ME 1959 US 27x41 GABLE, BAKER EXC € 40 DB
BUT NOT FOR ME 1959 US 27x41 GABLE, BAKER EXC $65 PW
BUT NOT FOR ME 1959 US 41x81 GABLE, BAKER EXC € 100 DB
BUT NOT FOR ME 1959 US 81x81 GABLE, BAKER EXC € 150 DB
BUT NOT FOR ME 1959 UK 30x40 GABLE, BAKER VAR £80 QB
BUTCH & SUNDANCE: EARLY YEARS 1979 US 8x11 PB, 35 PG; KATT E $10 TCT
BUTCH & SUNDANCE: EARLY YEARS 1979 US 27x41 BERENGER, KATT E $15 TCT
BUTCH & SUNDANCE: EARLY YEARS 1979 US 27x41 BERENGER, KATT EXC $20 PW
BUTCH & SUNDANCE: EARLY YEARS 1979 US 27x41 BERENGER, KATT EXC $25 BPM
BUTCH & SUNDANCE: EARLY YEARS 1979 UK 30x40 BERENGER, KATT A £30 OP
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID 1969 US 11x14 LC SET OF 8 NM $750 A3P
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID 1969 US 14x22 NEWMAN, REDFORD NM $300 LIG
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID 1969 US 22x28 LB; NEWMAN, REDFORD VF $450 A3P
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID 1969 US 27x41 STYLE B V-VG $495 CMP
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID 1969 US 27x41 STYLE B TRIFOLD VG-F $495 CMP
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID 1969 US 27x41 STYLE B; NEWMAN EXC $550 PW
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID 1969 US 27x41 STYLE A; LB VF $550 A3P
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID 1969 US 27x41 STYLE B; LB; NM $850 A3P
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID 1969 US 27x41 LB; STYLE B; REDFORD EXC $800 FA
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID 1969 US 27x41 STYLE A ROLLED EX $995 CMP
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID 1969 US 27x41 STYLE B FOLD NM $1,195 CMP
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID 1969 US 27x41 R; NEWMAN, REDFORD NM $1,195 CMP
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID 1969 US 27x41 STYLE B M $1,200 LIG
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID 1969 US 41x81 LB; NEWMAN, REDFORD M $1,000 LIG
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID 1969 US 81x81 NEWMAN, REDFORD M $1,800 LIG
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID R1972 US 39x78 NEWMAN, REDFORD A € 450 INT
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID R1972 US 27x41 NEWMAN, REDFORD EXC € 120 DB
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID R1972 US 27x41 PAUL NEWMAN VF € 70 KA
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID R1971 ARG 29x43 NEWMAN, REDFORD A € 120 INT
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID 1968 BEL 16x21 NEWMAN, REDFORD VF € 75 KA
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID 1968 BEL 14x22 NEWMAN, REDFORD NM $50 WK
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID R1971 BEL 14x22 NEWMAN, REDFORD A € 60 INT
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID 1969 FRE 24x33 NEWMAN, REDFORD EXC $64 MAS
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID 1969 FRE 47x63 NEWMAN, REDFORD F/VF € 120 KA
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID 1969 FRE 47x63 NEWMAN, REDFORD EXC € 150 DB
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID R1971 FRE 47x63 NEWMAN, REDFORD EXC $120 FMP
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID R1971 FRE 23x31 NEWMAN, REDFORD A € 70 INT
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID R1970s FRE 47x63 NEWMAN, REDFORD NM $50 WK
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID 1968 GER 23x33 NEWMAN, REDFORD VG € 80 KA
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID R1974 GER 23x33 NEWMAN, REDFORD VF € 40 KA
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID 1969 IT 39x55 NEWMAN, REDFORD VG-F $595 CMP
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID 1969 IT 39x55 NEWMAN, REDFORD VF € 160 KA

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       B61     
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BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID R1971 IT 13x28 NEWMAN, REDFORD A € 60 INT
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID R IT 13x28 NEWMAN, REDFORD A € 50 INT
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID 1969 POL 23x33 NEWMAN, REDFORD EXC € 300 DB
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID R1983 POL 26x38 SWIERZY ART; NEWMAN VF U € 120 KA
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID R1983 POL 26x38 NEWMAN, REDFORD F/VF € 200 KA
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID 1971 YUG 20x27 NEWMAN, REDFORD A € 70 INT
BUTCH CASSIDY & SUNDANCE KID R UK 30x40 COMBO; NEWMAN A £95 OP
BUTCH KASSIDY ET LE KID R FRE 24x33 M $95 FMP
BUTCHER BOY 1998 US 27x40 STEPHEN REA E $25 TCT
BUTCHER BOY 1998 US 27x40 R; STEPHEN REA EXC $25 BPM
BUTCHER BOY 1997 UK 30x40 STEPHEN REA A £65 OP
BUTTER AND EGG MAN 1926 US 27x41 MULHALL VF-LB $600 MM
BUTTERCUP CHAIN 1970 UK 30x40 TAYLOR-YOUNG C £35 OP
BUTTERFIELD 8 1960 US 22x28 STYLE B VG $385 MPS
BUTTERFIELD 8 1960 US 22x28 STYLE A VG $395 MPS
BUTTERFIELD 8 1960 US 27x41 ELIZABETH TAYLOR EXC $125 PW
BUTTERFIELD 8 1960 US 27x41 LB; ELIZABETH TAYLOR VF $395 A3P
BUTTERFIELD 8 1960 US 27x41 ELIZABETH TAYLOR NM $450 MPS
BUTTERFIELD 8 1960 US 27x41 F; ELIZABETH TAYLOR VG-F $555 CMP
BUTTERFIELD 8 1960 US 27x41 LB; ELIZABETH TAYLOR NM $600 LIG
BUTTERFIELD 8 1960 US 41x81 LB; ELIZABETH TAYLOR M $750 LIG
BUTTERFIELD 8 1960 AUS 13x30 ELIZABETH TAYLOR F € 50 KA
BUTTERFIELD 8 1961 BEL 14x22 ELIZABETH TAYLOR EXC € 200 DB
BUTTERFIELD 8 1960 FRE 23x33 ELIZABETH TAYLOR EXC € 100 DB
BUTTERFIELD 8 1960 FRE 23x31 ELIZABETH TAYLOR A € 140 INT
BUTTERFIELD 8 1960 FRE 47x63 ELIZABETH TAYLOR A € 300 INT
BUTTERFIELD 8 1960 FRE 47x63 ELIZABETH TAYLOR EXC € 300 DB
BUTTERFIELD 8 1960 GER 23x33 BRAUN ART; TAYLOR VF € 120 KA
BUTTERFIELD 8 R1966 GER 24x33 ELIZABETH TAYLOR EXC $200 MAS
BUTTERFIELD 8 R1966 GER 23x33 BRAUN ART; TAYLOR VF € 45 KA
BUTTERFIELD 8 1960 IT 18x26 ELIZABETH TAYLOR A € 70 INT
BUTTERFIELD 8 1960 IT 29x55 F; ELIZABETH TAYLOR F-VF $595 CMP
BUTTERFIELD 8 1960 IT 39x55 ELIZABETH TAYLOR A € 230 INT
BUTTERFIELD 8 1960 IT 55x78 ELIZABETH TAYLOR A € 275 INT
BUTTERFIELD 8 1960 IT 55x78 LB; ELIZABETH TAYLOR M $750 LIG
BUTTERFIELD 8 R1972 SPA 27x39 JANO ART; TAYLOR VF € 90 KA
BUTTERFIELD 8 /CAT ON A HOT TIN R US 14x22 COMBO - TAYLOR VG € 50 KA
BUTTERFIELD 8 /CAT HOT TIN ROOF R1966 US 27x41 COMBO; TAYLOR VG $50 ZW
BUTTERFLIES ARE FREE 1972 US 27x41 GOLDIE HAWN E $25 TCT
BUTTERFLY 1981 UK 27x41 FOLD EXC $40 MAS
BUTTERFLY 1982 UK 30x40 ZADORA A £45 OP
BUTTERFLY EFFECT 2004 US 27x40 ASHTON KUTCHER NM $15 TCT
BUTTERFLY EFFECT 2004 US 27x40 R; ASHTON KUTCHER EXC $25 BPM
BUTTERFLY EFFECT 2004 FRE 16x23 ASHTON KUTCHER A € 8 INT
BUTTERFLY EFFECT 2004 FRE 47x63 ASHTON KUTCHER EXC $20 FMP
BUTTERFLY KISS 1995 FRE 17x25 EXC $12 MAS
BWANA DEVIL 1954 US 11x14 LCS; STACK EXC $95 PW
BY LOVE POSSESSED 1961 US 14x36 LANA TURNER EXC $25 PW
BY LOVE POSSESSED 1961 US 27x41 LANA TURNER VG-E $35 TCT
BY THE LIGHT OF SILVERY MOON 1953 US 27x41 VG-F $85 MP
BY WHOSE HAND 1932 FRE 47x63 LYON, WEEKS EXC € 300 DB
BY WHOSE HAND 1932 FRE 63x94 LYON, WEEKS EXC € 300 DB
BY WHOSE HAND 1932 FRE 62x94 LYON, WEEKS A € 400 INT
BYE BYE BARBARA 1968 FRE 16x23 AVRON, SWANN A € 30 INT
BYE BYE BIRDIE 1963 US 14x36 ANN-MARGRET EXC $75 PW
BYE BYE BIRDIE 1963 US 22x28 ANN MARGARET EXC $75 PW
BYE BYE BIRDIE 1963 US 22x28 ANN-MARGRET VF $65 A3P
BYE BYE BIRDIE 1963 US 27x41 ANN- MARGARET EXC $75 PW
BYE BYE BIRDIE 1963 US 27x41 ANN-MARGRET VG $75 MP
BYE BYE BIRDIE 1963 US 27x41 ANN-MARGRET F $225 FA
BYE BYE BIRDIE 1962 GER 23x33 REHAK ART; LEIGH NM € 70 KA
BYE BYE BLACKBIRD 2006 FRE 17x22 EXC $15 FMP
BYE BYE BLACKBIRD 2006 FRE 47x63 EXC $20 FMP
BYE BYE BRAVERMAN 1968 US 27x41 VG $20 MP
BYE BYE BRAZIL 1980 US 27x41 F EXC $25 BPM
BYE BYE LOVE 1995 US 27x40 MODINE NM $12 TCT
BYE BYE LOVE 1995 US 27x40 MODINE EXC $16 MAS
BYE BYE LOVE 1995 US 27x40 R; MODINE EXC $25 BPM
BYLETH 1973 FRE 47x63 MARK DAMON VF € 50 KA
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